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2000 Chateau Batailley1
Pauillac, Mc, Owc
1 3,00 Ltr Per lot € 150-200
2000 Chateau Batailley2
Pauillac, Mc, Owc
1 3,00 Ltr Per lot € 150-200
2000 Chateau Batailley3
Pauillac, Mc, slightly torn label, Owc
1 6,00 Ltr Per lot € 320-400
2000 Chateau Batailley4
Pauillac, Mc, Owc
1 6,00 Ltr Per lot € 320-400
2000 Chateau Terrey Gros Cailloux5
Saint Julien, Mc, Owc
1 3,00 Ltr Per lot € 90-120
2000 Chateau Terrey Gros Cailloux6
Saint Julien, Mc, Owc
1 3,00 Ltr Per lot € 90-120
2000 Chateau Terrey Gros Cailloux7
Saint Julien, Mc, Owc
1 6,00 Ltr Per lot € 190-280
2000 Chateau Terrey Gros Cailloux8
Saint Julien, Mc, Owc
1 6,00 Ltr Per lot € 190-280
2000 Chateau la Marzelle9
Saint Emilion, Mc, slightly chipped wax capsule, Owc
1 3,00 Ltr Per lot € 90-120
2000 Chateau la Marzelle10
Saint Emilion, Mc, slightly chipped wax capsule, neck, Owc
1 3,00 Ltr Per lot € 90-120
2000 Chateau la Marzelle11
Saint Emilion, Mc, vts, Owc
1 6,00 Ltr Per lot € 160-220
2000 Chateau la Marzelle12
Saint Emilion, Mc, neck/vts, Owc
1 6,00 Ltr Per lot € 170-240
2000 Chateau de Pez13
Saint Estephe, Mc, neck/vts, Owc
1 3,00 Ltr Per lot € 65-90
2000 Chateau de Pez14
Saint Estephe, Mc, neck/vts, Owc
1 3,00 Ltr Per lot € 65-90
1997 Chateau Lagrange15
Saint Julien, Mc, Owc
1 3,00 Ltr Per lot € 140-180
1997 Chateau Lagrange16
Saint Julien, Mc, Owc
1 3,00 Ltr Per lot € 140-180
1997 Chateau Lynch Bages17
Pauillac, Mc, ssl, neck, Owc
1 5,00 Ltr Per lot € 380-480
1997 Chateau l'Evangile18
Pomerol, Mc, slightly cracked wax capsule, slightly signs of seepage, Owc
1 5,00 Ltr Per lot € 380-480
1999 Chateau Petit Bocq19
Saint Estephe, Mc, slightly torn label, slightly damaged wax capsule, signs of
seepage, neck, Owc
1 5,00 Ltr Per lot € 100-150 
2001 Chateau Baron Pichon Longueville 20
Pauillac, Mc, neck, Owc
1 5,00 Ltr Per lot € 500-620
1989 Chateau Rahoul21
Graves, Mc, ssl, slight signs of seepage, neck, Owc
1 6,00 Ltr Per lot € 80-110 
1998 Chateau Chasse Spleen22
Moulis, Mc, ssl, slightly damaged wax capsule, neck/vts, Owc
1 6,00 Ltr Per lot € 230-290
1998 Chateau de Rochemorin23
Pessac Leognan, Mc, ssl, slightly damaged wax capsule, slight signs of seepage,
Owc
1 6,00 Ltr Per lot € 120-160
1998 Chateau Branaire Ducru24
Saint Julien, Mc, slightly corroded capsule, Owc
1 6,00 Ltr Per lot € 340-420

1998 Chateau Lagrange25
Saint Julien, Mc, slight signs of seepage, neck, Owc
1 6,00 Ltr Per lot € 320-390
1998 Chateau Lagrange26
Saint Julien, Mc, slight signs of seepage, neck, Owc
1 6,00 Ltr Per lot € 320-390
1998 Chateau Lagrange27
Saint Julien, Mc, slight signs of seepage, neck, Owc
1 6,00 Ltr Per lot € 320-390
1998 Chateau Petit Val 28
Saint Emilion, Mc, slight signs of seepage, neck, Owc
1 6,00 Ltr Per lot € 140-180
1999 Chateau la Tour de By29
Medoc, Mc, neck, Owc
1 6,00 Ltr Per lot € 120-160
2000 Chateau la Tour de By30
Medoc, Mc, slight signs of seepage, neck, Owc
1 6,00 Ltr Per lot € 140-180
2000 Chateau la Tour de By31
Medoc, Mc, neck, Owc
1 6,00 Ltr Per lot € 140-180
2000 Chateau de Pez32
Saint Estephe, Mc, slightly chipped wax capsule, neck/vts, Owc
1 6,00 Ltr Per lot € 140-180
2000 Chateau Petit Bocq33
Saint Estephe, Mc, slightly torn label, slight signs of seepage, neck, Owc
1 6,00 Ltr Per lot € 140-180
1983 Chateau Talbot34
Saint Julien, Mc, 5 ssl, 1 sdl, 5 slightly corroded capsules, 1 slightly damaged
capsule, 4 neck, 2 neck/vts  , Owc
6 Bottle Per lot € 250-330
2000 Chateau de Pez35
Saint Estephe, Mc, neck or better, Owc
12 Bottle Per lot € 190-300
2000 Chateau de Pez 36
Saint Estephe, Mc, neck or better, Owc
12 Bottle Per lot € 190-300
2000 Chateau Batailley37
Pauillac, Mc, slightly torn labels, 11 neck, 1 neck/vts, Owc
12 Bottle Per lot € 400-540
2000 Chateau Batailley38
Pauillac, Mc, slightly torn labels, neck or better, Owc
12 Bottle Per lot € 400-540
2000 Chateau Labegorce Zede39
Margaux, Mc, neck or better, Owc
12 Bottle Per lot € 280-360
2000 Chateau Labegorce Zede40
Margaux, Mc, neck or better, Owc
12 Bottle Per lot € 280-360
2000 Chateau Malartic Lagraviere41
Pessac Leognan, Mc, rouge, neck or better, Owc
12 Bottle Per lot € 280-360
2000 Chateau Malartic Lagraviere42
Pessac Leognan, Mc, rouge, neck or better, Owc
12 Bottle Per lot € 280-360
2000 Chateau Terrey Gros Cailloux43
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 200-290
2000 Chateau Terrey Gros Cailloux44
Saint Julien, Mc, 3 ssl, 2 sl, 3 neck, Owc
12 Bottle Per lot € 200-290
2000 Chateau Fonplegade45
Saint Emilion, Mc, neck   , Owc
12 Bottle Per lot € 250-360
2000 Chateau Fonplegade46
Saint Emilion, Mc, neck   , Owc
12 Bottle Per lot € 250-360
2000 Chateau la Marzelle47
Saint Emilion, Mc, neck or better, Owc
12 Bottle Per lot € 250-360 
2000 Chateau la Marzelle48
Saint Emilion, Mc, neck or better, Owc
12 Bottle Per lot € 250-360

(•) de afslagprijs is exclusief 21% recupereerbare B.T.W./ Hammer price is exclusive 21% deductible V.A.T
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2000 Chateau Vray Croix de Gay49
Pomerol, Mc, neck, Owc
12 Bottle Per lot € 320-420
1998 Chateau Soutard50
Saint Emilion, Mc, 11 neck, 1 neck/vts, Owc
12 Bottle Per lot € 320-420
1998 Chateau Soutard51
Saint Emilion, Mc, neck, Owc
12 Bottle Per lot € 320-420
2000 Chateau Soutard52
Saint Emilion, Mc, neck or better, Owc
12 Bottle Per lot € 250-360
2000 Chateau Soutard53
Saint Emilion, Mc, neck or better, Owc
12 Bottle Per lot € 250-360
1984 Chateau Dauzac54
Margaux, Mc, very slightly corroded capsules, 8 neck, Owc
12 Bottle Per lot € 190-300
1982 Chateau Cos d´Estournel55
Saint Estephe, Mc, very slightly torn labels, 11 neck or better, 1 neck/vts, Owc
12 Bottle Per lot € 2300-2900
1982 Chateau l'Arrosee56
Saint Emilion, Mc, 4 ssl, slightly torn capsules, 3 neck, 3 neck/vts, 4 vts, 2 ts,
Owc
12 Bottle Per lot € 950-1400
1986 Chateau Montrose57
Saint Estephe, Mc, ssl, 8 neck, 4 neck/vts, Owc
12 Bottle Per lot € 1100-1500
1986 Chateau Pape Clement58
Graves, Mc, slightly torn capsules, 1 slightly corroded capsule, 4 neck, 8
neck/vts, Owc
12 Bottle Per lot € 870-1200
1989 Chateau Lynch Bages59
Pauillac, Mc, 1 ssl, 2 slightly torn capsules, 6 neck or better, 6 neck/vts, Owc
12 Bottle Per lot € 2000-2800
1989 Chateau Montrose60
Saint Estephe, Mc, slightly corroded capsules, 3 slightly torn labels, 10 neck or
better, 2 neck/vts, Owc
12 Bottle Per lot € 2200-3000
1990 Clos Du Marquis61
Saint Julien, Mc, very slightly torn labels, 11 neck, 1 neck/vts, Owc
12 Bottle Per lot € 500-720 
1990 Les Forts De Latour62
Pauillac, Mc, 11 dusty labels, 1 sl, very slightly corroded capsules, 1 neck, 4
neck/vts, 3 vts, 2 vts/ts, 1 ts/us, 1 us, Owc 
12 Bottle Per lot € 1150-1500
1990 Chateau Lynch Bages63
Pauillac, Mc, 2 ssl, 5 neck, 5 neck/vts, 2 vts, Owc
12 Bottle Per lot € 2300-3100
1994 Chateau Pichon Comtesse Lalande64
Pauillac, Mc, 9 dusty labels, 3 sl, Owc
12 Bottle Per lot € 500-720
1994 Chateau Rauzan Segla65
Margaux, Mc, neck, Owc
12 Bottle Per lot € 500-720
1995 Chateau Leoville Barton66
Saint Julien, Mc, 3 neck   , Owc
12 Bottle Per lot € 620-840
1993 Chateau Siran67
Margaux, Mc, neck, Owc
12 Bottle Per lot € 190-290
1991 Chateau de Marbuzet68 •
Saint Estephe, Mc, sdl, neck or better, Owc
12 Bottle Per lot € 190-250
1989 Chateau Leoville Poyferre69
Saint Julien, Mc, 11 ssl, 1 sdl, slightly corroded capsules, 11 neck, 1 neck/vts,
Owc
12 Bottle Per lot € 1000-1250 
1993 Chateau Pichon Comtesse Lalande70
Pauillac, Mc, 6 ssl, neck or better, Owc
12 Bottle Per lot € 680-880
1994 Domaine de la Solitude 71
Pessac Leognan, Mc, rouge, ssl, slightly corroded capsules, 10 neck, 2 neck/vts,
Owc
12 Bottle Per lot € 160-210

1995 Chateau Lafleur Gazin72
Pomerol, Mc, ssl, Owc
12 Bottle Per lot € 190-250
1995 Chateau la Fleur73
Saint Emilion, Mc, ssl, neck or better, Owc
12 Bottle Per lot € 160-210
1999 Chateau Boyd Cantenac74
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 380-480
1999 Chateau Ducru Beaucaillou75
Saint Julien, Mc, 1 ssl, neck or better, Owc
12 Bottle Per lot € 950-1200
1988 Chateau Clinet76
Pomerol, Mc, dl, slightly torn capsules, 2 slightly corroded capsules, 9 neck, 3
neck/vts, Owc
12 Bottle Per lot € 740-940
1988 Chateau la Conseillante77
Pomerol, Mc, 6 sl, 6 dl, 1 faded capsule, 10 neck, 2 vts
12 Bottle Per lot € 740-940
1988 Chateau la Pointe78
Saint Emilion, Mc, 5 ssl, 3 sdl, 2 dl, neck , Owc
12 Bottle Per lot € 360-460
1988 Chateau la Pointe79
Saint Emilion, Mc, sdl, slightly corroded capsules, 10 neck, 2 vts, Owc
12 Bottle Per lot € 360-460
1988 Chateau Larcis Ducasse80
Saint Emilion, Mc, 8 sdl, 4 dl, neck, Owc
12 Bottle Per lot € 320-420
1989 Chateau Dauzac81
Margaux, Mc, 6 ssl, 4 sl, 2 dl, 4 slightly corroded capsule, 8 neck, 4 neck/vts
12 Bottle Per lot € 190-250
1989 Chateau Canon82
Canon Fronsac, Mc, 9 sl, 3 sdl, slightly torn capsules, neck, Owc
12 Bottle Per lot € 190-250 
1989 Chateau Canon 83
Canon Fronsac, Mc, 6 ssl, 6 sdl, slightly torn capsules, 9 neck/vts, 3 vts, Owc
12 Bottle Per lot € 150-200 
N/V Westvleteren 1284
Trappist Beer, Westvleteren, recently brewed , Owc
24 0,33 Ltr Per lot € 120-180
N/V Westvleteren 1285
Trappist Beer, Westvleteren, recently brewed , Owc
24 0,33 Ltr Per lot € 120-180
N/V Westvleteren 1286
Trappist Beer, Westvleteren, recently brewed , Owc
24 0,33 Ltr Per lot € 120-180
N/V Westvleteren 1287
Trappist Beer, Westvleteren, recently brewed , Owc
24 0,33 Ltr Per lot € 120-180
N/V Westvleteren 1288
Trappist Beer, Westvleteren, recently brewed , Owc
24 0,33 Ltr Per lot € 120-180
N/V Westvleteren 1289
Trappist Beer, Westvleteren, recently brewed , Owc
24 0,33 Ltr Per lot € 120-180
N/V Westvleteren 1290
Trappist Beer, Westvleteren, recently brewed , Owc
24 0,33 Ltr Per lot € 120-180
N/V Westvleteren 1291
Trappist Beer, Westvleteren, recently brewed , Owc
24 0,33 Ltr Per lot € 120-180
N/V Westvleteren 1292
Trappist Beer, Westvleteren, recently brewed , Owc
24 0,33 Ltr Per lot € 120-180
N/V Westvleteren 1293
Trappist Beer, Westvleteren, recently brewed , Owc
24 0,33 Ltr Per lot € 120-180
N/V Westvleteren 1294
Trappist Beer, Westvleteren, recently brewed , Owc
24 0,33 Ltr Per lot € 120-180

X
2013 Saint Aubin 'les Combes'95 •
1er Cru, Larue, blanc, Oc, 12 Bottle

(•) de afslagprijs is exclusief 21% recupereerbare B.T.W./ Hammer price is exclusive 21% deductible V.A.T



23/3/2018Auction catalogue: at 12:00 a.m. & 24/3/2018 at 10:00 a.m. from lot 1213
2014 Chorey Les Beaune
Bourgogne, Maillard, blanc, Oc, 6 Bottle
Above 18 items Per lot € 260-360
2014 Saint Romain96 •
Bourgogne, C. Buisson, blanc, Oc
12 Bottle Per lot € 130-170
2014 Puligny Montrachet97 •
Bourgogne, C. Buisson, Oc
6 Bottle Per lot € 100-140
2014 Saint Veran98 •
Bourgogne, D. Passeron, Oc
18 Bottle Per lot € 190-250
2014 Saint Veran99 •
Bourgogne, D. Passeron, Oc
18 Bottle Per lot € 190-250
2013 Batard Montrachet100 •
Grand Cru, R. Lequin Colin, Oc
3 Bottle Per lot € 130-170
2010 Chablis 'les Venerables'101 •
Bourgogne, la Chablisienne, Oc
12 Bottle Per lot € 190-250
2013 Meursault 'les Meix Chavaux'102 •
Bourgogne, L. Muzard, Oc
12 Bottle Per lot € 190-250
2013 Santenay 'Champs Claude'103 •
Bourgogne, L. Muzard, blanc, Oc
12 Bottle Per lot € 130-170
2011 Saint Romain104 •
Bourgogne, A. Gras, blanc, Oc
24 Bottle Per lot € 250-310
2011 Saint Romain105 •
Bourgogne, A. Gras, blanc, Oc
24 Bottle Per lot € 250-310
1999 Clos de Vougeot106
Grand Cru, Louis Jadot, 1 Bottle
1999 Corton Charlemagne
Grand Cru, Louis Jadot, 1 Bottle
2000 Clos de Vougeot
Grand Cru, Louis Jadot, 1 Bottle
2000 Corton Charlemagne
Grand Cru, Louis Jadot, 1 Bottle
2001 Clos de Vougeot
Grand Cru, Louis Jadot, 1 Bottle
2001 Corton Charlemagne
Grand Cru, Louis Jadot, 1 Bottle
 Caisse Assortiment
Grand Cru, Louis Jadot, luxury wooden case including soil samples, Owc,
Above 6 items Per lot € 400-500
2000 Pommard107
Bourgogne, Joseph Drouhin, Oc
12 Bottle Per lot € 190-300 
2000 Pommard108
Bourgogne, Joseph Drouhin, Oc
12 Bottle Per lot € 190-300 
1990 Chassagne Montrachet 'Morgeot'109
1er Cru, Bachelet Ramonet, rouge, ssl, 6 min 2, Oc
12 Bottle Per lot € 300-400
2002 Beaune 'Cuvee Cyrot Chaudron'110 •
1er Cru, l'Eveil de Sens, Hospices de Beaune, Oc
12 Bottle Per lot € 190-250
2011 Chambolle Musigny111 •
Bourgogne, A. Jeanniard, Oc
12 Bottle Per lot € 190-250
2011 Chambolle Musigny112 •
Bourgogne, A. Jeanniard, Oc
12 Bottle Per lot € 190-250
2011 Morey Saint Denis VV113 •
Bourgogne, A. Jeanniard, Oc
12 Bottle Per lot € 190-250
2014 Chassagne Montrachet 'Vieilles Vignes'114 •
Bourgogne, L. Muzard, rouge, Oc
12 Bottle Per lot € 190-250

2014 Santenay 'Vieilles Vignes'115 •
Bourgogne, L. Muzard, rouge, Oc
12 Bottle Per lot € 130-170
2009 Nuits Saint Georges 'Perrieres'116 •
1er Cru, L. Muzard, Oc
12 Bottle Per lot € 250-350
2014 Corton 'Renardes'117 •
Grand Cru, Maillard, Oc
12 Bottle Per lot € 500-700
2014 Saint Romain118 •
Bourgogne, C. Buisson, rouge, Oc
12 Bottle Per lot € 130-170
2014 Ladoix120 •
Bourgogne, Jacob, rouge, Oc
12 Bottle Per lot € 90-120
2003 Volnay121 •
Bourgogne, G. Glantenay, Oc
12 Bottle Per lot € 150-200
2003 Volnay122 •
Bourgogne, G. Glantenay, Oc
12 Bottle Per lot € 150-200
2014 Aloxe Corton123 •
Bourgogne, Jacob, Oc
12 Bottle Per lot € 150-200
2014 Aloxe Corton124 •
Bourgogne, Jacob, Oc
12 Bottle Per lot € 150-200
1997 Chateau Prieurs de la Commanderie125 •
Pomerol, Mc, neck or better, Owc
12 Bottle Per lot € 130-180
1997 Chateau Prieurs de la Commanderie126 •
Pomerol, Mc, neck or better, Owc
12 Bottle Per lot € 130-180 
1999 Chateau la Cabanne127 •
Pomerol, Mc, neck or better, Owc
12 Bottle Per lot € 190-250 
1999 Chateau la Cabanne128 •
Pomerol, Mc, neck or better, Owc
12 Bottle Per lot € 190-250 
1997 Chateau Larose Trintaudon129 •
Haut Medoc, Mc, neck or better, Owc
12 Bottle Per lot € 100-140
1997 Chateau Larose Trintaudon130 •
Haut Medoc, Mc, neck or better, Owc
12 Bottle Per lot € 100-140
1997 Chateau Larose Trintaudon131 •
Haut Medoc, Mc, neck or better, Owc
12 Bottle Per lot € 100-140
1995 Chateau Ludon Pomies Agassac132 •
Haut Medoc, Mc, neck or better, Owc
12 Bottle Per lot € 130-180
1995 Chateau Ludon Pomies Agassac133 •
Haut Medoc, Mc, neck or better, Owc
12 Bottle Per lot € 130-180
1995 Chateau Ludon Pomies Agassac134 •
Haut Medoc, Mc, neck or better, Owc 
12 Bottle Per lot € 130-180
1997 Chateau de Fieuzal135 •
Pessac Leognan, Mc, rouge, neck or better, Owc
12 Bottle Per lot € 190-270
1997 Chateau de Fieuzal136 •
Pessac Leognan, Mc, rouge, neck or better, Owc
12 Bottle Per lot € 190-270
2001 Crabitey 'Cuvee Speciale'137 •
Graves, Mc, neck or better, Owc
12 Bottle Per lot € 100-130
2001 Crabitey 'Cuvee Speciale'138 •
Graves, Mc, neck or better, Owc
12 Bottle Per lot € 100-130
2001 Crabitey 'Cuvee Speciale'139 •
Graves, Mc, neck or better, Owc
12 Bottle Per lot € 100-130

(•) de afslagprijs is exclusief 21% recupereerbare B.T.W./ Hammer price  is exclusive 21% deductible V.A.T
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1996 Chateau Larmande140 •
Saint Emilion, Mc, neck or better, Owc
12 Bottle Per lot € 190-250
1996 Chateau Larmande141 •
Saint Emilion, Mc, neck or better, Owc
12 Bottle Per lot € 190-250
1997 Chateau Larmande142 •
Saint Emilion, Mc, neck or better, Owc
12 Bottle Per lot € 190-250
1997 Chateau Larmande143 •
Saint Emilion, Mc, neck or better, Owc
12 Bottle Per lot € 190-250
1998 Chateau Larmande144 •
Saint Emilion, Mc, neck or better, Owc
12 Bottle Per lot € 220-280
1998 Chateau Larmande145 •
Saint Emilion, Mc, neck or better, Owc
12 Bottle Per lot € 220-280
2000 Chateau Larmande146 •
Saint Emilion, Mc, neck or better, Owc
12 Bottle Per lot € 250-350
2000 Chateau Larmande147 •
Saint Emilion, Mc, neck or better, Owc
12 Bottle Per lot € 250-350
1983 Chateau la Dominique148
Saint Emilion, Mc, ssl, glue stained labels, Owc
12 Bottle Per lot € 360-460
1983 Chateau l'Hermitage149
Saint Emilion, Mc, sl, neck, Owc
12 Bottle Per lot € 140-180
1983 Chateau l'Hermitage150
Saint Emilion, Mc, 3 ssl, 7 sl, 2 dl, 8 slightly torn capsules, 1 slightly corroded
capsule, Owc
12 Bottle Per lot € 140-180
1983 Chateau la Tour du Pin Figeac151
Saint Emilion, Mc, 9 dl, 3 vdl, 1 slightly damaged capsule, neck, Owc
12 Bottle Per lot € 130-170
1976 Chateau Laroze152
Saint Emilion, Mc, 9 vdl, 3 dl, slightly corroded capsules, 2 ts, 3 us, 4 us/mid, 1
mid, 1 mid/low, 1 low
12 Bottle Per lot € 75-95
1978 Chateau Malescot Saint Exupery153
Margaux, Mc, sl, 5 vts, 2 vts/ts, 5 ts, Owc
12 Bottle Per lot € 200-260
1981 Chateau Croque Michotte154
Saint Emilion, Mc, sl, neck, Owc
12 Bottle Per lot € 190-250
1981 Chateau Croque Michotte155
Saint Emilion, Mc, 11 sl, 1 dl, 3 neck, 5 neck/vts, 3 ts, 1 us, Owc
12 Bottle Per lot € 160-220 
1981 Chateau Grand Mayne156
Saint Emilion, Mc, sl, 2 neck/vts, 6 vts, 2 vts/ts, 1 ts, Owc
12 Bottle Per lot € 150-200
1981 Chateau Lynch Bages157
Pauillac, Mc, 6 ssl, 6 sl, 1 slightly corroded capsule, 3 neck/vts, 6 vts, 3 vts/ts,
Owc
12 Bottle Per lot € 470-590
1981 Chateau la Tour du Pin Figeac158
Saint Emilion, Mc, dl, 11 neck, 1 neck/vts, Owc
12 Bottle Per lot € 140-180
1982 Chateau la Lagune159
Haut Medoc, Mc, ssl  , 1 neck, 4 neck/vts, 4 vts, 2 ts, 1 us, Owc
12 Bottle Per lot € 520-660
1982 Chateau la Pointe160
Pomerol, Mc, sl, 7 slightly corroded capsules, 11 neck, 1 neck/vts, Owc
12 Bottle Per lot € 360-460
1982 Chateau la Pointe161
Pomerol, Mc, sl, 8 slightly corroded capsules, neck/vts, Owc
12 Bottle Per lot € 350-450
1982 Chateau la Pointe162
Pomerol, Mc, sl, 8 slightly corroded capsules, 7 vts, 2 vts/ts, 1 ts, 1 us, Owc
12 Bottle Per lot € 320-420
1982 Chateau les Grandes Murailles163
Saint Emilion, Mc, 6 sl, 6 dl, 10 neck/vts, 2 vts, Owc
12 Bottle Per lot € 170-230 

1982 Chateau les Grandes Murailles164
Saint Emilion, Mc, 7 sl, 5 dl, 2 slightly corroded capsules, 5 vts, 3 ts, 4 ts/us,
Owc
12 Bottle Per lot € 140-180
1982 Chateau Tour Baladoz165
Saint Emilion, Mc, sl, 3 neck, 9 neck/vts, Owc
12 Bottle Per lot € 140-180
1982 Chateau Tour Baladoz166
Saint Emilion, Mc, 11 sl, 1 dl, 1 slightly damaged capsule, vts, Owc
12 Bottle Per lot € 120-160
1982 Chateau Tour Baladoz 167
Saint Emilion, Mc, sl, 6 slightly torn capsules, 11 ts, 1 us, Owc
12 Bottle Per lot € 100-130
1983 Chateau Cassevert168
Saint Emilion, Mc, 9 sl, 3 sdl, 1 torn capsule, neck, Owc
12 Bottle Per lot € 180-240
1983 Chateau Cassevert169
Saint Emilion, Mc, sl, neck, Owc
12 Bottle Per lot € 180-240
1983 Chateau Cassevert170
Saint Emilion, Mc, sl, 1 neck, 4 neck/vts, 6 vts, 1 ts, Owc
12 Bottle Per lot € 160-220
1983 Chateau la Dominique171
Saint Emilion, Mc, 8 sdl, 3 sl, glue stained labels, 1 neck, Owc
11 Bottle Per lot € 300-400
1983 Chambolle Musigny172
Bourgogne, G. Roumier, 3 ssl, 3 sdl  , 3 min 2, 1 min 2.5
6 Bottle Per lot € 1250-1700
1983 Morey Saint Denis 'Clos de la Bussiere'173
1er Cru, G. Roumier, 5 sl, 1 sdl, 3 min 2, 1 min 2.5
6 Bottle Per lot € 1250-1700
1987 Beaune 'Clos des Mouches'174
1er Cru, Joseph Drouhin, rouge, sdl, min 2, 1 Bottle
1993 Beaune 'Clos des Mouches'
1er Cru, Joseph Drouhin, rouge, 1 ssl, 1 sdl, 2 Bottle
1993 Pommard 'Clos des Epenots'
1er Cru, Chateau de Meursault, sdl, 1 Bottle
1993 Volnay 'Clos des Chenes'
1er Cru, Chateau de Meursault, 4 ssl, 2 sdl, 1 min 2.5, 6 Bottle
Above 10 items Per lot € 290-390
2000 Mercurey 'Champs Martin'175
1er Cru, Lorenzon, sdl, 7 Bottle
2002 Savigny les Beaune 'Clos des Guettes'
1er Cru, P. Andre, ssl, 1 Bottle
2003 Nuits Saint Georges
Bourgogne, P. Andre, sdl, 1 Bottle
2003 Nuits Saint Georges VV 
Bourgogne, R. Chevillon, 1 Bottle
2003 Pommard 'les Arvelets'
1er Cru, P. Andre, sdl, 1 Bottle
Above 11 items Per lot € 120-170
1982 Chambolle Musigny176
Bourgogne, Moillard Grivot, ssl, min 3 or better, 13 Bottle
1982 Gevrey Chambertin
Bourgogne, Jaffelin, dl, 1 Bottle
Above 14 items Per lot € 290-420
1982 Nuits Saint Georges177
Bourgogne, J. Forey Naudin, 6 ssl, 2 sdl, 2 min 3  , 8 Bottle
1982 Santenay 'Gravieres'
1er Cru, Dom. des Hautes Cornieres, sdl, 1 min 2, 1 min 3, 2 Bottle
1983 Volnay 'Chevrets'
1er Cru, J. Boillot, sdl, min 2, 1 Bottle
1989 Savigny les Beaune 'Clos des Guettes'
1er Cru, H. de Villamont, dl, 2 Bottle
Above 13 items Per lot € 230-330
1986 Pommard178
Bourgogne, F. Buffet, 6 ssl, 6 sdl, 2 slightly corroded capsules, min 2.5 or better
12 Bottle Per lot € 190-300
1986 Pommard179
Bourgogne, F. Buffet, ssl, 2 slightly corroded capsules, 2 min 2.5, 4 min 3, 1 min
4, 7 Bottle
1988 Pommard
Bourgogne, F. Buffet, 4 ssl, 1 sdl, 2 min 2, 1 min 2.5, 5 Bottle
Above 12 items Per lot € 170-260

(•) de afslagprijs is exclusief 21% recupereerbare B.T.W./ Hammer price is exclusive 21% deductible V.A.T
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1981 Meursault 'les Forges'180
Bourgogne, Prieur Brunet, rouge, ssl, 2 slightly damaged capsules, 1 min 3, 9
Bottle
1988 Santenay
Bourgogne, H. Alexandre Compain, rouge, sdl, 4 Bottle
Above 13 items Per lot € 160-240
1981 Chassagne Montrachet 'Morgeot'181
1er Cru, Prieur Brunet, rouge, 7 ssl, 1 sl, 2 sdl, 2 slightly damaged capsules, 3
min 2, 3 min 2.5, 2 min 3 
10 Bottle Per lot € 260-360
1945 Cote de Beaune182
Bourgogne, Neg. Marx Salomon, sdl, remainings of wax capsule, min 5  , 1
Bottle
1959 Pommard
Bourgogne, A. Barolet, sdl, 1 min 2.5, 1 min 4.5, 2 Bottle
Above 3 items Per lot € 170-270
1962 Pommard183
Bourgogne, E&D. Moingeon, sdl, min 5.5, 1 Bottle 
1964 Corton
Grand Cru, E&D. Moingeon, sdl, 2 min 5, 1 min 6.5, 3 Bottle
1964 Vosne Romanee
Bourgogne, E&D. Moingeon, sdl, min 7, 1 Bottle
1966 Chambolle Musigny
Bourgogne, Thomas Freres, 1 sl, 1 sdl, 1 dl, 1 min 2, 1 min 4.5, 1 min 5, 3 Bottle
1966 Nuits Saint Georges
Bourgogne, J. Bouchard, 1 ssl, 1 sdl, 1 vintage by seller's note, 1 min 2, 2 Bottle 
Above 10 items Per lot € 240-360
1966 Savigny 184
Bourgogne, J. Bouchard, 9 ssl, 1 sdl, 2 min 3, 5 min 3.5, 1 min 4, 1 min 5.5, 1
min 6
10 Bottle Per lot € 110-150
1976 Beaune 'Cent Vignes'185
1er Cru, Neg. Barriere, sdl, corroded capsules, slight signs of seepage, 3 min 4, 3
min 4.5, 5 min 5.5, 1 min 6.5
12 Bottle Per lot € 190-300
1970 Vosne Romanee186
Bourgogne, Neg. Barriere, sdl, slightly corroded capsules, 5 min 3 or better, 2
min 3.5, 7 Bottle
1976 Gevrey Chambertin
Bourgogne, Neg. Barriere, sdl, min 3.5, 1 Bottle
Above 8 items Per lot € 130-200
1961 Beaune 'Clos des Mouches'187
1er Cru, Chanson, rouge, 10 ssl, 2 sdl, 4 vintage by seller's note, 1 min 2, 1 min
2.5, 2 min 3.5, 2 min 4, 2 min 4.5, 3 min 5.5, 1 min 7
12 Bottle Per lot € 380-540
1955 Beaune 'Clos des Feves'188
Bourgogne, Chanson, sl, 2 slightly damaged capsules, 2 min 3, 2 min 5, 2 min 6,
1 min 6.5, 7 Bottle
1957 Beaune 'Clos des Mouches'
1er Cru, Chanson, rouge, sl, slightly damaged capsule, min 3.5, 1 Bottle
Above 8 items Per lot € 330-470
1959 Chambolle Musigny 'les Amoureuses'189
1er Cru, Chanson, sl, 3 slightly corroded capsules, 2 corroded capsules, 2 min
3.5, 2 min 4, 4 min 5, 2 min 5.5
10 Bottle Per lot € 2900-4000
1961 Gevrey Chambertin 190
Bourgogne, Champy, ssl, 3 slightly damaged capsules, 1 min 2, 2 min 3, 3 min
3.5
6 Bottle Per lot € 190-270
1959 Clos Vougeot191
Grand Cru, Champy, 5 ssl, 1 sdl, min 3.5 or better
6 Bottle Per lot € 500-720
1959 Clos Vougeot192
Grand Cru, Champy, sl, 10 min 3.5, 2 min 4
12 Bottle Per lot € 950-1350
1959 Clos Vougeot193
Grand Cru, Champy, 9 sl, 3 sdl, 2 slightly corroded capsules, 1 slightly damaged
capsule, 3 min 4, 3 min 5, 5 min 6, 1 min 7
12 Bottle Per lot € 740-960
1959 Corton194
Grand Cru, Champy, sl, 1 slightly corroded capsule, 1 slightly damaged capsule,
2 min 3.5, 1 min 4.5, 3 min 5, 1 min 6, 1 min 6.5
8 Bottle Per lot € 420-560
1963 Corton195
Grand Cru, Champy, sdl, 1 min 4.5, 1 min 5, 1 min 5.5, 3 Bottle
1964 Corton
Grand Cru, Champy, sdl, 3 min 5.5, 2 min 6, 5 Bottle
Above 8 items Per lot € 340-480

1964 Corton196
Grand Cru, Champy, sdl, 1 min 3, 4 min 3.5, 7 min 4
12 Bottle Per lot € 620-840 
1964 Corton197
Grand Cru, Champy, sdl, 7 min 4, 4 min 4.5, 1 min 5
12 Bottle Per lot € 560-780 
1964 Corton198
Grand Cru, Champy, sdl, 4 slightly damaged capsules, 10 min 5, 1 min 5.5, 1 min
6
12 Bottle Per lot € 440-660
1966 Corton199
Grand Cru, Champy, sdl, 1 min 3, 2 min 4, 9 min 5
12 Bottle Per lot € 560-780
1966 Corton200
Grand Cru, Champy, sdl, slightly corroded capsules, 6 min 5, 6 min 6
12 Bottle Per lot € 440-660
1966 Corton201
Grand Cru, Champy, sdl, slightly corroded capsules, 8 min 6, 3 min 6.5
11 Bottle Per lot € 350-500
1981 Monthelie202
1er Cru, Champy, sdl, min 3 or better
12 Bottle Per lot € 65-110
1981 Monthelie203
1er Cru, Champy, sdl, min 4 or better
12 Bottle Per lot € 65-110
1981 Beaune 'Avaux'204
1er Cru, Champy, ssl, min 2, 1 Demi
1981 Beaune 'Avaux'
1er Cru, Champy, ssl, min 5, 1 Bottle
1981 Monthelie
1er Cru, Champy, sdl, 4 min 4, 4 min 4.5, 2 min 5, 3 min 6, 13 Bottle
1981 Monthelie
1er Cru, Champy, ssl, 1 min 3, 2 Demi
Above 17 items Per lot € 180-260
1981 Beaune 'Avaux'205
1er Cru, Champy, sdl, min 3 or better
12 Bottle Per lot € 320-480
1981 Beaune 'Avaux'206
1er Cru, Champy, sdl, 8 min 3, 4 min 4
12 Bottle Per lot € 250-420
1981 Beaune 'Avaux'207
1er Cru, Champy, sdl, 2 slightly damaged capsules, 10 min 4, 2 min 5
12 Bottle Per lot € 230-340
1973 Savigny 'Dominaudes' 208
1er Cru, Champy, sdl, 11 min 4, 5 min 5
16 Bottle Per lot € 250-400
1964 Chambolle Musigny209
Bourgogne, Champy, 2 sdl, 3 dl, 7 vdl, 11 slightly corroded capsules, 1 damaged
capsule, 2 vintage on cork, 9 min 3, 3 min 4
12 Bottle Per lot € 250-420
1964 Chambolle Musigny 210
Bourgogne, Champy, 8 dl, 4 vdl, slightly corroded capsules, 4 vintage on cork, 7
min 4 or better, 5 min 5 or better 
12 Bottle Per lot € 190-300
1964 Chambolle Musigny211
Bourgogne, Champy, 9 dl, 3 vdl, 1 no label, 10 slightly corroded capsules, 2
slightly damaged capsules, 4 vintage on cork, 10 min 5 or better, 3 min 6
13 Bottle Per lot € 170-260
1966 Morey Saint Denis212
Bourgogne, Champy, 10 sdl, 2 dl, slightly corroded capsules, 8 min 4 or better, 4
min 5
12 Bottle Per lot € 190-300
1966 Morey Saint Denis213
Bourgogne, Champy, 7 sdl, 6 dl, slightly corroded capsules, 7 min 5, 6 min 6
13 Bottle Per lot € 170-260
1966 Santenay214
Bourgogne, Champy, sdl, slightly corroded capsules, 4 min 4 or better, 2 min 5, 1
min 6, 7 Bottle
1966 Volnay
Bourgogne, Champy, sdl, slightly corroded capsules, 1 min 3, 3 min 4, 4 min 4.5,
1 min 5.5, 2 min 6, 11 Bottle
Above 18 items Per lot € 300-490 
1971 Chassagne Montrachet215
Bourgogne, Champy, rouge, sdl, 17 slightly corroded capsules, 3 corroded
capsules, 2 min 4, 1 min 4,5, 3 min 5, 9 min 6, 5 min 7
20 Bottle Per lot € 320-500

(•) de afslagprijs is exclusief 21% recupereerbare B.T.W./ Hammer price is exclusive 21% deductible V.A.T
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1996 Chateau Vieux Robin 'Bois de Lunier'216 •
Medoc, Mc, neck or better, Oc
12 Bottle Per lot € 65-100
1996 Chateau Vieux Robin 'Bois de Lunier'217 •
Medoc, Mc, neck or better, Oc
12 Bottle Per lot € 65-100
1996 Chateau Vieux Robin 'Bois de Lunier'218 •
Medoc, Mc, neck or better, Oc
12 Bottle Per lot € 65-100
1997 Chateau Vieux Robin 'Bois de Lunier'219 •
Medoc, Mc, neck or better, Oc
12 Bottle Per lot € 65-100
1997 Chateau Vieux Robin 'Bois de Lunier'220 •
Medoc, Mc, neck or better, Oc
12 Bottle Per lot € 65-100
1997 Chateau Vieux Robin 'Bois de Lunier'221 •
Medoc, Mc, neck or better, Oc
12 Bottle Per lot € 65-100
2000 Chateau Vieux Robin 'Bois de Lunier'222 •
Medoc, Mc, neck or better, Oc
12 Bottle Per lot € 65-100
2000 Chateau Vieux Robin 'Bois de Lunier'223 •
Medoc, Mc, neck or better, Oc
12 Bottle Per lot € 65-100
2000 Chateau Vieux Robin 'Bois de Lunier'224 •
Medoc, Mc, neck or better, Oc
12 Bottle Per lot € 65-100
1999 Chateau Gazin Rocquencourt225 •
Pessac Leognan, Mc, neck or better, Oc
12 Bottle Per lot € 130-180
1999 Chateau Gazin Rocquencourt226 •
Pessac Leognan, Mc, neck or better, Oc
12 Bottle Per lot € 130-180
1999 Chateau Gazin Rocquencourt227 •
Pessac Leognan, Mc, neck or better, Oc
12 Bottle Per lot € 130-180
2001 Chateau Gazin Rocquencourt228 •
Pessac Leognan, Mc, neck or better, Oc
12 Bottle Per lot € 130-180
2001 Chateau Gazin Rocquencourt229 •
Pessac Leognan, Mc, neck or better, Oc
12 Bottle Per lot € 130-180
2001 Chateau Gazin Rocquencourt230 •
Pessac Leognan, Mc, neck or better, Oc
12 Bottle Per lot € 130-180
2009 Vieux Chateau Gaubert231
Graves, Mc, Oc
24 Bottle Per lot € 210-270
2009 Vieux Chateau Gaubert232
Graves, Mc, Oc
24 Bottle Per lot € 210-270
2000 Chateau Pontoise Cabarrus233 •
Haut Medoc, Mc, neck or better, Oc
12 Bottle Per lot € 100-140
2000 Chateau Pontoise Cabarrus234 •
Haut Medoc, Mc, neck or better, Oc
12 Bottle Per lot € 100-140
2000 Chateau Pontoise Cabarrus235 •
Haut Medoc, Mc, neck or better, Oc
12 Bottle Per lot € 100-140
2014 Chateau Dutruch Grand Poujeaux236 •
Moulis, Mc, Oc
12 Bottle Per lot € 160-220
2014 Chateau Dutruch Grand Poujeaux237 •
Moulis, Mc, Oc
12 Bottle Per lot € 160-220
2014 Chateau Dutruch Grand Poujeaux238 •
Moulis, Mc, Oc
12 Bottle Per lot € 160-220
1997 Chateau Gazin239
Pomerol, Mc, ssl, neck, 2 Bottle
1997 Chateau Gazin
Pomerol, Mc, ssl, neck, Owc, 6 Bottle

1998 Chateau Gazin
Pomerol, Mc, 3 ssl, neck, 5 Bottle
Above 13 items Per lot € 380-480
1989 Blason de l'Evangile240
Pomerol, Mc, 2 ssl, 1 sdl, neck, 3 Bottle
1995 Chateau Bel Air
Pomerol, Mc, ssl, 1 torn capsule, neck, 6 Bottle
1995 Chateau Laroze
Saint Emilion, Mc, ssl, 1 neck, 4 Bottle
1999 Chateau Dutruch Grand Poujeaux
Moulis, Mc, ssl, neck, 2 Bottle
Above 15 items Per lot € 160-220
1993 Chateau Lagrange241
Saint Julien, Mc, 5 ssl, 2 sl, 1 sdl, 2 neck, 8 Bottle
1994 Chateau Lynch Moussas 
Pauillac, Mc, ssl, neck, 7 Bottle
Above 15 items Per lot € 270-330
1994 Chateau Gloria242
Saint Julien, Mc, 10 ssl, 1 slightly torn label, 6 neck
11 Bottle Per lot € 190-250 
1995 Chateau Laroze243
Saint Emilion, Mc, 3 ssl, 3 sl, 6 dl, 1 neck
12 Bottle Per lot € 250-350
1995 Chateau Malartic Lagraviere244
Pessac Leognan, Mc, rouge, 1 ssl, Owc
12 Bottle Per lot € 250-350
1995 Chateau Cadet Piola245
Saint Emilion, Mc, neck, Owc
12 Bottle Per lot € 320-420
1995 Chateau Haut Bages Liberal246
Pauillac, Mc, 10 ssl, 2 sdl, neck, Owc
12 Bottle Per lot € 250-350
1995 Chateau de Sales247
Pomerol, Mc, 1 sdl, neck or better, Owc
12 Bottle Per lot € 250-350
1997 Chateau d'Angludet248
Margaux, Mc, neck, Owc
12 Bottle Per lot € 250-350
1997 Chateau d'Angludet249
Margaux, Mc, neck, Owc
12 Bottle Per lot € 250-350
1994 Clos Rene250
Pomerol, Mc, neck or better, Owc
12 Bottle Per lot € 190-250
1996 Clos Rene251
Pomerol, Mc, neck or better, Owc
11 Bottle Per lot € 210-270
1996 Chateau Maucaillou252
Moulis, Mc, 6 ssl, 6 sl, neck, Owc
12 Bottle Per lot € 150-210
1996 Chateau Maucaillou253
Moulis, Mc, ssl, neck or better, Owc
12 Bottle Per lot € 190-250
1992 Chateau d'Angludet254
Margaux, Mc, 8 neck/vts, 3 vts, 1 ts, Owc
12 Bottle Per lot € 160-220
1995 Chateau Carbonnieux255
Pessac Leognan, Mc, rouge, 1 sdl, neck, Owc
12 Bottle Per lot € 250-350
1996 Chateau Labegorce256
Margaux, Mc, 4 ssl, 1 sdl, 4 neck, Owc
11 Bottle Per lot € 170-250
1995 Chateau Saint Pierre257
Saint Julien, Mc, neck, Owc
12 Bottle Per lot € 320-420
2005 Chateau Grand Corbin258
Saint Emilion, Mc, 1 slightly torn label, 6 Bottle
2005 Chateau Grand Corbin Despagne
Saint Emilion, Mc, Owc, 6 Bottle
Above 12 items Per lot € 130-180
1993 Chateau Larrivet Haut Brion259
Pessac Leognan, Mc, rouge, ssl, neck, Owc, 6 Bottle
1994 Chateau Chasse Spleen
Moulis, Mc, ssl, neck, 2 Bottle

(•) de afslagprijs is exclusief 21% recupereerbare B.T.W./ Hammer price is exclusive 21% deductible V.A.T



23/3/2018Auction catalogue: at 12:00 a.m. & 24/3/2018 at 10:00 a.m. from lot 1213
1995 Chateau Dutruch Grand Poujeaux
Moulis, Mc, ssl, torn capsule, neck, 1 Bottle
1997 Chateau Belgrave 
Haut Medoc, Mc, ssl, neck, 2 Bottle
2004 Chateau Coufran
Haut Medoc, Mc, sl, 1 Bottle
Above 12 items Per lot € 140-190
1993 Chateau le Bon Pasteur260
Pomerol, Mc, ssl, 3 Bottle
1994 Chateau Yon Figeac
Saint Emilion, Mc, ssl, neck/vts, 1 Bottle
1994 Clos Du Clocher
Pomerol, Mc, sdl, neck, 2 Bottle
1995 Clos La Gaffeliere
Saint Emilion, Mc, ssl, neck, 1 Bottle
1995 Clos Rene 
Pomerol, Mc, 2 ssl, Owc, 3 Bottle
1996 Chateau Grand Corbin Despagne
Saint Emilion, Mc, sdl, neck, 1 Bottle
1998 Chateau Gazin Rocquencourt
Pessac Leognan, Mc, sdl, neck, 1 Bottle
Above 12 items Per lot € 220-290
1995 Chateau Soutard261
Saint Emilion, Mc, ssl, 4 neck, Owc
6 Bottle Per lot € 130-180
1997 Chateau Siran 262
Margaux, Mc, ssl, neck, Owc
12 Bottle Per lot € 160-220
2002 Chateau Lanessan263
Haut Medoc, Mc, 10 neck, 2 neck/vts, Owc
12 Bottle Per lot € 130-170
1985 Chateau Mouton Baronne Philippe264
Pauillac, Mc, sdl, 1 neck/vts, 1 vts, 2 Bottle
1992 Chateau Pedesclaux 
Pauillac, Mc, 4 ssl, 1 sdl, slightly torn capsules, neck, 5 Bottle
1999 Chateau Belgrave
Haut Medoc, Mc, 1 ssl, 1 sdl, neck, 2 Bottle
2000 Chateau Haut Bages Liberal
Pauillac, Mc, ssl, neck, 1 Bottle
2000 Chateau Sociando Mallet
Haut Medoc, Mc, ssl, 2 Bottle
Above 12 items Per lot € 230-290
1975 Chateau Calon Segur265
Saint Estephe, Mc, ssl, slightly torn capsule, vts, 1 Bottle
1976 Chateau Beychevelle
Saint Julien, Mc, sl, 1 slightly damaged capsule, 1 ts, 1 mid, 2 Bottle
1976 Chateau la Lagune
Haut Medoc, Mc, sdl, neck, 1 Bottle
1978 Chateau Baron Pichon Longueville
Pauillac, Mc, sdl, vts, 1 Bottle
1978 Chateau Saint Pierre
Saint Julien, Mc, sdl, us, 1 Bottle
1979 Chateau Labegorce Zede 
Margaux, Mc, sl, slightly corroded capsule, ts, 1 Bottle
1981 Chateau Giscours
Margaux, Mc, sl, neck, 1 Bottle
1981 Chateau Malartic Lagraviere
Pessac Leognan, Mc, rouge, sdl, neck/vts, 1 Bottle
1999 Chateau Pontet Canet
Pauillac, Mc, ssl, 1 Bottle
Above 10 items Per lot € 220-260
1975 Chateau Larcis Ducasse266
Saint Emilion, Mc, sl, mid, 1 Bottle 
1981 Chateau Figeac
Saint Emilion, Mc, sl, slightly damaged capsule, neck/vts, 1 Bottle
1983 Chateau Canon la Gaffeliere
Saint Emilion, Mc, sl, torn capsule, vts, 1 Bottle
1985 Chateau Troplong Mondot
Saint Emilion, Mc, sl, neck, 1 Bottle
1985 Chateau Trottevieille
Saint Emilion, Mc, sdl, neck/vts, 1 Bottle
Above 5 items Per lot € 150-200

1986 Le Clementin De Pape Clement267
Pessac Leognan, Mc, dl, slightly corroded capsules, 1 neck/vts, 2 vts, 3 Bottle
1990 l'Ermitage de Chasse Spleen
Haut Medoc, Mc, sdl, neck/vts, 1 Bottle
1994 Blason de l'Evangile
Pomerol, Mc, ssl, 1 neck, 2 Bottle
1994 les Charmes de Kirwan
Margaux, Mc, 2 sdl, 1 dl, neck, 3 Bottle
1995 le Charme Labory 
Saint Estephe, Mc, 2 sdl, 2 dl, neck, 4 Bottle
1995 les Hauts de Smith
Pessac Leognan, Mc, dl, 1 Bottle
Above 14 items Per lot € 130-170
1988 Chateau Giscours268
Margaux, Mc, dl, 1 slightly corroded capsule, 1 neck, 2 neck/vts, 3 Bottle
1992 Chateau Kirwan 
Margaux, Mc, dl, 1 Bottle
1992 Chateau Prieure Lichine
Margaux, Mc, dl, 1 Bottle
1998 Chateau Labegorce Zede
Margaux, Mc, dl, 3 Bottle
1998 Chateau Rauzan Gassies
Margaux, Mc, ssl, neck, 1 Bottle
2000 Chateau Saint Pierre
Saint Julien, Mc, 2 Bottle 
2001 Chateau Giscours
Margaux, Mc, ssl, 1 Bottle
Above 12 items Per lot € 290-370
1970 Chateau Rauzan Gassies269 •
Margaux, Mc, sdl, 8 slightly torn capsules, 2 neck/vts, 5 vts, 2 ts, 1 us
10 Bottle Per lot € 220-280
1983 Chateau Desmirail270
Margaux, Mc, dl, neck, 1 Bottle
1989 Chateau Notton
Margaux, Mc, 5 ssl, 5 sdl, 1 vdl, 10 neck, 11 Bottle
Above 12 items Per lot € 160-220 
1983 Chateau Pontet Chappaz271
Margaux, Mc, dl, 1 neck, 1 neck/vts, 1 vts, 3 Bottle
1989 Chateau Segonnes
Margaux, Mc, dl, slightly corroded capsule, 3 neck, 9 Bottle
Above 12 items Per lot € 190-250
1983 Chateau Lavillotte272
Saint Estephe, Mc, dl, neck, 1 Bottle
1985 Chateau Tronquoy Lalande
Saint Estephe, Mc, dl, 1 neck, 2 neck/vts, 3 Bottle
1986 Chateau Tour des Termes
Saint Estephe, Mc, dl, 5 neck, 3 neck/vts, 8 Bottle
Above 12 items Per lot € 130-170
1998 Chateau Haut Tropchaud273
Pomerol, Mc, ssl, 4 neck, 1 vts/ts
12 Bottle Per lot € 320-420
1982 Chateau Duhart Milon274
Pauillac, Mc, dl, 1 Bottle
1985 Chateau Baron Pichon Longueville
Pauillac, Mc, sdl, slightly torn capsule, neck, 1 Bottle
1995 Chateau Leoville las Cases
Saint Julien, Mc, 1 slightly corroded capsule,  , 2 Bottle
Above 4 items Per lot € 320-400
1979 Chateau Canon275
Saint Emilion, Mc, sdl, 1 neck, 2 neck/vts, 3 Bottle
1982 Chateau Canon
Saint Emilion, Mc, ssl, neck/vts, 1 Bottle
1989 Chateau Canon
Saint Emilion, Mc, ssl, neck   , 1 Bottle
1995 Chateau Canon
Saint Emilion, Mc, sdl, 1 Bottle
Above 6 items Per lot € 270-330

X
X
X

1972 Chambolle Musigny276
Bourgogne, J. Raphet, 3 Bottle
1988 Chateau la Tour de Mons
Margaux, Mc, 2 ssl, 1 sdl, 2 neck, 3 Bottle

(•) de afslagprijs is exclusief 21% recupereerbare B.T.W./ Hammer price is exclusive 21% deductible V.A.T
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1989 Chateau Carbonnieux
Pessac Leognan, Mc, rouge, ssl, slightly torn capsule, neck, 1 Bottle
1995 Chateau Cos Labory
Saint Estephe, Mc, dl, 2 neck  , 3 Bottle
1999 Chateau le Bon Pasteur
Pomerol, Mc, sdl, neck, 1 Bottle
Above 11 items Per lot € 220-300
1997 Saint Emilion de Cheval Blanc277
Saint Emilion, Fourcaud Laussac, sl, 11 neck, 1 neck/vts, Oc, 12 Bottle
1997 Saint Emilion de Cheval Blanc
Saint Emilion, Fourcaud Laussac, sl, neck, 2 Bottle
Above 14 items Per lot € 290-420
1971 Chateau Leoville las Cases278 •
Saint Julien, Mc, 2 sl, 2 dl, slightly corroded capsules, 1 us, 1 mid, 1 mid/low, 1
low, 4 Bottle
1979 Chateau Soutard
Saint Emilion, Mc, sl, slightly torn capsules, 8 neck, 1 neck/vts, 9 Bottle
Above 13 items Per lot € 300-400
1964 Chateau Angelus279 •
Saint Emilion, Neg. Marvel, 7 sl, 2 dl, 3 vdl, 2 no vintage label/vintage by seller's
note, 5 slightly corroded capsules, 7 slightly damaged capsules, 2 ts, 1 us, 2
12 Bottle Per lot € 380-480
1971 Chateau la Gaffeliere280 •
Saint Emilion, Mc, 3 ssl, 6 sdl, slightly torn capsules, 1 vts, 7 vts/ts, 1 ts
9 Bottle Per lot € 210-270
1979 Chateau Lynch Bages 281 •
Pauillac, Mc, 1 ssl, 1 sdl, 1 vts/ts, 1 ts, 2 Bottle
1979 Chateau Pichon Comtesse Lalande
Pauillac, Mc, sdl, 2 slightly corroded capsules, neck/vts, 3 Bottle
1989 Chateau Chasse Spleen
Moulis, Mc, 4 ssl, 1 sdl, 2 neck, 1 neck/vts, 1 vts, 5 Bottle
Above 10 items Per lot € 390-510
1971 Chateau Batailley282 •
Pauillac, Mc, 7 slightly torn labels, 1 sdl, slightly corroded capsules, 3 vts, 6 ts, 2
us, 2 us/mid
13 Bottle Per lot € 200-260
1985 Chateau Clinet283 •
Pomerol, Mc, 11 ssl, 1 sdl, 1 torn capsule, 2 neck, 3 neck/vts, 5 vts, 1 ts, 1 ts/us
12 Bottle Per lot € 760-980
1981 Chateau Boyd Cantenac284 •
Margaux, Mc, slightly torn labels, 8 vts, 1 ts
9 Bottle Per lot € 170-230
1966 Chateau l'Arrosee 285 •
Saint Emilion, Neg. Barriere, 5 sl, 1 sdl, 1 slightly corroded capsule, 3 slightly
torn capsules, 1 vts, 1 ts/us, 2 us, 1 mid, 1 mid/low
6 Bottle Per lot € 100-120
1971 Chateau Kirwan286 •
Margaux, Mc, dl, 5 slightly corroded capsules, 7 corroded capsules, 2 neck/vts, 5
vts, 2 vts/ts, 2 ts, 1 low
12 Bottle Per lot € 210-270
1953 Chateau Larrivet Haut Brion287 •
Pessac Leognan, Boon Hecking, rouge, 1 sdl, 1 dl, slightly corroded capsules, 
mid/low, 2 Bottle 
1964 Chateau Pape Clement
Graves, Neg. Marvel, 1 sl, 1 sdl, 1 dl, 2 us, 1 low, 3 Bottle
1966 Chateau l'Eglise Clinet 
Pomerol, Neg. Barriere, 2 sdl, 1 dl, 2 slightly corroded capsules, 1 ts, 2 mid, 3
Bottle
1966 Chateau Pape Clement
Graves, Neg. Barriere, sl, 1 us/mid, 1 mid, 2 Bottle
Above 10 items Per lot € 260-320
1981 Chateau l'Enclos288 •
Pomerol, Mc, 11 sl, 1 dl, 5 neck, 4 neck/vts, 1 vts, 2 vts/ts
12 Bottle Per lot € 170-230
1971 Chateau Beychevelle289 •
Saint Julien, Mc, 2 sl, 1 sdl, 6 dl, slightly corroded capsules, 1 vts, 4 ts, 2 ts/us, 2
us/mid, 9 Bottle
1985 Chateau Petit Val 
Saint Emilion, Mc, dl, vts, 1 Magnum
Above 10 items Per lot € 210-270 
1985 Chateau de Fieuzal290 •
Pessac Leognan, Mc, rouge, 7 ssl, 4 sdl, 6 slightly corroded capsules, ts
11 Bottle Per lot € 150-200
1985 Chateau de Fieuzal291 •
Pessac Leognan, Mc, rouge, ssl, 4 slightly torn labels, 8 vts, 4 vts/ts
12 Bottle Per lot € 170-230

1961 Chateau la Fleur Petrus292
Pomerol, Mc, sdl, very slightly corroded capsule, neck/vts
1 Bottle Per lot € 360-460
1964 Chateau la Fleur Petrus293
Pomerol, Mc, sdl  , neck
1 Bottle Per lot € 170-210
1970 Chateau la Fleur Petrus 294
Pomerol, Mc, sdl, vts/ts, 1 Bottle
1974 Chateau la Fleur Petrus
Pomerol, Mc, ssl, vts/ts, 1 Bottle
1979 Chateau la Fleur Petrus
Pomerol, Mc, sdl, vts/ts, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 230-290
1959 Chateau la Rose Pourret295
Saint Emilion, Neg. Calvet, sdl, mid, 1 Bottle
1966 Chateau Gloria
Saint Julien, Neg   , sdl, mid, 1 Bottle
1975 Chateau Moulinet 
Pomerol, Mc, sl, mid, 1 Bottle
1975 Chateau Pedesclaux
Pauillac, Mc, sl, neck, 1 Bottle
1976 Chateau Bel Air
Pomerol, Mc, sdl, ts/us, 1 Bottle
Above 5 items Per lot € 70-90
1959 Chateau Grand Saint Julien296
Saint Julien, Mc, dl, us, 1 Bottle
1962 Chateau Belgrave
Haut Medoc, Mc, sdl, 1 us, 1 mid, 1 mid/low, 3 Bottle
1964 Chateau Laronne 
Pomerol , Neg, sdl, neck, 1 Bottle
1966 Chateau Lynch Bages
Pauillac, Mc, sl, slightly corroded capsule, us, 1 Bottle
Above 6 items Per lot € 170-250
1950 Chateau Pavie297
Saint Emilion, Mc, sdl, 1 us, 1 us/mid
2 Bottle Per lot € 320-400
1949 Chateau Chasse Spleen298
Moulis, Neg. Barriere, sl, slightly corroded capsule, low, 1 Bottle
1961 Chateau l'Eglise Clinet
Pomerol, Neg. Barriere, sdl, vts, 1 Magnum
1964 Vosne Romanee
Bourgogne, Neg. Barriere, sl, min 4.5, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 870-1050
1972 Chateau Haut Saint Georges299
Saint Georges Saint Emilion, Neg. Thienpont, dl, neck, 1 Bottle
1978 Chateau Lagrange
Pomerol, Mc, sl, vts, 1 Bottle
1979 Chateau la Mission
Lalande de Pomerol, Mc, sl, neck/vts, 1 Bottle
1979 Chateau Moulinet
Pomerol, Mc, dl, vts, 1 Bottle
1983 Chateau la Serre
Saint Emilion, Mc, dl, neck, 1 Bottle
Above 5 items Per lot € 45-55
1952 Chateau la Fleur Petrus300
Pomerol, Neg. Vedrenne Orluc, ssl, slightly damaged wax capsules, 1 us/mid, 1
mid/low, 1 low
3 Bottle Per lot € 160-300
1961 Chateau Belloy301
Cotes Canon Fronsac, Mc, ssl, 2 vts, 1 vts/ts
3 Bottle Per lot € 50-75
1952 Chateau Lagrange302
Saint Julien, Neg. Vedrenne Orluc, dl  , 2 neck, 2 vts, 2 ts
6 Bottle Per lot € 250-350
1950 Chateau Cos d´Estournel303
Saint Estephe, Neg. C. Leymarie, dl, 1 vintage by seller's note, slightly corroded
capsules, 4 ts, 1 us, 1 us/mid
6 Bottle Per lot € 320-580 
1953 Chateau Baron Pichon Longueville304
Pauillac, Neg. Barriere, 3 sl, 1 sdl, 1 vts, 1 vts/ts, 1 us, 1 us/mid
4 Demi Per lot € 130-180
1952 Chateau Angelus305
Saint Emilion, Neg. Y. Vandeputte, sdl, corroded capsule, mid/low, 1 Bottle
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1966 Chateau Angelus
Saint Emilion, Neg. Barriere, dl, ts, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 170-230
1952 Chateau Leoville Barton306
Saint Julien, Neg. Hannapier, 1 dl, 1 vdl, 1 vintage by seller's note, 1 ts, 1 mid, 2
Bottle
1955 Chateau Calon Segur
Saint Estephe, Neg    , sdl  , us/mid, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 140-190
1954 Chateau Palmer307
Margaux, Mc, slightly corroded capsule, mid/low
1 Bottle Per lot € 90-140
1961 Chateau Cos d´Estournel308 •
Saint Estephe, Neg. Marvel, dl, us
1 Bottle Per lot € 100-120
1962 Chateau Pape Clement309
Graves, Mc, sdl, vts/ts
1 Magnum Per lot € 210-290
1962 Chateau Larcis Ducasse310
Saint Emilion, Neg, sdl, mid, 1 Bottle
1964 Chateau Fourcas Dupre
Listrac, Neg, ssl, low, 1 Bottle
1964 Chateau la Tour de Mons
Margaux, Neg, sdl, mid, 1 Bottle
1964 Clos Mazeyres
Pomerol, Neg, dl, vts/ts, 1 Bottle
Above 4 items Per lot € 65-90
1967 Chateau Leoville las Cases311
Saint Julien, Neg. R. Malergue, ssl, slightly corroded capsule, low, 1 Bottle
1973 Chateau la Conseillante
Pomerol, Mc, ssl, vts/ts, 1 Bottle
1974 Chateau Beychevelle
Saint Julien, Mc, ssl, us, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 90-110
1949 Chateau Puy Ducasse312
Pauillac, Neg. Eschenauer, sl, vts/ts
1 Bottle Per lot € 50-60
1952 Chateau Cos d'Estournel314 •
Saint Estephe, Neg. Barriere, ssl, mid/low, 1 Bottle
1964 Chateau Pape Clement
Graves, Neg. Marvel, sdl, 3 slightly corroded capsules, 3 mid, 1 mid/low, 2 low,
6 Bottle
Above 7 items Per lot € 230-290
1961 Chateau la Lagune315
Haut Medoc, Mc, vts, 1 Bottle
1961 Chateau Leoville las Cases
Saint Julien, Mc, dl, cut capsule all info on cork, mid, 1 Bottle
1961 Chateau Troplong Mondot
Saint Emilion, Neg, sl, ts, 1 Bottle
1967 Vieux Chateau Certan
Pomerol, Mc, sdl, slightly damaged capsule  , us, 1 Bottle
Above 4 items Per lot € 440-560
1950 Chateau Haut Pourret316
Saint Emilion, Neg. P. Ouzoulias, sdl, ts, 1 Bottle
1952 Chateau Pointeau la Fleur
Pomerol , Neg. P. Ouzoulias, 2 ssl, 1 sl, 3 sdl, 3 slightly corroded capsules, 3 us,
3 us/mid, 6 Bottle
1953 Chateau Haut Pourret
Saint Emilion, Neg. P. Ouzoulias, 3 ssl, 2 dl, slightly corroded capsules, 1 vts, 3
us, 1 mid/low, 5 Bottle
1953 Domaine du Haut Patarabet
Saint Emilion, Neg. P. Ouzoulias, 1 sl, 1 sdl, slightly corroded capsules, 1 vts/ts,
1 mid, 2 Bottle
1955 Chateau Canon Pourret
Saint Emilion, Neg. F. Ouzoulias, ssl, slightly corroded capsule, mid/low, 1 
Bottle
Above 15 items Per lot € 150-220
1961 Chateau la Tour de By317
Medoc, Neg, 1 sl, 3 dl, 2 neck/vts, 1 vts, 1 us, 4 Bottle
1962 Chateau Pavillon Figeac
Saint Emilion, Neg  , sl, slightly corroded capsules, 1 vts, 2 ts/us, 1 us, 4 Bottle
Above 8 items Per lot € 75-100
1964 Chateau la Mission Haut Brion318
Pessac Leognan, Mc, sl, 1 neck/vts, 1 ts/us
2 Bottle Per lot € 420-560

1959 Chateau Dillon 319
Haut Medoc, Mc, 5 sl, 4 sdl, slightly corroded capsules, 6 neck, 3 neck/vts
9 Bottle Per lot € 90-120
1943 Chateau Ausone320
Saint Emilion, Neg, ssl, slightly corroded/cut capsule all info on cork, vts/ts
1 Bottle Per lot € 130-170 
1955 Chateau Ausone321
Saint Emilion, Mc, ssl, very slightly corroded capsule, us
1 Bottle Per lot € 340-440
1953 Chateau Baron Pichon Longueville 322
Pauillac, Neg. Barriere, sl, us, 1 Bottle
1962 Chateau Calon Segur 
Saint Estephe, Neg, sl, neck, 1 Bottle
1962 Chateau Lascombes
Margaux, Neg. van Caulaert Masson, sl, vts, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 140-190
1973 Chateau Pavie Macquin323
Saint Emilion, Mc, 4 sl, 2 sdl, 3 slightly torn capsules, 3 vts, 3 vts/ts, 6 Bottle
1977 Chateau Cadet Piola 
Saint Emilion, Mc, sl, 2 slightly corroded capsules, 3 vts, 4 vts/ts, 1 us/mid, 8
Bottle
Above 14 items Per lot € 260-320
1966 Chateau Angelus324
Saint Emilion, Neg. Barriere, 5 sdl, 6 dl, 1 vdl, slightly corroded capsules, 4 ts, 4
ts/us, 2 us, 2 mid
12 Bottle Per lot € 680-880
1966 Chateau Canon la Gaffeliere325
Saint Emilion, Mc, 1 ssl, 1 sdl, 1 vts, 1 mid/low, 2 Bottle
1973 Beaune 'Greves'
1er Cru, Comte de Moucheron, sl, min 3, 3 Bottle
1973 Chateau Lanessan
Haut Medoc, Mc, sdl, 1 slightly corroded capsule, 1 ts, 2 ts/us, 3 Bottle
1984 Chateau Dutruch Grand Poujeaux
Moulis, Mc, sdl, neck, 1 Bottle 
1985 Chateau Boyd Cantenac
Margaux, Mc, ssl, slightly damaged capsule, mid, 1 Bottle
1986 Chateau Dutruch Grand Poujeaux
Moulis, Mc, ssl  , 1 vts, 2 vts/ts, 3 Bottle
1994 Chateau Canon 
Canon Fronsac, Mc, 1 ssl, 1 sl, neck, 2 Bottle
Above 15 items Per lot € 250-330
1963 Chateau Beychevelle326
Saint Julien, Neg. Eschenauer, dl  , mid
1 Bottle Per lot € 20-30
1966 Chateau Angelus327
Saint Emilion, Mc, sdl, neck
2 Bottle Per lot € 170-230
1970 Chateau Maucaillou328
Moulis, Mc, 3 ssl, 2 sdl, 2 neck/vts, 3 vts, 5 Bottle
1971 Chateau les Carmes Haut Brion
Pessac Leognan, Mc, sdl, vts, 3 Bottle
1981 Chateau Tayac
Margaux, Mc, sdl, neck, 1 Bottle
1993 Chateau la Mondotte
Saint Emilion, Mc, ssl, neck, 3 Bottle
Above 12 items Per lot € 160-220
1966 Chateau Laroze329
Saint Emilion, Neg, 5 sl, 2 dl, 2 slightly corroded capsules, 2 vts, 1 ts, 2 us, 1
mid, 1 mid/low, 7 Bottle
1967 Chateau Giscours
Margaux, Neg. Aime Fransman, sdl, 1 slightly corroded capsule, 1 vts, 1 us, 2
Bottle
1969 Chateau Laroze 
Saint Emilion, Neg, sl, ts, 1 Bottle
Above 10 items Per lot € 120-160
1957 Chateau l'Eglise Clinet330 •
Pomerol, Neg. Barriere, sl, slightly corroded capsules, 1 ts, 1 us, 3 mid, 5 Bottle
1966 Chateau l'Eglise Clinet
Pomerol, Neg. Barriere, 4 sl, 2 dl, 1 slightly corroded capsule, 1 us, 4 mid, 1
low/vidange, 6 Bottle
Above 11 items Per lot € 600-760
1970 Chateau Gloria331
Saint Julien, Mc, ssl, slightly corroded capsules, 3 vts, 1 ts, 1 us, 1 us/mid
6 Bottle Per lot € 120-160
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1975 Chateau Talbot332
Saint Julien, Mc, 5 sl, 1 sdl, 4 corroded capsules, 1 neck, 2 vts, 2 ts, 1 us
6 Bottle Per lot € 160-210
1952 Chateau Ausone333
Saint Emilion, Neg. Vandermeulen, 2 sl, 2 dl, 3 vdl, slightly corroded capsules, 3
vintage by seller's note, 1 ts, 3 us, 1 us/mid, 1 mid, 1 mid/low
7 Bottle Per lot € 1000-1400
1966 Chateau Trottevieille334
Saint Emilion, Mc, ssl, 22 slightly corroded capsules, 2 corroded capsules, 2
neck, 7 vts, 6 ts, 6 us, 1 ts, 1 mid, 1 mid/low, Owc
24 Demi Per lot € 320-420
1962 Chateau Pichon Comtesse Lalande335
Pauillac, Mc, ssl, vts/ts, 1 Bottle
1966 Chateau Ducru Beaucaillou
Saint Julien, Mc, sdl, vts/ts, 1 Bottle
1966 Chateau Pichon Comtesse Lalande
Pauillac, Mc, sdl, neck/vts, 1 Bottle
1967 Chateau Branaire Ducru
Saint Julien, Mc, ssl, ts, 1 Bottle
1967 Chateau Montrose
Saint Estephe, Mc, sdl, 1 ts, 1 us/mid, 2 Bottle
1967 Chateau Pichon Comtesse Lalande
Pauillac, Mc, sl, neck, 1 Bottle
1969 Chateau Beychevelle
Saint Julien, Mc, ssl, vts, 1 Bottle
1969 Chateau Lascombes
Margaux, Mc, ssl, ts, 1 Bottle
1969 Chateau Montrose
Saint Estephe, Mc, sl, us, 1 Bottle
Above 10 items Per lot € 460-620
1972 Chateau Lascombes336
Margaux, Mc, ssl, 1 vts, 1 ts, 2 Demi
1974 Chateau Branaire Ducru
Saint Julien, Mc, ssl, neck/vts, 1 Bottle
1974 Chateau la Tour de By 
Medoc, Mc, ssl, neck, 2 Bottle
1975 Chateau Maucaillou
Moulis, Mc, 1 ssl, 1 sdl, 1 vts, 1 us, 2 Bottle
1976 Chateau la Tour de By 
Medoc, Mc, ssl, neck, 1 Bottle
1978 Chateau de Camensac
Haut Medoc, Mc, ssl, ts, 1 Bottle
1984 Chateau Beychevelle
Saint Julien, Mc, ssl, neck, 1 Bottle
1992 Chateau Leoville Poyferre
Saint Julien, Mc, ssl, 2 neck, 3 Bottle
1992 Chateau Maucaillou
Moulis, Mc, ssl, neck, 1 Bottle
Above 14 items Per lot € 220-300
1966 Chateau du Glana337
Saint Julien, Mc, 7 dl, 3 vdl, slightly corroded capsules, 1 neck/vts, 4 vts, 2 ts, 1
us, 1 us/mid, 1 mid/low
10 Bottle Per lot € 160-220
1961 Chateau Pavie Decesse 338
Saint Emilion, Mc, sdl, 3 neck, 1 vts, 1 vts/ts, 1 ts, 1 us
7 Bottle Per lot € 400-500 
1976 Chambertin 'Clos de Beze'339
Grand Cru, P. Gelin, dl/vdl, min 3 or better
9 Bottle Per lot € 650-900
1966 Volnay 'les Caillerets Clos des 60 Ouvrees'340
1er Cru, Pousse d'Or, vdl, cut capsules info on corks, vintage by seller's note, 1
min 5, 1 min 5.5
2 Bottle Per lot € 110-150
1934 Pommard341
Bourgogne, Morin, dl, 1 slightly damaged capsule, 1 dark coloured, 1 min 4, 1
min 9
2 Bottle Per lot € 110-180 
1952 Pommard342
Bourgogne, Neg. F. Orluc Vederenne, sl, slightly damaged wax capsule, min 5, 1
Bottle
1952 Pommard
Bourgogne, Neg. F. Orluc Vederenne, sl, slightly corroded capsules, min 5, 2
Bottle
Above 3 items Per lot € 100-140

1945 Chateauneuf Du Pape343
Rhone, Dufouleur, dl, slightly corroded capsules, 2 corroded capsules, 2 dark
coloured, 1 min 6.5, 3 min 7.5 
4 Bottle Per lot € 110-160 
1952 Vosne Romanee344
Bourgogne, J. Lapalus, dl, slightly corroded capsules, 2 vintage by seller's note, 2
min 4, 1 min 5
3 Bottle Per lot € 80-120
1959 Clos de Vougeot345
Grand Cru, A. Bichot, dl, 1 slightly damaged capsule, 1 slightly raised cork, 1
min 3, 1 min 4, 1 min 5, 1 min 5.5, 4 Bottle
1964 Chateauneuf Du Pape
Rhone, Cave de l'Echanson, dl, slightly damaged capsule, min 5.5, 1 Bottle
N/V Charmes Chambertin
Grand Cru, A. Bichot, dl, slightly damaged capsule, presumed 50ies, min 6, 1
Bottle
Above 6 items Per lot € 260-360
2006 Brunello di Montalcino 'l'Oca Ciuca'347 •
Italy, Rossetti, Oc
12 Bottle Per lot € 180-240
2010 Brunello Di Montalcino348
Italy, Il Poggione, Oc
6 Bottle Per lot € 160-210
2010 Brunello Di Montalcino349
Italy, Il Poggione, Oc
6 Bottle Per lot € 160-210
2014 le Difese350
Italy, Tenuta San Guido, Oc
12 Bottle Per lot € 130-180
2014 le Difese351
Italy, Tenuta San Guido, Oc
12 Bottle Per lot € 130-180
2014 le Difese352
Italy, Tenuta San Guido, Oc
12 Bottle Per lot € 130-180
2010 Brunello di Montalcino 'Rennina'353
Italy, Gaja, Owc
6 Bottle Per lot € 380-540
2010 Testamatta354
Italy, B. Graetz, Owc
12 Bottle Per lot € 560-720
2006 Villa Fidelia355
Italy, Sportoletti, Oc
17 Bottle Per lot € 240-320
2009 Brunello Di Montalcino356
Italy, Poggio Antico, Oc
6 Bottle Per lot € 160-210
2012 Luce357
Italy, Frescobaldi, Owc
6 Bottle Per lot € 250-330
2012 Luce358
Italy, Frescobaldi, Owc
6 Bottle Per lot € 250-330
2005 Il Caberlot359
Italy, Il Carnasciale, Owc
3 Magnum Per lot € 470-600
2010 Il Caberlot360
Italy, Il Carnasciale, Owc
3 Magnum Per lot € 350-450

X
X
X
X
X

1993 Amarone Della Valpolicella361 •
Italy, Corte Sant'Alda, ssl, tops of capsules missing, 3 Bottle
2003 Amarone della Valpolicella Classico 'Costasera'
Italy, Masi, ssl, 1 Bottle
2006 Amarone della Valpolicella Classico 'Costasera'
Italy, Masi, ssl, 1 Bottle
2010 Amarone Della Valpolicella
Italy, Corte Sant'Alda, ssl, 1 Bottle
Above 6 items Per lot € 160-210
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1984 Amarone Della Valpolicella362 •
Italy, Scamperle, sdl, min 3
6 Bottle Per lot € 120-160
1984 Amarone Della Valpolicella363 •
Italy, Scamperle, sdl, 5 min 3, 7 min 4
12 Bottle Per lot € 230-290 
1984 Amarone Della Valpolicella364 •
Italy, Scamperle, sdl, min 4
12 Bottle Per lot € 230-290
1967 Amarone Recioto della Valpolicella Classico365 •
Italy, Fabiano, sdl, min 4, 1 Bottle
1971 Amarone Della Valpolicella
Italy, L. Righetti, sdl, min 4, 1 Bottle
1977 Amarone Recioto della Valpolicella Classico Superiore
Italy, Speri, dl, min 4, 1 Bottle
1985 Amarone della Valpolicella Classico
Italy, Domini Veneti, sdl, min 3, 2 Bottle
1990 Amarone Recioto della Valpolicella Classico
Italy, Duca Bortini di Montebello, sdl, min 3, 1 Bottle
Above 6 items Per lot € 130-170
2008 Brunello di Montalcino 'Tenuta Nuova'366
Italy, Casanova di Neri, Oc
6 Bottle Per lot € 300-400
2011 Brunello Di Montalcino367
Italy, la Rasina, Oc
12 Bottle Per lot € 200-280
2007 Chianti Classico368
Italy, le Fonti, Oc
12 Bottle Per lot € 90-130
2011 Brunello Di Montalcino369
Italy, San Polino, Oc
12 Bottle Per lot € 240-320
2006 Perlato del Bosco370
Italy, Tua Rita, Oc, 6 Bottle
2007 Perlato del Bosco 
Italy, Tua Rita, Oc, 6 Bottle
Above 12 items Per lot € 190-250
2008 Perlato del Bosco371
Italy, Tua Rita, Oc, 6 Bottle
2009 Perlato del Bosco 
Italy, Tua Rita, Oc, 6 Bottle
Above 12 items Per lot € 190-250
2010 Perlato del Bosco372
Italy, Tua Rita, Oc, 6 Bottle
2011 Perlato del Bosco
Italy, Tua Rita, Oc, 6 Bottle
Above 12 items Per lot € 190-250
2010 Brunello di Montalcino 'Pieve Santa Restituta'373
Italy, Gaja, Oc
12 Bottle Per lot € 380-540
2005 Solitario374 •
Italy, Terre Rosse, Owc, 12 Bottle
2005 Solitario
Italy, Terre Rosse, 5 Bottle
Above 17 items Per lot € 90-120
1993 Brunello di Montalcino 'Poggio all'Oro'375 •
Italy, Banfi, 2 neck/vts, 9 vts, 1 us, Owc
12 Bottle Per lot € 420-560
2010 Brunello Di Montalcino376 •
Italy, Fornacina, Oc
6 Bottle Per lot € 120-150
2006 Brunello Di Montalcino377
Italy, Poggio il Castellare, Oc
6 Bottle Per lot € 140-200
2006 Sagrantino di Montefalco RC2378
Italy, Falesco, ssl, damaged wax capsule, Owc
1 5,00 Ltr Per lot € 180-240
2007 Sagrantino di Montefalco RC2379
Italy, Falesco, slightly torn label, damaged wax capsule, Owc
1 5,00 Ltr Per lot € 200-260
2009 Sagrantino di Montefalco RC2380
Italy, Falesco, Owc
1 5,00 Ltr Per lot € 200-260

1995 Tignanello381
Italy, Antinori, neck, Owc
1 3,00 Ltr Per lot € 320-420
1998 Breg382 •
Italy, J. Gravner
2 Magnum Per lot € 250-310
2001 Villa Fidelia383
Italy, Sportoletti, Owc
1 Magnum Per lot € 30-45
1993 Chianti Classico384
Italy, Castello di Ama, sdl, neck
1 Magnum Per lot € 25-35
2010 Sangioveto Grosso Fabrizio Bianchi385
Italy, Castello di Monsanto, ssl
6 Bottle Per lot € 160-220
2010 Brunello di Montalcino Riserva 'Vigna di Pianrosso Santa Caterina386
Italy, Ciacci Piccolomini d'Aragona, Oc
2 Magnum Per lot € 320-420
2003 Ornellaia387
Italy, Tenuta dell'Ornellaia, ssl, neck
5 Bottle Per lot € 470-590
1997 Masseto388
Italy, Tenuta dell'Ornellaia, neck
1 Bottle Per lot € 440-500
2003 Redigaffi389
Italy, Tua Rita, 2 sdl, 3 dl, neck, Owc
5 Bottle Per lot € 470-590
2003 Giusto di Notri390
Italy, Tua Rita, ssl   , neck
8 Bottle Per lot € 250-330
1999 Barbaresco 'Cole'390bis
Italy, Moccagatta, sdl, 1 Bottle 
2002 Terra di Lavoro
Italy, Galardi, ssl, neck, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 65-85
1997 Carmignano Riserva 'Piaggia'391
Italy, M. Vannucci, ssl, neck, 1 Bottle
1999 Carmignano Riserva 'Piaggia'
Italy, M. Vannucci, sdl, neck, 2 Bottle
2001 Carmignano Riserva 'Piaggia'
Italy, M. Vannucci, 2 ssl, 1 sdl, 3 Bottle
Above 6 items Per lot € 100-140
2001 Montiano392
Italy, Falesco, 3 ssl, 3 sdl, 2 neck, 4 neck/vts
6 Bottle Per lot € 75-100
1982 Brunello di Montalcino Riserva393
Italy, Lisini, sdl, neck/vts, 1 Bottle
1985 Brunello Di Montalcino
Italy, Lisini, dl, slightly damaged capsule, neck/vts, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 80-110
1998 Barbaresco Riserva394 •
Italy, Allini, 4 neck, 5 neck/vts
9 Bottle Per lot € 150-200
1979 Brunello Di Montalcino395 •
Italy, Pacenti , slightly torn labels, 1 vts, 1 ts, 2 Bottle
1986 Brunello Di Montalcino
Italy, Riguardo, ssl, neck/vts, 1 Bottle
1987 Brunello Di Montalcino
Italy, Riguardo, sdl, neck, 1 Bottle
1989 Brunello Di Montalcino
Italy, Fanti, dl, vts, 1 Bottle
1991 Brunello di Montalcino 'la Casa'
Italy, Caparzo, dl, ts/us, 1 Bottle
Above 6 items Per lot € 120-160
2010 Brunello di Montalcino Riserva 'Madonna del Piano'396
Italy, Valdicava, Owc
6 Bottle Per lot € 530-710
1999 Brunello Di Montalcino397 •
Italy, V.B.
12 Bottle Per lot € 180-240
2006 Tignanello398
Italy, Antinori, slightly torn labels
2 Bottle Per lot € 130-170
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2008 Tignanello399
Italy, Antinori, slightly torn labels
3 Bottle Per lot € 160-220
2008 Tignanello400
Italy, Antinori
7 Bottle Per lot € 370-490
2006 Brunello di Montalcino 'Tenuta Nuova'401
Italy, Casanova di Neri
6 Bottle Per lot € 440-580
1999 Amarone della Valpolicella Classico 'Mazzano'402
Italy, Masi, sdl
2 Bottle Per lot € 90-110
1998 Barbaresco403 •
Italy, Punset, 7 ssl, 1 sdl, 3 min 2
12 Bottle Per lot € 220-280
2008 Barolo 'Vigneto Rocche'404 •
Italy, A. Oberto, 2 Bottle
2012 Barbaresco 'Montestefano'
Italy, Rivella Serafino, Oc, 3 Bottle
2013 Barbaresco 'Montefico'
Italy, C. Giacosa, slightly torn label , 1 Bottle
Above 6 items Per lot € 120-180
1999 Sassicaia 405
Italy, Tenuta San Guido, 3 sl, 2 dl, neck, Owc
6 Bottle Per lot € 620-840
1999 Sassicaia406
Italy, Tenuta San Guido, neck, Owc
12 Bottle Per lot € 1500-2000
2000 Sassicaia407
Italy, Tenuta San Guido, 3 ssl, 7 sl, 1 sdl, neck, Owc
11 Bottle Per lot € 1150-1550
2001 Sassicaia408
Italy, Tenuta San Guido, neck, Owc
8 Bottle Per lot € 1100-1400
2005 Sassicaia409
Italy, Tenuta San Guido, Owc
6 Bottle Per lot € 620-840
2005 Sassicaia410
Italy, Tenuta San Guido, Owc
6 Bottle Per lot € 620-840
2007 Sassicaia411
Italy, Tenuta San Guido, Owc
6 Bottle Per lot € 870-1050
2007 Sassicaia412
Italy, Tenuta San Guido, Owc
6 Bottle Per lot € 870-1050
2008 Sassicaia413
Italy, Tenuta San Guido, Owc
12 Bottle Per lot € 1250-1650
2011 Sassicaia414
Italy, Tenuta San Guido, Owc
6 Bottle Per lot € 620-840
2011 Sassicaia415
Italy, Tenuta San Guido, Owc
6 Bottle Per lot € 620-840
2013 Bouzeron416 •
Bourgogne, Ramonet, ssl, Oc
9 Bottle Per lot € 100-140
2014 Bouzeron417 •
Bourgogne, Ramonet, Oc
12 Bottle Per lot € 130-180
2014 Bouzeron418 •
Bourgogne, Ramonet, Oc
12 Bottle Per lot € 130-180
2014 Bouzeron419 •
Bourgogne, Ramonet, Oc
12 Bottle Per lot € 130-180
2014 Chassagne Montrachet420 •
Bourgogne, Ramonet, blanc, 1 ssl, 1 sdl, Oc
10 Bottle Per lot € 260-350
2014 Chassagne Montrachet421 •
Bourgogne, Ramonet, blanc, Oc
12 Bottle Per lot € 320-420

2014 Saint Romain422 •
Bourgogne, A. Gras, blanc, Oc
12 Bottle Per lot € 130-180
2014 Saint Romain423 •
Bourgogne, A. Gras, blanc, Oc
12 Bottle Per lot € 130-180
2014 Saint Romain424 •
Bourgogne, A. Gras, blanc, Oc
12 Bottle Per lot € 130-180
2014 Saint Romain425 •
Bourgogne, A. Gras, blanc, Oc
12 Bottle Per lot € 130-180
2014 Saint Romain426 •
Bourgogne, A. Gras, blanc, Oc
12 Bottle Per lot € 130-180
2014 Saint Romain427 •
Bourgogne, A. Gras, blanc, Oc
12 Bottle Per lot € 130-180
2007 Montrachet428
Grand Cru, E. Sauzet, ssl
1 Bottle Per lot € 420-500
2010 Corton Charlemagne429
Grand Cru, Bouchard, ssl, 1 Bottle
2010 Corton Charlemagne
Grand Cru, L. le Moine, sdl, 1 Bottle
2010 Corton Charlemagne
Grand Cru, Morey Blanc, sdl, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 250-350
2010 Batard Montrachet430
Grand Cru, E. Sauzet, sl, 1 Bottle
2010 Bienvenues Batard Montrachet
Grand Cru, E. Sauzet, ssl, 1 Bottle
2010 Bienvenues Batard Montrachet
Grand Cru, Faiveley, 2 Bottle
Above 4 items Per lot € 530-710
2008 Chablis 'les Clos'431
Grand Cru, C. Moreau, ssl, Oc, 3 Magnum
2013 Chablis 'Vaillon' 
1er Cru, C. Moreau, 1 ssl, 3 Magnum
Above 6 items Per lot € 190-250
2005 Chablis 'Clos'432
Grand Cru, Raveneau
1 Bottle Per lot € 380-480
2005 Chablis 'Clos'433
Grand Cru, Raveneau, slightly torn label, slightly damaged wax capsule
1 Bottle Per lot € 360-480
2008 Chablis 'Clos'434
Grand Cru, Raveneau
1 Bottle Per lot € 440-540
2012 Chablis 'Clos'435
Grand Cru, Raveneau
1 Bottle Per lot € 340-460
2002 Chablis 'Butteaux'436
1er Cru, Raveneau, sdl, 1 Bottle
2006 Chablis 'Butteaux'
1er Cru, Raveneau, ssl, 1 Bottle
2010 Chablis 'Monts Mains'
1er Cru, Raveneau, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 380-540
2002 Chablis 'Montee de Tonnerre'437
1er Cru, Raveneau, very slightly damaged wax capsule, min 2, 1 Bottle
2005 Chablis 'Montee de Tonnerre'
1er Cru, Raveneau, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 270-390
2005 Chablis 'Montee de Tonnerre'438
1er Cru, Raveneau
1 Bottle Per lot € 120-150
2005 Chablis 'Valmur'439
Grand Cru, Raveneau
1 Bottle Per lot € 210-260
2002 Bienvenues Batard Montrachet440
Grand Cru, L. Carillon, min 3
1 Magnum Per lot € 380-480
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2004 Bienvenues Batard Montrachet441
Grand Cru, L. Carillon, 1 ssl
3 Magnum Per lot € 1000-1300
2008 Meursault 'Perrieres'442
1er Cru, Coche Dury, 1 Bottle
2010 Meursault 'Perrieres'
1er Cru, Coche Dury, 1 Bottle
2011 Meursault 'Perrieres'
1er Cru, Coche Dury, 1 Bottle
2012 Meursault 'Perrieres' 
1er Cru, Coche Dury, 1 Bottle
2013 Meursault 'Perrieres'
1er Cru, Coche Dury, 1 Bottle
2014 Meursault 'Perrieres'
1er Cru, Coche Dury, 1 Bottle
Above 6 items Per lot € 6500-8500
2000 Meursault443
Bourgogne, Coche Dury
1 Bottle Per lot € 250-310
2012 Meursault444
Bourgogne, Coche Dury
1 Bottle Per lot € 290-350
2014 Meursault445
Bourgogne, Coche Dury
2 Bottle Per lot € 620-840
2008 Meursault446
Bourgogne, Coche Dury, ssl, 1 Bottle
2008 Meursault 'les Rougeots'
Bourgogne, Coche Dury, ssl, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 720-920
2011 Meursault 'les Rougeots'447
Bourgogne, Coche Dury
1 Bottle Per lot € 420-540
2012 Meursault 'les Rougeots'448
Bourgogne, Coche Dury
1 Bottle Per lot € 460-580
2013 Meursault 'les Rougeots'449
Bourgogne, Coche Dury
1 Bottle Per lot € 420-540
2015 Meursault 'les Rougeots'450
Bourgogne, Coche Dury
1 Bottle Per lot € 500-640
2015 Bourgogne Aligote451
Bourgogne, Coche Dury
6 Bottle Per lot € 500-640
2015 Bourgogne Aligote452
Bourgogne, Coche Dury
1 Bottle Per lot € 90-120
2006 Puligny Montrachet 'Clos du Cailleret'453
1er Cru, des Lambrays, sdl, 1 Bottle
2009 Puligny Montrachet 'Clos du Cailleret'
1er Cru, des Lambrays, ssl, 2 Bottle
2013 Puligny Montrachet 'Clos du Cailleret'
1er Cru, des Lambrays, ssl, 1 Bottle
2015 Puligny Montrachet 'Clos du Cailleret'
1er Cru, des Lambrays, Oc, 2 Bottle
Above 6 items Per lot € 400-500
2005 Meursault 'les Narvaux'454
Bourgogne, d'Auvenay
1 Bottle Per lot € 620-800
2005 Meursault 'les Narvaux'455
Bourgogne, d'Auvenay, slightly torn label
1 Bottle Per lot € 600-780
2005 Meursault 'les Gouttes d'Or'456
1er Cru, d'Auvenay, slightly torn label
1 Bottle Per lot € 850-1100
2005 Meursault 'les Gouttes d'Or'457
1er Cru, d'Auvenay, slightly torn label
1 Bottle Per lot € 850-1100
2007 Auxey Duresses458
Bourgogne, Neg. Leroy, blanc, ssl, 1 Bottle
2009 Bourgogne Aligote
Bourgogne, Dom. Leroy, slightly torn capsule, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 250-400 

2014 Chevalier Montrachet459
Grand Cru, PY. Colin Morey, ssl
1 Bottle Per lot € 320-400
2014 Meursault 'les Charmes Dessus'460
1er Cru, Chateau de Meursault, 1 sdl
6 Bottle Per lot € 250-330
2005 Macon Verze461
Bourgogne, Dom. Leflaive
5 Bottle Per lot € 110-150
2008 Puligny Montrachet 'le Cailleret'462
1er Cru, de Montille, ssl, 1 Bottle
2010 Puligny Montrachet 'le Cailleret'
1er Cru, de Montille, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 130-170
2015 Puligny Montrachet 'les Champs Gains'463 •
1er Cru, F. Carillon
7 Bottle Per lot € 290-420
2014 Chassagne Montrachet 'la Boudriotte'465 •
1er Cru, B. Colin, ssl, 1 damaged capsule, 2 Bottle
2015 Chassagne Montrachet 'la Boudriotte' 
1er Cru, B. Colin, ssl, 4 Bottle
Above 6 items Per lot € 160-210
2004 Bienvenues Batard Montrachet466
Grand Cru, L. Carillon, 2 ssl
3 Bottle Per lot € 500-650
2008 Chassagne Montrachet 'les Embrazees'467
Bourgogne, Ph. Colin, ssl, 1 Bottle
2012 Chassagne Montrachet 'en Virondot'
Bourgogne, M. Morey, 1 ssl, 2 Bottle
2012 Chassagne Montrachet 'la Maltroie'
1er Cru, B. Moreau, 1 ssl, 1 sdl, 2 Bottle
2012 Puligny Montrachet 'Champ Canet'
1er Cru, E. Sauzet, sdl, 1 Bottle
Above 6 items Per lot € 230-300
2013 Bourgogne Blanc468
Bourgogne, Comte de Vogue
1 Bottle Per lot € 170-210
2010 Batard Montrachet469
Grand Cru, Faiveley, 2 Bottle
2010 Batard Montrachet
Grand Cru, Fontaine Gagnard, ssl, 1 Bottle
2011 Batard Montrachet
Grand Cru, Faiveley, sdl, 1 Bottle
2011 Batard Montrachet
Grand Cru, P. Pernot, 1 Bottle
Above 5 items Per lot € 670-830
1990 Beaune 'Clos des Mouches'470
1er Cru, Joseph Drouhin, blanc, ssl, 1 Bottle
1990 Montrachet 'Marquis de Laguiche'
Grand Cru, Joseph Drouhin, ssl, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 390-490
1990 Bienvenues Batard Montrachet471
Grand Cru, E. Sauzet, ssl, very slightly corroded capsule, min 3
1 Bottle Per lot € 150-190
1990 Montrachet472
Grand Cru, M. Colin, ssl
1 Bottle Per lot € 400-500

X
X
X
X
X

2009 Meursault 'Genevrieres'473 •
1er Cru, G. Bocard, 1 ssl, 3 sdl, 4 Bottle
2009 Meursault 'les Narvaux'
Bourgogne, G. Bocard, sdl, 1 Bottle
2010 Bourgogne Chardonnay
Bourgogne, G. Bocard, 1 sdl, 1 dl, 2 Bottle
2010 Meursault 'les Narvaux'
Bourgogne, G. Bocard, sdl, 1 Bottle
2010 Meursault 'Limozin'
Bourgogne, G. Bocard, sdl, 1 Bottle
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2012 Bourgogne Chardonnay
Bourgogne, G. Bocard, ssl, 1 Bottle
Above 10 items Per lot € 120-150
2012 Meursault 'Limozin'474 •
Bourgogne, G. Bocard, 2 ssl, 3 sdl, 2 dl
7 Bottle Per lot € 90-110
2011 Saint Romain475 •
Bourgogne, A. Gras, blanc, 1 sdl, 1 dl, 3 Bottle
2012 Meursault 'les Tillets'
Bourgogne, A. Gras, 1 ssl, 1 sdl, 1 dl, 6 Bottle
2014 Meursault 'les Tillets'
Bourgogne, A. Gras, ssl, 1 Bottle
Above 10 items Per lot € 110-130
2009 Auxey Duresses476 •
Bourgogne, J. Pascal, blanc, 3 ssl, 3 sdl, 1 dl, 1 slightly torn capsule
7 Bottle Per lot € 75-90
2008 Savigny les Beaune 'les Vergelesses'477
1er Cru, J. Féry , blanc, ssl
6 Bottle Per lot € 100-150
2009 Meursault 'Perrieres'478
1er Cru, Michelot, 5 Bottle
2009 Puligny Montrachet 'Folatieres'
1er Cru, Joseph Drouhin, 1 Bottle
Above 6 items Per lot € 240-320
2004 Batard Montrachet479
Grand Cru, Rijckaert, sl
2 Bottle Per lot € 150-190
2014 Corton Charlemagne480
Grand Cru, L. le Moine, Oc
6 Bottle Per lot € 500-720
2014 Corton Charlemagne481
Grand Cru, L. le Moine, Oc
6 Bottle Per lot € 500-720
2010 Pouilly Fuisse 'Tris des Hauts des Vignes'482
Bourgogne, Guffens Heynen, Oc
12 Bottle Per lot € 440-660
2014 Chassagne Montrachet 'la Boudriotte'483 •
1er Cru, B. Colin, Oc, 6 Bottle
2014 Chassagne Montrachet 'les Chaumees'
1er Cru, B. Colin, 1 ssl, 1 sdl, Oc, 4 Bottle
Above 10 items Per lot € 260-350
2014 Bourgogne Chardonnay484 •
Bourgogne, B. Colin, Oc
12 Bottle Per lot € 130-180
2015 Bourgogne Chardonnay485 •
Bourgogne, B. Colin, Oc
12 Bottle Per lot € 130-180
2015 Bourgogne Chardonnay 486 •
Bourgogne, B. Colin, Oc
12 Bottle Per lot € 130-180
2015 Bourgogne Chardonnay487 •
Bourgogne, B. Colin, Oc
12 Bottle Per lot € 130-180
2003 Chambertin488
Grand Cru, A. Rousseau
1 Bottle Per lot € 800-1000
2003 Chambertin489
Grand Cru, A. Rousseau, ssl
1 Bottle Per lot € 740-960
2009 Chambertin490
Grand Cru, A. Rousseau
1 Bottle Per lot € 1050-1300
2010 Chambertin491
Grand Cru, A. Rousseau
1 Bottle Per lot € 1050-1300
2011 Chambertin492
Grand Cru, A. Rousseau
1 Bottle Per lot € 720-900
2011 Chambertin493
Grand Cru, A. Rousseau
1 Bottle Per lot € 740-960
2012 Chambertin494
Grand Cru, A. Rousseau
1 Bottle Per lot € 850-1050

2013 Chambertin495
Grand Cru, A. Rousseau
1 Bottle Per lot € 800-1000
2014 Chambertin496
Grand Cru, A. Rousseau
1 Bottle Per lot € 820-1000
2015 Chambertin497
Grand Cru, A. Rousseau
1 Bottle Per lot € 1350-1800
1999 Chambertin 'Clos de Beze'' 498
Grand Cru, A. Rousseau, ssl, slightly torn label, 1 Bottle
1999 Charmes Chambertin
Grand Cru, A. Rousseau, sdl, 1 Bottle
1999 Mazy Chambertin
Grand Cru, A. Rousseau, sdl, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 1700-2200
2003 Chambertin 'Clos de Beze'499
Grand Cru, A. Rousseau
1 Bottle Per lot € 760-960
2006 Chambertin 'Clos de Beze'500
Grand Cru, A. Rousseau
1 Bottle Per lot € 560-700
2009 Chambertin 'Clos de Beze'501
Grand Cru, A. Rousseau
1 Bottle Per lot € 950-1200
2010 Chambertin 'Clos de Beze'502
Grand Cru, A. Rousseau, ssl
1 Bottle Per lot € 950-1200
2011 Chambertin 'Clos de Beze'503
Grand Cru, A. Rousseau
1 Bottle Per lot € 540-680
2012 Chambertin 'Clos de Beze'504
Grand Cru, A. Rousseau 
1 Bottle Per lot € 720-900 
2013 Chambertin 'Clos de Beze'505
Grand Cru, A. Rousseau
1 Bottle Per lot € 670-830
2015 Chambertin 'Clos de Beze'506
Grand Cru, A. Rousseau
1 Bottle Per lot € 1250-1700
2005 Ruchottes Chambertin 'Clos des Ruchottes'507
Grand Cru, A. Rousseau
1 Bottle Per lot € 360-440
2009 Ruchottes Chambertin 'Clos des Ruchottes'508
Grand Cru, A. Rousseau
1 Bottle Per lot € 270-350
2015 Mazy Chambertin509 •
Grand Cru, A. Rousseau
1 Bottle Per lot € 360-480
2015 Charmes Chambertin510 •
Grand Cru, A. Rousseau
1 Bottle Per lot € 320-400
2009 Clos De La Roche511
Grand Cru, A. Rousseau
1 Bottle Per lot € 230-290
2010 Clos De La Roche512
Grand Cru, A. Rousseau
1 Bottle Per lot € 230-290
2012 Clos De La Roche513
Grand Cru, A. Rousseau
1 Bottle Per lot € 220-280
2013 Clos De La Roche514
Grand Cru, A. Rousseau
1 Bottle Per lot € 200-260
2015 Clos De La Roche515 •
Grand Cru, A. Rousseau
1 Bottle Per lot € 270-350
2006 Gevrey Chambertin 'Clos Saint Jacques'516
1er Cru, A. Rousseau
1 Bottle Per lot € 290-370
2011 Gevrey Chambertin 'Clos Saint Jacques'517
1er Cru, A. Rousseau
1 Bottle Per lot € 270-350
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2012 Gevrey Chambertin 'Clos Saint Jacques'518
1er Cru, A. Rousseau
1 Bottle Per lot € 400-480
2013 Gevrey Chambertin 'Clos Saint Jacques'519
1er Cru, A. Rousseau
1 Bottle Per lot € 270-350
2007 Gevrey Chambertin 'Clos Saint Jacques'520
1er Cru, A. Rousseau, slightly torn label, 1 Bottle
2012 Gevrey Chambertin 'Clos Saint Jacques'
1er Cru, A. Rousseau, 1 Bottle
2014 Gevrey Chambertin 'Clos Saint Jacques'
1er Cru, A. Rousseau, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 970-1250
2015 Gevrey Chambertin 'Clos Saint Jacques'521 •
1er Cru, A. Rousseau
1 Bottle Per lot € 560-700
2005 Gevrey Chambertin522
Bourgogne, A. Rousseau, ssl
3 Demi Per lot € 130-170
2009 Gevrey Chambertin 'Lavaux Saint Jacques'523
1er Cru, A. Rousseau, slightly torn label
1 Bottle Per lot € 150-190
2012 Gevrey Chambertin 'Lavaux Saint Jacques'524
1er Cru, A. Rousseau
2 Bottle Per lot € 270-350
2012 Gevrey Chambertin525
Bourgogne, A. Rousseau
1 Bottle Per lot € 110-140
2015 Gevrey Chambertin526 •
Bourgogne, A. Rousseau
1 Bottle Per lot € 100-130
2011 Chateauneuf Du Pape527
Rhone, O. Hillaire, blanc, Oc
12 Bottle Per lot € 160-220
2011 Chateauneuf Du Pape528
Rhone, O. Hillaire, blanc, Oc
12 Bottle Per lot € 160-220
2014 Chateauneuf Du Pape529 •
Rhone, Ph. Morel, Oc
12 Bottle Per lot € 130-170
2011 Chateauneuf du Pape 'Lieu dit Pignan'530 •
Rhone, Ph. Morel, Owc
12 Bottle Per lot € 200-260
2011 Chateauneuf du Pape 'Lieu dit Pignan'531 •
Rhone, Ph. Morel, Owc
12 Bottle Per lot € 200-260
2009 Chateauneuf du Pape 'Cuvee de Mon Aieul'532
Rhone, P. Usseglio
6 Magnum Per lot € 380-480
2000 Cote Rotie533
Rhone, Jamet, dl, min 2.5
1 Magnum Per lot € 250-330
1993 Chateauneuf Du Pape534
Rhone, Beaucastel, 2 sdl, 4 dl, 2 slightly corroded capsules, 3 slightly damaged
capsules, min 3 or better, 5 Magnum
1998 Chateauneuf Du Pape
Rhone, Beaucastel, sdl, slightly corroded capsule, 1 Magnum
Above 6 items Per lot € 400-520 
1995 Chateauneuf du Pape 'Cuvee Reservee'535
Rhone, du Pegau, sdl, damaged wax capsule, min 3
1 Magnum Per lot € 90-110
1995 Chateauneuf du Pape 'Cuvee Reservee'536
Rhone, du Pegau, sdl, damaged wax capsule, min 3
1 Magnum Per lot € 90-110
2005 Hermitage 'Cuvee Emilie'537
Rhone, des Remizieres
4 Magnum Per lot € 290-390
2004 Hermitage 'Cuvee Emilie'538
Rhone, des Remizieres, blanc, 1 slightly torn capsule, 3 Magnum
2005 Hermitage 'Cuvee Emilie'
Rhone, des Remizieres, blanc, 5 Magnum
Above 8 items Per lot € 320-400
2007 Chateauneuf du Pape 'Reserve des Deux Freres'539
Rhone, Usseglio, 2 ssl, 1 sdl, Owc 
3 Bottle Per lot € 470-590

2000 Chateauneuf Du Pape540
Rhone, Beaucastel, blanc, 2 Bottle
2000 Chateauneuf du Pape 'Vieilles Vignes'
Rhone, Beaucastel, blanc, 1 ssl, 1 slightly torn label, 4 Bottle
Above 6 items Per lot € 320-440
2003 Chateauneuf Du Pape541
Rhone, Clos Saint Jean
4 Bottle Per lot € 90-120
2000 Chateauneuf du Pape 'la Reine des Bois'542
Rhone, de la Mordoree
9 Bottle Per lot € 470-630
2000 Chateauneuf Du Pape 543
Rhone, Clos des Papes, 3 dl, 1 vdl
4 Bottle Per lot € 170-230
2000 Cote Rotie544
Rhone, JM. Stephan, sl, 2 Bottle
2001 Cornas 'Renaissance'
Rhone, A. Clape, dl, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 90-120
2003 Chateauneuf Du Pape545
Rhone, Beaucastel, 1 Bottle
2007 Chateauneuf Du Pape
Rhone, Charvin, 1 ssl, 4 Bottle
Above 5 items Per lot € 180-240
2007 Chateauneuf du Pape 'Cuvee Reservee'546
Rhone, du Pegau
8 Bottle Per lot € 580-760
2001 Chateauneuf Du Pape547
Rhone, Beaucastel, sdl, 1 Bottle
2007 Chateauneuf du Pape 'Deus Ex Machina'
Rhone, Clos Saint Jean, slightly torn labels, 2 bottle
Above 3 items Per lot € 300-380
2007 Chateauneuf du Pape 'Cuvee da Capo'548
Rhone, du Pegau, sdl
1 Bottle Per lot € 290-370
2007 Chateauneuf du Pape 'Cuvee da Capo'549
Rhone, du Pegau, sdl
1 bottle Per lot € 290-370
2015 Cote Rotie 'les Grandes Places'550 •
Rhone, les Vins de Vienne, 2 sdl, 1 torn capsule
9 Bottle Per lot € 280-360
1990 Hermitage 'Monier de la Sizeranne'551
Rhone, Chapoutier, sdl, slightly corroded capsule, 1 Bottle
1995 Cote Rotie 'Cote Blonde'
Rhone, R. Rostaing, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 150-200
1990 Cote Rotie 'la Landonne'552
Rhone, R. Rostaing, ssl, 1 min 2
5 Bottle Per lot € 900-1200
1995 Chateauneuf du Pape 'Cuvee Mourre des Perdrix'553
Rhone, de la Charbonniere, ssl, 1 min 2
6 Bottle Per lot € 190-250
1966 Chateauneuf Du Pape554
Rhone, Beaucastel, sdl, min 3
1 Bottle Per lot € 65-100
1995 Cornas555
Rhone, N. Verset, ssl, 1 slightly torn label, 1 min 2, 1 min 3, 2 Bottle
1995 Cornas
Rhone, A. Clape, ssl, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 680-960
2001 Cote Rotie556
Rhone, Saint Cosme
1 Bottle Per lot € 40-50
1989 Chateauneuf du Pape 'Cuvee Reservee'557
Rhone, du Pegau, ssl, slightly torn capsule, 1 bottle
2009 Chateauneuf du Pape 'Cuvee Reservee'
Rhone, du Pegau, sdl, 3 Bottle
Above 4 items Per lot € 200-260
1993 Clos d'Iere 'Cuvee II'558
Provence, Rabiega, ssl, 4 neck, 2 neck/vts, 2 vts, 8 Bottle
1994 Clos d'Iere 'Cuvee I'
Provence, Rabiega, ssl, 2 neck/vts, 2 vts, 4 Bottle
Above 12 items Per lot € 130-180
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1978 Gigondas 'Cuvee de Beauchamp'559
Rhone, Chateau de Montmirail, sl, 3 Bottle
2001 Cote Rotie
Rhone, Tardieu Laurent, ssl, 1 slightly corroded capsule , 3 Bottle
Above 6 items Per lot € 150-210
2008 Hermitage 560
Rhone, JL. Chave
3 Bottle Per lot € 320-400
2010 Chateauneuf du Pape 'la Combe des Fous'561
Rhone, Clos Saint Jean
3 Bottle Per lot € 220-280
2010 Chateauneuf Du Pape562
Rhone, Clos Saint Jean
3 Bottle Per lot € 50-75
1999 Vacqueyras 'Chateau des Tours'563
Rhone, Rayas
6 Bottle Per lot € 130-170
1992 Chateauneuf Du Pape564
Rhone, Saint Prefert, blanc, 2 ssl, 1 sdl
3 Bottle Per lot € 35-45
2003 Chateauneuf du Pape 'Reserve des Deux Freres'565
Rhone, Usseglio, 2 ssl, 1 sdl
4 Bottle Per lot € 280-360
2003 Chateauneuf du Pape 'Prestige'566
Rhone, R. Sabon, 2 Bottle
2009 Chateauneuf du Pape 'Prestige'
Rhone, R. Sabon, 4 Bottle
Above 6 items Per lot € 140-180
1980 Chateauneuf Du Pape567
Rhone, L. Mousset, 11 ssl, 9 sdl, min 3 or better
20 Bottle Per lot € 170-230
1990 Chateauneuf Du Pape568
Rhone, de Marcoux, slightly torn labels
12 Bottle Per lot € 800-1000
2007 Corbieres 'Cuvee Prestige'569
Languedoc, Chateau Ollieux Romanis, Oc
24 Bottle Per lot € 180-280
1990 Hermitage 'le Chevalier de Sterimberg'570
Rhone, Jaboulet, blanc, dl, min 2, 1 Bottle
1996 Hermitage 'le Chevalier de Sterimberg'
Rhone, Jaboulet, blanc, 8 sdl, 1 dl , 9 Bottle
2000 Hermitage 'le Chevalier de Sterimberg'
Rhone, Jaboulet, blanc, ssl, 1 Bottle
Above 11 items Per lot € 270-330
2008 Hermitage 'Cuvee Emilie'571
Rhone, des Remizieres, blanc, Oc
6 Magnum Per lot € 250-350
2008 Hermitage 'Cuvee Emilie'572
Rhone, des Remizieres, blanc, Oc
6 Magnum Per lot € 250-350
2006 Condrieu573
Rhone, Gangloff , Oc
12 Bottle Per lot € 250-370 
2006 Condrieu574
Rhone, Gangloff , Oc
12 Bottle Per lot € 250-370
2012 Cabernet Sauvignon 'l'Orangeraie'575
Languedoc, Lorgeril, 1 damaged capsule, Oc
12 Bottle Per lot € 65-80
2009 Chateauneuf du Pape 'Cuvee de Mon Aieul'576
Rhone, P. Usseglio, Oc
12 Bottle Per lot € 380-480
2009 Chateauneuf du Pape 'Cuvee de Mon Aieul'577
Rhone, P. Usseglio, Oc
12 Bottle Per lot € 380-480
2010 Cote Rotie578
Rhone, P. Blanche, Oc
12 Magnum Per lot € 400-520
2010 Cote Rotie579
Rhone, P. Blanche, Oc
12 Magnum Per lot € 400-520
2010 Cote Rotie580
Rhone, P. Blanche, Oc
12 Magnum Per lot € 400-520

2015 Chateauneuf Du Pape581 •
Rhone, Saint Prefert, Oc
5 Magnum Per lot € 210-300
2014 Chateauneuf du Pape 'Colombis'582 •
Rhone, Isabel Ferrando
5 Magnum Per lot € 210-300
2003 Ego583 •
Languedoc, Mas de Lavail, Oc
12 Bottle Per lot € 65-100
2015 Chateauneuf Du Pape584 •
Rhone, Clos Saint Jean, Oc
12 Bottle Per lot € 230-290
2010 Condrieu585
Rhone, Dom. Faury, Oc
12 Bottle Per lot € 210-270
2013 Saint Joseph586
Rhone, A. Perret, blanc, Oc
6 Bottle Per lot € 65-90
2016 Condrieu 'la Chambee'587 •
Rhone, les Vins de Vienne, ssl, Oc
5 Bottle Per lot € 110-150
2015 Cote Rotie 'les Grandes Places'588 •
Rhone, les Vins de Vienne, Oc
6 Bottle Per lot € 190-240
2012 Saint Chinian 589 •
Languedoc, Chateau de la Baume, Oc
12 Bottle Per lot € 65-100
2010 Chateauneuf du Pape 'Cuvee Antonin'590 •
Rhone, Fargueirol, Oc
12 Bottle Per lot € 130-170
2010 Chateauneuf Du Pape591
Rhone, J. Gradassi, Oc
11 Bottle Per lot € 120-160
2010 Chateauneuf Du Pape592
Rhone, J. Gradassi, Oc
12 Bottle Per lot € 130-170
2010 Cornas 'Terres Brulees'593
Rhone, JL. Colombo, Oc
12 Bottle Per lot € 250-350
2010 Cornas 'Terres Brulees'594
Rhone, JL. Colombo, Oc
12 Bottle Per lot € 250-350
2010 Cornas 'Terres Brulees'595
Rhone, JL. Colombo, Oc
12 Bottle Per lot € 250-350
2011 Hermitage596
Rhone, G. Robin, Oc
6 Magnum Per lot € 380-480
1994 Chateauneuf Du Pape597
Rhone, Beaucastel, dl, 2 Bottle
1994 Chateauneuf Du Pape
Rhone, Vieux Telegraphe, sdl, slightly corroded capsules, 2 Bottle
1995 Chateauneuf du Pape 'la Crau'
Rhone, Vieux Telegraphe, ssl, 1 Bottle
Above 5 items Per lot € 150-190
1989 Chateauneuf Du Pape598
Rhone, Beaucastel, sdl, slightly corroded capsules, 1 min 2
2 Bottle Per lot € 170-210
1995 Chateauneuf Du Pape599
Rhone, Beaucastel, 2 ssl, 4 sdl
6 Bottle Per lot € 250-330
1994 Chateauneuf du Pape 'Cuvee Laurence' 600
Rhone, du Pegau, sdl, slightly damaged capsule, 1 Bottle
1997 Chateauneuf du Pape 'Cuvee Reservee'
Rhone, du Pegau, ssl, slightly corroded capsules, 3 Bottle
1999 Chateauneuf du Pape 'Cuvee Reservee' 
Rhone, du Pegau, 1 ssl, 1 sdl, 2 Bottle
2000 Chateauneuf du Pape 'Cuvee Reservee'
Rhone, du Pegau, 1 ssl, 1 sdl, 2 Bottle
Above 8 items Per lot € 320-400
1979 Chateauneuf Du Pape601
Rhone, Laboure Roi, sdl, slightly corroded capsules, 2 min 2, 3 min 3, 1 min 4
8 Bottle Per lot € 90-120
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2008 Pommard602
1er Cru, Neg. Leroy , Oc
12 Bottle Per lot € 2200-2800
2008 Bourgogne Rouge603 •
Bourgogne, D. Coillot, Oc
12 Bottle Per lot € 110-150
2011 Chambolle Musigny604
1er Cru, JJ. Confuron, Oc
6 Bottle Per lot € 250-330
2011 Nuits Saint Georges 'aux Boudots'605
1er Cru, JJ. Confuron, Oc
6 Bottle Per lot € 320-400
2011 Nuits Saint Georges 'les Chaboeufs'606
1er Cru, JJ. Confuron, Oc
6 Bottle Per lot € 280-360
2011 Clos Vougeot607
Grand Cru, JJ. Confuron, Oc
6 Bottle Per lot € 440-600
2014 Moulin a Vent 'les Vieilles Vignes'608
Beaujolais, Th. Liger Belair , Oc
12 Bottle Per lot € 160-220
2007 Clos De Tart609
Grand Cru, Mommessin, 1 Magnum
2008 Clos De Tart
Grand Cru, Mommessin, 1 Magnum
2009 Clos De Tart
Grand Cru, Mommessin, 1 Magnum
2010 Clos De Tart
Grand Cru, Mommessin, 1 Magnum
2011 Clos De Tart
Grand Cru, Mommessin, 1 Magnum
Above 5 items Per lot € 2100-2500
2012 Vosne Romanee 'les Beaux Monts'610
Grand Cru, G. Noellat, Owc
1 Magnum Per lot € 210-280
2010 Vosne Romanee 'les Chaumes'611
1er Cru, Meo Camuzet
3 Bottle Per lot € 280-380
2012 Vosne Romanee 'les Chaumes'612
1er Cru, Meo Camuzet
1 Bottle Per lot € 90-120
2013 Vosne Romanee 'les Chaumes'613
1er Cru, Meo Camuzet
2 Bottle Per lot € 150-190
2009 Corton 'les Perrieres'614
Grand Cru, Meo Camuzet, 1 Bottle
2010 Corton 'les Perrieres'
Grand Cru, Meo Camuzet, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 200-260
2010 Vosne Romanee 'aux Brulees'615
1er Cru, Meo Camuzet
1 Bottle Per lot € 320-420
2010 Echezeaux 'les Rouges du Bas'616
Grand Cru, Meo Camuzet
2 Bottle Per lot € 460-580
2012 Richebourg617
Grand Cru, Meo Camuzet
1 Bottle Per lot € 850-1100
2012 Vosne Romanee 'les Malconsorts'618
1er Cru, F. Lamarche, 1 ssl
3 Bottle Per lot € 220-280
1998 Clos de Vougeot619
Grand Cru, F. Lamarche, ssl
1 Bottle Per lot € 75-100
2003 la Grande Rue620
Grand Cru, F. Lamarche, sdl, 1 Bottle
2006 la Grande Rue
Grand Cru, F. Lamarche, ssl, 1 Bottle
2007 la Grande Rue
Grand Cru, F. Lamarche, slightly torn label, 1 Bottle
2008 la Grande Rue
Grand Cru, F. Lamarche, ssl, 1 Bottle
2010 la Grande Rue
Grand Cru, F. Lamarche, ssl, 1 Bottle

2011 la Grande Rue
Grand Cru, F. Lamarche, ssl, 1 Bottle
Above 6 items Per lot € 1150-1500
2009 Beaune '150th Anniversary'621
1er Cru, Louis Jadot, ssl, 1 Magnum
2010 Volnay 'les Chevrets' 
1er Cru, H. Boillot, ssl, 1 Magnum
2015 Moulin a Vent 'Clos du Grand Carquelin' Chateau des Jacques
Beaujolais, Louis Jadot, 1 Magnum
Above 3 items Per lot € 190-260
2000 Beaune 'Perrieres'622
1er Cru, Clavelier, ssl
1 6,00 Ltr Per lot € 130-170
2011 Chambolle Musigny623
Bourgogne, A. Hudelot Noellat, 3 Bottle
2011 Nuits Saint Georges 'les Murgers'
1er Cru, A. Hudelot Noellat, 1 Bottle
Above 4 items Per lot € 160-220
1985 Nuits Saint Georges 'les Vaucrains'624
1er Cru, C. Confuron, ssl, min 2
1 Bottle Per lot € 110-150
2005 Clos Vougeot625
Grand Cru, Louis Jadot, ssl, 1 Bottle
2005 Clos Vougeot 'le Grand Maupertui'
Grand Cru, A. Gros , 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 230-290
1996 Gevrey Chambertin 'Craipillot'626
1er Cru, G. Seguin, 3 ssl, 4 sdl
12 Bottle Per lot € 210-270
2012 Charmes Chambertin627 •
Grand Cru, G. Raphet, 2 Bottle
2012 Clos De La Roche
Grand Cru, G. Raphet, 2 Bottle
2013 Charmes Chambertin
Grand Cru, G. Raphet, 2 Bottle
Above 6 items Per lot € 290-390
2010 Aloxe Corton628
Bourgogne, Maillard, ssl, 1 Bottle
2010 Aloxe Corton
Bourgogne, Chevalier, ssl, 2 Bottle
2010 Corton 'Pougets'
Grand Cru, Rapet, ssl, 1 Bottle
2010 Corton 'Rognets'
Grand Cru, Chevalier, ssl, 1 Bottle
Above 5 items Per lot € 150-200
1997 Volnay629 •
Bourgogne, Monthelie Douhairet, ssl, 1 Bottle
1998 Bourgogne Rouge 
Bourgogne, J. Pascal, sdl, 1 Magnum
1999 Nuits Saint Georges 'les Charmottes'
Bourgogne, G. Chicotot, ssl, 1 Magnum
2003 Volnay 'en Champans'
1er Cru, Monthelie Douhairet Porcheret, 1 sdl, 2 Bottle
2008 Marsannay 'les Longeroies'
Bourgogne, Coillot, 1 Bottle
Above 6 items Per lot € 120-160
2005 Gevrey Chambertin 'les Corbeaux'630
1er Cru, Rossignol Trapet, sdl, 1 Bottle
2007 Gevrey Chambertin 'les Corbeaux'
1er Cru, Rossignol Trapet, sdl, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 100-130
2006 Chambertin 631
Grand Cru, Rossignol Trapet, sdl, 1 Bottle
2007 Chambertin 
Grand Cru, Rossignol Trapet, ssl, 1 Bottle
2008 Chambertin
Grand Cru, Rossignol Trapet, ssl, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 270-350
2009 Latricieres Chambertin632
Grand Cru, Rossignol Trapet, ssl
1 Bottle Per lot € 100-130
2011 Chassagne Montrachet 'Morgeot'633
1er Cru, Ramonet, rouge, ssl
12 Bottle Per lot € 480-640

(•) de afslagprijs is exclusief 21% recupereerbare B.T.W./ Hammer price is exclusive 21% deductible V.A.T
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2010 Pommard 'Grand Clos des Epenots'634
1er Cru, de Courcel, 1 Bottle
2010 Pommard 'Jarollieres'
1er Cru, JM. Boillot, ssl, 1 Bottle
2010 Pommard 'les Rugiens'
1er Cru, J. Parent, ssl, 1 Bottle
2010 Pommard 'les Vignots' 
Bourgogne, N. Rossignol, 1 ssl, 4 Bottle
Above 7 items Per lot € 250-320
2009 Bourgogne Grand Ordinaire Rouge 'les Bergers'635
Bourgogne, B. van Berg, ssl
1 Bottle Per lot € 65-80
2010 Beaune 'Bressandes'636
1er Cru, Chanson, 2 Bottle
2010 Beaune 'Champimonts'
1er Cru, Chanson, ssl, 2 Bottle
Above 4 items Per lot € 130-170
2011 Volnay 'Cailleret'637
1er Cru, N. Rossignol, 2 Bottle
2011 Volnay 'Chevret'
1er Cru, N. Rossignol, 2 Bottle
Above 4 items Per lot € 160-210
2011 Echezeaux638
Grand Cru, Faiveley, 1 Bottle
2011 Mazis Chambertin
Grand Cru, Faiveley, 1 Bottle
2011 Nuits Saint Georges 'les Saint Georges'
1er Cru, Faiveley, 3 Bottle
Above 5 items Per lot € 290-370
2014 Corton 'Perrieres'639
Grand Cru, Larue, 1 Bottle
2014 Corton 'Pougets'
Grand Cru, Rapet, slightly torn label, 1 Bottle
2014 Corton 'Rognets'
Grand Cru, Chevalier, 1 Bottle
2014 Le Corton
Grand Cru, Bouchard, 1 Bottle
Above 4 items Per lot € 190-250
2011 Chambolle Musigny640
Bourgogne, Dujac, ssl, 1 Bottle
2011 Chambolle Musigny 'les Gruenchers'
1er Cru, Dujac, ssl, 2 Bottle
2011 Clos De La Roche
Grand Cru, Dujac, ssl, 1 Bottle
2012 Chambolle Musigny
Bourgogne, Dujac, 1 Bottle
2012 Morey Saint Denis
1er Cru, Dujac, ssl, 1 Bottle
2012 Morey Saint Denis
Bourgogne, Dujac, ssl, 1 Bottle
Above 7 items Per lot € 530-730
1996 Charmes Chambertin641
Grand Cru, JP. Magnien, 3 slightly torn labels , 2 min 2 , 6 Bottle
1996 Clos Saint Denis
Grand Cru, JP. Magnien, sl, 1 min 2 , 2 Bottle
Above 8 items Per lot € 360-460
1992 Chambolle Musigny642
Bourgogne, J. Bouchard, 2 ssl, 1 sdl, min 2.5 or better, 3 Bottle
1992 Chambolle Musigny 'aux Echanges'
1er Cru, Leymarie, ssl, min 3   , 2 Bottle
1992 Clos de Vougeot
Grand Cru, Leymarie, ssl, min 3 or better, 7 Bottle
1992 Vosne Romanee
Bourgogne, J. Bouchard, 1 ssl, 1 sdl, min 2   , 2 Bottle
Above 14 items Per lot € 330-430
1997 Corton 'Renardes'643
Grand Cru, Lahaye, ssl, 2 min 2, 3 Bottle
2002 Pommard 'les Arvelets'
1er Cru, Lahaye, 1 ssl, 1 sdl, 2 Bottle
2003 Corton 'Renardes'
Grand Cru, Lahaye, ssl, 1 Bottle
Above 6 items Per lot € 220-280

2009 Chambolle Musigny 'les Charmes'644
1er Cru, L. Roumier
3 Bottle Per lot € 130-170
2006 Bonnes Mares645
Grand Cru, L. Roumier, ssl, 1 Bottle
2008 Bonnes Mares
Grand Cru, L. Roumier, sdl, 1 Bottle
2010 Bonnes Mares
Grand Cru, L. Roumier, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 270-350
2008 Charmes Chambertin646
Grand Cru, L&A. Lignier, slightly chipped wax capsule, 1 Bottle
2008 Clos De La Roche
Grand Cru, L&A. Lignier, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 130-170
2008 Mazy Chambertin647
Grand Cru, J. Castagnier, sdl, 1 Bottle
2011 Charmes Chambertin
Grand Cru, Dom. Castagnier, 2 Bottle
2011 Clos De La Roche
Grand Cru, Dom. Castagnier, 2 Bottle
Above 5 items Per lot € 320-400
1971 Clos de la Roche 'Cuvee Vieilles Vignes'648
Grand Cru, Ponsot, ssl, slightly damaged capsule, min 5.5
1 Bottle Per lot € 420-580
2005 Clos Saint Denis649
Grand Cru, Heresztyn, ssl, 1 Bottle
2008 Charmes Chambertin
Grand Cru, G. Raphet, sdl, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 120-150
2006 Clos Vougeot 'le Grand Maupertui'650
Grand Cru, A. Gros, ssl
1 Bottle Per lot € 110-140
2001 Romanee Saint Vivant651
Grand Cru, Ch. Thomas, ssl, 1 Bottle
2008 Latricieres Chambertin
Grand Cru, Arnoux Lachaux, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 200-260
2013 Bonnes Mares652
Grand Cru, Dujac
1 Bottle Per lot € 270-350
2006 Morey Saint Denis 'les Loups'653
1er Cru, des Lambrays, ssl, 1 Bottle
2008 Morey Saint Denis 'les Loups'
1er Cru, des Lambrays, ssl, 3 Bottle
Above 4 items Per lot € 210-270
2007 Clos des Lambrays654
Grand Cru, des Lambrays, sdl, 1 Bottle
2008 Clos des Lambrays
Grand Cru, des Lambrays, ssl, 1 Bottle
2011 Clos des Lambrays
Grand Cru, des Lambrays, ssl, 2 Bottle
Above 4 items Per lot € 380-480
1995 Beaune 'Cuvee Nicolas Rolin'655
1er Cru, B. Ambroise, Hospices de Beaune, ssl
5 Bottle Per lot € 160-220
2004 Nuits Saint Georges 'les Pruliers'656
1er Cru, Ph&V. Lecheneaut, ssl, 1 Bottle
2007 Gevrey Chambertin
Bourgogne, D. Mortet, ssl, 1 Bottle
2008 Morey Saint Denis 'Clos Sorbes' VV
1er Cru, Fourrier, ssl, 2 Bottle
2009 Chambolle Musigny 'les Plantes' 
1er Cru, F. Gerbet, 3 Bottle
Above 7 items Per lot € 330-430
1999 Pommard 'les Chanlins'657
1er Cru, V. Girardin , ssl
8 Bottle Per lot € 210-280
1999 Pommard 'les Chanlins'658
1er Cru, V. Girardin , slightly torn labels, 2 min 2
12 Bottle Per lot € 320-420
1979 Santenay 'Gravieres'659
1er Cru, Jessiaume, 3 ssl, 2 sl, 1 dl, 5 min 2.5 or better, 1 min 3.5
6 Bottle Per lot € 100-150

(•) de afslagprijs is exclusief 21% recupereerbare B.T.W./ Hammer price is exclusive 21% deductible V.A.T
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2015 Charmes Chambertin 'Cuvee de Tres Vieilles Vignes'660 •
Grand Cru, J. Roty
4 Bottle Per lot € 1150-1450
2015 Charmes Chambertin 'Cuvee de Tres Vieilles Vignes'661 •
Grand Cru, J. Roty 
4 Bottle Per lot € 1150-1450
2015 Gevrey Chambertin 'les Fontenys' 662 •
1er Cru, J. Roty
4 Bottle Per lot € 250-310
2011 Volnay 'Fremiet'663
1er Cru, Marquis d'Angerville, Oc 
12 Bottle Per lot € 380-480
2014 Gevrey Chambertin 'Clos Prieur'664
1er Cru, Faiveley, Owc
6 Bottle Per lot € 190-250
2006 Grands Echezeaux665
Grand Cru, Mongeard Mugneret
1 Magnum Per lot € 290-370
2013 Chassagne Montrachet666
Bourgogne, Ramonet, rouge, 5 Bottle 
2014 Chassagne Montrachet
Bourgogne, Ramonet, rouge, Oc, 6 Bottle
Above 11 items Per lot € 230-350
2005 Corton 'les Pougets'667
Grand Cru, de Montille, Oc
9 Bottle Per lot € 650-870
2014 Gevrey Chambertin 'Lavaut Saint Jacques'668
1er Cru, F. Magnien, Oc
12 Bottle Per lot € 500-660
2015 Ladoix 'le Cloud'669
Bourgogne, Prieure Roch, Oc
6 Bottle Per lot € 250-330
2015 Ladoix 'le Cloud'670
Bourgogne, Prieure Roch, Oc
6 Bottle Per lot € 250-330
2015 Nuits Saint Georges671
1er Cru, Prieure Roch, Oc
6 Bottle Per lot € 500-720
2015 Nuits Saint Georges672
1er Cru, Prieure Roch, Oc
6 Bottle Per lot € 500-720
2006 Chorey Les Beaune673
Bourgogne, P. Lechenaut, Oc
12 Bottle Per lot € 150-190
2009 Pommard 'Clos des Epenots'674
1er Cru, Chateau de Meursault, Oc
12 Bottle Per lot € 390-490
2009 Pommard 'Clos des Epenots'675
1er Cru, Chateau de Meursault, Oc
12 Bottle Per lot € 390-490
1994 Chateau Cheval Blanc676
Saint Emilion, Mc, ssl, slightly torn capsule, neck
1 Magnum Per lot € 420-540
1947 Chateau Cheval Blanc677
Saint Emilion, Neg. J. Nony, dl, slightly damaged capsule, us/mid
1 Bottle Per lot € 850-1250
1948 Chateau Cheval Blanc678
Saint Emilion, Neg, sdl, slightly corroded capsule, us
1 Bottle Per lot € 400-550
1950 Chateau Cheval Blanc679
Saint Emilion, Neg. J. Nony, dl, mid
1 Bottle Per lot € 290-390
1970 Chateau Cheval Blanc680 •
Saint Emilion, Mc, dl, us/mid
1 Bottle Per lot € 140-180
1970 Chateau Cheval Blanc681
Saint Emilion, Mc, dl, 1 damaged capsule, 1 top of capsule misssing, 1 neck, 1
neck/vts
2 Bottle Per lot € 290-370
1973 Chateau Cheval Blanc682
Saint Emilion, Mc, 3 sl, 1 sdl, 1 damaged capsule, 1 neck/vts, 3 vts
4 Bottle Per lot € 710-930
1974 Chateau Cheval Blanc683
Saint Emilion, Mc, vdl, slightly damaged capsule, neck
1 Bottle Per lot € 150-190

1974 Chateau Cheval Blanc684
Saint Emilion, Mc, sdl, slightly torn capsule, neck
1 Bottle Per lot € 170-210
1974 Chateau Cheval Blanc685
Saint Emilion, Mc, vdl, slightly corroded capsule, neck
1 Bottle Per lot € 150-190
1974 Chateau Cheval Blanc686
Saint Emilion, Mc, vdl, neck
3 Bottle Per lot € 440-560
1975 Chateau Cheval Blanc687
Saint Emilion, Mc, 2 ssl, 3 sdl, 4 neck, 1 neck/vts
5 Bottle Per lot € 1250-1600
1974 Chateau Cheval Blanc688
Saint Emilion, Mc, ssl, neck, 1 Bottle
1975 Chateau Cheval Blanc
Saint Emilion, Mc, ssl, neck, 1 Bottle
1976 Chateau Cheval Blanc
Saint Emilion, Mc, ssl, neck/vts, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 580-720
1976 Chateau Cheval Blanc689
Saint Emilion, Mc, 1 ssl, 1 sdl, 1 neck, 1 vts
2 Bottle Per lot € 420-520
1976 Chateau Cheval Blanc690
Saint Emilion , Mc, 4 sl, 1 sdl, 3 neck, 2 neck/vts
5 Bottle Per lot € 1000-1300 
1978 Chateau Cheval Blanc691
Saint Emilion, Mc, ssl, slightly torn label, neck/vts
1 Bottle Per lot € 210-260
1979 Chateau Cheval Blanc692
Saint Emilion, Mc, ssl, slightly corroded capsule, neck
1 Bottle Per lot € 210-260
1979 Chateau Cheval Blanc693
Saint Emilion, Mc, 4 ssl, 1 sdl, 3 neck, 1 neck/vts
5 Bottle Per lot € 1000-1300
1981 Chateau Cheval Blanc694
Saint Emilion, Mc, dl, slightly torn capsule, neck/vts
1 Bottle Per lot € 190-250 
1983 Chateau Cheval Blanc695
Saint Emilion, Mc, sdl, vts
1 Bottle Per lot € 260-340
1986 Chateau Cheval Blanc 696
Saint Emilion, Mc, 1 ssl, 1 sdl, neck
2 Bottle Per lot € 540-680
1989 Chateau Cheval Blanc697
Saint Emilion, Mc, vdl, slightly corroded cut capsule all info on cork, slightly
raised cork, vts
1 Bottle Per lot € 210-290
1989 Chateau Cheval Blanc698
Saint Emilion, Mc, ssl, neck
1 Bottle Per lot € 260-310
1993 Chateau Cheval Blanc 699
Saint Emilion, Mc, ssl, neck
1 Bottle Per lot € 190-250
1999 Chateau Cheval Blanc700
Saint Emilion, Mc, sdl, neck
2 Bottle Per lot € 520-620
1970 Chateau Cheval Blanc701
Saint Emilion, Mc, 4 sl, 5 sdl, 1 dl, 7 slightly corroded capsules, 3 slightly
damaged capsules, 4 ts, 2 ts/us, 1 us, 1 us/mid, 1 mid, 1 mid/low, Owc
10 Bottle Per lot € 1650-2200
1973 Chateau Cheval Blanc702
Saint Emilion, Mc, sdl, slightly corroded capsules, 2 neck, 8 neck/vts, 1 vts, 1
ts/us, Owc
12 Bottle Per lot € 2100-2700
1974 Chateau Cheval Blanc703
Saint Emilion, Mc, 6 sl, 1 sdl, 1 dl, 5 slightly corroded capsules, 3 damaged
capsules, 4 neck, 2 neck/vts, 1 vts, 1 low, Owc
8 Bottle Per lot € 1350-1700
1979 Chateau Cheval Blanc 704
Saint Emilion, Mc, 11 sl, 1 sdl, 1 slightly torn capsule, 10 neck, 1 neck/vts, 1 us,
Owc
12 Bottle Per lot € 2500-3100
1985 Chateau Cheval Blanc705
Saint Emilion, Mc, 7 ssl, 1 sl, 1 neck/vts, 4 vts, 1 ts, 2 ts/us, Owc
8 Bottle Per lot € 1950-2500

(•) de afslagprijs is exclusief 21% recupereerbare B.T.W./ Hammer price  is exclusive 21% deductible V.A.T



23/3/2018Auction catalogue: at 12:00 a.m. & 24/3/2018 at 10:00 a.m. from lot 1213
1992 Chateau Cheval Blanc706
Saint Emilion, Mc, 4 ssl, Owc
10 Bottle Per lot € 1650-2400
2005 Chateau Cheval Blanc707
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 7000-8200
1988 Chateau Angelus708
Saint Emilion, Mc, ssl, neck
1 Demi Per lot € 65-80
1989 Chateau Boyd Cantenac709
Margaux, Mc, sl, neck, 1 Magnum
1998 Chateau Palmer
Margaux, Mc, sdl, neck, 1 Magnum
Above 2 items Per lot € 340-420
1989 Chateau Chasse Spleen710
Moulis, Mc, dl, slightly damaged capsule, neck, Owc
1 5,00 Ltr Per lot € 260-320
2000 Chateau Montrose 711
Saint Estephe, Mc, individual Owc, slightly torn capsules, neck, Owc
2 Magnum Per lot € 460-600
2005 Chateau Montrose 712
Saint Estephe, Mc, Owc
1 3,00 Ltr Per lot € 340-400
1997 Chateau Valandraud713
Saint Emilion, Mc, ssl, neck
2 Magnum Per lot € 360-440
1994 Chateau Lafleur714
Pomerol, Mc, ssl, very slightly torn label, neck
1 Magnum Per lot € 370-450
1997 Chateau Lafleur715
Pomerol, Mc, ssl, slightly torn capsule, vts
1 Magnum Per lot € 290-370
1995 Chateau Montrose716
Saint Estephe, Mc, sdl, neck
3 Magnum Per lot € 410-510
1973 Chateau Pichon Comtesse Lalande717
Pauillac, Mc, dl, neck/vts
1 Magnum Per lot € 75-95
1993 Chateau la Fleur Petrus718
Pomerol, Mc, sdl, neck
1 Magnum Per lot € 150-190
1995 Chateau la Fleur Petrus719
Pomerol, Mc, 1 ssl, neck
3 Magnum Per lot € 620-800
1995 Chateau Baron Pichon Longueville720
Pauillac, Mc, sdl, neck
1 Magnum Per lot € 150-190
1983 Chateau Clarke721
Listrac, Mc, slightly torn label, slightly damaged capsule, neck, 1 Magnum
1983 Chateau Gruaud Larose 
Saint Julien, Mc, ssl, very slightly corroded capsule, neck, 1 Magnum
1990 Chateau la Dominique
Saint Emilion, Mc, neck, 1 Magnum
Above 3 items Per lot € 230-290
2012 Chateau Belair Monange722
Saint Emilion, Mc, Owc
1 Magnum Per lot € 110-140
2001 Chateau Pontet Canet723
Pauillac, Mc, sdl, neck  , 2 Bottle
2002 Chateau Pontet Canet
Pauillac, Mc, ssl, 1 Bottle
2003 Chateau Pontet Canet
Pauillac, Mc, ssl, 1 Bottle
2004 Chateau Pontet Canet
Pauillac, Mc, 1 ssl, 2 Bottle
Above 6 items Per lot € 300-380
1979 Chateau Leoville las Cases724
Saint Julien, Mc, ssl, neck
3 Bottle Per lot € 190-240 
2001 Chateau l'Evangile725
Pomerol, Mc, ssl, 1 Bottle
2001 Chateau la Fleur Petrus
Pomerol, Mc, ssl, 1 Bottle
2003 Chateau la Fleur Petrus
Pomerol, Mc, 1 ssl, neck, 3 Bottle

2004 Chateau Latour a Pomerol
Pomerol, Mc, ssl, 1 Bottle
Above 6 items Per lot € 520-660
2010 Chateau Leoville Barton726
Saint Julien, Mc, 2 slightly torn labels
3 Bottle Per lot € 240-320 
1970 Chateau la Mission Haut Brion727
Pessac Leognan, Mc, sdl, slightly damaged capsule, mid, 1 Bottle
1971 Chateau la Conseillante
Pomerol, Mc, sl, neck, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 160-220
1971 Chateau la Conseillante728
Pomerol, Mc, sdl, very slightly corroded capsules, 1 vts, 3 ts, 1 us, 3 us/mid, 3
mid, 1 mid/low
12 Bottle Per lot € 620-840
1979 Chateau Cos d´Estournel729
Saint Estephe, Mc, sdl, slightly torn capsules, neck, 2 Bottle
1979 Chateau Lascombes
Margaux, Mc, sdl, slightly torn capsule, neck, 1 Bottle
1979 Chateau Latour a Pomerol
Pomerol, Mc, 1 sl, 1 sdl, neck/vts, 2 Bottle
1979 Chateau Magdelaine
Saint Emilion, Mc, sdl, 1 slightly corroded capsule, neck, 2 Bottle
1990 Chateau Pape Clement
Graves, Mc, sdl, neck/vts, 1 Bottle
Above 8 items Per lot € 350-430
2000 Domaine De Chevalier730
Pessac Leognan, Mc, rouge, neck
11 Bottle Per lot € 460-560
2009 Chateau Belgrave731 •
Haut Medoc, Mc, 4 Bottle
2010 Chateau Desmirail
Margaux, Mc, 4 Bottle
2010 Chateau Plince
Pomerol, Mc, 1 sdl, 3 Bottle
Above 11 items Per lot € 170-240
2001 Carruades de Lafite732
Pauillac, Mc, 1 slightly torn label, 1 slightly torn capsule
3 Bottle Per lot € 320-420
1998 Pavillon Rouge733
Margaux, Mc, sdl, 1 neck
3 Bottle Per lot € 250-330 
2002 Chateau la Fleur Petrus734
Pomerol, Mc, 3 slightly torn labels, neck
4 Bottle Per lot € 460-600
2001 Chateau la Mission Haut Brion735
Pessac Leognan, Mc, sdl 
5 Bottle Per lot € 620-800
1990 Chateau Angelus736
Saint Emilion, Mc, 2 sdl, 2 dl, neck
4 Bottle Per lot € 1000-1300
1993 Chateau Angelus737
Saint Emilion, Mc, neck
2 Bottle Per lot € 150-210
1992 Chateau Troplong Mondot738
Saint Emilion, Mc, sdl, neck, 1 Bottle
1998 Chateau Cantemerle
Haut Medoc, Mc, ssl, 1 slightly torn capsule, 3 Bottle
2000 Chateau la Gomerie
Saint Emilion, Mc, 2 ssl, 1 slightly torn label, 3 Bottle
2000 Chateau Pontet Canet
Pauillac, Mc, sdl, 3 Bottle
Above 10 items Per lot € 410-530
1986 Chateau Pichon Comtesse Lalande739
Pauillac, Mc, sdl, 1 neck
3 Bottle Per lot € 320-420
1989 Chateau Lynch Bages740
Pauillac, Mc, 1 ssl, 9 neck, Owc
12 Bottle Per lot € 2500-3100
1975 Chateau Lascombes741
Margaux, Mc, sl, neck, 1 Bottle
1990 Chateau Beychevelle
Saint Julien, Mc, ssl, neck, 1 Bottle

(•) de afslagprijs is exclusief 21% recupereerbare B.T.W./ Hammer price is exclusive 21% deductible V.A.T
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1990 Chateau Ducru Beaucaillou
Saint Julien, Mc, ssl, neck, 3 Bottle
Above 5 items Per lot € 340-440
1982 Chateau Lafon Rochet742
Saint Estephe, Mc, sdl, neck, 1 Bottle
1997 Chateau la Fleur Petrus
Pomerol, Mc, 1 ssl, 1 sdl, 2 Bottle
Above 3 items Per lot € 200-260
1990 Chateau Montrose 743
Saint Estephe, Mc, ssl
1 Bottle Per lot € 440-500
1996 Chateau Montrose744
Saint Estephe, Mc, 1 slightly torn label, 1 neck
2 Bottle Per lot € 170-230
1994 Chateau Rauzan Segla745
Margaux, Mc, dl, 1 Bottle
1999 Chateau Pavie
Saint Emilion, Mc, sdl, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 170-210
1983 Chateau Sociando Mallet746
Haut Medoc, Mc, ssl, neck, 1 Bottle
1983 Clos Du Marquis
Saint Julien, Mc, ssl, neck, 1 Bottle
1993 Chateau d'Angludet
Margaux, Mc, 2 ssl, 1 sdl, 2 neck, 1 neck/vts, 3 Bottle
1993 Chateau Haut Marbuzet
Saint Estephe, Mc, 1 dl, 1 vdl, 1 neck, 1 neck/vts, 2 Bottle
1995 Chateau Haut Marbuzet
Saint Estephe, Mc, sdl, 1 neck/vts, 1 vts, 2 Bottle
Above 9 items Per lot € 170-250
1999 Chateau la Pointe747
Pomerol, Mc, ssl, 1 Bottle
2000 Chateau Figeac
Saint Emilion, Mc, ssl, 2 Bottle
2000 Chateau Leoville Barton
Saint Julien, Mc, slightly torn label, 1 Bottle
2002 Chateau Leoville Barton
Saint Julien, Mc, 1 Bottle
2003 Chateau la Gaffeliere
Saint Emilion, Mc, 1 ssl, 1 sl, neck, 2 Bottle
Above 7 items Per lot € 410-590
1989 Chateau Ausone748
Saint Emilion, Mc, 1 sl, 2 dl, neck
3 Bottle Per lot € 740-960
1990 Chateau Ausone749
Saint Emilion, Mc, sl, 1 neck, 1 neck/vts, 2 vts, 1 vts/ts
5 Bottle Per lot € 1350-1700
1982 Chateau Grand Barrail Lamarzelle Figeac750
Saint Emilion, Mc, sdl  , 4 neck, 3 vts, 1 ts
8 Bottle Per lot € 90-140
1981 Chateau Canon la Gaffeliere751
Saint Emilion, Mc, 5 sdl, 3 slightly torn capsules, 9 neck, 1 vts, 2 vts/ts
12 Bottle Per lot € 320-420
2009 Chateau Monbrison752
Margaux, Mc, 2 ssl, Owc
12 Bottle Per lot € 320-400
1982 Chateau Sociando Mallet753
Haut Medoc, Mc, 3 sdl, 9 dl, 10 neck, 1 neck/vts, 1 vts, Owc
12 Bottle Per lot € 680-840 
1983 Chateau Sociando Mallet754
Haut Medoc, Mc, 4 ssl, 8 sdl, 5 neck, 1 neck/vts, 6 vts, Owc
12 Bottle Per lot € 410-590 
1990 Chateau la Conseillante755
Pomerol, Mc, ssl, slightly torn labels, 1 neck, Owc
5 Bottle Per lot € 1350-1600
2000 Le Clementin De Pape Clement756
Pessac Leognan, Mc, 9 neck, 1 neck/vts, Owc
12 Bottle Per lot € 190-250
1996 Chateau Cos d´Estournel757
Saint Estephe, Mc, neck, Owc
12 Bottle Per lot € 1150-1550
1995 Chateau Leoville Barton758
Saint Julien, Mc, 1 sdl, Owc
11 Bottle Per lot € 680-840

1976 Chateau Angelus759
Saint Emilion, Mc, 7 sdl, 1 dl, 2 slightly torn capsules, 6 neck/vts, 2 vts, Owc
8 Bottle Per lot € 580-800
1975 Chateau Palmer761
Margaux, Mc, slightly torn labels, 1 vts, 5 vts/ts, 5 ts, 1 us
12 Bottle Per lot € 1200-1700
1978 Chateau Haut Bages Liberal762
Pauillac, Mc, 3 ssl, 4 sdl, 5 slightly damaged capsules, 2 ts, 1 ts/us, 1 us, 1
us/mid, 2 mid, 7 Bottle
1992 Chateau Prieure Lichine
Margaux, Mc, sl, 5 neck, 1 neck/vts, 6 Bottle
Above 13 items Per lot € 240-320
1987 Chateau la Gurgue763
Margaux, Mc, neck/vts, 1 Bottle
1995 Chateau Belgrave
Haut Medoc, Mc, ssl, neck, 1 Bottle
1995 Chateau Franc Jaugue Blanc
Saint Emilion, Mc, 2 neck, 1 neck/vts, 3 Bottle
1996 Chateau Belgrave
Haut Medoc, Mc, ssl, neck, 1 Bottle
1999 Chateau Clarke
Listrac, Mc, ssl, neck, 1 Bottle
Above 7 items Per lot € 100-140
1992 Chateau Duhart Milon764
Pauillac, Mc, ssl, 11 neck, 1 neck/vts
12 Bottle Per lot € 320-420
2008 Chateau Bourgneuf765 •
Pomerol, Mc
4 Bottle Per lot € 80-120
1972 Chateau Ausone766
Saint Emilion, Mc, vdl, slightly corroded/cut capsule all info on cork, vts, 1
Bottle
1977 Chateau Lynch Bages
Pauillac, Mc, dl, slightly damaged capsule, neck/vts, 1 Bottle
1977 Chateau Pavie
Saint Emilion, Mc, dl, ts/us, 1 Bottle
1982 Chateau Canon la Gaffeliere
Saint Emilion, Mc, sl, neck/vts, 1 Bottle
1985 Gevrey Chambertin 'Clos Prieur'
Bourgogne, J. Prieur, dl, min 2.5, 1 Bottle
1996 Chateau Branaire Ducru
Saint Julien, Mc, sdl, neck, 1 Bottle
1999 Chateau la Gaffeliere 
Saint Emilion, Mc, ssl, handwriting on label, neck, 1 Bottle
Above 7 items Per lot € 300-400

X
X
X

1975 Clos Fourtet767
Saint Emilion, Mc, sdl, slightly torn capsule, mid, 1 Bottle
1982 Chateau d'Angludet
Saint Emilion, Mc, ssl, slightly torn capsule, 1 Bottle
1985 Chateau du Tertre 
Margaux, Mc, sdl  , neck, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 65-80
1975 Chateau la Pointe768
Pomerol, Mc, 1 sdl, 4 dl, 1 signs of seepage, 1 vts, 3 vts/ts, 1 us/mid, 5 Bottle
1978 Chateau Carbonnieux
Pessac Leognan, Mc, rouge, sl, ts, 1 Bottle
1978 Chateau Haut Bailly
Pessac Leognan, Mc, dl, 5 neck, 1 vts, 6 Bottle
Above 12 items Per lot € 270-330
1970 Vieux Chateau Certan769
Pomerol, Mc, ssl, ts/us, 1 Bottle 
1993 Chateau Pavie Decesse
Saint Emilion, Mc, 4 ssl, 1 sdl, 1 slightly raised cork, 1 neck, 2 vts, 2 ts, 5 Bottle
1994 Chateau Croque Michotte
Saint Emilion, Mc, 1 ssl, 1 sdl, neck, 2 Bottle
1998 Chateau Laroze
Saint Emilion, Mc, ssl, neck, 1 Bottle
1998 Chateau Smith Haut Lafitte
Pessac Leognan, Mc, rouge, ssl, 6 Bottle
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1999 Chateau Pressac
Saint Emilion, Mc, ssl, neck/vts, 1 Bottle
Above 16 items Per lot € 420-520
1975 Chateau Chasse Spleen770
Moulis, Mc, sdl, 1 slightly corroded capsule, 1 ts, 1 us, 2 Bottle
1975 Chateau Poujeaux
Moulis, Mc, sl, neck, 1 Bottle
1979 Chateau Lascombes
Margaux, Mc, sl, slightly torn capsule, neck, 1 Bottle
1981 Chateau Leoville Poyferre
Saint Julien, Mc, ssl, neck, 2 Bottle
1984 Chateau Talbot
Saint Julien, Mc, ssl, 1 Bottle
1985 Chateau Grand Puy Ducasse
Pauillac, Mc, ssl, slightly torn capsule, vts, 1 Bottle
1988 Chateau Giscours
Margaux, Mc, sdl, vts, 1 Bottle
1990 Chateau Lestage Simon
Haut Medoc, Mc, ssl, neck, 1 Magnum
1996 Chateau Artigues
Pauillac, Mc, ssl, 4 neck, 1 vts, 5 Bottle
Above 15 items Per lot € 260-320
1986 Chateau Angelus771
Saint Emilion, Mc, 5 sdl, 1 slightly corroded capsule, 1 slightly torn capsule, 1
vts/ts, 2 ts, 1 us, 2 us/mid, 1 mid, 7 Bottle 
1998 Chateau Rauzan Segla
Margaux, Mc, ssl, 1 Bottle
Above 8 items Per lot € 900-1200
2008 Chateau Gracia772
Saint Emilion, Mc
6 Bottle Per lot € 320-420
1986 Chateau Angelus773
Saint Emilion, Mc, 2 ssl, 2 slightly torn labels, 2 neck/vts, 7 vts, 2 vts/ts, 1 ts
12 Bottle Per lot € 1700-2300
1978 Chateau Angelus774
Saint Emilion, Mc, sdl, 2 slightly corroded capsules, 1 slightly damaged capsule,
3 vts, 2 ts, 3 ts/us, 1 us, 1 mid
10 Bottle Per lot € 800-1100
1992 Chateau Angelus775
Saint Emilion, Mc, sdl, slightly corroded capsule, neck
1 Bottle Per lot € 120-160
1996 Chateau Branaire Ducru 776
Saint Julien, Mc, 6 sdl, 4 dl, slightly corroded capsules, 9 neck, 1 neck/vts
10 Bottle Per lot € 300-370 
1973 Reserve De La Comtesse777
Pauillac, Mc, ssl, ts, 1 Bottle
1975 Chateau Lamothe de Bergeron
Haut Medoc, Mc, sdl, slightly corroded capsule, ts/us, 1 Bottle
1976 Chateau Grand Barrail Lamarzelle Figeac
Saint Emilion, Mc, sdl, vts, 1 Bottle
1979 Chateau des Laurets
Puisseguin Saint Emilion, Mc, ssl, vts  , 1 Bottle
1979 Chateau Tour de Seme 
Saint Emilion, Mc, sdl  , ts, 1 Bottle
1982 Chateau la Grace De Dieu
Saint Emilion, Mc, sdl, us, 1 Bottle
1988 Chateau Canon la Gaffeliere
Saint Emilion, Mc, ssl, neck, 1 Bottle
1989 Chateau Larmande
Saint Emilion, Mc, sdl, neck, 1 Bottle
1995 Chateau Poujeaux
Moulis, Mc, ssl, 1 Bottle
1995 Chateau Prieure Lichine
Margaux, Mc, ssl, neck, 1 Bottle
1996 Chateau Maucaillou 
Moulis, Mc, ssl, neck, 1 Bottle
1996 Chateau Mazeyres
Pomerol, Mc, sdl, neck, 1 Bottle
Above 12 items Per lot € 140-190
1995 Chateau Belle Rose778
Pauillac, Mc, 5 ssl, 6 sl, 9 neck, 2 neck/vts
11 Bottle Per lot € 140-180

1974 Chateau Latour a Pomerol779
Pomerol, Mc, sdl, slightly torn capsule, ts, 1 Bottle
2000 Chateau Mayne Vieil 'Cuvee Alienor' 
Fronsac, Mc, 2 sdl, 8 Bottle
2004 Chateau Cantemerle
Haut Medoc, Mc, ssl, 1 Bottle
2004 Chateau Guitignan 
Moulis, Mc, ssl, 1 Bottle
Above 11 items Per lot € 90-120
1995 Chateau d'Armailhac780
Pauillac, Mc, 6 ssl, 4 sdl, 7 neck
10 Bottle Per lot € 260-320
1999 Chateau Lagrange781
Saint Julien, Mc, sdl, slightly corroded capsules, 1 neck, 2 Bottle
1999 Chateau Siran
Margaux, Mc, ssl, neck, 1 Bottle
1999 Chateau Sociando Mallet
Haut Medoc, Mc, sdl, slightly corroded capsule, 1 Bottle
2000 Chateau la Tour Carnet
Haut Medoc, Mc, sdl, slightly corroded capsules, 2 Bottle
2003 Chateau Belgrave
Haut Medoc, Mc, sdl, 1 Bottle
2003 Chateau Giscours
Margaux, Mc, sdl, 1 Bottle
2003 Chateau Moulin Haut Laroque
Fronsac, Mc, ssl, neck, 1 Bottle
2005 Chateau d'Aiguilhe
Cotes de Castillon, Mc, ssl, neck, 1 Bottle
2005 Chateau la Fleur de Bouard
Lalande de Pomerol, Mc, ssl, 1 Bottle
Above 11 items Per lot € 230-290
1988 Chateau Gloria782
Saint Julien, Mc, 2 sdl, 4 neck, Owc, 5 Bottle
1995 Chateau Liversan 'Cuvee Magritte'
Medoc, Mc, 1 neck, 2 Bottle
1996 Chateau la Tour Carnet
Haut Medoc, Mc, ssl, neck, 5 Bottle
Above 12 items Per lot € 210-270
1988 Chateau Gloria783
Saint Julien, Mc, neck, Owc
12 Bottle Per lot € 270-330 
1980 Chateau Matras784
Saint Emilion, Mc, sdl, us, 1 Bottle
1983 Chateau la Violette
Pomerol, Mc, 1 ssl, 2 sdl, 2 neck, 1 neck/vts, 3 Bottle
1991 Chateau Soutard
Saint Emilion, Mc, ssl, neck/vts or better, Owc, 7 Bottle
Above 11 items Per lot € 240-300
1990 Chateau la Conseillante785
Pomerol, Mc, dl, neck
1 Bottle Per lot € 210-270
1975 Chateau l'Evangile786
Pomerol, Mc, ssl, neck, 1 Bottle
1975 Chateau la Conseillante
Pomerol, Mc, sl, slightly damaged capsule, neck, 1 Bottle
1975 Chateau Latour a Pomerol 
Pomerol, Mc, sl, vts/ts, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 420-540
1969 Chateau Croque Michotte787
Saint Emilion, Mc, sdl, ts, 1 Bottle
1970 Chateau Beausejour
Saint Emilion, Mc, sl, vts, 1 Bottle
1970 Chateau l'Evangile
Pomerol, Mc, sdl, slightly torn capsule, us/mid, 1 Bottle
1974 Chateau Gazin
Pomerol, Mc, sl, neck, 1 Bottle
1975 Chateau Certan de May de Certan
Pomerol, Mc, ssl, neck, 1 Bottle
Above 5 items Per lot € 160-220
1982 Chateau Palmer788
Margaux, Mc, slightly torn USA import labels, 1 slightly corroded capsule, 1
vts/ts, 1 ts
2 Bottle Per lot € 230-290
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1982 Chateau Talbot789
Saint Julien, Mc, vdl/remainings of labels, 5 vintage by seller's note, 2 neck, 3
vts, 1 ts
6 Bottle Per lot € 440-540
1988 Chateau Ducru Beaucaillou790
Saint Julien, Mc, ssl 
1 Bottle Per lot € 55-70
1975 Chateau Ausone791
Saint Emilion, Mc, sdl, 1 neck, 1 neck/vts, 2 Bottle
1986 Chateau Ausone
Saint Emilion, Mc, sl, 1 neck/vts, 1 vts/ts, 2 Bottle
Above 4 items Per lot € 620-820
1978 Chateau Rauzan Gassies792
Margaux, Mc, ssl, ts, 3 Bottle
1981 Chateau Rauzan Gassies
Margaux, Mc, ssl, neck, 1 Bottle
1982 Chateau Laniote
Saint Emilion, Mc, 3 sl, 2 sdl, 2 torn capsules, 1 neck, 2 neck/vts, 2 vts, 5 Bottle
1984 Chateau Pavie 
Saint Emilion, Mc, dl, neck, 1 Bottle
Above 10 items Per lot € 190-250
1999 Fugue de Nenin793
Pomerol, Mc, ssl
8 Bottle Per lot € 130-170
1988 Clos Fourtet794
Saint Emilion, Mc, ssl, very slightly corroded capsule, neck, 1 Bottle
1995 Chateau Valandraud
Saint Emilion, Mc, sdl, neck, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 190-260
1996 Clos Fourtet795
Saint Emilion, Mc, neck
2 Bottle Per lot € 100-130
1994 Chateau Castelbruck796
Margaux, Mc, ssl, neck, 2 Bottle
2001 Chateau Moulin du Cadet
Saint Emilion, Mc, ssl, 3 Bottle
2007 Chateau la Fleur Coterie
Bordeaux, Mc, 1 ssl, 3 Bottle
2007 Clos des Arrougeys
Graves, Mc, 1 ssl, 1 dl, 2 Bottle
2008 Clos Canon
Saint Emilion, Mc, ssl, 3 Bottle
2010 Chateau Beard
Saint Emilion, Mc, 1 Bottle
Above 14 items Per lot € 150-200
1992 Chateau Junayme797
Canon Fronsac, Mc, ssl, 1 Bottle
1999 Barolo
Italy, Bonfante & Chiarle, 1 sdl, 2 Bottle
1999 Chateau Pontet Canet
Pauillac, Mc, 1 ssl, 2 Bottle
2001 Chateau Labegorce Zede
Margaux, Mc, 1 ssl, 1 slightly torn label, 3 Bottle
Above 8 items Per lot € 170-230
1990 Chateau Bonalgue798
Pomerol, Mc, 4 ssl, 11 neck, 1 neck/vts, Owc
12 Bottle Per lot € 250-350
1993 Chateau Soutard799
Saint Emilion, Mc, ssl, neck, Owc
12 Bottle Per lot € 190-270
1985 Chateau Moulinet Lasserre800
Pomerol, Mc, ssl, 8 neck, 3 neck/vts, 1 vts, Owc
12 Bottle Per lot € 180-260
1989 Chateau Lacoste Borie801
Pauillac, Mc, dusty labels, neck, Owc
12 Bottle Per lot € 250-350
1993 Chateau Cos Labory802
Saint Estephe, Mc, USA import labels, 1 slightly raised cork, 11 neck, 1 neck/vts,
Owc
12 Bottle Per lot € 180-240
1988 Clos Du Marquis803
Saint Julien, Mc, dusty labels, 2 slightly corroded capsules, 2 neck, 3 neck/vts, 6
vts, 1 ts, Owc
12 Bottle Per lot € 270-370

1993 Chateau Magdelaine804
Saint Emilion, Mc, neck or better, Owc
12 Bottle Per lot € 320-420
1994 Chateau Magdelaine805
Saint Emilion, Mc, neck or better, Owc
12 Bottle Per lot € 320-420
1994 Rol de Fombrauge806
Saint Emilion, Mc, 2 sdl, 5 neck, Owc
12 Bottle Per lot € 150-220
2008 Chateau Haut Beychevelle Gloria807
Saint Julien, Mc, 6 ssl, 6 sdl
12 Bottle Per lot € 190-290 
2000 Chateau l'Evangile808
Pomerol, Mc, 2 neck, Owc
8 Bottle Per lot € 1250-1600
2005 Chateau de Saint Pey809
Saint Emilion, Mc, neck or better, Oc
12 Bottle Per lot € 130-180
1990 Chateau Labegorce810
Margaux, Mc, ssl, 7 neck, Oc
9 Bottle Per lot € 190-270
1989 Chateau Laroze811
Saint Emilion, Mc, 6 slightly corroded capsules, 3 neck, 6 neck/vts, 3 vts, Oc
12 Bottle Per lot € 230-310
1996 Chateau Lafon Rochet812
Saint Estephe, Mc, 3 ssl, 1 sdl, neck or better
5 Bottle Per lot € 130-170
1995 Chateau Pontet Canet813
Pauillac, Mc, 4 ssl, 2 sdl
6 Bottle Per lot € 320-400
1999 Chateau Grand Pontet814
Saint Emilion, Mc, ssl, 1 slightly torn label
5 Bottle Per lot € 100-140
1989 Chateau Canon 815
Saint Emilion, Mc, neck, 1 Bottle
1990 Chateau Lafaurie Peyraguey
Sauternes, Mc, ssl, neck, 1 Bottle
1997 Chateau Roc des Cambes 
Cotes de Bourg, Mc, slightly torn label, neck, 1 Bottle
1999 Chateau la Croix
Pomerol, Mc, 1 sdl, 1 very slightly corroded capsule, neck, 2 Bottle
2001 Chateau Tertre Roteboeuf
Saint Emilion, Mc, 1 ssl, neck, 3 Bottle
2003 Privat
Austria, Krug, neck, 1 Bottle
Above 9 items Per lot € 430-530
1994 Chateau Petit Village816
Pomerol, Mc, ssl, 5 neck
9 Bottle Per lot € 230-290 
1990 Chateau Angelus817
Saint Emilion, Mc, sdl
1 Bottle Per lot € 320-420
1997 Chateau Talbot818
Saint Julien, Mc, ssl, 1 Bottle
1998 Chateau Marquis de Terme
Margaux, Mc, ssl, neck, 3 Bottle
1998 Chateau Potensac
Medoc, Mc, ssl, 4 Bottle
2000 Chateau Haut Bages Averous
Pauillac, Mc, ssl, 3 neck, 1 neck/vts, 4 Bottle
Above 12 items Per lot € 200-260
1995 Chateau Pavie819
Saint Emilion, Mc, neck, Owc
12 Bottle Per lot € 1100-1500
1997 Chateau Carbonnieux820
Pessac Leognan, Mc, rouge, 1 sdl, 5 dl, neck, Owc, 6 Bottle
1997 Chateau Lynch Moussas
Pauillac, Mc, sdl, neck, Owc, 6 Bottle
Above 12 items Per lot € 190-250
1994 Chateau Figeac821
Saint Emilion, Mc, 1 slightly torn label, 4 slightly torn capsules, 4 neck, Owc
12 Bottle Per lot € 560-720 
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1995 Chateau Beychevelle822
Saint Julien, Mc, 8 neck, 4 neck/vts, Owc
12 Bottle Per lot € 560-720 
1985 Chateau Trotanoy823
Pomerol, Mc, dusty labels, 3 slightly torn capsules, 4 neck, 2 neck/vts, 5 vts, 1 ts, 
Owc
12 Bottle Per lot € 870-1150
2005 Chateau Haut Bailly 824
Pessac Leognan, Mc, Owc
11 Bottle Per lot € 800-1000
2006 Chateau Phelan Segur825
Saint Estephe, Mc, 11 dusty labels, 1 sdl, Owc
12 Bottle Per lot € 250-330
1997 Chateau Gloria826
Saint Julien, Mc, ssl, 3 neck, Owc, 6 Bottle
1997 Chateau la Tour Carnet
Haut Medoc, Mc, sdl, 5 neck, 1 neck/vts, Owc, 6 Bottle
Above 12 items Per lot € 200-260
1997 Chateau Lafon Rochet827
Saint Estephe, Mc, neck, Owc
12 Bottle Per lot € 250-330
1983 Chateau Magdelaine828
Saint Emilion, Mc, 4 sdl, 8 dl, 11 neck, 1 vts, Owc
12 Bottle Per lot € 380-520
1979 Chateau Phelan Segur829
Saint Estephe, Mc, slightly torn labels, 10 neck, 2 vts, Owc
12 Bottle Per lot € 190-300
1985 Chateau la Gaffeliere830
Saint Emilion, Mc, 10 ssl, 1 sl, 1 sdl, slightly corroded capsules, 2 neck, 5
neck/vts, 5 vts, Owc
12 Bottle Per lot € 470-600
1989 Chateau Haut Bailly831
Pessac Leognan, Mc, 4 ssl, 2 sdl, 4 neck, 2 vts, Owc
6 Bottle Per lot € 350-450
1982 Chateau Pavie832
Saint Emilion, Mc, 3 ssl, 3 sdl, 1 dl, 3 neck, 4 vts, Owc
7 Bottle Per lot € 580-780
2000 Chateau des Treilles l'Embaree833 •
Lalande de Pomerol, Mc, neck or better, Oc
36 Bottle Per lot € 200-260
2009 Chateau Beard la Chapelle834
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 130-180
2009 Chateau Beard la Chapelle835
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 130-180
1997 Chateau Tertre Roteboeuf836
Saint Emilion, Mc, 2 neck , Owc
8 Bottle Per lot € 660-880
2001 Chateau la Mission Haut Brion837
Pessac Leognan, Mc, 1 neck, Owc
6 Bottle Per lot € 870-1150 
2009 Chateau Plince838
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 220-300
2009 Chateau Belair Monange839
Saint Emilion, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 440-540
2014 Chateau Capbern840
Saint Estephe, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 190-300
2014 Chateau Capbern841
Saint Estephe, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 190-300
2014 Chateau Capbern842
Saint Estephe, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 190-300
2014 Chateau Capbern843
Saint Estephe, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 190-300
2014 Chateau Capbern844
Saint Estephe, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 190-300

2012 Chateau Hosanna845
Pomerol, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 470-630
2009 Chateau Giscours846
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 500-600
2009 Chateau Giscours847
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 500-600
1994 Chateau Leoville Barton848
Saint Julien, Mc, ssl, slightly torn capsules, neck, 2 Magnum
1995 Chateau Kirwan
Margaux, Mc, ssl  , neck, Owc, 2 Magnum
1995 Chateau Smith Haut Lafitte
Pessac Leognan, Mc, rouge, neck, 1 Magnum
1996 Chateau Chasse Spleen
Moulis, Mc, sdl, neck, 1 Magnum 
Above 6 items Per lot € 380-520
1995 Chateau la Tour de By849
Haut Medoc, Mc, dusty labels, neck, Oc
6 Magnum Per lot € 130-180
2009 Chateau Roc des Cambes850
Cotes de Bourg, Mc, Owc
6 Magnum Per lot € 500-720
1998 Chateau Angelus851
Saint Emilion, Mc, neck or better, Owc
12 Bottle Per lot € 2500-3100
2008 Chateau Angelus852
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 2000-2800
2009 Chateau Pontet Canet853
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 1500-2100
2009 Chateau Pontet Canet854
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 1500-2100
2009 Chateau Roc des Cambes855
Cotes de Bourg, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 500-660
2009 Chateau Roc des Cambes856
Cotes de Bourg, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 500-660
2009 Chateau des Eyrins857
Margaux, Mc, Owc, 6 Bottle
2010 Chateau des Eyrins
Margaux, Mc, Owc, 6 Bottle
Above 12 items Per lot € 190-250

X
2011 Chateau des Eyrins858
Margaux, Mc, Owc, 6 Bottle
2012 Chateau des Eyrins
Margaux, Mc, Owc, 6 Bottle
Above 12 items Per lot € 190-250
2010 Chateau la Violette859
Pomerol, Mc, 2 ssl, Owc
6 Bottle Per lot € 4800-6600
2009 Chateau Belgrave860 •
Haut Medoc, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 65-90
1998 Chateau Lafleur Gazin861
Pomerol, Mc, 1 slightly torn label , Owc
6 Bottle Per lot € 130-170
1995 Chateau la Tour de By862
Haut Medoc, Mc, dusty labels, neck, Oc
12 Bottle Per lot € 130-180
1999 Reference de Ginestet863
Bordeaux, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 30-40
1997 les Fiefs de Lagrange864
Saint Julien, Mc, sdl, Owc
18 Bottle Per lot € 190-270
2014 Chateau Lucia865
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 240-300
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2014 Chateau Lucia866
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 240-300
2015 Chateau Lucia867
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 300-400
2005 Chateau Belle Brise868
Pomerol, Mc, Owc
3 Magnum Per lot € 190-250
1976 Chateau Langoa Barton869
Saint Julien, Mc, sl, slightly corroded capsule, us, 1 Bottle
1986 Chateau Coufran
Haut Medoc, Mc, 3 neck, 2 vts, 5 Bottle
1988 Chateau Gloria
Saint Julien, Mc, ssl, neck, 1 Bottle
1997 Chateau Branaire Ducru
Saint Julien, Mc, neck, Owc, 2 Bottle
Above 9 items Per lot € 120-160
1995 Chateau Laroze870
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 270-330
1995 Chateau Laroze871
Saint Emilion, Mc, 3 neck, Owc
12 Bottle Per lot € 270-330
2005 Chateau Pavie872
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 3200-4000
2005 Chateau Prieure Lichine873
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 470-600
2005 Chateau Prieure Lichine874
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 470-600
2005 Chateau Montrose875
Saint Estephe, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 870-1080
1989 Amiral De Beychevelle876
Saint Julien, Mc, 10 neck, 2 neck/vts, Owc
12 Bottle Per lot € 190-290
1994 Chateau Pedesclaux877
Pauillac, Mc, 15 neck, 2 neck/vts, Owc
17 Bottle Per lot € 260-360
2012 Pensees De Lafleur878
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 700-900
1986 les Fiefs de Lagrange879
Saint Julien, Mc, 16 ssl, 1 sdl, 1 torn capsule, 14 neck, 3 neck/vts, Owc
17 Bottle Per lot € 260-360
2005 Saint Aubin 'les Combes' 880
1er Cru, C. Blondeau Danne, rouge, Oc
12 Bottle Per lot € 200-280
2005 Vosne Romanee 'aux Malconsorts'881
1er Cru, S. Cathiard, 1 ssl, Oc
12 Bottle Per lot € 4400-5800
1995 Corton 'Reserve de 3ieme Millenaire'882
Grand Cru, P. Andre , sdl , 1 min 2 , Owc
9 Bottle Per lot € 430-570
2005 Nuits Saint Georges 'aux Boudots'883
1er Cru, Meo Camuzet, 1 slightly torn label, Oc
6 Bottle Per lot € 870-1200
2005 Corton 'Clos Rognet'884
Grand Cru, Meo Camuzet, Oc
6 Bottle Per lot € 1100-1450
2005 Clos de Vougeot885
Grand Cru, J. Grivot, Oc
12 Bottle Per lot € 1500-2000
2005 Vosne Romanee 'aux Brulees'886
1er Cru, J. Grivot, Oc
9 Bottle Per lot € 950-1250
2006 Vosne Romanee 'aux Brulees'887
1er Cru, J. Grivot, Oc
6 Bottle Per lot € 440-600

2006 Nuits Saint Georges 'aux Boudots'888
1er Cru, J. Grivot, Oc
6 Bottle Per lot € 380-540
2006 Echezeaux889
Grand Cru, J. Grivot, Oc
6 Bottle Per lot € 620-840
2006 Clos de Vougeot890
Grand Cru, J. Grivot, Oc
6 Bottle Per lot € 500-660
2006 Richebourg891
Grand Cru, J. Grivot, Oc
6 Bottle Per lot € 2700-3500
2015 Gevrey Chambertin 'Vieilles Vignes'892 •
Bourgogne, Geantet Pansiot, Oc
12 Bottle Per lot € 320-420
2015 Marsannay 'Champ Perdrix'893 •
Bourgogne, Geantet Pansiot, Oc
12 Bottle Per lot € 190-240
2015 Marsannay 'Champ Perdrix'894 •
Bourgogne, Geantet Pansiot, Oc
12 Bottle Per lot € 190-240
2015 Bourgogne Pinot Fin895 •
Bourgogne, Geantet Pansiot, Oc
15 Bottle Per lot € 230-300
2015 Chambolle Musigny VV896 •
Bourgogne, Geantet Pansiot, Oc
6 Bottle Per lot € 160-210
2012 Corton 'la Vigne aux Saint'897 •
Grand Cru, Meo Camuzet, Oc
6 Bottle Per lot € 620-780
2014 Chambolle Musigny898 •
Bourgogne, Arnoux Lachaux, Oc
6 Bottle Per lot € 160-210
2012 Chassagne Montrachet899 •
Bourgogne, Ramonet, rouge, Oc
9 Bottle Per lot € 140-180
2014 Chassagne Montrachet900 •
Bourgogne, Ramonet, rouge, Oc
12 Bottle Per lot € 190-240
2014 Chassagne Montrachet901 •
Bourgogne, Ramonet, rouge, Oc
12 Bottle Per lot € 190-240
2014 Chassagne Montrachet902 •
Bourgogne, Ramonet, rouge, Oc
12 Bottle Per lot € 190-240
2014 Saint Romain903 •
Bourgogne, A. Gras, rouge, Oc
12 Bottle Per lot € 130-180
2014 Saint Romain904 •
Bourgogne, A. Gras, rouge, Oc
12 Bottle Per lot € 130-180
2014 Saint Romain905 •
Bourgogne, A. Gras, rouge, Oc
12 Bottle Per lot € 130-180
2014 Saint Romain906 •
Bourgogne, A. Gras, rouge, Oc
12 Bottle Per lot € 130-180
2014 Saint Romain907 •
Bourgogne, A. Gras, rouge, Oc 
12 Bottle Per lot € 130-180
2014 Saint Romain908 •
Bourgogne, A. Gras, rouge, Oc 
12 Bottle Per lot € 130-180
2004 Pommard 'Clos de la Commaraine'909
1er Cru, Simon, Oc 
12 Bottle Per lot € 230-290
2005 Beaune 'Clos du Roi'910
1er Cru, Simon, Oc
9 Bottle Per lot € 210-270
2004 Nuits Saint Georges 'les Damodes'911
1er Cru, Simon, Oc
9 Bottle Per lot € 210-270
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2009 Clos Vougeot VV912
Grand Cru, Chateau de la Tour , ssl, Owc
6 Bottle Per lot € 620-880
2015 Morey Saint Denis913
Bourgogne, des Lambrays, Oc
6 Bottle Per lot € 220-280
2016 la Rose du Clos914
Bourgogne, des Lambrays, rose, Oc
12 Bottle Per lot € 130-170
2016 la Rose du Clos915
Bourgogne, des Lambrays, rose, Oc
12 Bottle Per lot € 130-170
2003 Chassagne Montrachet 'Clos Saint Jean'916
1er Cru, Borgeot, rouge, ssl
1 Magnum Per lot € 60-75
2013 Nuits Saint Georges 'les Boudots'917
1er Cru, G. Mugneret, ssl
1 Magnum Per lot € 130-180
2014 Chambolle Musigny 'les Cras'918
1er Cru, G. Roumier
1 Magnum Per lot € 370-450
2007 Mazis Chambertin919
Grand Cru, Faiveley, Owc
1 Magnum Per lot € 210-280
1988 Echezeaux920
Grand Cru, E. Rouget, ssl, slightly torn capsule, min 3.5
1 Magnum Per lot € 1050-1300
1999 Bonnes Mares921
Grand Cru, Bart
1 Magnum Per lot € 290-400
1989 Beaune 'Clos de la Mousse'922
1er Cru, Domaines du Chateau de Beaune, 1 ssl, 1 sdl, min 2.5
2 Magnum Per lot € 130-180
2014 Vosne Romanee 'les Chaumes'923
1er Cru, Meo Camuzet
1 Magnum Per lot € 170-230
2014 Clos de Vougeot924
Grand Cru, Meo Camuzet
1 Magnum Per lot € 250-330
2009 Ruchottes Chambertin925
Grand Cru, C. Roumier
1 Bottle Per lot € 340-440
2013 Chambolle Musigny 'les Cras'926
1er Cru, G. Roumier, 1 ssl
2 Bottle Per lot € 320-460
2013 Morey Saint Denis 'Clos de la Bussiere'927
1er Cru, G. Roumier
2 Bottle Per lot € 150-220
2004 Chambolle Musigny928
1er Cru, G. Roumier, ssl, 1 Bottle
2004 Morey Saint Denis 'Clos de la Bussiere'
1er Cru, G. Roumier, 1 Bottle
2009 Chambolle Musigny 'les Cras'
1er Cru, G. Roumier, slightly torn label, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 380-520
2004 Chambolle Musigny 'les Amoureuses'929
1er Cru, G. Roumier, sdl
1 Bottle Per lot € 850-1200
2003 Chambertin 'Clos de Beze' VV930
Grand Cru, Chr. Perrot Minot, 1 slightly torn label
2 Bottle Per lot € 340-480
2005 Nuits Saint Georges 'la Richemone' VV931
1er Cru, Dom. Perrot Minot, slightly torn label
1 Bottle Per lot € 110-140
2005 Mazoyeres Chambertin VV932
1er Cru, Dom. Perrot Minot, slightly torn label
1 Bottle Per lot € 170-240
1999 Vosne Romanee 'les Suchots'933
1er Cru, J. Confuron Cotetidot, 1 ssl, 1 sdl
2 Bottle Per lot € 110-140
2010 Chambertin934
Grand Cru, Dom. Perrot Minot
1 Bottle Per lot € 230-300

1989 Nuits Saint Georges 'les Damodes'935
1er Cru, Ch. Vienot, ssl, 1 slightly torn vintage label, 1 corroded capsule, 1 min
2, 2 min 3
3 Bottle Per lot € 160-220
1996 Clos De La Roche936
Grand Cru, Louis Jadot, 1 ssl, 1 sdl, 2 Bottle
1996 Le Corton
Grand Cru, Bouchard, sdl, min 2, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 220-280
1959 Mercurey937
Bourgogne, Neg. Le Roy, Negociants a Meursault, sl, 1 slightly torn label, 1 min
4, 1 min 6.5 
2 Bottle Per lot € 200-260
1971 Corton938
Grand Cru, Champy, sl, slightly corroded capsules, 2 min 5, 2 min 5.5
4 Bottle Per lot € 170-230
2014 Clos des Lambrays939
Grand Cru, des Lambrays
3 Bottle Per lot € 280-360
2015 Clos des Lambrays940
Grand Cru, des Lambrays
3 Bottle Per lot € 380-480
1990 Corton 'Renardes'941
Grand Cru, Cornu, sdl, min 2, 1 Bottle
1996 Clos des Lambrays
Grand Cru, des Lambrays, slightly torn label, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 170-230
1985 Beaune 'les Greves'942
1er Cru, Montoy, sdl  , 1 Bottle
1988 Chambolle Musigny 'les Amoureuses'
1er Cru, JF. Mugnier, sdl, 1 slightly corroded capsule, min 2.5, 2 Bottle
Above 3 items Per lot € 1200-1500
1999 Volnay943
1er Cru, Coche Dury, dl
1 Bottle Per lot € 90-120
1990 Chambolle Musigny944
1er Cru, H. Felletig, ssl, min 2, 1 Bottle
1999 Gevrey Chambertin
Bourgogne, Ph. Naddef, ssl, 2 Bottle
Above 3 items Per lot € 55-75
2000 Clos De Tart945
Grand Cru, Mommessin, 2 sdl, 1 dl, 1 vintage by seller's note
3 Bottle Per lot € 470-690 
2005 Chambolle Musigny 'les Baudes'946
1er Cru, L&A. Lignier, ssl, 1 slightly torn label, 2 Bottle
2011 Gevrey Chambertin 'les Cazetiers'
1er Cru, L. le Moine, ssl , 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 140-180
1992 Vosne Romanee947
Bourgogne, R. Engel, sdl, very slightly damaged capsule, 1 Bottle
2007 Chassagne Montrachet 'Clos du Chateau de la Maltroye'
1er Cru, Chateau de la Maltroye, blanc, slightly torn label, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 160-200
1988 Clos de Vougeot948
Grand Cru, Dom. Leroy, sdl
1 Bottle Per lot € 650-850
1993 Vosne Romanee 'les Brulees'950
1er Cru, Dom. Leroy, sdl, 1 Bottle
1999 Vosne Romanee 'les Brulees'
1er Cru, Dom. Leroy, sdl, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 1150-1550
1996 Nuits Saint Georges 'au Bas de Combe'951
Bourgogne, Dom. Leroy, ssl, 1 Bottle
1996 Pommard 'les Vignots'
Bourgogne, Dom. Leroy, USA import label, ssl, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 780-1100
1990 Chambolle Musigny 'les Fremieres'952
Bourgogne, Dom. Leroy, sdl, slightly corroded capsule
1 Bottle Per lot € 440-560
2009 Gevrey Chambertin953
Bourgogne, Neg. Leroy, 1 Bottle
2009 Vosne Romanee
Bourgogne, Neg. Leroy, min 2, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 340-480
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1972 Clos Vougeot954
Grand Cru, J. Meo, Alexis Lichine, ssl, 1 slightly lowered cork, min 1.5
3 Demi Per lot € 190-270
1978 Volnay 'les Santenots'955
1er Cru, Potinet Ampeau, ssl, 1 Bottle
1989 Nuits Saint Georges 'les Perrieres'
1er Cru, R. Chevillon, ssl, 1 Bottle
1989 Nuits Saint Georges 'les Roncieres'
1er Cru, R. Chevillon, ssl, 1 Bottle
1990 Vosne Romanee 'les Malconsorts'
1er Cru, Clos Frantin, sdl, min 2, 1 Bottle
Above 4 items Per lot € 200-250
1999 Echezeaux956
Grand Cru, D. Mugneret, ssl
3 Bottle Per lot € 220-300
1985 Morey Saint Denis957
Bourgogne, Dujac, no label, slightly lowered cork, info visible on cork, min 3.5,
1 Bottle
1985 Morey Saint Denis
Bourgogne, Dujac, no label, slightly lowered cork, info partly visible on cork,
min 4, 1 Bottle
1985 Morey Saint Denis
Bourgogne, Dujac, no label, slightly lowered cork, no visible info on cork, min 5,
1 Bottle
Above 3 items Per lot € 130-180
2014 Volnay 'Clos de la Chapelle' 958 •
1er Cru, Clos de la Chapelle, 8 Bottle
2015 Bonnes Mares 
Grand Cru, Drouhin Laroze, ssl, 1 Bottle
2015 Chambolle Musigny
Bourgogne, Arnoux Lachaux, ssl, 3 Bottle
2015 Gevrey Chambertin
Bourgogne, Drouhin Laroze, sl, 1 Bottle
2015 Gevrey Chambertin 'Vieilles Vignes'
Bourgogne, Geantet Pansiot, ssl, 2 Bottle
Above 15 items Per lot € 430-590
1995 Clos Vougeot959
Grand Cru, D. Laurent, ssl, 1 min 2, 1 min 2.5
2 Bottle Per lot € 210-270
1996 Clos de Vougeot960
Grand Cru, Meo Camuzet, sdl
1 Bottle Per lot € 210-270
1995 Nuits Saint Georges 'Argillieres'961
1er Cru, D. Laurent, ssl, min 2.5, 1 Bottle
1995 Nuits Saint Georges 'les Pruliers'
1er Cru, D. Laurent, sdl, 1 min 1.5, 2 Bottle
Above 3 items Per lot € 130-170
1978 Chateau De Pommard962
Bourgogne, JL. Laplanche, ssl, slightly corroded capsule, min 3, 1 Bottle
1979 Chateau De Pommard
Bourgogne, JL. Laplanche, 2 ssl, 1 sdl, slightly corroded capsules, 1 min 2, 1 min
3, 3 Bottle
Above 4 items Per lot € 130-170 
1985 Musigny963
Grand Cru, J. Prieur, sdl, slightly corroded capsules, min 3
1 Bottle Per lot € 270-340
1996 Vosne Romanee964
Bourgogne, R. Engel, sdl
1 Bottle Per lot € 170-240
2009 Chambolle Musigny 'les Feusselottes'965
1er Cru, G. Mugneret, ssl
2 Bottle Per lot € 280-380
2001 Corton 'Bressandes'966
Grand Cru, Follin Arbelet, ssl, 1 Bottle
2001 Romanee Saint Vivant
Grand Cru, Follin Arbelet, ssl, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 220-300
1976 Corton 'Clos de la Vigne au Saint'967
Grand Cru, Louis Latour, dl, slightly damaged capsule, min 4.5
1 Bottle Per lot € 45-60
1999 Echezeaux968
Grand Cru, Mugneret Gibourg, ssl, 1 Bottle
2000 Ruchottes Chambertin 
Grand Cru, G. Mugneret, ssl, 2 Bottle
Above 3 items Per lot € 680-920

1992 Vosne Romanee 969
Bourgogne, R. Engel, dl, slightly torn capsule
1 Bottle Per lot € 130-170
1999 Nuits Saint Georges970
Bourgogne, N. Potel, ssl, 1 Bottle
1999 Volnay 'Pitures'
1er Cru, N. Potel, 1 Bottle
2000 Nuits Saint Georges 'les Damodes'
1er Cru, N. Potel, sdl, 1 Bottle
2000 Vosne Romanee 'les Beaux Monts'
1er Cru, N. Potel, ssl, 1 Bottle
2000 Vosne Romanee 'les Suchots'
1er Cru, N. Potel, sdl, 1 Bottle
Above 5 items Per lot € 210-270
1995 Volnay 'Champans'971
1er Cru, Marquis d'Angerville, ssl, 1 slightly torn label, 3 Bottle
1999 Gevrey Chambertin 'le Poissenot'
1er Cru, Geantet Pansiot, 2 Bottle
Above 5 items Per lot € 410-530
1988 Nuits Saint Georges 'les Damodes'972
1er Cru, H&G. Remoriquet, 3 sdl, 1 dl, 1 slightly damaged capsule, 1 min 2, 4
Bottle
1990 Nuits Saint Georges 'les Damodes'
1er Cru, H&G. Remoriquet, ssl, min 2, 1 Bottle
1990 Pommard 'Pezerolles'
1er Cru, Potinet Ampeau, sdl, 1 Bottle
1990 Volnay 'Clos des Chenes'
1er Cru, Potinet Ampeau, 1 ssl, 1 sdl, 2 Bottle
Above 8 items Per lot € 280-400
1953 Clos de Vougeot973
Grand Cru, Chateau de Meursault, sdl, 1 min 2.5, 1 min 3, 1 min 3.5, 3 Bottle
1959 Vosne Romanee
Bourgogne, Chateau de Meursault, 2 sdl, 1 dl, 1 vintage by seller's note, 2 in 5, 1
min 5.5, 3 Bottle 
Above 6 items Per lot € 280-380
1976 Chambertin974
Grand Cru, Trapet, sdl, min 2.5
1 Bottle Per lot € 140-200

X
X
X
X
X
X
X

1953 Corton975
Grand Cru, Champeval & Bouillon, sdl, min 4.5, 1 Bottle
1964 Chambolle Musigny 'les Bonnes Mares'
Bourgogne, Bouillon & Rossin, sdl, 1 min 3,5, 1 min 6, 2 Bottle
1964 Clos de Vougeot
Grand Cru, Bouillon & Rossin, sdl, min 4.5, 1 Bottle
1967 Beaune 'Clos du Roi'
1er Cru, Chanson, sl, min 5.5, 1 Bottle
1985 Pommard
Bourgogne, Chanson, sdl, min 5  , 1 Bottle
Above 6 items Per lot € 120-180
1983 Beaune 'Clos de la Feguine'977
1er Cru, J. Prieur, ssl, slightly corroded capsules, 2 min 2, 1 min 3, 1 min 4, 4
Bottle
2005 Chassagne Montrachet
Bourgogne, Bouchard, rouge, ssl, 1 Bottle
Above 5 items Per lot € 150-200
1981 Monthelie978
Bourgogne, Bouchard, 7 ssl, 1 sdl, 1 slightly torn capsule , min 3 or better
7 Bottle Per lot € 75-100
2004 Volnay 'Champans'979
1er Cru, JM. Bouzereau, 6 ssl, 3 sdl
9 Bottle Per lot € 190-250
1972 Volnay 'Caillerets'980
1er Cru, Jaboulet Vercherre, 4 dl, 1 vdl, 1 info by seller's note, 2 vintage by
seller's note, slightly corroded capsules, 3 min 3, 2 min 3.5, 5 Bottle
1974 Clos de Vougeot
Grand Cru, Drouhin Laroze, vdl, slightly damaged capsule, min 3.5, 1 Bottle
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1974 Gevrey Chambertin
Bourgogne, P. Bouchard, sl, min 2 , 1 Bottle
1974 Gevrey Chambertin
Bourgogne, Drouhin Laroze, vdl, 1 Bottle
1974 Morey Saint Denis 
Bourgogne, Drouhin Laroze, dl, min 2, 1 Bottle
1974 Nuits Saint Georges
Bourgogne, P. Bouchard, sl, min 2, 1 Bottle
Above 10 items Per lot € 200-260
2010 Clos Saint Denis981
Grand Cru, Amiot Servelle, sdl, 1 Bottle
2011 Chambolle Musigny
Bourgogne, Amiot Servelle, sdl, 2 Bottle
2011 Charmes Chambertin
Grand Cru, Amiot Servelle, sdl, 1 Bottle
Above 4 items Per lot € 220-280
2013 Bonnes Mares982
Grand Cru, F. Bertheau
6 Bottle Per lot € 740-960
1990 Nuits Saint Georges 'les Allots'983
Bourgogne, H&G. Remoriquet, dl, no vintage label, cut capsule vintage on cork,
1 Bottle
1990 Nuits Saint Georges 'Rue de Chaux'
1er Cru, H&G. Remoriquet, dl, min 2  , 1 Bottle
1990 Pommard 'Clos des Epeneaux'
1er Cru, Comte Armand, 1 ssl, 1 sdl, 2 Bottle 
1999 Aloxe Corton 'les Valozieres'
1er Cru, N. Potel, ssl, 2 Bottle
Above 6 items Per lot € 410-590
1976 Chateau De Pommard984
Bourgogne, Laplanche, ssl, 1 min 3, 2 min 3.5, 3 Bottle
1977 Chateau De Pommard
Bourgogne, Laplanche, ssl, min 3, 3 Bottle
Above 6 items Per lot € 170-230
1989 Corton 'Renardes'985
Grand Cru, F. Gaunoux, ssl, min 3, 1 Bottle
1989 Pommard 'les Rugiens'
1er Cru, F. Gaunoux, sdl, min 3.5, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 90-130
1978 Gevrey Chambertin986
Bourgogne, P. de Chatainville, 9 sl, 1 dl, slightly corroded capsules, 1 min 3, 6
min 4 or better, 3 min 5, 10 Bottle
1990 Beaune 'Clos du Roi'
1er Cru, Chanson, ssl, min 3.5, 1 Bottle
1990 Beaune 'Greves'
1er Cru, Chanson, ssl, min 3.5, 1 Bottle
Above 12 items Per lot € 250-330
1959 Chateau Haut Brion987
Pessac Leognan, Mc, sdl, min 5.5, 1 Bottle
1959 Chateau Lafite Rothschild
Pauillac, Mc, dl, vintage visible on cork, ts/us, 1 Bottle
1959 Château Latour
Pauillac, Mc, dl, us, 1 Bottle
1959 Chateau Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, sdl, us, 1 Bottle
Above 4 items Per lot € 3500-4900
1992 Chateau Haut Brion Blanc988
Pessac Leognan, Mc, 2 ssl, 1 sl, min 2 or better
3 Bottle Per lot € 1200-1500
1955 Chateau Haut Brion989
Pessac Leognan, Mc, dl, slightly corroded capsule, us
1 Bottle Per lot € 600-780
1975 Chateau Haut Brion990
Pessac Leognan, Mc, sdl, min 3.5
1 Bottle Per lot € 160-220
1976 Chateau Haut Brion991
Pessac Leognan, Mc, dl, 2 slightly torn capsules, 1 min 2, 1 min 3, 1 min 3.5
3 Bottle Per lot € 470-590
1976 Chateau Haut Brion992
Pessac Leognan, Mc, sdl, 1 slightly torn capsule, 1 min 2.5, 1 min 4
2 Bottle Per lot € 340-440
1981 Chateau Haut Brion993
Pessac Leognan, Mc, 2 sdl, 1 dl, 1 min 3.5, 1 min 4.5
3 Bottle Per lot € 530-730

1989 Chateau Haut Brion994
Pessac Leognan, Mc, ssl
2 Bottle Per lot € 1900-2400
1989 Chateau Haut Brion995
Pessac Leognan, Mc, ssl, min 1.5
1 Bottle Per lot € 950-1250
1992 Chateau Haut Brion996
Pessac Leognan, Mc, dl
1 Bottle Per lot € 250-300
1992 Chateau Haut Brion997
Pessac Leognan, Mc, sdl, 1 min 2
2 Bottle Per lot € 460-560
1994 Chateau Haut Brion998
Pessac Leognan, Mc
1 Bottle Per lot € 230-290
1996 Chateau Haut Brion 999
Pessac Leognan, Mc, ssl 
1 Bottle Per lot € 230-290
1992 Chateau Haut Brion1000
Pessac Leognan, Mc, 6 ssl, 1 sl, 6 min 2, 1 min 2.5, Owc
7 Bottle Per lot € 1300-1700 
2009 Chateau Haut Brion1001
Pessac Leognan, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 3200-4000 
1970 Chateau Mouton Rothschild1002
Pauillac, Mc, ssl, slightly corroded capsule, mid
1 Magnum Per lot € 320-400
1975 Chateau Mouton Rothschild1003
Pauillac, Mc, sl, damaged capsule, vts/ts
1 Magnum Per lot € 380-480
1983 Chateau Mouton Rothschild1004
Pauillac, Mc, ssl, very slightly raised cork, vts
1 Magnum Per lot € 400-500
1996 Chateau Mouton Rothschild1005
Pauillac, Mc, 1 slightly torn capsule, neck, Owc
6 Magnum Per lot € 3700-4700
1998 Chateau Mouton Rothschild1006
Pauillac, Mc, sdl, neck
1 Magnum Per lot € 620-800
2000 Chateau Mouton Rothschild1007
Pauillac, Mc, slightly torn capsule, neck, Owc
1 Magnum Per lot € 2500-3200
2001 Chateau Mouton Rothschild1008
Pauillac, Mc, neck, Owc
1 Magnum Per lot € 580-740
1986 Chateau Mouton Rothschild1009
Pauillac, Mc, slightly torn label, corroded capsule, slight signs of seepage, Owc
1 3,00 Ltr Per lot € 2300-2900
1985 Chateau Mouton Rothschild1010
Pauillac, Mc, ssl, neck
1 5,00 Ltr Per lot € 2100-2600
1918 Chateau Mouton Rothschild1011
Pauillac, Neg. Vandermeulen, sl, slightly damaged capsule, low/vidange
1 Bottle Per lot € 320-500
1958 Chateau Mouton Rothschild1012
Pauillac, Mc, dl, vintage clearly visible on cork, us
1 Bottle Per lot € 420-540
1959 Chateau Mouton Rothschild1013
Pauillac, Mc, dl, very slightly raised cork, low
1 Bottle Per lot € 500-680
1960 Chateau Mouton Rothschild1014
Pauillac, Mc, sdl, vintage clearly visible on cork, mid
1 Bottle Per lot € 320-400
1967 Chateau Mouton Rothschild1015
Pauillac, Mc, sdl, slightly corroded capsule, ts
1 Bottle Per lot € 160-200
1967 Chateau Mouton Rothschild1016
Pauillac, Mc, sl, slightly corroded capsules, 1 vts, 1 ts
2 Bottle Per lot € 340-440
1970 Chateau Mouton Rothschild1017
Pauillac, Mc, sdl, us/mid
1 Bottle Per lot € 170-230
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1970 Chateau Mouton Rothschild1018 •
Pauillac, Mc, sdl, slightly torn capsule, us
1 Bottle Per lot € 200-260
1971 Chateau Mouton Rothschild1019
Pauillac, Mc, ssl, slightly corroded capsule, us
1 Bottle Per lot € 170-230
1972 Chateau Mouton Rothschild1020
Pauillac, Mc, dl, ts
1 Bottle Per lot € 130-170
1974 Chateau Mouton Rothschild1021
Pauillac, Mc, dl, slightly corroded capsule, mid
1 Bottle Per lot € 130-170
1975 Chateau Mouton Rothschild1022
Pauillac, Mc, glue stained label, damaged capsule, ts
1 Bottle Per lot € 170-210
1975 Chateau Mouton Rothschild1023
Pauillac, Mc, dl, slightly damaged capsule, us
1 Bottle Per lot € 130-180
1975 Chateau Mouton Rothschild 1024
Pauillac, Mc, ssl, 1 slightly corroded capsule , 1 ts, 1 mid
2 Bottle Per lot € 340-440
1975 Chateau Mouton Rothschild1025
Pauillac, Mc, glue stained labels, 1 us, 1 mid
2 Bottle Per lot € 320-400
1975 Chateau Mouton Rothschild1026
Pauillac, Mc, glue stained labels, 2 slightly corroded capsules, 2 ts, 1 us/mid, 1
mid
4 Bottle Per lot € 620-800 
1976 Chateau Mouton Rothschild1027
Pauillac, Mc, ssl, slightly corroded capsule, ts
1 Bottle Per lot € 170-230
1976 Chateau Mouton Rothschild1028
Pauillac, Mc, sdl, slightly damaged capsule, us
1 Bottle Per lot € 160-200
1976 Chateau Mouton Rothschild1029
Pauillac, Mc, dl, slightly damaged capsule, mid
1 Bottle Per lot € 130-170
1977 Chateau Mouton Rothschild1030
Pauillac, Mc, sdl, slightly corroded capsule, mid
1 Bottle Per lot € 140-170
1978 Chateau Mouton Rothschild1031
Pauillac, Mc, 1 sdl, 1 sl, 1 slightly damaged capsule, 1 vts, 1 mid/low
2 Bottle Per lot € 340-420 
1979 Chateau Mouton Rothschild1032
Pauillac, Mc, dl, slightly corroded capsule, us
1 Bottle Per lot € 140-170
1979 Chateau Mouton Rothschild1033
Pauillac, Mc, sdl, slightly damaged capsule, ts
1 Bottle Per lot € 180-240
1979 Chateau Mouton Rothschild1034
Pauillac, Mc, sdl, 1 slightly damaged capsule, 1 vts, 1 mid
2 Bottle Per lot € 340-420
1979 Chateau Mouton Rothschild 1035
Pauillac, Mc, sdl, 2 slightly corroded capsules, 1 vts/ts, 1 ts, 1 us
3 Bottle Per lot € 530-670 
1980 Chateau Mouton Rothschild1036
Pauillac, Mc, slightly torn label, neck
1 Bottle Per lot € 210-270
1981 Chateau Mouton Rothschild1037
Pauillac, Mc, sl, neck/vts
1 Bottle Per lot € 220-270
1981 Chateau Mouton Rothschild1038
Pauillac, Mc, sdl, 7 slightly torn capsules, 4 neck/vts, 5 vts, 1 ts, 1 ts/us, 1 us,
Owc
12 Bottle Per lot € 2800-3500
1981 Chateau Mouton Rothschild 1039
Pauillac, Mc, sdl, vts 
1 Bottle Per lot € 210-270
1982 Chateau Mouton Rothschild1040
Pauillac, Mc, dl, slightly torn capsule, vts
1 Bottle Per lot € 670-850
1982 Chateau Mouton Rothschild1041
Pauillac, Mc, sdl, 1 slightly torn capsule, 2 neck, 2 neck/vts
4 Bottle Per lot € 3100-4000

1983 Chateau Mouton Rothschild1042
Pauillac, Mc, slightly torn label, slightly corroded capsule, neck
1 Bottle Per lot € 210-270
1984 Chateau Mouton Rothschild1043
Pauillac, Mc, 2 ssl, 2 sdl, 2 neck, 2 vts, 1 ts
5 Bottle Per lot € 850-1050
1985 Chateau Mouton Rothschild1044
Pauillac, Mc, sdl, vts/ts
1 Bottle Per lot € 250-320 
1985 Chateau Mouton Rothschild1045
Pauillac, Mc, slightly torn capsule, vts 
1 Bottle Per lot € 260-320
1985 Chateau Mouton Rothschild1046
Pauillac, Mc, 4 ssl, 1 sdl, 1 slightly torn capsule, 1 neck, 1 neck/vts, 5 vts, 1 ts, 1
ts/us, Owc
9 Bottle Per lot € 2100-2700
1986 Chateau Mouton Rothschild1047
Pauillac, Mc, slightly torn label, neck/vts
1 Bottle Per lot € 560-700
1987 Chateau Mouton Rothschild1048
Pauillac, Mc, sdl, neck/vts
1 Bottle Per lot € 250-310
1988 Chateau Mouton Rothschild1049
Pauillac, Mc, 2 ssl, 1 slightly torn capsule, 2 neck/vts, 1 vts
3 Bottle Per lot € 800-1000
1989 Chateau Mouton Rothschild1050
Pauillac, Mc, neck/vts
1 Bottle Per lot € 340-400
1989 Chateau Mouton Rothschild1051
Pauillac, Mc, sdl, vts
1 Bottle Per lot € 270-330
1990 Chateau Mouton Rothschild1052
Pauillac, Mc, 1 ssl, 1 sdl, vts
2 Bottle Per lot € 500-620
1991 Chateau Mouton Rothschild1053
Pauillac, Mc, ssl
1 Bottle Per lot € 270-330
1991 Chateau Mouton Rothschild1054
Pauillac, Mc, sdl, damaged back label, neck
1 Bottle Per lot € 250-320
1992 Chateau Mouton Rothschild1055
Pauillac, Mc, 1 ssl, 1 sdl, neck
2 Bottle Per lot € 500-620
1993 Chateau Mouton Rothschild1056
Pauillac, Mc, neck
1 Bottle Per lot € 270-330
1994 Chateau Mouton Rothschild1057
Pauillac, Mc, neck
1 Bottle Per lot € 270-330
1995 Chateau Mouton Rothschild1058
Pauillac, Mc, 1 sdl, 1 very slightly raised cork
2 Bottle Per lot € 580-720
1997 Chateau Mouton Rothschild1059
Pauillac, Mc
1 Bottle Per lot € 280-350
1997 Chateau Mouton Rothschild1060
Pauillac, Mc
3 Bottle Per lot € 850-1050
1998 Chateau Mouton Rothschild1061
Pauillac, Mc, 3 neck
8 Bottle Per lot € 2500-3100
2002 Chateau Mouton Rothschild1062
Pauillac, Mc
2 Bottle Per lot € 580-720
2002 Chateau Mouton Rothschild 1063
Pauillac, Mc
2 Bottle Per lot € 580-680
2004 Chateau Mouton Rothschild1064
Pauillac, Mc, sdl
2 Bottle Per lot € 580-680
1993 Chateau Mouton Rothschild1065
Pauillac, Mc, 5 ssl, 3 sdl, 2 dl, 3 neck, Owc
10 Bottle Per lot € 2600-3100
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1996 Chateau Mouton Rothschild1066
Pauillac, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 1850-2300
1999 Chateau Mouton Rothschild1067
Pauillac, Mc, 1 sl, Owc
8 Bottle Per lot € 2300-2900
1999 Chateau Mouton Rothschild1068
Pauillac, Mc, neck, Owc
6 Bottle Per lot € 1700-2200
1999 Chateau Mouton Rothschild1069
Pauillac, Mc, neck, Owc
6 Bottle Per lot € 1700-2200
1999 Chateau Mouton Rothschild1070
Pauillac, Mc, 5 neck, Owc
6 Bottle Per lot € 1700-2200
2000 Chateau Mouton Rothschild1071
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 15000-18000
2001 Chateau Mouton Rothschild1072
Pauillac, Mc, 4 neck, Owc
6 Bottle Per lot € 1700-2200
2001 Chateau Mouton Rothschild1073
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 3400-4400
2002 Chateau Mouton Rothschild1074
Pauillac, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 1750-2150
2005 Chateau Mouton Rothschild1075
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 5400-6800
2009 Chateau Mouton Rothschild1076
Pauillac, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 3200-4000
1988 Chateau l'Evangile1077
Pomerol, Mc, 1 vdl, 1 remainings of label, 1 slightly corroded capsule, neck, 2
Bottle
1988 Vieux Chateau Certan
Pomerol, Mc, 2 ssl, 1 no label info by seller's note, 2 neck, 1 neck/vts, 3 Bottle
Above 5 items Per lot € 320-440
1989 Chateau Lagrange1078
Saint Julien, Mc, dl, very slightly corroded capsules, 9 neck
11 Bottle Per lot € 570-770
1977 Chateau Malartic Lagraviere1079
Pessac Leognan, Mc, rouge, sdl, slightly corroded capsule, neck, 1 Bottle
1985 Chateau Canuet
Margaux, Mc, sl, neck, 1 Magnum
1985 Chateau Montrose
Saint Estephe, Mc, remainings of label, cut capsule, all info on cork, neck, 1
Bottle
1985 Chateau Mouton Baronne Philippe
Pauillac, Mc, sdl, 1 slightly corroded capsule, 1 neck, 1 neck/vts, 2 Bottle
1986 Chateau Larmande
Saint Emilion, Mc, dl, slightly torn capsule, neck/vts, 1 Bottle
1986 Chateau Tour Baladoz
Saint Emilion, Mc, 1 dl, 1 vdl, 1 slightly corroded capsule, 1 slightly damaged
capsule, 1 neck/vts, 1 vts, 2 Bottle
1988 Chateau de Pez
Saint Estephe, Mc, dl, slightly corroded capsule, 1 Bottle
1988 Chateau Leoville Barton
Saint Julien, Mc, sdl, 1 Bottle
1988 Chateau Lynch Bages
Pauillac, Mc, sdl, 1 Bottle
Above 11 items Per lot € 300-400
2001 Chateau Laroze1080
Saint Emilion, Mc, 8 dl, 4 vdl, slightly corroded capsules
12 Bottle Per lot € 150-200
1989 Chateau la Croix de Gay1081
Pomerol, Mc, 5 sl, 7 dl, slightly corroded capsules, 10 neck
12 Bottle Per lot € 410-530
1993 Chateau Haut Bailly1082
Pessac Leognan, Mc, 7 dl, 5 vdl, neck
12 Bottle Per lot € 280-380
1989 Chateau Larmande 1083
Saint Emilion, Mc, 11 sdl, 1 dl, slightly torn capsules, neck
12 Bottle Per lot € 250-350 

1986 Chateau Latour a Pomerol1084
Pomerol, Mc, 5 dl, 7 vdl, 8 neck
12 Bottle Per lot € 500-650
1986 Chateau Trotanoy1085
Pomerol, Mc, 7 dl, 5 vdl, 2 torn capsules, 9 neck
12 Bottle Per lot € 800-1050
1980 Chateau Beausejour Becot 1086
Saint Emilion, Mc, vdl, 1 slightly corroded capsule, 1 vintage by seller's note, 2
neck, 4 neck/vts, 2 vts
8 Bottle Per lot € 110-140
1986 Chateau Giscours1087
Margaux, Mc, vdl, 1 vintage by seller's note, neck, 10 Bottle
1988 Chateau Giscours
Margaux, Mc, sl, neck, 1 Bottle
1989 Chateau Kirwan
Margaux, Mc, sdl, 1 Bottle 
Above 12 items Per lot € 330-430
1977 Chateau Lagrange1088
Saint Julien, Mc, 3 sl, 3 dl, 5 neck, 1 neck/vts, 6 Bottle
1979 Chateau Beausejour
Saint Estephe, Mc, sdl, neck/vts, 1 Bottle
Above 7 items Per lot € 70-100
1982 Domaine de la Solitude1089
Pessac Leognan, Mc, rouge, 2 sdl, 5 dl, 4 slightly corroded capsules, 1 neck, 3
neck/vts, 3 vts, 7 Bottle
1989 Chateau la Tour Haut Brion
Pessac Leognan, Mc, ssl, slightly corroded capsules, 2 Bottle
2006 Chateau Lafleur du Roy 
Pomerol, Mc, 2 Bottle
2010 Chateau Grange Neuve
Pomerol, Mc, 1 Bottle
Above 12 items Per lot € 160-220
1985 Chateau Labegorce Zede1090
Margaux, Mc, dl, slightly corroded capsule, mid/low, 1 Bottle
1986 Chateau Prieure Lichine
Margaux, Mc, ssl, 1 torn capsule, 4 neck,1 vts, 5 Bottle
1989 Chateau Grand Puy Lacoste
Pauillac, Mc, sdl, neck or better, 6 Bottle
Above 12 items Per lot € 390-510
1982 Chateau Lafon Rochet1091
Saint Estephe, Mc, 2 dl, 4 vdl, 1 vintage by seller's note, 1 slightly corroded
capsule, neck, 6 Bottle
1983 Chateau Lynch Moussas
Pauillac, Mc, dl, 3 torn capsules, 3 neck, 4 Bottle
1988 Chateau Boyd Cantenac 
Margaux, Mc, dl, 3 torn capsules, neck, 4 Bottle
Above 14 items Per lot € 350-430
2006 Chateau la Croix du Casse1092 •
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 260-340
2006 Chateau la Croix du Casse1093 •
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 260-340
2006 Chateau la Croix du Casse1094 •
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 260-340
2009 le D de Dassault1095 •
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 200-280
2009 le D de Dassault1096 •
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 200-280
2009 le D de Dassault1097 •
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 200-280
2006 Chateau Belair1098 •
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 440-580
2006 Chateau Belair1099 •
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 440-580
2007 Chateau Belair1100 •
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 420-560
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2007 Chateau Belair1101 •
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 420-560
2008 Chateau Bernadotte1102 •
Haut Medoc, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 110-170
2008 Chateau Bernadotte1103 •
Haut Medoc, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 110-170
2008 Chateau Bernadotte1104 •
Haut Medoc, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 110-170
2008 Chateau Bernadotte1105 •
Haut Medoc, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 110-170
2002 Chateau Vray Croix de Gay1106 •
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 280-360
2003 Chateau Vray Croix de Gay1107 •
Pomerol, Mc, Owc 
12 Bottle Per lot € 340-460
2003 Chateau Vray Croix de Gay1108 •
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 340-460
2004 Chateau Vray Croix de Gay1109 •
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 280-360
2004 Chateau Vray Croix de Gay1110 •
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 280-360
2001 Chateau Fonplegade1111 •
Saint Emilion, Mc, neck, Owc
12 Bottle Per lot € 220-300
2001 Chateau Fonplegade1112 •
Saint Emilion, Mc, neck, Owc
12 Bottle Per lot € 220-300
2001 Chateau Fonplegade1113 •
Saint Emilion, Mc, neck, Owc
12 Bottle Per lot € 220-300
2001 Chateau Fonplegade1114 •
Saint Emilion, Mc, neck, Owc
12 Bottle Per lot € 220-300
2008 Chateau Haut Bages Liberal1115
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 270-350
2008 Chateau Haut Bages Liberal1116
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 270-350
2008 Chateau Phelan Segur1117
Saint Estephe, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 250-330
2006 Chateau la Serre1118
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 220-280
2006 Chateau la Serre1119
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 220-280
2009 Chateau la Serre1120
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 250-330
2000 Chateau Grand Barrail Lamarzelle Figeac1121
Saint Emilion, Mc, 2 ssl, neck or better, Owc
6 Bottle Per lot € 75-95
2007 Chateau la Serre1122 •
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 200-260
2007 Chateau la Serre1123 •
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 200-260
2010 Chateau Belgrave1124
Haut Medoc, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 190-250

2010 Chateau Belgrave1125
Haut Medoc, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 190-250
1996 Chateau Pichon Comtesse Lalande1126
Pauillac, Mc, 2 ssl, 1 slightly torn label, Owc
5 Bottle Per lot € 620-800
1996 Chateau Cos d´Estournel1127
Saint Estephe, Mc, 1 slightly torn label, Owc
8 Bottle Per lot € 850-1150
1999 Clos Rene1128
Pomerol, Mc, 8 ssl, 3 sl, 1 sdl, 11 neck, Owc
12 Bottle Per lot € 190-250
2009 Chateau Corbin1129
Saint Emilion, Mc, Owc
11 Bottle Per lot € 140-180
2005 Chateau Coufran1130
Haut Medoc, Mc, 2 ssl, 6 sdl, Owc
8 Bottle Per lot € 110-140
2001 Chateau de Camensac1131
Haut Medoc, Mc, ssl, neck, Owc
6 Bottle Per lot € 160-220
1983 Chateau la Haye1132
Saint Estephe, Mc, 2 sl, 8 dl, 2 vdl, 2 vintage by seller's note, neck, Owc
12 Bottle Per lot € 100-130
1996 Chateau la Fleur1133
Saint Emilion, Mc, 2 sl, 3 sdl, 1 dl, neck, Owc
6 Magnum Per lot € 160-210
2000 Chateau Vray Croix de Gay1134
Pomerol, Mc, neck, Owc
6 Magnum Per lot € 350-420
2000 Chateau Vray Croix de Gay1135
Pomerol, Mc, 4 neck, 2 neck/vts, Owc
6 Magnum Per lot € 340-400
2000 Chateau Fonplegade1136
Saint Emilion, Mc, neck   , Owc
6 Magnum Per lot € 250-360
2000 Chateau Fonplegade1137
Saint Emilion, Mc, neck   , Owc
6 Magnum Per lot € 250-360
2000 Chateau de Pez1138
Saint Estephe, Mc, neck, Owc
6 Magnum Per lot € 190-300
2000 Chateau de Pez1139
Saint Estephe, Mc, neck, Owc
6 Magnum Per lot € 190-300
2000 Chateau Terrey Gros Cailloux1140
Saint Julien, Mc, Owc
6 Magnum Per lot € 220-300
2000 Chateau Terrey Gros Cailloux1141
Saint Julien, Mc, Owc
6 Magnum Per lot € 220-300
2000 Chateau Batailley1142
Pauillac, Mc, slightly torn labels, neck, Owc
6 Magnum Per lot € 410-540
2000 Chateau Batailley 1143
Pauillac, Mc, slightly torn labels, neck, Owc
6 Magnum Per lot € 410-540
2002 Chateau le Prieure1144 •
Saint Emilion, Mc, neck, Owc
12 Bottle Per lot € 220-300
2002 Chateau le Prieure1145 •
Saint Emilion, Mc, neck, Owc
12 Bottle Per lot € 220-300
2014 Chateau Saintayme1146
Saint Emilion, Mc, Oc
12 Bottle Per lot € 100-140
2014 Chateau Saintayme1147
Saint Emilion, Mc, Oc
12 Bottle Per lot € 100-140
2014 Chateau Saintayme1148
Saint Emilion, Mc, Oc
12 Bottle Per lot € 100-140
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2010 Saint Estephe de Montrose1149 •
Saint Estephe, Mc, Oc
12 Bottle Per lot € 190-270
2010 Saint Estephe de Montrose1150 •
Saint Estephe, Mc, Oc
12 Bottle Per lot € 190-270
2010 Saint Estephe de Montrose1151 •
Saint Estephe, Mc, Oc
12 Bottle Per lot € 190-270
2008 Chateau Jean de Gue1152 •
Lalande de Pomerol, Mc, Oc
12 Bottle Per lot € 150-270
2008 Chateau Jean de Gue1153 •
Lalande de Pomerol, Mc, Oc
12 Bottle Per lot € 150-200
2008 Chateau Jean de Gue1154 •
Lalande de Pomerol, Mc, Oc
12 Bottle Per lot € 150-200
2000 Chateau la Croix Saint Georges1155
Pomerol, Mc, 4 ssl, neck, Owc
12 Bottle Per lot € 500-620
2008 Chateau Figeac1156
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 620-780
2004 Chateau Belair1157
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 230-290
2002 Chateau Barreau1158
Saint Emilion, Mc, neck, Owc
12 Bottle Per lot € 130-170
1999 Chateau la Croix Saint Georges1159
Pomerol, Mc, 1 sl  , 9 neck or better, 1 ts, Owc
10 Bottle Per lot € 260-360
1989 Chateau Leoville Barton1160
Saint Julien, Mc, 2 neck, 2 neck/vts, 2 vts, Owc
6 Bottle Per lot € 410-510
2000 Chateau Leoville Barton1161
Saint Julien, Mc, 2 ssl, neck, Owc
8 Bottle Per lot € 660-960
2006 Chateau le Bon Pasteur1162
Pomerol, Mc, ssl, neck, Owc 
6 Bottle Per lot € 190-250
2000 Chateau Monbousquet1163
Saint Emilion, Mc, neck or better, Owc
5 Bottle Per lot € 230-300 
2000 Chateau le Moulin1164
Pomerol, Mc, neck    , Owc
10 Bottle Per lot € 370-550
1995 Petrus1165
Pomerol, Mc, sdl, neck
1 Magnum Per lot € 2900-3400
2000 Petrus1166
Pomerol, Mc, very slightly stained label, very slightly torn capsule, neck
1 Magnum Per lot € 6200-8000
1934 Petrus1167
Pomerol, Neg, sl, mid/low
1 Bottle Per lot € 520-660 
N/V Petrus1168
Pomerol, Neg, presumed 50ies/60ies, dl, corroded/cut capsule no visible info on
cork, low
1 Bottle Per lot € 160-240
1952 Petrus1169
Pomerol, Neg. Vandermeulen, dl, slightly torn capsule, mid/low
1 Bottle Per lot € 370-490
1952 Petrus1170
Pomerol, Neg, 1 sdl, 1 dl, 1 neck, 1 neck/vts
2 Bottle Per lot € 1150-1400
1952 Petrus1171
Pomerol, Neg, 1 sdl, 1 vdl, 1 us/mid, 1 mid
2 Bottle Per lot € 850-1100
1952 Petrus1172
Pomerol, Neg, dl, 1 slightly damaged capsule, 1 mid/low, 1 low, 1 low/vidange
3 Bottle Per lot € 1100-1500 

1958 Petrus1173
Pomerol, Mc, sl, slightly corroded capsule, us
1 Bottle Per lot € 1050-1350
1971 Petrus1174
Pomerol, Mc, ssl, slightly torn capsule, ts/us
1 Bottle Per lot € 950-1200
1973 Petrus1175
Pomerol, Mc, 1 sdl, 2 dl, 2 slightly damaged capsules, 2 neck/vts, 1 vts, Owc
3 Bottle Per lot € 2500-3100
1973 Petrus1176
Pomerol, Mc, 6 sdl, 4 dl, 2 vdl, 11 slightly corroded capsules, 1 slightly damaged
capsule, 1 slightly raised cork, 10 vts, 1 us, 1 us/mid, Owc
12 Bottle Per lot € 9400-13000
1973 Petrus1177
Pomerol, Mc, 4 ssl, 1 sdl, 1 slightly corroded capsule, 1 slightly torn capsule, 1
neck/vts, 3 vts, 1 ts
5 Bottle Per lot € 4200-5400 
1974 Petrus1178
Pomerol, Mc, sdl, slightly torn capsule, ts
1 Bottle Per lot € 770-990 
1975 Petrus1179
Pomerol, Mc, sdl, slightly damaged capsule, very slightly raised cork, vts/ts
1 Bottle Per lot € 1150-1500
1975 Petrus1180
Pomerol, Mc, sdl, slightly corroded capsule, slightly raised cork, ts
1 Bottle Per lot € 1100-1450
1976 Petrus1181
Pomerol, Mc, 1 sdl, 1 dl, 1 very slightly corroded capsule, 1 vts, 1 ts
2 Bottle Per lot € 1550-1950 
1976 Petrus1182
Pomerol, Mc, 2 sdl, 6 dl, 2 neck, 3 neck/vts, 3 vts
8 Bottle Per lot € 7000-9600 
1978 Petrus1184
Pomerol, Mc, sdl, slightly torn capsule, neck/vts
1 Bottle Per lot € 950-1200
1979 Petrus1185
Pomerol, Mc, 1 sdl, 1 dl, slightly torn capsules, neck
2 Bottle Per lot € 1800-2500
1981 Petrus1186
Pomerol, Mc, 1 sl, 3 sdl, 1 slightly torn capsule, 2 neck, 2 neck/vts
4 Bottle Per lot € 3700-4700
1982 Petrus1187
Pomerol, Mc, sdl, slightly torn capsule, neck/vts
1 Bottle Per lot € 2300-2900
1982 Petrus1188
Pomerol, Mc, sdl, slightly damaged cut capsule all info on cork, Swiss bottling
1 Bottle Per lot € 2500-3000
1983 Petrus1189
Pomerol, Mc, 1 ssl, 1 sdl, 1 neck, 1 vts
2 Bottle Per lot € 2000-2500 
1983 Petrus1190
Pomerol, Mc, 2 sdl, 2 dl, slightly corroded capsules, 2 neck, 2 neck/vts
4 Bottle Per lot € 3900-5400 
1985 Petrus1191
Pomerol, Mc, slightly torn label, very slightly torn capsule, neck/vts
1 Bottle Per lot € 1150-1450
1985 Petrus1192
Pomerol, Mc, sdl, slightly torn capsule, neck
1 Bottle Per lot € 1250-1550
1986 Petrus1193
Pomerol, Mc, 1 slightly torn label, 1 sdl, slightly torn capsules, neck
2 Bottle Per lot € 2200-2800
1988 Petrus1194
Pomerol, Mc, sdl, neck
1 Bottle Per lot € 1150-1450
1989 Petrus1195
Pomerol, Mc, sdl, neck
1 Bottle Per lot € 2500-3100
1989 Petrus1196
Pomerol, Mc, sdl, neck
1 Bottle Per lot € 2500-3100
1990 Petrus1197
Pomerol, Mc, sdl, neck
1 Bottle Per lot € 2900-3500
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1993 Petrus1198
Pomerol, Mc, sdl, neck
1 Bottle Per lot € 1100-1350
1994 Petrus1199
Pomerol, Mc, sdl, neck
1 Bottle Per lot € 1250-1550
1994 Petrus1200
Pomerol, Mc, ssl
2 Bottle Per lot € 2500-3100
1995 Petrus1201
Pomerol, Mc, neck
1 Bottle Per lot € 1350-1650
1995 Petrus1202
Pomerol, Mc, 1 slightly torn label, 2 neck  , Owc
6 Bottle Per lot € 8400-10500
1996 Petrus1203
Pomerol, Mc, slightly torn labels, 1 neck, 1 neck/vts, 1 vts
3 Bottle Per lot € 4000-5200
1996 Petrus1204
Pomerol, Mc, 1 ssl, 1 neck/vts, 2 vts
3 Bottle Per lot € 4000-5200
1996 Petrus1205
Pomerol, Mc, 1 ssl, 1 neck, 5 neck/vts, Owc
6 Bottle Per lot € 8100-9900
1997 Petrus1206
Pomerol, Mc, 1 sl  , neck   , Owc
6 Bottle Per lot € 6900-8700 
1998 Petrus1207
Pomerol, Mc, neck
1 Bottle Per lot € 1850-2300
1999 Petrus1208
Pomerol, Mc, neck
1 Bottle Per lot € 1150-1400
2004 Petrus1209
Pomerol, Mc, sdl
1 Bottle Per lot € 1200-1500
2006 Petrus1210
Pomerol, Mc
1 Bottle Per lot € 1250-1600
2009 Petrus1211
Pomerol, Mc, slightly torn label, very slightly torn capsule
1 Bottle Per lot € 2700-3300
2009 Petrus1212
Pomerol, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 13500-16000
1959 Y d'Yquem1213
Bordeaux, Mc, very slightly corroded capsule, us
1 Bottle Per lot € 120-150
1972 Y d'Yquem1214
Bordeaux, Mc, 6 dusty labels, 1 sdl, 6 slightly corroded capsules, 1 slightly
damaged capsule, damaged Owc, 1 vts, 1 ts, 3 us, 2 mid, Owc
7 Bottle Per lot € 720-960
1972 Y d'Yquem1215
Bordeaux, Mc, 1 ssl, 2 sdl, 1 slightly corroded capsule, 2 slightly damaged
capsules, 2 mid/low, 1 low
3 Bottle Per lot € 200-250 
1997 le Sec de Rayne Vigneau 1216
Bordeaux, Mc, ssl
11 Bottle Per lot € 50-70
2004 Domaine De Chevalier1217
Pessac Leognan, Mc, blanc, 8 ssl
10 Bottle Per lot € 420-540
2004 Chateau Laville Haut Brion1218
Pessac Leognan, Mc, ssl, vts, 1 Bottle
2007 Domaine De Chevalier
Pessac Leognan, Mc, blanc, 5 ssl, 6 Bottle
Above 7 items Per lot € 330-410
2008 Chateau de Fieuzal1219
Pessac Leognan, Mc, blanc
3 Bottle Per lot € 50-70
2011 Chateau Carbonnieux1220
Pessac Leognan, Mc, blanc, 2 Bottle
2011 Puligny Montrachet 'le Trezin'
Bourgogne, M. Colin, 1 Bottle

2014 Chateau Tour Leognan
Pessac Leognan, Mc, blanc, Oc, 6 Bottle
Above 9 items Per lot € 150-200
1974 les Plantiers du Haut Brion1221
Graves, Mc, ssl, 1 Bottle
1994 Chateau Smith Haut Lafitte
Pessac Leognan, Mc, blanc, sdl, neck, 4 Bottle
Above 5 items Per lot € 100-130 
2004 Chateau Latour Martillac1222
Pessac Leognan, Mc, blanc, sdl, 7 neck, 1 us
8 Bottle Per lot € 60-80 
2000 Blanc De Lynch Bages1223
Bordeaux, Mc, ssl, 1 neck, 2 Bottle
2012 Blanc De Lynch Bages
Bordeaux, Mc, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 70-90
2011 Clos Floridene1224
Graves, Mc, blanc, Owc
12 Bottle Per lot € 130-180
1998 Chateau de Fieuzal1225 •
Pessac Leognan, Mc, blanc, neck, Owc
12 Bottle Per lot € 190-250
1998 Chateau de Fieuzal1226 •
Pessac Leognan, Mc, blanc, 11 neck, 1 neck/vts, Owc
12 Bottle Per lot € 190-250
2000 Chateau de Fieuzal1227
Pessac Leognan, Mc, blanc, neck or better, Owc
12 Bottle Per lot € 220-270
2005 Chateau Latour Martillac1228
Pessac Leognan, Mc, blanc, Owc
15 Demi Per lot € 130-170
2009 Domaine De Chevalier1229
Pessac Leognan, Mc, blanc, Owc 
12 Bottle Per lot € 620-780
2010 Domaine De Chevalier1230
Pessac Leognan, Mc, blanc, Owc
12 Bottle Per lot € 680-840
2006 Chateau Pape Clement1231
Graves, Mc, blanc, 1 slightly amber coloured, Owc
3 Bottle Per lot € 220-300
2012 Chateau Chantegrive1232
Graves, Mc, blanc, Oc
12 Bottle Per lot € 130-170
2007 Chateau les Charmes Godard1233
Bordeaux Cotes de Francs, Mc, blanc, Oc
12 Bottle Per lot € 65-80
2000 Clos Floridene1234 •
Graves, Mc, blanc, neck or better , Owc
20 Bottle Per lot € 90-110
N/V Brut Tradition1235 •
Champagne, P. Brigandat, Oc
6 Magnum Per lot € 190-250
N/V Brut Tradition1236 •
Champagne, P. Brigandat, Oc
6 Magnum Per lot € 190-250
2004 S le Mesnil1237
Champagne, Salon, individual gift box, Owc
6 Bottle Per lot € 1500-1950
N/V Grande Cuvee1238
Champagne, Krug, bottled between 1995 and 2004, Owc
1 3,00 Ltr Per lot € 620-800
N/V Private Cuvee1239
Champagne  , Krug, bottled before 1978, sdl, min 1.5 upside down
1 Bottle Per lot € 210-290
N/V Grande Cuvee1240
Champagne, Krug, bottled between 1978 and 1995, slightly torn label, very
slightly corroded capsule, min 2 upside down
1 Bottle Per lot € 250-320 
N/V Grande Cuvee1241
Champagne, Krug, slightly torn labels, min 1.5 upside down, Oc
3 Bottle Per lot € 320-420
N/V Grande Cuvee1242
Champagne, Krug, bottled between 1982 and 1996, Oc
1 Bottle Per lot € 250-330

(•) de afslagprijs is exclusief 21% recupereerbare B.T.W./ Hammer price  is exclusive 21% deductible V.A.T
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N/V Grande Cuvee1243
Champagne   , Krug, bottled between 1982 and 1996, very slightly corroded
capsules, individual Oc, Oc
3 Bottle Per lot € 500-720
2004 la Grande Annee 1244
Champagne, Bollinger, degorgement 2012, Owc
1 Magnum Per lot € 150-190
2006 Belle Epoque1245
Champagne, Perrier Jouet, Oc
1 Bottle Per lot € 55-70
1978 Dom Perignon1246
Champagne   , Moet & Chandon, slightly torn label, slightly damaged capsule
1 Magnum Per lot € 620-840
1964 Dom Perignon 1247
Champagne   , Moet & Chandon, sdl   , min 1.5 upside down
1 Bottle Per lot € 370-430
1966 Dom Perignon1248
Champagne   , Moet & Chandon, sdl, slightly torn capsule, min 1.5 upside down
1 Bottle Per lot € 320-400
1969 Dom Perignon1249
Champagne   , Moet & Chandon, dl, slightly torn capsule, min 1.5 upside down
1 Bottle Per lot € 290-350
1973 Dom Perignon1250
Champagne, Moet & Chandon, slightly torn label, min 1.5 upside down
1 Bottle Per lot € 250-330
1976 Dom Perignon 1251
Champagne, Moet & Chandon, sdl, slightly torn capsule, min 1.5 upside down
1 Bottle Per lot € 290-350
1978 Dom Perignon1252
Champagne, Moet & Chandon, sdl
1 Bottle Per lot € 250-310
1980 Dom Perignon1253
Champagne, Moet & Chandon, Oc
1 Bottle Per lot € 150-200
1980 Dom Perignon1254
Champagne, Moet & Chandon, slightly torn labels
3 Bottle Per lot € 440-600
1980 Dom Perignon1255
Champagne, Moet & Chandon, slightly torn labels
3 Bottle Per lot € 440-600
1985 Dom Perignon1256
Champagne   , Moet & Chandon, slightly torn label
1 Bottle Per lot € 190-270
2004 Dom Perignon1257
Champagne, Moet & Chandon
1 Bottle Per lot € 110-140
1998 Dom Perignon Rose1258
Champagne, Moet & Chandon, 1 ssl
2 Bottle Per lot € 380-500
1979 Reserve Special1259
Champagne  , Perrier Jouet, Oc, 1 Bottle
1979 Reserve Special
Champagne  , Perrier Jouet, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 120-170
1979 Reserve Special Rose1260
Champagne  , Perrier Jouet, Oc
1 Bottle Per lot € 75-110
1985 Belle Epoque1261
Champagne   , Perrier Jouet, Oc
1 Bottle Per lot € 170-230
1959 Comtes de Champagne1262 •
Champagne, Taittinger, sl, slightly corroded capsule, dark coloured, min 1.5
upside down
1 Bottle Per lot € 210-270
1964 Comtes de Champagne1263
Champagne   , Taittinger, sdl, very slightly corroded capsule, min 1.5 upside
down
1 Bottle Per lot € 320-420
1971 Comtes de Champagne1264
Champagne, Taittinger, 1 min 1.5 upside down
2 Bottle Per lot € 740-980
1982 Comtes de Champagne1265
Champagne, Taittinger, ssl, min 1.5 upside down
1 Bottle Per lot € 170-240

1973 Bollinger R.D.1266
Champagne   , Bollinger, degorgement 1981, slightly torn label, celebration
marriage Prince of Wales & Lady Diana
1 Bottle Per lot € 290-370
1976 la Grande Dame1267
Champagne   , Veuve Clicquot, min 1.5 upside down, Oc
1 Bottle Per lot € 160-240
1993 Brut Imperial1268
Champagne  , Moet & Chandon, sdl, slightly corroded capsule, 1 Bottle
1993 Brut Imperial Rose
Champagne  , Moet & Chandon, sdl, slightly corroded capsule, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 100-130
1973 Brut 'Carte Or'1269
Champagne, Veuve Clicquot, slightly torn label, min 1.5 upside down, Oc
1 Bottle Per lot € 65-90
1975 Brut Rose 1270
Champagne, Veuve Clicquot, sdl, min 1.5 upside down
1 Bottle Per lot € 65-90 
2002 S le Mesnil1271
Champagne, Salon, gift box
1 Bottle Per lot € 290-360
2002 S le Mesnil1272
Champagne, Salon, gift box
1 Bottle Per lot € 290-360
2006 S le Mesnil1273
Champagne, Salon
3 Bottle Per lot € 740-960
1964 Cristal1274
Champagne, Louis Roederer, sdl, slightly corroded capsule, slightly amber
coloured
1 Bottle Per lot € 320-480
1964 Cristal1275
Champagne   , Louis Roederer, sdl, slightly amber coloured
1 Bottle Per lot € 320-480
1964 Cristal1276
Champagne   , Louis Roederer, sdl, slightly amber coloured
1 Bottle Per lot € 320-480
1981 Cristal1277
Champagne, Louis Roederer, sdl, amber coloured
1 Bottle Per lot € 250-330
1982 Cristal1278
Champagne   , Louis Roederer, dl
1 Bottle Per lot € 320-400
1985 Cristal1279
Champagne   , Louis Roederer, sdl
2 Bottle Per lot € 580-720
1988 Cristal1280
Champagne, Louis Roederer, sdl
1 Bottle Per lot € 250-330
1990 Cristal1281
Champagne   , Louis Roederer, sdl, slightly amber coloured, min 1.5 upside
down, Oc
1 Bottle Per lot € 250-300
1990 Cristal1282
Champagne, Louis Roederer, ssl, slightly torn label
1 Bottle Per lot € 250-330
1975 Rene Lalou1283
Champagne, Mumm, slightly torn label, Oc
1 Bottle Per lot € 160-200
1975 Champagne des Princes1284 •
Champagne, de Venoge, sdl
1 Bottle Per lot € 120-160
1978 Collection 'Vasarely'1285
Champagne  , Taittinger
1 Bottle Per lot € 190-260
1981 Collection 'Arman'1286
Champagne  , Taittinger, sdl, 1 Bottle
1982 Collection 'Masson' 
Champagne  , Taittinger, sdl, no booklet included, 1 Bottle
1983 Collection 'da Silva'
Champagne  , Taittinger, sdl, no booklet included, 1 Bottle
1986 Collection 'Hartung'
Champagne  , Taittinger, ssl, 1 Bottle
Above 4 items Per lot € 460-600
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1986 Dom Ruinart Rose1287
Champagne, Ruinart, slightly torn labels
7 Bottle Per lot € 720-980
1986 Dom Ruinart Rose1288
Champagne, Ruinart, individual gift box
2 Bottle Per lot € 210-290
1998 Brut Cuvee Prestige1289
Champagne, H. Abele, 7 Bottle
2000 Brut Rose 'le Sourire de Reims'
Champagne, H. Abele, 1 Bottle
Above 8 items Per lot € 170-240
2002 Rare1290
Champagne, Piper Heidsieck, gift box with glasses including Oc
1 Bottle Per lot € 90-110
2002 Rare1291
Champagne, Piper Heidsieck, gift box with glasses including Oc
1 Bottle Per lot € 90-110
2002 Rare1292
Champagne, Piper Heidsieck, gift box with glasses including Oc
1 Bottle Per lot € 90-110
2002 Brut 'Cuvee 1670'1293 •
Champagne, Autreau
10 Bottle Per lot € 260-340
N/V Grande Cuvee1294
Champagne, Krug , ID 313054, Oc
3 Magnum Per lot € 620-840
N/V Rose1295
Champagne, Krug , bottled before 2011, no ID code, gift box
1 Bottle Per lot € 150-200 
1990 Brut Collection 1296
Champagne, Krug , ID 314056, Bottle Nr 5361, including Oc, Owc
1 Bottle Per lot € 400-520
1990 Brut Collection 1297
Champagne, Krug , ID 314056, Bottle Nr 5143, including Oc, Owc
1 Bottle Per lot € 400-520
2004 Brut1298
Champagne, Krug , ID 214041, including Oc, Owc, 3 Bottle
 Assortiment les Creations de 2004 
Champagne, Krug , caisse 390/900, Owc, 
N/V Grande Cuvee
Champagne, Krug , ID 214031, 160ieme edition, Owc, 3 Bottle
Above 6 items Per lot € 720-900
1999 Dom Perignon1299
Champagne, Moet & Chandon, Oc
2 Magnum Per lot € 380-480
2006 Dom Perignon 1300
Champagne, Moet & Chandon, Oc
3 Magnum Per lot € 560-720
2006 Dom Perignon1301
Champagne, Moet & Chandon, individual gift box, Oc
3 Magnum Per lot € 560-720
2006 Dom Perignon1301bis
Champagne, Moet & Chandon, individual gift box, Oc
3 Magnum Per lot € 560-720
1976 Vosne Romanee 'les Brulees'1302
1er Cru, H. Jayer, sl, slightly corroded capsule, very slightly raised cork, min 3
1 Bottle Per lot € 2000-3500 
1976 Echezeaux1303
Grand Cru, H. Jayer, sl, very slightly raised cork, min 2
1 Bottle Per lot € 2800-4200
1976 Richebourg1304
Grand Cru, H. Jayer, sdl, very slightly raised cork, min 2.5
1 Bottle Per lot € 5000-7000 
1978 Echezeaux1305
Grand Cru, H. Jayer, ssl, slightly torn label
1 Magnum Per lot € 16000-20000
2007 La Tache1306
Grand Cru, DRC
1 Magnum Per lot € 3600-4600
2007 La Tache1307
Grand Cru, DRC
1 Magnum Per lot € 3600-4600

1999 Grands Echezeaux1308
Grand Cru, DRC
1 Bottle Per lot € 1150-1600
1999 Romanee Saint Vivant1309
Grand Cru, DRC, slightly torn label
1 Bottle Per lot € 1350-1800
1999 Richebourg1310
Grand Cru, DRC
1 Bottle Per lot € 1850-2400
1999 La Tache1311
Grand Cru, DRC
1 Bottle Per lot € 3100-3800
1999 Romanee Conti1312
Grand Cru, DRC
1 Bottle Per lot € 11500-14000
1996 Caisse Assortiment1313
Grand Cru, DRC, Owc,
1996 Echezeaux
Grand Cru, DRC, 2 Bottle
1996 Grands Echezeaux
Grand Cru, DRC, min 3.5, 1 Bottle
1996 La Tache
Grand Cru, DRC, 1 min 2, 3 Bottle
1996 Richebourg
Grand Cru, DRC, 2 Bottle
1996 Romanee Conti
Grand Cru, DRC, 1 Bottle
1996 Romanee Saint Vivant
Grand Cru, DRC, 3 Bottle
Above 12 items Per lot € 27000-34000

X
X
X
X
X
X
X
X
X

1997 Caisse Assortiment1314
Grand Cru, DRC, Owc,
1997 Echezeaux
Grand Cru, DRC, 2 min 2, 3 Bottle
1997 Grands Echezeaux
Grand Cru, DRC, 1 Bottle
1997 La Tache
Grand Cru, DRC, 2 min 2, 3 Bottle
1997 Richebourg
Grand Cru, DRC, 2 Bottle
1997 Romanee Conti
Grand Cru, DRC, min 3  , 1 Bottle
1997 Romanee Saint Vivant
Grand Cru, DRC, 2 Bottle
Above 12 items Per lot € 24000-30000
1965 La Tache1315
Grand Cru, DRC, vdl, 2 cut capsules all info clearly visible on corks, 1 slightly
torn capsule, 1 min 3, 1 min 3.5, 1 min 4
3 Bottle Per lot € 1850-2600
1972 Richebourg1316
Grand Cru, DRC, sdl, min 4
1 Bottle Per lot € 520-680
1986 Romanee Saint Vivant1317
Grand Cru, DRC, ssl, USA import label, min 2
1 Bottle Per lot € 600-780
1966 Vosne Romanee1318
Bourgogne, Champy, sdl, slightly corroded capsules, 3 min 3, 9 min 4
12 Bottle Per lot € 320-420
1966 Vosne Romanee 1319
Bourgogne, Champy, sdl, slightly corroded capsules, 3 min 4, 9 min 5
12 Bottle Per lot € 250-360
1966 Vosne Romanee 1320
Bourgogne, Champy, sdl, slightly corroded capsules, 9 min 5, 5 min 6
14 Bottle Per lot € 220-350
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1985 Fixin1321
Bourgogne, Champy, sdl, slightly corroded capsules, min 4 or better
17 Bottle Per lot € 220-300
1999 Vosne Romanee 'Cros Parantoux'1322
1er Cru, E. Rouget, ssl
1 Magnum Per lot € 1850-2400
1999 Vosne Romanee 'Cros Parantoux'1323
1er Cru, E. Rouget
2 Bottle Per lot € 1850-2400
1999 Vosne Romanee 'Cros Parantoux'1324
1er Cru, E. Rouget, 1 ssl
2 Bottle Per lot € 1850-2400
2012 Vosne Romanee 'Cros Parantoux'1325
1er Cru, E. Rouget, slightly torn label
1 Bottle Per lot € 700-800
2013 Vosne Romanee 'Cros Parantoux'1326
1er Cru, E. Rouget
1 Bottle Per lot € 620-720
1998 Echezeaux1327
Grand Cru, E. Rouget, 3 ssl
4 Bottle Per lot € 1700-2100
1999 Echezeaux1328
Grand Cru, E. Rouget, 1 ssl
3 Bottle Per lot € 1700-2100
2002 Echezeaux1329
Grand Cru, E. Rouget, 1 ssl
2 Bottle Per lot € 1100-1350
1999 Chambolle Musigny 'les Amoureuses'1330
1er Cru, R. Groffier, ssl
6 Bottle Per lot € 1350-1800
2005 Charmes Chambertin1331
Grand Cru, Geantet Pansiot, sdl
1 Bottle Per lot € 110-160
2011 Echezeaux1332
Grand Cru, G. Mugneret
1 Bottle Per lot € 110-140
2011 Chambolle Musigny 'les Charmes'1333
1er Cru, G. Mugneret, ssl, 1 Bottle
2011 Nuits Saint Georges 'les Boudots'
1er Cru, G. Mugneret, ssl, 1 Bottle
2011 Vosne Romanee 'les Brulees'
1er Cru, G. Mugneret, 1 Bottle
2011 Vosne Romanee 'les Suchots'
1er Cru, G. Mugneret, ssl, 1 Bottle
Above 4 items Per lot € 200-270
2011 Chambolle Musigny1334
Bourgogne, D. Duband, 1 Bottle
2011 Nuits Saint Georges
Bourgogne, D. Duband, ssl, 1 Bottle
2012 Chambolle Musigny
Bourgogne, D. Duband, ssl, 1 Bottle
2012 Nuits Saint Georges
Bourgogne, D. Duband, sdl, 1 Bottle
2013 Chambolle Musigny
Bourgogne, D. Duband, dl, 1 Bottle
2013 Nuits Saint Georges
Bourgogne, D. Duband, ssl, 1 Bottle
2014 Chambolle Musigny
Bourgogne, D. Duband, ssl, 1 Bottle
2014 Nuits Saint Georges
Bourgogne, D. Duband, sdl, 1 Bottle
2015 Chambolle Musigny
Bourgogne, D. Duband, 1 Bottle
2015 Nuits Saint Georges
Bourgogne, D. Duband, ssl, 1 Bottle
Above 10 items Per lot € 230-310
2011 Givry 'a Vigne Rouge'1335
1er Cru, F. Lumpp, 1 Bottle
2011 Givry 'a Vigne Rouge'
1er Cru, F. Lumpp, sdl, 1 Magnum
2011 Givry 'Crausot'
1er Cru, F. Lumpp, 1 Bottle
2013 Givry 'a Vigne Rouge'
1er Cru, F. Lumpp, 1 ssl, 2 Magnum

2013 Givry 'Clos Jus'
1er Cru, F. Lumpp, ssl, 2 Bottle
Above 7 items Per lot € 110-150
2012 Beaune 'Clos des Mouches'1336
1er Cru, B. Berthelemot, rouge, 2 ssl, 6 Bottle
2012 Beaune 'Greves'
1er Cru, B. Berthelemot, 2 ssl, 5 Bottle
2012 Santenay 'la Maladiere'
1er Cru, B. Berthelemot, ssl, 5 Bottle
Above 16 items Per lot € 350-470
2013 Morgon 'Archambault'1337
Beaujolais, R. Chopin, 4 ssl
12 Bottle Per lot € 130-180
2008 Chambertin 'Clos de Beze'1338 •
Grand Cru, G. Raphet, 1 Bottle
2009 Clos de Vougeot
Grand Cru, G. Raphet, 2 slightly torn labels, 3 Bottle
2010 Charmes Chambertin
Grand Cru, G. Raphet, 1 Bottle
2010 Clos De La Roche
Grand Cru, G. Raphet, 1 Bottle
2012 Chambertin 'Clos de Beze'
Grand Cru, G. Raphet, 2 Bottle
2012 Charmes Chambertin
Grand Cru, G. Raphet, 1 Bottle
Above 9 items Per lot € 530-670 
1999 Gevrey Chambertin 'en Jouise'1339 •
Bourgogne, H. Geoffroy, ssl, 1 Bottle
2003 Nuits Saint Georges 'les Damodes'
1er Cru, H&G. Remoriquet, 1 slightly torn vintage label, 3 Bottle
2008 Gevrey Chambertin 'la Perriere'
1er Cru, H. Geoffroy, sdl, 3 Bottle
Above 7 items Per lot € 160-200
1999 Beaune 'les Greves'1340
1er Cru, Maillard, 8 ssl, 1 sl, 1 sdl 
10 Bottle Per lot € 260-350

X
X
X

1996 Corton 'Clos du Roi'1341
Grand Cru, Voarick, ssl, 2 Bottle
1996 Corton 'Renardes'
Grand Cru, Lahaye, ssl, 2 Bottle
1996 Pommard 'les Arvelets'
1er Cru, Lahaye, ssl, min 3 or better, 4 Bottle
Above 8 items Per lot € 270-360
2005 Pommard1342
Bourgogne, Prosper Maufoux, Oc, 4 Bottle
2005 Volnay 'Chanlin' 
1er Cru, JC. Boisset, 3 Bottle
Above 7 items Per lot € 140-200
2005 Volnay 'Santenots'1343
1er Cru, Ropiteau, 8 ssl, 1 sdl, 9 Bottle
2009 Volnay 'les Santenots'
1er Cru, V. Girardin, 2 ssl, 1 sdl, 3 Bottle
Above 12 items Per lot € 260-380
1983 Vosne Romanee1344
Bourgogne, Laboure Roi, 6 sdl, 4 dl, slightly corroded capsules, 5 min 2, 1 min 3
10 Bottle Per lot € 110-150
1978 Aloxe Corton1345
Bourgogne, Laboure Roi, dl, min 3   , 1 Bottle
1979 Chassagne Montrachet
Bourgogne, Laboure Roi, rouge, 5 sdl, 2 dl, slightly corroded capsules, min 3 or
better, 7 Bottle
1979 Savigny Les Beaune
1er Cru, Laboure Roi, 4 sdl, 2 dl, slightly corroded capsules, min 2 or better, 6
Bottle
Above 14 items Per lot € 130-170
1979 Gevrey Chambertin1346
Bourgogne, Alexis Lichine, 6 sdl, 3 dl, slightly corroded capsules, min 3 or
better, 9 Bottle
1992 Pernand Vergelesses 'Cuvee Rameau Lamarosse'
1er Cru, M. Chenu, Hospices de Beaune, sdl, 4 Bottle
Above 13 items Per lot € 150-200
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1989 Santenay1347
Bourgogne, Moillard Grivot, 3 sl, 7 dl, slightly corroded capsules, 3 min 2
10 Bottle Per lot € 110-150
1989 Savigny 'Marconnets' 1348
1er Cru, Chanson, dl, 2 no label, 7 no vintage label, slightly corroded capsules, 9
min 2, 3 min 3, 1 min 4
12 Bottle Per lot € 130-180
1983 Savigny 'Marconnets'1349
1er Cru, Chanson, ssl, slightly corroded capsules, 6 min 3, 3 min 4, 9 Bottle
1987 Beaune 'Bressandes'
1er Cru, Chanson, 2 sdl, 1 dl, 1 vdl, min 3 or better, 5 Bottle
Above 14 items Per lot € 200-260
1989 Beaune 'Clos des Mouches'1350
1er Cru, Chanson, rouge, dl, slightly corroded capsules, 6 min 2, 3 min 3
12 Bottle Per lot € 250-330
1983 Chambolle Musigny1351
Bourgogne, Chanson, dl, corroded capsules, 4 min 3, 4 min 4, 3 min 5
11 Bottle Per lot € 150-200
1983 Beaune 'Greves' 1352
1er Cru, Chanson, 3 dl, 6 vdl, slightly corroded capsules, 2 min 3, 6 min 4, 2 min
5
10 Bottle Per lot € 110-150
2014 Tentacion1353
Spain, Escencia de Vino, Oc
12 Bottle Per lot € 90-110
2004 Aalto PS1354
Spain, Aalto, individual Owc, Owc
2 Magnum Per lot € 240-320
2004 Aalto PS1355
Spain, Aalto, individual Owc, Owc
3 Magnum Per lot € 360-480
1987 Unico1356
Spain, Vega Sicilia, Owc
1 Magnum Per lot € 380-480
1970 Rioja 'Vina Zaco'1357
Spain, Bilbainas, 4 ssl, 2 sl, 6 sdl, 6 vts, 6 vts/ts
12 Bottle Per lot € 130-170
N/V Rioja 'Vina Tondonia 6 Ano'1358
Spain, Lopez de Heredia, blanc, bottled 1983, sdl, 3 neck/vts, 2 vts, 1 ts
6 Bottle Per lot € 100-120
1982 Rioja Gran Reserva 'Faustino I'1359
Spain, Faustino, sdl
2 Bottle Per lot € 55-70
1996 Unico1360
Spain, Vega Sicilia, Owc
3 Bottle Per lot € 620-840
2007 Artigas1361
Spain, Mas Alta, 2 Bottle
2008 la Creu Alta
Spain, Mas Alta, Owc, 3 Bottle
Above 5 items Per lot € 150-200
2013 Aalto1362
Spain, Aalto, Oc
6 Bottle Per lot € 130-170
1996 Rioja Reserva 'Baron de Chirel'1363
Spain, Marques de Riscal
1 6,00 Ltr Per lot € 130-170
1996 Finca Dofi1364
Spain, A. Palacios, ssl, neck, 1 Bottle
1996 les Terrasses
Spain, A. Palacios, ssl, neck/vts, 1 Bottle
2003 Mauro VS
Spain, Mauro, sdl, 1 Bottle
2004 Mauro VS
Spain, Mauro, sdl, 2 Bottle
2004 Terreus
Spain, Mauro, sdl, 1 Bottle
Above 6 items Per lot € 150-210
2011 Golliardo Espadeiro1365
Spain, Forjas del Salnes
15 Bottle Per lot € 160-220
2006 Cedro do Noval1366 •
Portugal, Quinta do Noval, Oc
12 Bottle Per lot € 65-100

2000 Arretxea1367 •
Uruguay, Pisano, Oc
12 Bottle Per lot € 65-100
2005 G.A.M.1368
Australia, Mitolo, Oc
6 Bottle Per lot € 170-230
2005 G.A.M.1369
Australia, Mitolo, Oc
6 Bottle Per lot € 170-230
2006 Reiver1370
Australia, Mitolo, Oc
6 Bottle Per lot € 150-210
2004 Reiver1371
Australia, Mitolo, 2 Bottle
2006 Reiver
Australia, Mitolo, Oc, 4 Bottle
Above 6 items Per lot € 170-230
2004 Reiver1372
Australia, Mitolo, 4 Bottle
2005 Savitar
Australia, Mitolo, Oc, 6 Bottle
Above 10 items Per lot € 340-440
2010 RunRig1373
Australia, Torbreck, Owc
6 Bottle Per lot € 740-980
2010 Grange1374
Australia, Penfolds, Owc
6 Bottle Per lot € 1600-2000
2010 Astralis1375
Australia, Clarendon Hills, Owc
6 Bottle Per lot € 680-880
2001 Cabernet Sauvignon 'Catena'1376 •
Argentina, Zapata, Owc
12 Bottle Per lot € 240-320
2004 Malbec 'Catena'1377 •
Argentina, Zapata, Owc
12 Bottle Per lot € 250-330
2006 Don Melchor1378
Chile, Concha Y Toro, Owc
6 Bottle Per lot € 190-250
2005 Vinedo Chadwick 1379
Chile, Errazuriz
1 Bottle Per lot € 100-130
2011 Sena1380
Chile, Chadwick, Owc
6 Bottle Per lot € 320-420
2011 Vinedo Chadwick1381
Chile, Errazuriz, Owc
6 Bottle Per lot € 500-660
2010 Napanook1382 •
USA, Dominus , Owc
12 Bottle Per lot € 420-560
1997 Cabernet Sauvignon 'Herb Lamb Vineyard'1383
USA, Colgin Cellars, slightly torn label, neck, 1 Bottle
2001 Cabernet Sauvignon 'Tychson Hill Vineyard'
USA, Colgin Cellars, neck/vts, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 670-850
2008 Cabernet Sauvignon 'Beckstoffer to Kalon'1384
USA, Schrader Cellars
3 Bottle Per lot € 800-1150
2010 Cabernet Sauvignon 'Beckstoffer to Kalon' CCS1385
USA, Schrader Cellars
3 Bottle Per lot € 680-960
2009 Howell Mountain1386
USA, Abreu, 1 Bottle
2009 Thorevilos
USA, Abreu, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 440-640
2009 Madrona Ranch1387
USA, Abreu
3 Bottle Per lot € 620-860
1996 Cabernet Franc 'Helena View'1388
USA, Johnston Vineyards, neck or better
12 Bottle Per lot € 250-350
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1996 Cabernet Franc 'Helena View'1389
USA, Johnston Vineyards, neck or better
12 Bottle Per lot € 250-350
1996 Cabernet Franc 'Helena View'1390
USA, Johnston Vineyards, neck or better
12 Bottle Per lot € 250-350
1996 Cabernet Franc 'Helena View'1391
USA, Johnston Vineyards, neck or better
12 Bottle Per lot € 250-350
1996 Cabernet Franc 'Helena View'1392
USA, Johnston Vineyards, neck or better
12 Bottle Per lot € 250-350
1996 Cabernet Franc 'Helena View'1393
USA, Johnston Vineyards, neck or better
14 Bottle Per lot € 290-410
1992 Shiraz RSW1394
Australia, Wirra Wirra, ssl, neck, 1 Bottle
1997 Cabernet Sauvignon 
South Africa, Kanonkop, ssl, neck, 1 Bottle
1997 Cabernet Sauvignon 'Bin 707'
Australia, Penfolds, sdl, 1 Bottle
1998 Pinotage Limited Release
South Africa, Lord Neethling, ssl, 1 Bottle
1998 Shiraz 'Eileen Hardy'
Australia, Hardys, ssl, 1 Bottle
1999 Eclipse
Australia, Noon, ssl, neck, 1 Bottle
1999 Shiraz 'Bin 128'
Australia, Penfolds, ssl, neck, 1 Bottle
1999 Yacochuya
Argentina, San Pedro de Yacochuya, ssl, neck, 1 Bottle
2001 Cabernet Sauvignon 'Peter Barlow'
South Africa, Rustenberg, ssl, neck, 1 Bottle
2001 Shiraz 'Tall Popy'
Australia, AF Wine Company, ssl, neck, 1 Bottle
2003 Merlot Cabernet Sauvignon Shiraz 'Tall Poppy'
Australia, AF Wine Company, ssl, neck, 1 Bottle
2003 Mourvedre 'Old Garden' 
Australia, Hewitson, ssl, vines planted 1853, 1 Bottle
Above 12 items Per lot € 250-350
1986 Vintage Port 'Rosewood Vineyards'1395
Australia, Chambers, ssl, 1 Bottle
1998 Bin 28 Shiraz Kalimna
Australia, Penfolds, sdl, 1 Bottle
1998 Bin 389
Australia, Penfolds, ssl, 1 Bottle
1998 the Armagh Shiraz
Australia, Jim Barry, 1 ssl, 1 sdl, 1 dl, neck, 3 Bottle
1999 RWT Shiraz
Australia, Penfolds, 1 ssl, 1 slightly torn label, 2 Bottle
Above 8 items Per lot € 320-420
2006 Shiraz Malbec1396
Australia, Wendouree, 2 Bottle
2008 Cabernet Malbec
Australia, Wendouree, ssl, 1 Bottle
2008 Cabernet Sauvignon
Australia, Wendouree, ssl, 1 Bottle
2008 Shiraz
Australia, Wendouree, 1 Bottle
2008 Shiraz Malbec
Australia, Wendouree, ssl, 1 Bottle
2008 Shiraz Mataro
Australia, Wendouree, 1 Bottle
Above 7 items Per lot € 360-480
1984 Pinotage 1397
South Africa, Kanonkop, ssl, neck, 1 Bottle
1990 Cabernet Sauvignon 'Columbia Valley'
USA, Chateau Saint Michelle, dl, slightly corroded capsules, 2 neck, 1 neck/vts,
3 Bottle
Above 4 items Per lot € 30-45
2012 Pinot Noir 'San Andreas Fault'1398 •
USA, Hirsch Winery
12 Bottle Per lot € 250-330

2012 Second Flight1399
USA, Screaming Eagle , Owc
6 Bottle Per lot € 2200-2800
2013 Freedom Hill Vineyard1400
USA, Ken Wright Cellars, Oc
6 Bottle Per lot € 160-220
N/V Gold Label1401
Whisky, John Haig, Customs Certificat 1966, ssl , Oc
3 Bottle Per lot € 130-170
N/V Gold Label1402
Whisky, John Haig, Customs Certificat 1966, individual gift boxes, Oc
6 Bottle Per lot € 260-340
N/V Grande Champagne Cognac 'l'Age des Epices' 20 Carats1403
Cognac, Leopold Gourmel, 2 Hungarian tax seal, Oc 
3 0,70 Ltr Per lot € 160-210
1973 Armagnac Vieille Reserve1404
Armagnac, Charles de Squeyre, date of bottling unknown, Owc 
1 0,70 Ltr Per lot € 65-80
1990 Marc de Chambertin1405
Marc de Bourgogne, Trapet, 1 0,50 Ltr
N/V Fine Bourgogne 'Hors d'Ages'
Marc de Bourgogne, Roulot, 1 Bottle
N/V Fine de Lambrays 'Coupe Gaston Gerard 2004'
Marc de Bourgogne, des Lambrays, 1 0,50 Ltr
Above 3 items Per lot € 190-250
N/V Tres Vieux Cognac de Grande Champagne1406
Cognac, Delamain, acquit jaune 1980, slightly torn label, min 5
1 Bottle Per lot € 170-240
N/V Vieil Armagnac VSOP1407 •
Armagnac, Sempe, Oc
6 0,70 Ltr Per lot € 100-150
1966 Armagnac1408
Armagnac, de Montal, Owc
1 0,70 Ltr Per lot € 55-70
N/V Autumn Release 20091409 •
Whisky, Kilchoman, individual gift box, 46.0%, Oc
2 0,70 Ltr Per lot € 200-260

X
X

1980 Bunnahabhain 34 Years Old1410
Whisky, the Perfect Dram, bottled 2014, 47.1%, 1 0,70 Ltr
2001 Bunnahabhain 10 Years Old
Whisky, the Ultimate, bottled 2011, cask 911, bottle 331/724, 46.0%, 1 0,70 Ltr
Above 2 items Per lot € 250-350
N/V Campbeltown Loch Blended Scotch 30 Years Old1411
Whisky, Springbank, 40.0%, Oc, 1 0,70 Ltr
N/V Scottish Prince Blended Scotch 30 Years Old
Whisky, Forbes Ross, Ceramic Jugg, 40.0%, 1 0,70 Ltr
N/V Spirit of Freedom Blended Scotch 30 Years Old
Whisky, Springbank, 46.0%, Oc, 1 0,70 Ltr
Above 3 items Per lot € 220-300
1975 Glen Moray 35 Years Old 'Rare Auld' 1412
Whisky, Duncan Taylor, bottled 2010, cask 64, bottle 140/214, 52.7%, Oc, 1
0,70 Ltr
1982 Inchgower 30 Years Old
Whisky, Dun Bheagan, bottled 2012, cask 6981, 50.2%, Oc, 1 0,70 Ltr
2004 Caol Ila 10 Years Old 'Reserve'
Whisky, Gordon & Macphail, bottled 2014, cask 306473, 59.7%, bottled for
Germany, Oc, 1 0,70 Ltr
Above 3 items Per lot € 400-560
1980 Blended Malt 33 Years Old1413
Whisky, the Whisky Agency, bottled 2014, 45.8%, 1 0,70 Ltr
1980 Inchgower 32 Years Old
Whisky, the Whisky Agency, bottled 2012, 52.0%, 1 0,70 Ltr
1980 Tamdhu 33 Years Old 
Whisky, the Whisky Agency, bottled 2013, 55.7%, 1 0,70 Ltr
Above 3 items Per lot € 450-630
1964 Invergordon 48 Years Old1414
Whisky, Jack Wieber, bottled 2013, bottle 239, 44.2%, 1 0,70 Ltr
1972 Invergordon 36 Years Old
Whisky, Bladnoch, bottled 2009, bottle 53/113, 44.0%, 1 0,70 Ltr
1973 Invergordon 43 Years Old
Whisky, Sansibar, bottled 2016, 51.8%, Oc, 1 0,70 Ltr
Above 3 items Per lot € 400-560

(•) de afslagprijs is exclusief 21% recupereerbare B.T.W./ Hammer price  is exclusive 21% deductible V.A.T
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1971 Red Baron of Speyside 40 Years Old1415
Whisky, Glen Fahrn, bottled 2012, bottle 66/139, 51.7%, 1 0,70 Ltr
1976 Glenglassaugh 34 Years Old 
Whisky, the Whisky Agency, cask 2380, 45.9%, 1 0,70 Ltr
Above 2 items Per lot € 350-490
1990 Ichiro's Malt Card 'Queen of Spades'1416
Whisky, Number one Drinks, bottled 2009, cask 466, bottle 623/737, 53.1%
1 0,70 Ltr Per lot € 2600-3600
1984 Karuizawa1417
Whisky, Number one Drinks, bottled 2012, cask 3692, 61.3%, Oc
1 0,70 Ltr Per lot € 1400-2000
N/V Karuizawa & Kawasaki Japanese Blended Whisky 'Time Slip'1418
Whisky, Number one Drinks, blended in 1970s, ACE'd in 2015, cask 6432, bottle
277/282, 43.0%, Oc
1 0,70 Ltr Per lot € 1700-2300
1981 Karuizawa 'Vintage'1419
Whisky, Number one Drinks, bottled 2011, cask 6207, 58.3%, Oc
1 0,70 Ltr Per lot € 1600-2200
1983 Single Malt Whisky1420
Whisky, Isawa, 43.0%, Oc
1 0,66 Ltr Per lot € 100-140
1980 Beaune 'Greves'1421
1er Cru, Chateau de Meursault, sdl, 1 min 3, 1 min 3.5, 2 Bottle
N/V Fine Champagne VSOP
Cognac, Otard, gift box, neck, 1 0,70 Ltr
Above 3 items Per lot € 80-110
2007 Tokaji Aszu 5 Puttonyos1422
Hungary, Royal Tokaji Company, ssl, slightly corroded capsules, Oc
12 0,25 Ltr Per lot € 130-180
2007 Tokaji Aszu 5 Puttonyos1423
Hungary, Royal Tokaji Company, ssl, slightly corroded capsules, Oc
12 0,25 Ltr Per lot € 130-180
2007 Tokaji Aszu 5 Puttonyos1424
Hungary, Royal Tokaji Company, slightly damaged capsules, Oc
12 0,25 Ltr Per lot € 130-180
2007 Tokaji Aszu 5 Puttonyos1425
Hungary, Royal Tokaji Company, slightly damaged capsules, Oc
12 0,25 Ltr Per lot € 130-180
2007 Tokaji Aszu 5 Puttonyos1426
Hungary, Royal Tokaji Company, slightly damaged capsules, Oc
12 0,25 Ltr Per lot € 130-180
1997 de Rolland1427
Barsac, Mc, 8 ssl, 2 sdl
10 Bottle Per lot € 110-140
2004 Chateau Loupiac Gaudiet1428
Loupiac, Mc, 2 ssl, neck
11 Bottle Per lot € 55-70
1996 Chateau la Tour Blanche1429 •
Sauternes, Mc, neck/vts or better, Owc
12 Bottle Per lot € 250-350
1995 Clos Haut Peyraguey1430 •
Sauternes, Mc, neck, Owc
12 Bottle Per lot € 190-250
1989 Chateau Broustet1431 •
Sauternes, Mc, slightly corroded capsules, vts, Owc
12 Bottle Per lot € 180-240
1990 Chateau Broustet1432 •
Sauternes, Mc, 8 neck, 4 neck/vts, Owc
12 Bottle Per lot € 190-250
1990 Chateau Dudon1433 •
Sauternes, Mc, ssl, neck, Oc
12 Bottle Per lot € 130-170
1995 Clos du Roy1434 •
Sauternes, Mc, neck, Oc
18 0,50 Ltr Per lot € 110-140
2001 Chateau Bastor Lamontagne1435
Sauternes, Mc, neck/vts or better, Owc
12 Bottle Per lot € 250-350
2006 Chateau Rieussec1436
Sauternes, Mc, Owc
10 Demi Per lot € 210-290
2002 Muscat de Rivesaltes1437 •
Roussillon, Semper, Oc
12 0,50 Ltr Per lot € 55-70

2006 l'Extravagant de Doisy Daene1438
Sauternes, Mc, Owc
3 Magnum Per lot € 620-860
1936 Chateau d'Yquem1439
Sauternes, Mc, no label, info on cork and capsule, slightly corroded capsule,
vts/ts
1 Bottle Per lot € 1000-1300
1936 Chateau d'Yquem1440
Sauternes, Mc, no label, info on cork and capsule, slightly corroded capsule, ts
1 Bottle Per lot € 950-1250
1944 Chateau d'Yquem1442
Sauternes, Mc, sl, slightly corroded capsule, ts/us
1 Bottle Per lot € 560-700
1946 Chateau d'Yquem1443
Sauternes, Mc, dl, ts
1 Bottle Per lot € 540-680
1946 Chateau d'Yquem1444
Sauternes, Mc, ssl, slightly corroded capsule, us
1 Bottle Per lot € 500-620
1955 Chateau d'Yquem1446
Sauternes, Mc, very slightly stained labels, 2 vts, 2 ts, 2 us
6 Bottle Per lot € 2800-3600 
1955 Chateau d'Yquem1447
Sauternes, Mc, very slightly stained labels, 1 ts, 1 us
2 Bottle Per lot € 900-1200
1955 Chateau d'Yquem1448
Sauternes, Mc, 2 ssl, damaged Owc, 5 neck/vts, 2 vts 2 vts/ts, Owc
9 Bottle Per lot € 4800-6400
1955 Chateau d'Yquem1449
Sauternes, Mc, ssl, 5 slightly torn labels, 6 very slightly corroded capsules, 1
slightly raised cork, damaged Owc, 1 neck, 6 vts, 5 vts/ts, Owc
12 Bottle Per lot € 6200-8200
1955 Chateau d'Yquem1450
Sauternes, Mc, 4 ssl, 1 sdl, 1 slightly corroded capsule, damaged Owc, 1
neck/vts, 1 vts, 1 ts, 1us, 1 us/mid, Owc
5 Bottle Per lot € 2300-3000
1955 Chateau d'Yquem1451
Sauternes, Mc, ssl, 2 slightly torn labels, slightly damaged capsules, 1 neck, 1
vts, 1 ts
3 Bottle Per lot € 1500-2000 
1956 Chateau d'Yquem1452
Sauternes, Mc, sl, slightly damaged capsule, neck
1 Bottle Per lot € 560-680
1956 Chateau d'Yquem1454
Sauternes, Mc, dl,  slightly corroded capsule, vts
1 Bottle Per lot € 480-600
1958 Chateau d'Yquem1455
Sauternes, Mc, vdl, slightly corroded capsule, neck
1 Bottle Per lot € 420-540
1958 Chateau d'Yquem1456
Sauternes, Mc, vdl, slightly corroded capsule, neck
1 Bottle Per lot € 420-540
1962 Chateau d'Yquem1457
Sauternes, Mc, sdl, slightly damaged capsule, ts
1 Bottle Per lot € 320-400
1967 Chateau d'Yquem1458
Sauternes, Mc, sdl, slightly damaged capsule, vts
1 Bottle Per lot € 720-940
1970 Chateau d'Yquem1459
Sauternes, Mc, sdl, slight signs of seepage, vts
1 Bottle Per lot € 190-250
1973 Chateau d'Yquem1460
Sauternes, Mc, vts/ts
1 Bottle Per lot € 190-250
1976 Chateau d'Yquem1461
Sauternes, Mc, ssl, slightly torn capsule, vts
1 Bottle Per lot € 380-480
1977 Chateau d'Yquem1462
Sauternes, Mc, sdl, vts
1 Bottle Per lot € 210-270
1979 Chateau d'Yquem1463
Sauternes, Mc, sdl, vts
1 Bottle Per lot € 190-250

(•) de afslagprijs is exclusief 21% recupereerbare B.T.W./ Hammer price is exclusive 21% deductible V.A.T
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1980 Chateau d'Yquem1464
Sauternes, Mc, sdl, 1 slightly torn capsule, 2 vts, 1 vts/ts
3 Bottle Per lot € 500-640
1982 Chateau d'Yquem1465
Sauternes, Mc, ssl, slightly torn capsule, vts
1 Bottle Per lot € 170-210
1983 Chateau d'Yquem1466
Sauternes, Mc, ssl, vts/ts
1 Demi Per lot € 85-100
1983 Chateau d'Yquem1467
Sauternes, Mc, ssl, slightly corroded capsule, neck
1 Bottle Per lot € 210-270
1985 Chateau d'Yquem1468
Sauternes, Mc, slightly torn label, vts/ts
1 Bottle Per lot € 170-210
1986 Chateau d'Yquem1469
Sauternes, Mc, ssl, vts/ts
1 Bottle Per lot € 170-210
1986 Chateau d'Yquem1470
Sauternes, Mc, us, Owc
1 Bottle Per lot € 140-180
1986 Chateau d'Yquem 1471
Sauternes, Mc, ts, Owc
1 Bottle Per lot € 160-200
1987 Chateau d'Yquem1472
Sauternes, Mc, neck/vts
1 Bottle Per lot € 170-210
1987 Chateau d'Yquem1473
Sauternes, Mc, ssl, neck/vts
1 Bottle Per lot € 170-220
1987 Chateau d'Yquem1474
Sauternes, Mc, 1 ssl, 1 neck/vts, 2 vts
3 Bottle Per lot € 500-650
1988 Chateau d'Yquem1475
Sauternes, Mc, 1 neck, 2 neck/vts
3 Bottle Per lot € 560-720
1988 Chateau d'Yquem1476
Sauternes, Mc, 1 ssl, 1 sdl, 1 dl, 1 vintage on capsule, neck, Owc
6 Bottle Per lot € 1000-1300
1989 Chateau d'Yquem1477
Sauternes, Mc, neck
1 Bottle Per lot € 200-260
1989 Chateau d'Yquem1478
Sauternes, Mc, neck
2 Bottle Per lot € 420-500
1989 Chateau d'Yquem1479
Sauternes, Mc, 1 sl, 2 dl, 1 slightly corroded capsule, 2 neck
3 Bottle Per lot € 500-650 
1989 Chateau d'Yquem1480
Sauternes, Mc, neck 
3 Bottle Per lot € 620-800
1990 Chateau d'Yquem1481
Sauternes, Mc, neck
6 Bottle Per lot € 1250-1600
1990 Chateau d'Yquem1482
Sauternes, Mc, 1 very slightly raised cork, 5 neck, 1 vts, Owc
6 Bottle Per lot € 1100-1400
1998 Chateau d'Yquem1483
Sauternes, Mc
1 Demi Per lot € 70-100
2000 Chateau d'Yquem1484
Sauternes, Mc, ssl, neck
1 Bottle Per lot € 190-250
2005 Chateau d'Yquem1485
Sauternes, Mc
1 Bottle Per lot € 190-250
2008 Chateau d'Yquem1486
Sauternes, Mc, 1 ssl
3 Bottle Per lot € 440-540
2010 Chateau d'Yquem1487
Sauternes, Mc
1 Bottle Per lot € 150-210

1983 Chateau d'Yquem1488
Sauternes, Mc, sdl, slightly corroded capsule, slight signs of seepage, us
1 6,00 Ltr Per lot € 1250-1600
1995 Chateau Raymond Lafon1489
Sauternes, Mc, luxury wooden gift box, handwriting on label, neck, Owc
1 6,00 Ltr Per lot € 250-320
1990 Chateau Trillon 'Creme de Tete'1490
Sauternes, Mc, ssl, 9 neck or better, 1 vts, Owc
10 Bottle Per lot € 260-360
1985 Chateau Suduiraut1491
Sauternes, Mc, ssl, 4 very slightly corroded capsules, 1 ts, 2 ts/us, 2 us, 1 mid,
Owc
6 Bottle Per lot € 130-170
1990 Chateau Rabaud Promis1492
Sauternes, Mc, 1 torn capsule, 11 neck, 1 vts, Owc
12 Bottle Per lot € 250-330
1985 Chateau Suduiraut1493
Sauternes, Mc, 3 slightly corroded capsules, 3 slightly raised corks, 5 neck/vts, 2
vts, 3 vts/ts, 1 ts, 1 us/mid, Owc
12 Bottle Per lot € 250-330
2009 Chateau Broustet1494 •
Sauternes, Mc, Owc
11 Bottle Per lot € 170-220
2009 Chateau Broustet1495 •
Sauternes, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 190-240
2006 Chateau Rieussec1496
Sauternes, Mc, ssl, neck
6 Bottle Per lot € 160-210
2010 Chateau Rieussec1497
Sauternes, Mc, ssl
3 Bottle Per lot € 100-130

X
X
X
X

1988 Chateau Doisy Daene1498
Sauternes , Mc, ssl, neck, 1 Bottle
1990 Chateau Guiraud 
Sauternes , Mc, sdl, 1 Bottle
1995 Chateau Guiraud
Sauternes , Mc, neck, 1 Bottle
1996 Chateau Guiraud
Sauternes , Mc, neck, 1 Bottle
2004 Chateau Doisy Daene
Sauternes , Mc, ssl, neck, 2 Bottle
Above 6 items Per lot € 130-170
1957 Chateau Bel Air 'Contigu d'Yquem'1499 •
Sauternes, Neg. Barriere, dl, slightly damaged capsules, 1 us, 1 mid/low
2 Bottle Per lot € 40-50
2005 Chateau Grillon 1500
Sauternes, Mc, ssl, 2 Bottle
2007 Chateau de Fargues
Sauternes, Mc, 2 Bottle
Above 4 items Per lot € 120-160
1962 Chateau Rayne Vigneau1501
Sauternes, Mc, ssl, neck, 1 Bottle
1967 Chateau Pajot
Sauternes, Neg, dl, slightly damaged capsule, neck/vts, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 110-150
1970 Chateau Bechereau1502
Sauternes, Mc, sdl, neck/vts, 1 Bottle
1985 Chateau Rieussec
Sauternes, Mc, ssl, 3 slightly torn labels, 3 neck, 1 vts, 4 Bottle
1990 Chateau Roumieu Lacoste
Sauternes, Mc, ssl, neck, 1 Bottle
1995 Chateau Roumieu Lacoste
Sauternes, Mc, 2 ssl, 1 sdl, neck, 3 Bottle
2000 Chateau Roumieu Lacoste
Sauternes, Mc, ssl, neck, 2 Bottle
2005 Chateau Roumieu Lacoste 
Sauternes, Mc, ssl, neck, 2 Bottle
Above 13 items Per lot € 230-290
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1990 Chateau Romer du Hayot1503
Sauternes, Mc, ssl, 7 neck, 2 neck/vts
9 Bottle Per lot € 230-290
1985 Chateau Filhot1504
Sauternes, Mc, dl, slightly corroded cut capsule all info on cork, neck
1 Bottle Per lot € 20-30
1990 Chateau Suduiraut1505
Sauternes, Mc, sdl, torn capsule, neck
1 Bottle Per lot € 40-50
1947 Chateau Lafaurie Peyraguey1506
Sauternes, Mc, dl, slightly damaged capsule, slight signs of seepage, dark
coloured, 1 Bottle 
1950 Chateau la Tour Blanche
Sauternes, Mc, ssl, slightly corroded capsules, vts, 2 Bottle
Above 3 items Per lot € 360-500
1961 Chateau Climens1507
Sauternes, Mc, ssl, 1 slightly damaged capsule, 1 neck, 1 vts
2 Bottle Per lot € 320-420
1982 Du Mayne1508
Barsac, Mc, dl, slightly corroded capsules, 1 neck, 2 neck/vts, 5 vts, 1 ts, 1
us/mid , 1 mid
11 Bottle Per lot € 90-120
1955 Chateau Pajot1509
Sauternes, Neg. R. Vedrenneq, sl, vintage by seller's note, 1 neck, 1 vts
2 Bottle Per lot € 55-70
1999 Chateau Rayne Vigneau1510
Sauternes, Mc, ssl, 1 Bottle
2003 Chateau la Tour Blanche
Sauternes, Mc, 1 sdl, neck, 4 Bottle
Above 5 items Per lot € 140-180
2000 Rousset Peyraquey 'Cuvee Paradigma'1511
Sauternes, Dom, neck
4 Bottle Per lot € 65-90
1989 Chateau Raymond Lafon1512
Sauternes, Mc, 5 slightly torn labels, neck/vts or better
7 Bottle Per lot € 180-240
1945 Haut Barsac1513
Sauternes, Neg. Vandermeulen, sl, ts
1 Bottle Per lot € 60-80
1978 Chateau Rayne Vigneau1514
Sauternes, Mc, dl, damaged capsule, neck, 1 Bottle
1984 Chateau Rieussec
Sauternes, Mc, ssl, neck, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 45-60
1999 Beerenauslese1515
Austria, Munzenrieder, ssl, 1 neck  , 3 Demi
1999 Eiswein Samling
Austria, Munzenrieder, ssl, 1 Demi
Above 4 items Per lot € 55-75
1990 Chateau Lafaurie Peyraguey1516
Sauternes, Mc, 1 sdl, neck, Owc
10 Bottle Per lot € 320-440
1996 Vidal Icewine1517
Canada, Inniskillin, 1 Demi
1997 Eiswein Cuvee
Austria, Kracher, ssl, 2 Demi
1998 Eiswein Seewinkler Impressionen
Austria, Kaisergarten, sdl, 1 Demi
Above 4 items Per lot € 100-130
1993 Tokaji Aszu 5 Puttonyos1518
Hungary, Hetszolo, 1 min 2
3 0,50 Ltr Per lot € 65-85
1963 Tokaji Aszu 5 Puttonyos1519
Hungary, Kereskedohaz, bottled 1993, ssl, neck, 1 0,50 Ltr
1988 Tokaji Aszu 5 Puttonyos
Hungary, Kereskedohaz, bottled 1997, ssl, vts, 1 0,50 Ltr
Above 2 items Per lot € 70-90
1972 Tokaji Aszu 6 Puttonyos1520
Hungary, Kulonleges Minosegi
1 0,50 Ltr Per lot € 45-60
1989 Chateau Roumieu Lacoste1521
Sauternes, Mc, ssl, 3 slightly corroded capsules , 1 neck, 9 vts, 1 ts, 1 ts/us , Oc
12 Bottle Per lot € 150-200 

1989 Chateau Roumieu Lacoste1522
Sauternes, Mc, dusty labels, 6 neck, 6 neck/vts , Oc
12 Bottle Per lot € 160-220
2006 Chateau de Fargues1523
Sauternes, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 380-480
2007 Chateau de Fargues1524
Sauternes, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 440-540
1995 Chateau d'Arche1525 •
Sauternes, Mc, 8 sdl, neck, Owc
12 Bottle Per lot € 160-220
1990 Chateau Rieussec1526
Sauternes, Mc, 7 ssl, 4 neck, Owc
9 Bottle Per lot € 280-380
2010 Carmes de Rieussec1527
Sauternes, Mc, 1 ssl, Oc
6 Bottle Per lot € 95-120
2013 Carmes de Rieussec1528
Sauternes, Mc, Oc
12 Bottle Per lot € 190-240 
2013 Carmes de Rieussec1529
Sauternes, Mc, Oc
12 Bottle Per lot € 190-240
2009 les Jardins de Babylone1530 •
Jurancon, Dagueneau & Pautrat, Oc
6 0,50 Ltr Per lot € 190-230
2009 les Jardins de Babylone1530bis •
Jurancon, Dagueneau & Pautrat, Oc
6 0,50 Ltr Per lot € 190-230
2008 Chinon 'les Grezeaux'1531
Loire, B. Baudry
6 Bottle Per lot € 65-90
2007 Sancerre 'les Monts Damnes'1532
Loire, F. Cotat, slightly cracked wax capsule
1 Magnum Per lot € 50-65
1999 Clos de la Coulee de Serrant1533
Loire, N. Joly, 3 dl, 3 vdl, 2 vintage by seller's note
6 Bottle Per lot € 160-220
2001 Clos de la Coulee de Serrant1534
Loire, N. Joly, 3 slightly torn labels, min 2, Oc
6 Bottle Per lot € 190-270
2001 Clos de la Coulee de Serrant1535
Loire, N. Joly, slightly torn labels, min 2, Oc
6 Bottle Per lot € 190-270 
2001 Clos de la Coulee de Serrant1536
Loire, N. Joly, slightly torn labels, min 2
6 Bottle Per lot € 190-270 
2013 Buisson Renard1537 •
Loire, Dagueneau, Oc
6 Bottle Per lot € 250-310
2014 Buisson Renard1538 •
Loire, Dagueneau, Oc
6 Bottle Per lot € 250-310
1989 Gewurztraminer 'Vorbourg Clos Saint Landelin' VT1538bis
Alsace, R. Mure, sdl  , 1 Demi
2003 Riesling Kallstadter Kornert Siegerrebe BA
Germany, Kallstadt, 8 Demi
2010 Semillon Late Harvest
New Zealand, Sileni, 1 Demi
Above 10 items Per lot € 90-120
2005 Gruner Veltliner Smaragd 'Muhlpoint'1539
Austria, Alzinger, sdl
5 Bottle Per lot € 55-70
2006 Riesling Rudesheimer Bischofsberg Spatlese Trocken1539bis
Germany, Leitz
10 Bottle Per lot € 100-150
2006 Riesling Ockfener Bockstein Kabinett1540
Germany, von Othegraven, Oc
12 Bottle Per lot € 110-150
2006 Riesling Ockfener Bockstein Spatlese1541
Germany, von Othegraven, Oc
12 Bottle Per lot € 120-160
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2002 Riesling Kanzem Altenberg 1e GW1542
Germany, von Othegraven, Oc, 6 Bottle
2006 Riesling Kanzem Altenberg 1e GW
Germany, von Othegraven, Oc, 6 Bottle
Above 12 items Per lot € 180-260
2008 Riesling Altenberg Kabinett 1e GW1543
Germany, von Othegraven, Oc, 6 Bottle
2008 Riesling Wiltinger Kupp Kabinett
Germany, von Othegraven, Oc, 6 Bottle
Above 12 items Per lot € 100-140
2008 Riesling Altenberg Spatlese 1e GW1544
Germany, von Othegraven, Oc, 3 Bottle
2008 Riesling Ockfener Bockstein Spatlese 1e GW
Germany, von Othegraven, Oc, 3 Bottle
Above 6 items Per lot € 75-100
2008 Riesling Altenberg Kabinett 1e GW1545
Germany, von Othegraven, Oc
12 Bottle Per lot € 100-140
2009 Riesling Bockstein Spatlese 1e GW1546
Germany, von Othegraven, Oc
12 Bottle Per lot € 120-160
2000 Loibner Gruner Veltliner1547
Austria, Knoll, 3 0,50 Ltr
2000 Loibner Riesling TBA
Austria, Knoll, 3 0,50 Ltr
Above 6 items Per lot € 190-250
1999 Riesling Dalsheimer Hubacker BA1548
Germany, Keller, AP nr 36, ssl
6 Demi Per lot € 250-350
2009 Riesling Westhofen Morstein GG1549
Germany, Keller, 1 Bottle
2010 Riesling Westhofen Morstein GG
Germany, Keller, 1 Bottle
2011 Riesling Westhofen Morstein GG
Germany, Keller, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 410-510
1985 Riesling Wehlener Sonnenuhr Auslese GK1550
Germany, JJ. Prum, sdl, slightly corroded capsules, 2 Bottle
1995 Riesling Wehlener Sonnenuhr Auslese LGK
Germany, JJ. Prum, sdl, Grosser Ring 1996, 2 Bottle
1997 Riesling Wehlener Sonnenuhr Auslese LGK
Germany, JJ. Prum, slightly torn labels, 1 slightly raised cork, Grosser Ring
1998, 2 Demi
Above 6 items Per lot € 210-270
2001 Spatburgunder SD1551
Germany, Duijn, sdl
1 Magnum Per lot € 65-80
2008 Spatburgunder 'Cuvee Max'1552
Germany, A. Kesseler, 1 slightly torn label, 2 Bottle
2009 Spatburgunder Assmannshauser Höllenberg
Germany, A. Kesseler, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 90-120
2006 Riesling Schlossbockelheimer Felsenberg Spatlese1553
Germany, Donnhoff
6 Bottle Per lot € 130-190
2006 Riesling Schlossbockelheimer Felsenberg Spatlese1554
Germany, Donnhoff, 1 ssl
6 Bottle Per lot € 130-190
2006 Riesling Norheimer Kirschheck Spatlese1555
Germany, Donnhoff, 6 Bottle
2006 Riesling Norheimer Kirschheck Spatlese
Germany, Donnhoff, 4 Bottle
Above 10 items Per lot € 210-310
2006 Riesling Niederhauser Hermannshohle Spatlese1556
Germany, Donnhoff, ssl
6 Bottle Per lot € 130-190
2006 Riesling Oberhauser Brucke Spatlese1557
Germany, Donnhoff
6 Bottle Per lot € 130-190
2005 Riesling1558
Germany, Donnhoff, Oc
6 Bottle Per lot € 55-70

2006 Riesling Oberhauser Leistenberg Kabinett1559
Germany, Donnhoff, Oc
6 Bottle Per lot € 65-80
2011 Riesling Niederberg Helden Spatlese1560
Germany, Schloss Lieser, Oc
6 Bottle Per lot € 70-100
2011 Riesling Niederberg Helden Auslese1561
Germany, Schloss Lieser, Oc
6 Bottle Per lot € 140-200
2011 Riesling Juffer Sonnenuhr Spatlese1562
Germany, Schloss Lieser, Oc
6 Bottle Per lot € 70-100 
2011 Riesling Niederberg Helden Auslese GK1563
Germany, Schloss Lieser, Oc
6 Bottle Per lot € 220-300
2010 Riesling Niederberg Helden Auslese GK 1e GW1564
Germany, Schloss Lieser, Oc
6 Demi Per lot € 110-150
2003 Riesling Erdener Treppchen Spatlese1565
Germany, Monchhof, 1 Bottle
2007 Riesling Scharzhofberg Auslese
Germany, von Hovel, Grosser Ring 2008, 1 Bottle
2010 Riesling Brauneberger Juffer Sonnenuhr Auslese
Germany, F. Haag, ssl, 3 Bottle
2010 Riesling Oberemmeler Hutte
Germany, von Hovel, ssl, Grosser Ring 2011, 2 Demi
2014 Riesling Brauneberger Juffer Sonnenuhr Kabinett
Germany, F. Haag, Grosser Ring 2015, 5 Bottle
Above 12 items Per lot € 190-290

X
X
X
X
X
X

2006 Spatburgunder Malterdinger Bienenberg 'R' Trocken1566
Germany, B. Huber, 1 Bottle
2007 Spatburgunder Endinger Engelsberg Auslese Trocken
Germany, Knab, dl, 1 Bottle 
2007 Spatburgunder Simonroth 'R' Trocken
Germany, Schnaitmann, ssl, slightly torn capsules, 4 Bottle
2007 Spatburgunder Simonroth Trocken
Germany, Schnaitmann, ssl, 2 Bottle
2011 Spatburgunder Walporzheimer Krauterberg 1e GW
Germany, Meyer Nakel, 1 Bottle
2012 Spatburgunder Centgrafenberg GG
Germany, Furst, 1 Bottle
2012 Spatburgunder Hundsruck GG
Germany, Furst, 2 Bottle
Above 12 items Per lot € 260-380
2009 Riesling Bockenauer Felseneck GG1567
Germany, Schafer Frohlich, Oc, 3 Bottle
2009 Riesling Monzinger Halenberg GG
Germany, Schafer Frohlich, 3 Bottle
Above 6 items Per lot € 210-290
2008 Riesling Westhofen Aulerde GG1568
Germany, Wittmann, Oc
6 Bottle Per lot € 160-220
2009 Riesling Westhofen Brunnenhauschen 1e GW1569
Germany, Wittmann, 3 Bottle
2009 Riesling Westhofen Kirchspiel Trocken 1e GW
Germany, Wittmann, Oc, 3 Bottle
Above 6 items Per lot € 210-290
2007 Riesling Trittenheimer Apotheke Kabinett1570
Germany, Ansgar Clusserath, Oc, 3 Bottle
2008 Riesling Trittenheimer Apotheke Kabinett
Germany, Ansgar Clusserath, Oc, 5 Bottle
Above 8 items Per lot € 70-100
2008 Riesling Altenberg Spatlese 1e GW1571
Germany, von Othegraven, 1 Bottle
2008 Riesling Steinreich Trocken
Germany, Ansgar Clusserath, 1 Bottle
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2008 Riesling Trittenheimer Apotheke Spatlese
Germany, Ansgar Clusserath, 2 Bottle
2008 Riesling Trittenheimer Apotheke Trocken
Germany, Ansgar Clusserath, 2 Bottle
2008 Riesling Vom Schiefer Trocken
Germany, Ansgar Clusserath, 2 Bottle
2008 Weisser Burgunder Trocken
Germany, Ansgar Clusserath, 1 Bottle
Above 9 items Per lot € 90-130
2012 Spatburgunder Hecklinger Schlossberg GG1572
Germany, Huber, Owc
6 Bottle Per lot € 220-300
2011 Riesling Hermannshohle Auslese GK1573
Germany, Donnhoff, ssl, 1 Demi
2015 Riesling Wachenheim Fuchsmantel Spatlese Trocken
Germany, Zimmermann, Oc, 6 Bottle
2015 Riesling Wachenheim Fuchsmantel Spatlese Trocken
Germany, Zimmermann, 2 Bottle
Above 9 items Per lot € 110-150
2006 Riesling Ockfener Bockstein Spatlese Feinherb1574
Germany, Sankt Urbanshof, Oc 
10 Bottle Per lot € 100-140
1985 Riesling Brauneberger Juffer Sonnenuhr BA1575
Germany, F. Haag, AP nr 9, sdl, slightly corroded capsule, 1 Demi
1995 Riesling Brauneberger Juffer Sonnenuhr BA
Germany, F. Haag, AP nr 21, 1 ssl, 2 sdl, slightly torn capsules, 3 Demi
1997 Riesling Brauneberger Juffer Sonnenuhr Auslese GK
Germany, F. Haag, AP nr 15, ssl, 1 Bottle
Above 5 items Per lot € 300-420
1988 Riesling Wiltinger Braune Kupp Auslese 'le Gallais'1576
Germany, Egon Muller, sdl, Grosser Ring 1989
1 Bottle Per lot € 120-180
1999 Riesling Scharzhofberger Auslese1577
Germany, Egon Muller, AP nr 26, min 4
1 Bottle Per lot € 120-180
1989 Riesling Wachenheimer Luginsland TBA1578
Germany, Burklin Wolf, AP nr 15, sl, 1 very slightly torn top label
3 Demi Per lot € 590-900
1989 Riesling Wachenheimer Luginsland TBA1579
Germany, Burklin Wolf, AP nr 15, sl, 1 top label missing
2 Demi Per lot € 400-600
1989 Riesling Wachenheimer Luginsland TBA1580
Germany, Burklin Wolf, AP nr 15, sl, slightly torn label
1 Demi Per lot € 200-300
1998 Siegerrebe Niersteiner Findling Auslese1581
Germany, Eugen Mehrheim, 3 Bottle
1999 Chateau Carbonnieux
Pessac Leognan, Mc, blanc, dl, 3 Bottle
2004 Chateauneuf Du Pape
Rhone, Mont Redon, blanc, sdl, 3 Bottle
Above 9 items Per lot € 120-160
2007 Riesling Achleiten Smaragd1582 •
Austria, Wachau, ssl
6 Bottle Per lot € 35-50
1989 Barbaresco Riserva 'Bricco de Neueis'1583 •
Italy, D. Rivetti, Oc
12 Bottle Per lot € 320-420
1989 Barbaresco Riserva 'Bricco de Neueis'1584 •
Italy, D. Rivetti, Oc
18 Bottle Per lot € 480-630
2012 Insieme1585 •
Italy, Livia Fontana, Oc
12 Bottle Per lot € 100-130
2010 Barolo 'Ravera'1586
Italy, Vietti, Owc
6 Bottle Per lot € 1100-1450
2010 Barolo 'Ravera'1587
Italy, Vietti, Owc
6 Bottle Per lot € 1100-1450
2001 Barbaresco Riserva 'Bricco'1588 •
Italy, D. Rivetti, Oc
6 Bottle Per lot € 100-130

2005 Barolo 'Pajana'1589
Italy, D. Clerico, Oc
12 Bottle Per lot € 600-780
2005 Barolo 'Ciabot Mentin Ginestra'1590
Italy, D. Clerico, Oc
12 Bottle Per lot € 640-820
2001 Barolo Riserva 'Bricco Boschis' Vigna San Giuseppe1591
Italy, Cavalotto, Owc, 1 Magnum
2004 Barolo Riserva 'Bricco Boschis' Vigna San Giuseppe
Italy, Cavalotto, Owc, 1 Magnum
Above 2 items Per lot € 340-440
2004 Barolo Riserva 'Bricco Boschis' Vigna San Giuseppe1592
Italy, Cavalotto, individual Owc, Owc
2 Magnum Per lot € 340-440 
2004 Barolo Riserva 'Bricco Boschis' Vigna San Giuseppe1593
Italy, Cavalotto, individual Owc, Owc
2 Magnum Per lot € 340-440
1997 Barolo 'Brunate'1594
Italy, Ceretto, Owc
1 3,00 Ltr Per lot € 230-290
1997 Barolo 'Brunate'1595
Italy, Ceretto, Owc
1 3,00 Ltr Per lot € 230-290
1997 Barolo 'Carobric'1596
Italy, P. Scavino, ssl, 2 Bottle
1997 Barolo 'Carobric'
Italy, P. Scavino, sdl, 2 Magnum
Above 4 items Per lot € 300-400
1999 Barolo Riserva 'Granbussia'1597
Italy, A. Conterno, Owc
2 Magnum Per lot € 740-960
2000 Barolo Riserva 'Granbussia'1598
Italy, A. Conterno, Owc
1 5,00 Ltr Per lot € 1250-1600
2001 Barolo Riserva 'Granbussia'1599
Italy, A. Conterno, Owc
1 3,00 Ltr Per lot € 900-1200
1992 Barolo1600
Italy , Cordero di Montezemolo, dl, 1 min 2, 2 Bottle
1994 Barolo 'Monfalletto' 
Italy , Cordero di Montezemolo, 2 dl, 1 vdl, min 2, 3 Bottle
Above 5 items Per lot € 90-120
2001 Barolo 'Cerequio'1601
Italy, R. Voerzio, very slightly stained labels, neck
6 Bottle Per lot € 740-960
1967 Barolo Riserva1602
Italy, G. Borgogno, sl, min 4, 1 Bottle
1971 Barolo
Italy, Fontanafredda, sdl, min 3.5, 1 Bottle
1973 Barbaresco
Italy, Gaja, sdl, slightly torn capsule, min 2, 1 Bottle
1973 Barolo Riserva
Italy, G. Borgogno, ssl, min 3, 1 Bottle
Above 4 items Per lot € 170-230
1970 Barbaresco1603
Italy, G. Conterno, sdl, min 3
1 Bottle Per lot € 130-170
1982 Sori Tildin1604
Italy, Gaja, ssl, 1 Bottle
1988 Sori Tildin
Italy, Gaja, sdl, min 2, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 230-330
2008 Barolo Riserva 'le Rocche del Falletto'1605
Italy, B. Giacosa, red label, very slightly torn label
1 Bottle Per lot € 240-320
2008 Barolo 'Cascina Francia'1606
Italy, G. Conterno, sdl
3 Bottle Per lot € 360-460
1966 Barolo Riserva1607 •
Italy, Alleanza, 3 ssl, 3 sdl, 4 neck, 2 neck/vts
6 Bottle Per lot € 100-130
1970 Barbaresco1608 •
Italy, Minuto, sdl, vts, 1 Bottle
1970 Barolo
Italy, Allesandria, 2 ssl, 1 sdl, 1 top of capsule missing, 2 neck, 1 vts, 3 Bottle
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1970 Barolo
Italy, E. Pira, sdl, min 3.5, 1 Bottle
1970 Barolo Riserva Speciale
Italy, R. Cortese, sdl, vts, 1 Bottle
Above 6 items Per lot € 100-130
1964 Barolo Riserva Speciale1609 •
Italy, Minuto, 6 ssl,  6 sdl, vts
12 Bottle Per lot € 200-260
2004 Brunello di Montalcino Riserva1610 •
Italy, San Polo, 4 Bottle
2007 Macchie
Italy, P. Caciorgna, 1 ssl, 1 sdl , 2 Bottle
2008 Biserno
Italy, Dom, ssl , 3 Bottle
2008 Macchie
Italy, P. Caciorgna, 4 Bottle
Above 13 items Per lot € 390-490
1997 Barolo 'le Vigne'1611
Italy, L. Sandrone, ssl, 2 min 3, 3 min 3.5
5 Bottle Per lot € 450-590
1966 Barolo Riserva 'Club 101'1612 •
Italy, CE.DI.VI, 3 ssl, 3 sdl, neck/vts
6 Bottle Per lot € 100-130
1967 Barbaresco1613 •
Italy, Bersano, sdl, damaged wax capsules, neck, 1 Bottle
1967 Barbaresco
Italy, L. Minuto, ssl, vts, 1 Bottle
1967 Barbaresco Riserva
Italy, Minuto, sdl, vts, 1 Bottle
1967 Barolo
Italy, Stroppiana, ssl, min 4, 1 Bottle
1967 Barolo
Italy, G. Contratto, ssl, 1 slightly torn capsule, neck, 2 Bottle
Above 6 items Per lot € 100-130
1964 Barbaresco Riserva 'Sant´Orsola'1614 •
Italy, L. Martini Secondo, slightly torn labels, 2 neck, 2 neck/vts, 4 Bottle
1967 Barolo 'Sant´Orsola'
Italy, L. Martini Secondo, sdl, 4 neck, 2 vts, 6 Bottle
Above 10 items Per lot € 180-240
2006 Barolo 'Prapo'1615
Italy, Ceretto, 2 ssl
12 Bottle Per lot € 560-720
2000 Barolo 'Percristina'1616
Italy, D. Clerico, 2 ssl, 1 sl, Owc
6 Bottle Per lot € 380-480
1961 Barolo Classico1617 •
Italy, Terre del Barolo, ssl, 1 min 3, 2 min 3.5, 3 Bottle
1967 Barolo
Italy, Terre del Barolo, sdl, min 2.5, 1 Bottle
1967 Barolo Riserva Speciale
Italy, Terre del Barolo, slightly torn label, min 2.5, 1 Bottle
1970 Barolo Riserva
Italy, Terre del Barolo, sdl, min 2.5, 1 Bottle
1974 Barolo
Italy, Terre del Barolo, 1 slightly torn label, min 2.5, 2 Bottle
1999 Barolo
Italy, Terre del Barolo, ssl, Oc, 1 Bottle
2004 Barolo
Italy, Terre del Barolo, ssl, 1 Demi
Above 10 items Per lot € 170-230
1979 Barbaresco1618 •
Italy, Cantina Sociale de Canelli, 4 sdl, 4 neck, 7 vts
11 Bottle Per lot € 190-250
2004 Brunello di Montalcino 'Poggio alle Mure'1619
Italy, Banfi, 4 sdl
11 Bottle Per lot € 290-370
1986 Barolo 'Monfalletto'1620 •
Italy, Cordero di Montezemolo, 1 dl, min 3 or better
6 Bottle Per lot € 90-120
1997 Barolo 'Brunate'1621 •
Italy, E. Boglietti, sdl , 1 neck/vts , 2 Bottle
2012 Barolo 'Sori Ginestra'
Italy, Conterno Fantino, 3 Bottle
Above 5 items Per lot € 100-130

1964 Barolo1622 •
Italy, Cantina Sociale de Canelli, sdl, 1 vts, 1 ts, 2 Bottle
1968 Barolo
Italy, Cantina Sociale de Canelli, sdl, 1 vts, 1 ts, 2 Bottle
1976 Barolo
Italy, Cantina Sociale de Canelli, sdl, 2 neck, 5 vts, 1 vts/ts, 8 Bottle
Above 12 items Per lot € 200-260 
1970 Barbaresco1623 •
Italy, Pico della Mirandola, cracked wax capsule , neck , 1 Bottle
1971 Barbaresco
Italy, Pico della Mirandola, sdl, 1 cracked wax capsule, 1 damaged wax capsule,
neck , 2 Bottle
1973 Barbaresco
Italy, Pico della Mirandola, ssl, slightly damaged wax capsules , neck , 2 Bottle
1976 Barolo
Italy, Pico della Mirandola, sdl, slightly damaged wax capsules , neck , 7 Bottle
Above 12 items Per lot € 150-200
1983 Barolo Riserva 'Rocche di Castiglione'1624 •
Italy, Chiarlo, vts, Owc
12 Bottle Per lot € 250-330

X
X
X
X
X
X
X
X
X
X

1975 Barolo1625 •
Italy, Fontanafredda, min 4, 1 Bottle
1985 Barolo
Italy, Fontanafredda, sdl, min 2.5, 1 Bottle
1988 Barolo 'Serralunga d'Alba'
Italy, Fontanafredda, slightly torn labels, 1 min 2.5, 2 Bottle
1991 Barolo
Italy, Fontanafredda, slightly torn labels, min 3, 2 Bottle
1995 Barolo
Italy, Fontanafredda, sdl, min 2, 1 Bottle
1997 Barbaresco
Italy, Fontanafredda, sdl, min 3, 1 Bottle
2000 Barbaresco
Italy, Fontanafredda, slightly torn label, min 3, 1 Bottle
Above 9 items Per lot € 190-250
1973 Barbaresco1626 •
Italy, Gaja, sdl, min 3 or better
3 Bottle Per lot € 230-290 
1961 Barbaresco1627 •
Italy, Gaja Fratelli, ssl, slightly damaged capsule, vts, 1 Bottle
1971 Barolo
Italy, Gaja Fratelli, 1 ssl, 1 sdl, 1 neck/vts, 1 vts, 2 Bottle
Above 3 items Per lot € 65-90
1973 Barbaresco 'Montefico'1628 •
Italy, Ceretto, ssl, neck/vts, 1 Bottle
1976 Barolo 'Vigneto Pugnane Castiglione Falletto'
Italy, Ceretto, sdl, neck/vts, 1 Bottle
1981 Barbaresco 'Asij' 
Italy, Ceretto, ssl, neck, 1 Bottle
1982 Barbaresco 'Asij'
Italy, Ceretto, dl, neck, 1 Bottle
1983 Barbaresco 'Asij'
Italy, Ceretto, neck, 1 Bottle
1993 Barolo 'Brunate'
Italy, Ceretto, sdl, neck, 1 Bottle
Above 6 items Per lot € 160-210
1993 Barbaresco 'Gallina'1629 •
Italy, G. Negro, ssl, 1 Bottle
1993 Barolo 'Cascina Bruni'
Italy, Veglio, ssl, neck, 1 Bottle
1996 Barolo
Italy, Cascina Ballarin, ssl, min 2, 1 Bottle
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1998 Barbaresco 'Rabaja'
Italy, G. Cortese, dl, neck, 1 Bottle
1998 Barolo
Italy, Cascina Fontana, dl, 1 Bottle
1998 Barolo
Italy, G. Gagliardo, vts, 1 Bottle
Above 6 items Per lot € 130-170
1980 Barolo1630 •
Italy, G. Cameriano, sdl, min 3, 1 Bottle
1982 Barbaresco 'Bricco Rio Sordo'
Italy, S. Musso, sdl, min 3, 1 Bottle
1982 Barolo
Italy, Monticelli Olivero, sdl, vts, 1 Bottle
1985 Barolo
Italy, M. Curto, sl, neck/vts, 1 Bottle
Above 4 items Per lot € 110-150
1980 Barbaresco1631 •
Italy, Pelissero, 3 ssl, 1 sdl, 3 neck, 1 neck/vts, 4 Bottle
1982 Barbaresco 
Italy, Pelissero, min 3, 2 Bottle
Above 6 items Per lot € 130-170
1993 Barbaresco 'Vanotu'1631bis •
Italy, Pelissero, ssl, 3 slightly torn labels, no capsules, min 2
6 Bottle Per lot € 130-170 
1986 Barolo 'Brunate' 1632 •
Italy, Ceretto, 4 ssl, 1 sdl, 4 neck, 1 neck/vts, Owc
5 Magnum Per lot € 320-420 
2010 Barolo 'Sarmassa'1633
Italy, R. Voerzio, Owc
3 Magnum Per lot € 740-960
2010 Barolo 'Cannubi Boschis'1634
Italy, L. Sandrone, Owc
6 Bottle Per lot € 870-1200
2010 Barolo 'le Vigne'1635
Italy, L. Sandrone, Owc
6 Bottle Per lot € 620-840
2010 Barolo 'Brunate'1636
Italy, Ceretto, Owc
6 Bottle Per lot € 320-420
2012 Barbaresco 'Asili'1637
Italy, Ceretto, Owc
6 Bottle Per lot € 440-600
2014 Barbaresco1637bis •
Italy, B. Giacosa, white label, Owc
9 Bottle Per lot € 550-690
2011 Barbaresco Riserva 'Boito'1638 •
Italy, Rizzi, Oc
12 Bottle Per lot € 270-330
1975 Barolo1640 •
Italy, Marchesi di Barolo, sdl, slightly torn capsule, neck
1 3,78 Ltr Per lot € 130-170
1980 Barolo1641 •
Italy, Oddero, min 2.5, 1 Bottle
1981 Barolo
Italy, Oddero, sdl, 1 Bottle
1983 Barolo
Italy, Oddero, sdl, 1 Bottle
1984 Barolo
Italy, Oddero, ssl, 1 Bottle
Above 4 items Per lot € 110-150
1935 Barolo Riserva 'Stravecchio Cannubi'1642 •
Italy, R. Vigano, ssl, vts/ts
1 Bottle Per lot € 210-270
1964 Barolo1643 •
Italy, L. Denegri, sdl, min 4, 1 Bottle
1965 Barolo
Italy, L. Denegri, sdl, min 4.5, 1 Bottle
1967 Barolo
Italy, L. Denegri, sdl, min 3, 7 Bottle
1969 Barolo
Italy, L. Denegri, sdl, min 3, 1 Bottle
Above 10 items Per lot € 210-270

2009 Barolo 'Cannubi'1644
Italy, G. Borgogno, slightly torn labels
12 Bottle Per lot € 560-720
2006 Barolo 'Vigna Liste'1645
Italy, G. Borgogno, 4 ssl, 2 sl, 1 slightly torn label
12 Bottle Per lot € 380-540
1979 Barolo1646 •
Italy, F. Pira, ssl, 7 min 4 , 2 min 4.5
9 Bottle Per lot € 180-240
1975 Barolo1647 •
Italy, F. Pira, 2 min 3, 9 min 4, 1 min 4.5
12 Bottle Per lot € 200-260
1962 Barolo 'Abbazia dell'Annunziata'1648 •
Italy, R. Ratti, 1 neck, 4 vts, 1 us/mid
6 Bottle Per lot € 120-160
1961 Barolo1650 •
Italy, Villadoria, sdl, 1 min 2, 1 min 2.5, 2 Bottle
1961 Barolo
Italy, Chiola, sdl, min 3, 1 Bottle
1964 Barolo
Italy, L. Alessandria, sdl, min 3, 2 Bottle
1964 Barolo Riserva Speciale
Italy, Rivetto, dl, neck, 1 Bottle
Above 6 items Per lot € 130-170

X
X
X
X
X
X
X

1974 Barolo1651 •
Italy, G. Veglio, sdl, min 3, 1 Bottle
1974 Barolo
Italy, A. Adriano, sdl, min 4, 1 Bottle
1974 Barolo 'Riserva del Centenario'
Italy, S&B. Borgogno, ssl, min 2.5, 1 Bottle
1979 Barolo
Italy, Nicolello, sdl, neck, 1 Bottle
1979 Barolo
Italy, Monticelli Olivero , sdl, vts, 1 Bottle
1979 Barolo
Italy, L. Alessandria, sdl, slightly damaged capsule, min 3, 1 Bottle
Above 6 items Per lot € 130-170
1960 Barolo1652 •
Italy, Cabutto, 1 sdl, 1 dl, 1 slightly torn capsule, 1 min 3, 1 min 3.5, 2 Bottle
1961 Barolo
Italy, Cabutto, sdl, min 3, 3 Bottle
Above 5 items Per lot € 110-150
1964 Barolo1653 •
Italy, Cagnassi, 3 ssl, 2 sdl, 1 vts, 4 ts, 5 Bottle
1964 Barolo
Italy, Eraldo Borgogno, sdl, neck, 1 Bottle 
Above 6 items Per lot € 130-170
1970 Barolo1654 •
Italy, Casetta, sdl, neck, 2 Bottle
1973 Barbaresco 
Italy, Casetta, ssl, neck, 1 Bottle
1974 Barolo
Italy, Casetta, 2 ssl, 1 sdl, 1 vts, 2 ts, 3 Bottle
Above 6 items Per lot € 130-170
1995 Barolo 'Manzoni'1655 •
Italy, Ferrero, 2 Bottle
1995 Barolo Riserva 'Sori Gabutti'
Italy, G. Sordo, ssl, 1 Bottle
1997 Barolo 'Brunate'
Italy, M. Marengo, 1 Bottle
1998 Barolo 'Sori Gepin'
Italy, P. Berutti, sdl, 1 Bottle
2004 Barolo
Italy, Marchesi di Barolo, 1 Bottle
Above 6 items Per lot € 160-210
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1971 Barolo Riserva Speciale1656 •
Italy, Terre del Barolo, 1 ssl, 2 dl, min 2.5 or better, 3 Bottle
1977 Barolo Riserva
Italy, Terre del Barolo, sdl, min 3, 1 Bottle
1979 Barolo Riserva
Italy, Terre del Barolo, 1 Bottle
1985 Barolo
Italy, Terre del Barolo, dl, slightly torn capsules, min 2, 2 Bottle
1986 Barolo
Italy, Terre del Barolo, 1 Bottle 
1993 Barolo
Italy, Terre del Barolo, 1 sdl, 2 slightly torn capsules, 3 Bottle
Above 11 items Per lot € 230-290
1975 Barolo1657 •
Italy, Prandi, slightly torn labels, 3 min 3, 3 min 3.5
6 Bottle Per lot € 130-170 
1995 Barbaresco1658 •
Italy, Gastaldi, ssl, neck, 1 Bottle
1995 Barolo
Italy, G&F. Principiano, dl, neck/vts, 5 Bottle
Above 6 items Per lot € 130-170
1996 Barbaresco1659
Italy, G. Ascheri, dl  , 1 Bottle
1996 Barolo
Italy, Rocca Ripalta, ssl, 1 Bottle
2000 Rosso di Montalcino
Italy, Biondi Santi, ssl, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 60-80
1964 Barolo1660 •
Italy, Pico della Mirandola, sdl, slightly damaged wax capsules, neck, 2 Bottle
1967 Barolo
Italy, Pico della Mirandola, sdl, slightly damaged wax capsule, neck, 1 Bottle
1970 Barolo
Italy, Salvano, sdl, slightly damaged wax capsule, neck/vts, 1 Bottle
1975 Barolo
Italy, Pico della Mirandola, dl, neck, 1 Bottle
1976 Barolo
Italy, Pico della Mirandola, sdl, slightly damaged wax capsule, neck, 1 Bottle
Above 6 items Per lot € 130-170
2007 Clos de Vougeot1661
Grand Cru, Dom. Leroy , 1 very slightly torn label, slightly damaged wax
capsules, very slight signs of seepage, 1 min 2, 1 min 2.5
3 Bottle Per lot € 2700-3600
2005 Gevrey Chambertin 'les Champonnets'1662
1er Cru, Heresztyn, 1 slightly torn label 
2 Bottle Per lot € 50-60
2014 Latricieres Chambertin VV1663
Grand Cru, Fourrier, ssl, very slightly cracked wax capsule
1 Magnum Per lot € 300-400
2007 Corton 'Clos Rognet'1664
Grand Cru, Meo Camuzet
1 Bottle Per lot € 130-170
1973 Beaune 'Marconnets'1665
1er Cru, Bouchard, ssl, 2 slightly corroded capsules, 5 min 3 or better,1 min 4
6 Bottle Per lot € 620-840
1969 Clos de Vougeot1666
Grand Cru, J. Grivot, sdl, min 3.5, 1 Bottle
1969 Vosne Romanee 'Clos des Reas'
1er Cru, J. Gros, slightly torn label, min 3, 1 Bottle
1976 le Corton 'Domaines du Chateau de Beaune'
Grand Cru, Bouchard , min 2.5, 1 Bottle
1988 Pernand Vergelesses 'Tete de Cuvee'
1er Cru, Rapet, rouge, sdl, slightly corroded capsule, min 3.5, 1 Bottle
Above 4 items Per lot € 160-200
1978 Clos De Tart1667
Grand Cru, Mommessin, ssl, slightly torn label, min 2.5, 1 Bottle 
1978 Musigny
Grand Cru, J. Prieur, ssl, slightly torn label, slightly corroded capsule, min 4, 1
Bottle
Above 2 items Per lot € 720-920
1991 Musigny1668
Grand Cru, J. Prieur, sdl
1 Bottle Per lot € 290-390

1990 Chambertin 'Clos de Beze'1669
Grand Cru, R. Groffier, 1 ssl, 1 slightly torn label
2 Bottle Per lot € 680-880
2002 Gevrey Chambertin 'Clos Saint Jacques'1670
1er Cru, B. Clair, 1 Bottle
2004 Chambertin 'Clos de Beze'
Grand Cru, B. Clair, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 260-360
2006 Gevrey Chambertin 'Clos Saint Jacques' VV1671
1er Cru, Fourrier, ssl, very slightly damaged wax capsules
3 Bottle Per lot € 560-720
1978 Bourgogne 'Cuvee Latour'1672
Bourgogne, Louis Latour, sdl, 1 damaged capsule, 4 min 3 or better, 1 min 3.5
5 Bottle Per lot € 80-110 
2014 Gevrey Chambertin 'Petite Chapelle'1673
1er Cru, B. Dugat Py
1 Bottle Per lot € 100-120 
2014 Gevrey Chambertin 'Lavaux Saint Jacques'1674
1er Cru, B. Dugat Py
1 Bottle Per lot € 150-190 
2015 Gevrey Chambertin 'la Perriere'1675
1er Cru, B. Dugat Py, 1 Bottle
2015 Gevrey Chambertin 'Petite Chapelle'
1er Cru, B. Dugat Py, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 270-330
2014 Chambertin1676
Grand Cru, B. Dugat Py
1 Bottle Per lot € 1250-1600
2014 Mazoyeres Chambertin1677
Grand Cru, B. Dugat Py
3 Bottle Per lot € 800-1000
2015 Mazoyeres Chambertin1678
Grand Cru, B. Dugat Py
2 Bottle Per lot € 660-840
2015 Mazis Chambertin1679
Grand Cru, B. Dugat Py
2 Bottle Per lot € 740-920
2015 Charmes Chambertin1680
Grand Cru, B. Dugat Py
2 Bottle Per lot € 660-840
2005 Vosne Romanee 'au Cros Parantoux'1681
1er Cru, Meo Camuzet
6 Bottle Per lot € 7400-10800
2002 Nuits Saint Georges 'aux Boudots'1682
1er Cru, Meo Camuzet, ssl, 1 slightly torn vintage label
5 Bottle Per lot € 620-850
2002 Echezeaux 'les Rouges du Bas'1683
Grand Cru, Meo Camuzet, ssl
2 Bottle Per lot € 540-760
1993 Cote de Nuits Villages Rouge1684
Bourgogne, Moillard Grivot, sl, 1 min 2, 9 Bottle
1995 Beaune 'Greves'
1er Cru, Thomas Moillard , ssl, 3 Bottle
Above 12 items Per lot € 140-200
2010 Charmes Chambertin 1685
Grand Cru, V. Girardin
12 Bottle Per lot € 620-840
2009 Corton 'Renardes'1686
Grand Cru, S. Brocard, Closerie des Alisiers, 1 ssl, 6 slightly torn labels
10 Bottle Per lot € 520-700
1953 Chateau Lafite Rothschild 1687
Pauillac, Mc, dl, info not clearly visible on corks, 1 slightly corroded capsule, 1
very slightly raised cork, 1 us, 1 low
2 Bottle Per lot € 1050-1400
1957 Chateau Lafite Rothschild1688
Pauillac, Mc, 3 dl, 1 vdl, slightly damaged capsules, 1 cut capsule all info on
cork, 1 us, 1 mid, 1 mid/low, 1 low
4 Bottle Per lot € 1150-1500
1959 Chateau Lafite Rothschild1689
Pauillac, Mc, dl, vintage visible on cork, us/mid
1 Bottle Per lot € 520-700
N/V Chateau Lafite Rothschild1690
Pauillac, Mc, no label, cut capsule vintage not visible on cork, presumed late
70ies, vts
1 Bottle Per lot € 110-140
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1972 Chateau Lafite Rothschild1691
Pauillac, Mc, sdl, vts
1 Bottle Per lot € 270-350
1973 Chateau Lafite Rothschild1692
Pauillac, Mc, sdl, slightly torn capsule, us
1 Bottle Per lot € 240-320
1976 Chateau Lafite Rothschild1693
Pauillac, Mc, dl, ts
1 Bottle Per lot € 290-370
1976 Chateau Lafite Rothschild1694
Pauillac, Mc, sdl, 1 neck, 1 neck/vts
2 Bottle Per lot € 620-760
1977 Chateau Lafite Rothschild1695
Pauillac, Mc, dl, slightly corroded capsule, neck
1 Bottle Per lot € 190-250
1983 Chateau Lafite Rothschild1696
Pauillac, Mc, sdl, damaged capsule, neck/vts
1 Bottle Per lot € 400-460
1986 Chateau Lafite Rothschild1697
Pauillac, Mc, 1 ssl, 2 sdl, 2 neck
3 Bottle Per lot € 2200-2600
1987 Chateau Lafite Rothschild1698
Pauillac, Mc, 1 slightly torn label, neck
2 Bottle Per lot € 660-820
1989 Chateau Lafite Rothschild1699
Pauillac, Mc, sdl, neck
1 Bottle Per lot € 420-520
1990 Chateau Lafite Rothschild1700
Pauillac, Mc, sdl, neck
1 Bottle Per lot € 480-580
1993 Chateau Lafite Rothschild1701
Pauillac, Mc, dl
1 Bottle Per lot € 340-420
1994 Chateau Lafite Rothschild1702
Pauillac, Mc
1 Bottle Per lot € 380-440
2000 Chateau Lafite Rothschild1703
Pauillac, Mc
1 Bottle Per lot € 950-1200
2002 Chateau Lafite Rothschild1704
Pauillac, Mc
1 Bottle Per lot € 400-460
1971 Chateau Lafite Rothschild1705
Pauillac, Mc, 11 sdl, 1 dl, slightly torn capsules, 4 neck/vts, 6  vts, 2 ts, Owc
12 Bottle Per lot € 3700-4500
2005 Chateau Lafite Rothschild1706
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 7000-8200
2005 Chateau Lafite Rothschild1707
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 7000-8200
2010 Chateau Lafite Rothschild1708
Pauillac, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 3600-4400
2011 Carruades de Lafite1709
Pauillac, Mc, Owc
5 Bottle Per lot € 620-800
2014 Chateau la Chenade1710
Lalande de Pomerol, Mc, Oc
12 Bottle Per lot € 100-140
2014 Chateau la Chenade1711
Lalande de Pomerol, Mc, Oc
12 Bottle Per lot € 100-140
2014 Chateau la Chenade1712
Lalande de Pomerol, Mc, Oc
12 Bottle Per lot € 100-140
2012 Chateau Beausejour Becot1713
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 380-480
2014 Chateau Chasse Spleen1714
Moulis, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 250-360

2014 Chateau Cantemerle1715
Haut Medoc, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 190-300
2012 Chateau Troplong Mondot1716
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 620-780
1979 Chateau Leoville las Cases1717
Saint Julien, Mc, dl, 2 neck, 1 neck/vts
3 Magnum Per lot € 470-590
1985 Chateau Trotanoy1718
Pomerol, Mc, sdl, slightly damaged capsule, neck/vts
1 Magnum Per lot € 130-170
1981 Chateau la Tour Haut Brion1719
Pessac Leognan, Mc, damaged wax capsule, neck, Owc
1 5,00 Ltr Per lot € 300-400
1981 Chateau Dauzac1720
Margaux, Mc, sdl, neck, 1 Magnum
1982 Chateau Prieure Lichine
Margaux, Mc, ssl, neck, 2 Magnum
1982 Chateau Siran
Margaux, Mc, sdl, slightly torn capsule, neck, 1 Magnum
1983 Chateau Prieure Lichine
Margaux, Mc, 1 sdl, 1 dl, 2 Magnum
Above 6 items Per lot € 250-340
1994 Chateau Certan Guiraud 1721
Pomerol, Mc, 1 sdl, 1 vdl, damaged wax capsules, 1 vintage by seller's note, neck
2 3,00 Ltr Per lot € 210-290
1995 Chateau Angelus1722
Saint Emilion, Mc, neck
2 Magnum Per lot € 780-1000
1986 Chateau Angelus1723
Saint Emilion, Mc, neck, Owc
1 3,00 Ltr Per lot € 560-700
1992 Chateau Andron Blanquet1724
Saint Estephe, Mc, sdl, neck, 1 Bottle
1993 Chateau Grand Pontet
Saint Emilion, Mc, sdl, 1 Bottle
1995 Chateau Grand Barrail Lamarzelle Figeac
Saint Emilion, Mc, sdl, neck, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 40-50
1976 Chateau l'Eglise Clinet1725
Pomerol, Mc, sdl, 1 neck, 1 neck/vts, 1 vts, 3 Bottle
1979 Vieux Chateau Certan
Pomerol, Mc, sdl, slightly torn capsule, neck, 1 Bottle
Above 4 items Per lot € 210-270
1981 Chateau Cos Labory1726
Saint Estephe, Mc, 5 sl, 2 dl, , 2 neck, 2 neck/vts, 3 vts
7 Bottle Per lot € 110-150
1990 Chateau Montrose1727
Saint Estephe, Mc, sl, neck/vts
1 Bottle Per lot € 400-460
1990 Chateau la Lagune1728
Haut Medoc, Mc, neck
1 Bottle Per lot € 65-90
1976 Chateau Latour a Pomerol1729
Pomerol, Neg. MG. Lafite, dl, 2 neck, 3 neck/vts, 5 Bottle
1976 Chateau Trotanoy
Pomerol, Neg. MG. Lafite, dl, neck, 7 Bottle
Above 12 items Per lot € 440-620
1989 Chateau Siran1730
Margaux, Mc, ssl  , neck, 1 Bottle
1992 Chateau Soutard
Saint Emilion, Mc, 1 sl, 2 dl, slightly corroded capsules, neck, 3 Bottle
1995 Chateau la Croix Saint Georges
Pomerol, Mc, sl, 1 Bottle
1998 Chateau Croizet Bages
Pauillac, Mc, ssl  , 1 Bottle
1998 Chateau Peyrabon
Haut Medoc, Mc, dl  , 1 Bottle
1999 Chateau Canon de Brem
Canon Fronsac, Mc, ssl, neck, 1 Bottle
1999 Chateau d'Angludet
Margaux, Mc, ssl, neck, 1 Bottle
Above 9 items Per lot € 140-210

(•) de afslagprijs is exclusief 21% recupereerbare B.T.W./ Hammer price is exclusive 21% deductible V.A.T



23/3/2018Auction catalogue: at 12:00 a.m. & 24/3/2018 at 10:00 a.m. from lot 1213
2006 Chateau Baron Pichon Longueville1731
Pauillac, Mc, slightly torn label
1 Bottle Per lot € 65-90
1993 Chateau Ducru Beaucaillou1732
Saint Julien, Mc, sdl, neck, 1 Bottle
1998 Chateau Boyd Cantenac
Margaux, Mc, ssl, neck, 1 Bottle
2000 Chateau Lafon Rochet
Saint Estephe, Mc, ssl, 6 Bottle
2001 Chateau Giscours
Margaux, Mc, sdl, neck, 1 Magnum
Above 9 items Per lot € 280-380
1960 Chateau Lascombes1733
Margaux, Mc, sdl, 1 ts, 1 ts/us, 2 Bottle
1970 Chateau l'Evangile 
Pomerol, Mc, dl, slightly torn capsule, ts/us, 1 Bottle
1971 Vieux Chateau Certan 
Pomerol, Mc, 2 ssl, 1 sdl, 1 dl, 3 very slightly corroded capsules, 1 neck, 1
neck/vts, 1 vts, 1 vts/ts, 4 Bottle 
1974 Chateau Angelus
Saint Emilion, Mc, ssl, 1 slightly corroded capsule, 1 vts, 1 ts, 2 Bottle
1981 Chateau Bel Air
Pomerol, Mc, sdl, us, 1 Bottle
1986 Chateau la Rose Marbuzet
Saint Estephe, Mc, sdl, neck, 1 Bottle
Above 11 items Per lot € 490-650
1970 Chateau Feytit Clinet1734
Pomerol, Mc, sdl, slightly corroded capsule capsules, neck, 2 Bottle
1976 Chateau Ausone
Saint Emilion, Mc, 1 ssl, 2 sdl, 1 vts, 2 vts/ts, 3 Bottle
1988 Chateau Croque Michotte
Saint Emilion, Mc, ssl, slightly corroded capsule, ts/us, 1 Bottle
1989 Chateau Croque Michotte
Saint Emilion, Mc, ssl, slightly torn capsule, neck, 1 Bottle
1989 Chateau de Sales
Pomerol, Mc, sdl, slightly torn capsule, 1 Bottle
1990 Chateau Pavie
Saint Emilion, Mc, dl, cut capsules all info on corks, 1 vts  , 2 Bottle
1991 Chateau Troplong Mondot
Saint Emilion, Mc, vdl, slightly corroded capsule, neck, 1 Bottle
Above 11 items Per lot € 590-750
1981 Chateau Pontet Canet1735
Pauillac, Mc, dl, slightly damaged capsule, neck, 1 Bottle
1988 Chateau Marquis de Terme
Margaux, Mc, ssl, neck/vts, 1 Bottle
1989 Chateau de Fieuzal
Pessac Leognan, Mc, rouge, ssl, slightly torn capsule, neck, 1 Bottle
1989 Chateau Lalande Borie 
Saint Julien, Mc, sl, neck, 1 Bottle
1989 Chateau Poujeaux
Moulis, Mc, dl, slightly torn capsule, 1 Bottle
1990 Chateau d'Angludet
Margaux, Mc, ssl, neck, 1 Bottle
1990 Clos de Vougeot
Grand Cru, Vaucher, vdl, 1 Bottle
Above 7 items Per lot € 220-280
1991 Chateau Phelan Segur1735bis
Saint Estephe, Mc, dl, 1 neck
10 Bottle Per lot € 160-220
1996 Chateau Lagrange1736
Saint Julien, Mc, ssl, 6 Bottle
1997 Chateau Sociando Mallet
Haut Medoc, Mc, ssl, neck, 6 Bottle
Above 12 items Per lot € 330-450
1990 Chateau Leoville Barton1737
Saint Julien, Mc, dusty labels, 5 neck
12 Bottle Per lot € 1100-1450
1970 Chateau du Glana1738
Saint Julien, Neg, vdl, neck, 1 Bottle
1973 Chateau Plantey
Pauillac, Mc, sdl, slightly damaged capsule, neck, 1 Bottle
1980 Chateau Larose Trintaudon
Haut Medoc, Mc, ssl, neck, 1 Bottle
1982 Chateau Croix Saint Pierre
Saint Julien, Neg, sl, neck/vts, 1 Bottle

1985 Nuits Saint Georges
Bourgogne, Bouchard, ssl, 1 min 3, 2 min 3.5, 3 Bottle
1990 Chateau la Tour Carnet 
Haut Medoc, Mc, dl, slightly corroded capsule, neck, 1 Bottle
1991 Chateauneuf Du Pape
Rhone, Mont Redon, dl, 1 Bottle
Above 9 items Per lot € 85-110
1986 Chateau Phelan Segur1739
Saint Estephe, Mc, 4 sl, 7 sdl, 1 dl, 1 slightly corroded capsule, 8 neck, 4 neck/vts
12 Bottle Per lot € 290-390
1990 Chateau Angelus1740
Saint Emilion, Mc, sdl, vts
1 Bottle Per lot € 320-420
1970 Chateau Ausone1741
Saint Emilion, Mc, sdl, slightly damaged capsule, slight signs of seepage, us/mid
1 Bottle Per lot € 130-170
1998 Carruades de Lafite1742
Pauillac, Mc, neck
1 Bottle Per lot € 110-150
1995 Chateau Valandraud1743
Saint Emilion, Mc, ssl, neck/vts
1 Bottle Per lot € 130-170
1982 Chateau Magdelaine1744
Saint Emilion, Mc, sdl, slightly torn capsule, vts, 1 Bottle
1982 Vieux Chateau Certan
Pomerol, Mc, ssl, cut capsule all info on cork, vts, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 210-270
1970 Chateau l'Evangile1745
Pomerol, Mc, vdl, slightly damaged capsule, us  , 1 Bottle
1970 Chateau la Lagune
Haut Medoc, Mc, sl, neck, 1 Bottle
1970 Chateau Pavie
Saint Emilion, Mc, sdl, vts/ts, 1 Bottle
1974 Chateau Rauzan Gassies
Margaux, Mc, ssl, vts, 1 Bottle
1978 Chateau Mouton Baronne Philippe
Pauillac, Mc, dl, slightly corroded capsule, ts, 1 Bottle
1981 Chateau Pavie
Saint Emilion, Mc, ssl, neck/vts, 1 Bottle
Above 6 items Per lot € 260-340
2005 Benjamin de Labegorce Zede1746
Margaux, Mc, 2 ssl, 1 sdl, 3 Bottle
2005 Larose de Gruaud
Saint Julien, Mc, ssl, 3 Bottle
2006 Chateau Cos d´Estournel
Saint Estephe, Mc, 1 slightly torn label, 2 Bottle
2007 Chateau Talbot
Saint Julien, Mc, 1 ssl, 2 sdl, 3 Bottle
Above 11 items Per lot € 240-320
1969 Chateau Grillon1747
Sauternes, Mc, sdl, neck/vts, 1 Bottle
2005 Domaine de la Pointe
Pomerol, Mc, 2 ssl, 3 Bottle
2006 Chateau Chasse Spleen
Moulis, Mc, sdl, 3 Bottle
2009 Chateau Marsac Seguineau
Margaux, Mc, slightly torn labels, 2 Bottle
2009 Clos Rene
Pomerol, Mc, 2 Bottle
2010 Clos Rene
Pomerol, Mc, 3 Bottle
Above 14 items Per lot € 260-340
2000 Chateau Leoville las Cases1748
Saint Julien, Mc, 5 sl, 4 sdl, 2 dl, neck or better
12 Bottle Per lot € 2100-2700
1993 Corton Charlemagne1749
Grand Cru, M. Rougeot Dupin, sdl, 1 Bottle
1994 Chateau Langoa Barton
Saint Julien, Mc, ssl, 1 neck, 3 Bottle
1995 Chateau Labegorce
Margaux, Mc, ssl, neck, 1 Bottle
1996 Chateau Duhart Milon
Pauillac, Mc, ssl, neck, 1 Bottle
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1996 Chateau Grand Corbin
Saint Emilion, Mc, ssl, 1 neck, 4 Bottle
1996 Chateau Kirwan
Margaux, Mc, sdl, neck, 1 Bottle
1996 Chateau Lilian Ladouys
Saint Estephe, Mc, ssl, 1 Bottle
1996 la Dame de Montrose
Saint Estephe, Mc, ssl, 1 Bottle
1998 Chateau Pouget
Margaux, Mc, 1 ssl, 1 sdl, neck, 2 Bottle
1999 les Fiefs de Lagrange
Saint Julien, Mc, ssl, 1 Bottle
Above 16 items Per lot € 280-380
1975 Chateau Cadet Piola1750
Saint Emilion, Mc, ssl, 1 slightly corroded capsule, 1 neck/vts, 1 vts, 2 Bottle
1981 Chateau Duhart Milon
Pauillac, Mc, ssl, neck/vts, 1 Bottle
1982 Chateau Magdelaine
Saint Emilion, Mc, ssl, neck, 1 Bottle
1990 Chateau Calon Segur
Saint Estephe, Mc, 1 ssl, 1 sdl, 1 neck, 1 neck/vts, 2 Bottle
1990 Chateau Canon
Saint Emilion, Mc, sdl, neck, 1 Bottle
1990 Chateau Chasse Spleen
Moulis, Mc, sdl, slightly torn capsule, neck, 1 Bottle
1991 Chateau Cos d´Estournel
Saint Estephe, Mc, ssl, neck, 1 Bottle
1992 la Dame de Montrose
Saint Estephe, Mc, ssl, neck, 1 Bottle
1994 Mademoiselle de Calon
Saint Estephe, Mc, ssl, neck, 1 Bottle
1996 Chateau Calon Segur
Saint Estephe, Mc, ssl, 1 Bottle
Above 12 items Per lot € 470-630
1990 Chateau Lafleur Gazin1751
Pomerol, Mc, 4 ssl, 5 sdl, 3 dl, neck
12 Bottle Per lot € 440-520
1988 Chateau Yon Figeac1752
Saint Emilion, Mc, 4 ssl, 4 sdl, 4 dl, 7 neck, 5 neck/vts
12 Bottle Per lot € 190-250 
1971 Chateau Ducru Beaucaillou1753
Saint Julien, Mc, dl, vts, 1 Bottle
1977 Chateau Chasse Spleen
Moulis, Mc, sdl, 3 slightly torn capsules, 3 neck/vts, 3 vts, 6 Bottle
Above 7 items Per lot € 130-170
2005 Chateau Lagrange1754
Saint Julien, Mc, 1 ssl, 1 slightly torn label
3 Bottle Per lot € 140-180
1990 Chateau Haut Bailly1755
Pessac Leognan, Mc, 5 sdl, 1 dl, 5 neck, 1 neck/vts
6 Bottle Per lot € 320-420
1988 Chateau Giscours1756
Margaux, Mc, dl, slightly corroded capsules, neck, 2 Bottle
1991 Chateau Haut Marbuzet
Saint Estephe, Mc, sdl, very slightly corroded capsules, 4 neck, 5 Bottle
1996 Chateau la Grave a Pomerol
Pomerol, Mc, sdl, 1 Bottle
Above 8 items Per lot € 150-210
1998 Chateau Talbot1757
Saint Julien, Mc
8 Bottle Per lot € 250-320
1998 Chateau Talbot1758
Saint Julien, Mc, 4 ssl, 8 sdl
12 Bottle Per lot € 380-480
2003 Pinot Gris Schoenenbourg1759
Alsace, M. Tempe, Oc
6 Bottle Per lot € 100-150
2000 Pinot Gris 'Kitterle'1760
Alsace, Schlumberger, Oc
3 Bottle Per lot € 40-50
1997 Riesling Schlossberg 'Cuvee Ste Catherine Cuvee du Centenaire'1761
Alsace, Weinbach, slightly torn label, 1 Bottle
1997 Tokay Pinot Gris VT
Alsace, Weinbach, sdl, 2 Bottle

1998 Riesling Schlossberg 'Cuvee Ste Catherine l'Inedit'
Alsace, Weinbach, sdl, 1 Bottle
1998 Riesling VT
Alsace, Weinbach, sdl, 1 Bottle
1999 Gewurztraminer 'Furstentum Cuvee Laurence'
Alsace, Weinbach, sdl, 1 Bottle
2001 Riesling Schlossberg 'Cuvee Ste Catherine l'Inedit'
Alsace, Weinbach, sdl, 1 Bottle
2004 Riesling Schlossberg
Alsace, Weinbach, sdl, 1 Bottle
2004 Riesling Schlossberg 'Cuvee Ste Catherine l'Inedit'
Alsace, Weinbach, slightly torn label, 1 Bottle
Above 9 items Per lot € 300-400
1990 Gewurztraminer SGN1762
Alsace, P. Schwach, ssl, 1 torn capsule
4 0,50 Ltr Per lot € 110-140
1973 Riesling 'Clos Sainte Hune'1763
Alsace, Trimbach, ssl, min 3
1 Bottle Per lot € 110-150
1990 Gewurztraminer 'Altenberg de Bergheim' VT1764
Alsace, M. Deiss, sdl, min 4, 1 Bottle
1995 Altenberg de Bergheim VT
Alsace, M. Deiss, ssl, 1 Bottle
1995 Riesling Schoenenbourg VT
Alsace, M. Deiss, 2 Bottle
1997 Riesling Schoenenbourg VT
Alsace, M. Deiss, 2 Bottle
Above 6 items Per lot € 210-270
1995 Altenberg de Bergheim1765
Alsace, M. Deiss, 3 Bottle
1997 Altenberg de Bergheim
Alsace, M. Deiss, 1 Bottle
2001 Engelgarten Bergheim
Alsace, M. Deiss, 1 Bottle
2004 Langenberg St Hyppolyte
Alsace, M. Deiss, sdl, 2 Bottle
Above 7 items Per lot € 220-280
2001 Corton Charlemagne1766
Grand Cru, M. Maillard, 1 sdl, 5 dl, 2 slightly corroded capsules, 1 min 2 , 6
Bottle
2005 Corton Charlemagne
Grand Cru, M. Voarick, ssl , 6 Bottle
Above 12 items Per lot € 480-620
2009 Meursault 'le Poruzot Dessus'1767
1er Cru, R. Jobard, Oc
12 Bottle Per lot € 480-620
2008 Corton Charlemagne1768
Grand Cru, P. Dubreuil Fontaine, Oc
6 Bottle Per lot € 210-270
2004 Corton1769
Grand Cru, Chandon de Briailles, blanc, Oc, 3 Bottle
2005 Corton
Grand Cru, Chandon de Briailles, blanc, 3 Bottle
Above 6 items Per lot € 240-320
2003 Savigny les Beaune 'aux Vergelesses'1770
1er Cru, Chandon de Briailles, blanc, dl
12 Bottle Per lot € 180-240
2000 Meursault 'le Poruzot Dessus'1771
1er Cru, R. Jobard, 2 sdl, 3 dl, 1 vdl, 6 Bottle
2004 Meursault 'le Poruzot Dessus'
1er Cru, R. Jobard, dl , 4 Bottle
Above 10 items Per lot € 390-510
2001 Puligny Montrachet 'les Tremblots'1772
Bourgogne, H. Lamy, dl, slightly corroded capsules, 3 Bottle
2004 Puligny Montrachet 'les Tremblots'
Bourgogne, H. Lamy, 4 dl, 2 vdl, 2 info by seller's note, 6 Bottle
2005 Puligny Montrachet 'les Tremblots'
Bourgogne, H. Lamy, 1 ssl, 2 dl, 3 Bottle
Above 12 items Per lot € 260-340
2001 Corton Charlemagne1773
Grand Cru, Dubreuil Fontaine, 4 sl, 6 dl, very slightly corroded capsules
10 Bottle Per lot € 350-450
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2004 Corton Charlemagne1774
Grand Cru, Dubreuil Fontaine, 1 slightly torn label , 7 Bottle
2006 Corton Charlemagne
Grand Cru, Dubreuil Fontaine, 4 ssl, 1 sdl, 1 dl, 6 Bottle
Above 13 items Per lot € 500-650
2004 Pernand Vergelesses 'Clos Berthet' 1775
1er Cru, Dubreuil Fontaine, blanc, 5 sdl, 10 dl, slightly corroded capsules, 1
vintage by seller's note
15 Bottle Per lot € 230-290
1998 Bourgogne Chardonnay1776
Bourgogne, Chenovre Ermitage, Hospices de Dijon, 6 Bottle
2002 Beaune 'Clos Saint Desire'
Bourgogne, Clement, blanc, 6 Bottle
Above 12 items Per lot € 80-110
1995 Beaune 'Clos des Mouches'1777
1er Cru, Joseph Drouhin, blanc, sdl, 2 Bottle
1995 Chassagne Montrachet 'Marquis de Laguiche'
Bourgogne, Joseph Drouhin, sdl, 2 Bottle
Above 4 items Per lot € 120-160
2002 Chablis 'Mont de Milieu'1778
1er Cru, la Chablisienne, 2 Bottle
2006 Saint Aubin 'en Remilly'
1er Cru, M. Colin, 1 Bottle
2007 Chassagne Montrachet
Bourgogne, JM. Pillot, blanc, ssl, 1 Bottle
2007 Chassagne Montrachet 'Clos du Chateau de la Maltroye'
1er Cru, Chateau de la Maltroye, blanc, ssl, 1 Bottle
Above 5 items Per lot € 80-110 
2008 Bienvenues Batard Montrachet1779
Grand Cru, L. le Moine, Oc
1 Bottle Per lot € 180-220
2008 Bienvenues Batard Montrachet1780
Grand Cru, L. le Moine
1 Bottle Per lot € 180-220 
1984 Puligny Montrachet1781
Bourgogne, Champy, sdl, min 2.5 or better, 6 Bottle
1985 Puligny Montrachet
Bourgogne, Champy, sdl, 1 slightly corroded capsule, 3 min 2, 1 min 3, 4 Bottle
Above 10 items Per lot € 110-150
1988 Puligny Montrachet1782
Bourgogne, Champy, sdl, min 2 or better
8 Bottle Per lot € 90-120
1961 Meursault1783
Bourgogne, Champy, 1 sl, 5 dl, 4 min 3, 2 min 3.5
6 Bottle Per lot € 150-230
1961 Meursault1784
Bourgogne, Champy, 5 sl, 3 sdl, 4 dl, 2 slightly torn capsules, 5 min 3.5, 3 min 4,
2 min 4.5, 1 min 5, 1 min 5.5 
12 Bottle Per lot € 280-400
1977 Meursault1785
Bourgogne, Champy, sdl, 2 min 3, 2 min 3.5, 4 min 4, 3 min 4.5
12 Bottle Per lot € 130-180
1977 Meursault1786
Bourgogne, Champy, sdl, 4 slightly corroded capsules, 3 min 4.5, 6 min 5, 2 min
5.5, 11 Bottle
1980 Meursault 
Bourgogne, Richez Jobard, sdl, min 2.5 or better, 5 Bottle
Above 16 items Per lot € 170-240 
2001 Meursault1787
Bourgogne, Michelot, 4 dl, 2 remainings of label, 3 vintage by seller's note, 1
min 2, 6 Bottle
2002 Chassagne Montrachet
Bourgogne, M. Morey, blanc, dl, 1 Bottle
Above 7 items Per lot € 100-130
2013 Chassagne Montrachet 'les Macherelles'1788
1er Cru, F. Carillon, Oc
12 Bottle Per lot € 500-650
2013 Puligny Montrachet 'les Truffieres'1789
1er Cru, F. Carillon, Oc
12 Bottle Per lot € 500-650
2014 Chablis 'la Grande Vallee'1790
Bourgogne, P. Piuze, Oc
12 Bottle Per lot € 160-240

2013 Meursault 'les Criots'1791
Bourgogne, F. Buisson, Oc
6 Bottle Per lot € 130-180
1940 Chateau Margaux1792
Margaux, Mc, dl, slightly torn capsule, low
1 Bottle Per lot € 150-200
1957 Chateau Margaux 1793
Margaux, Mc, ssl, 1 slightly corroded capsule, 1 slightly torn capsule, 1 ts, 2 
ts/us, 1 us, 1 us/mid, 1 mid, 1 mid/low, 1 low, Owc
8 Bottle Per lot € 1400-1800
1970 Chateau Margaux1794
Margaux, Mc, sdl, corroded capsule, us/mid
1 Bottle Per lot € 75-100
1973 Chateau Margaux1795
Margaux, Mc, sdl, slightly damaged capsule, vts
1 Bottle Per lot € 160-230
1975 Chateau Margaux1796
Margaux, Mc, ssl, mid/low
1 Bottle Per lot € 110-140
1975 Chateau Margaux1797
Margaux, Mc, 7 ssl, 4 sdl, slightly corroded capsules, 1 neck/vts, 2 vts, 2 ts, 3
ts/us, 2 us/mid, 1 mid
11 Bottle Per lot € 1950-2750 
1976 Chateau Margaux 1798
Margaux, Mc, sdl, vts
1 Bottle Per lot € 170-210
1976 Chateau Margaux1799
Margaux, Mc, dl, slightly corroded capsule, us/mid, 1 Bottle
1977 Chateau Margaux 
Margaux, Mc, 2 sdl, 3 dl, slightly corroded capsules, 3 vts, 1 ts, 1 mid, 5 Bottle
Above 6 items Per lot € 1000-1350 
1978 Chateau Margaux1801
Margaux, Mc, sdl, damaged capsule, mid
1 Bottle Per lot € 110-140
1986 Chateau Margaux1802
Margaux, Mc, dl, neck
1 Bottle Per lot € 330-380
1986 Chateau Margaux1803
Margaux, Mc, sdl, neck
1 Bottle Per lot € 340-400
1989 Chateau Margaux1804
Margaux, Mc, vdl, very slightly corroded capsule
1 Bottle Per lot € 210-270
1990 Chateau Margaux1805
Margaux, Mc, 1 ssl, 1 sl, neck/vts
2 Bottle Per lot € 1050-1350
1990 Chateau Margaux1806
Margaux, Mc, sdl, vts
1 Bottle Per lot € 510-610
1990 Chateau Margaux1807
Margaux, Mc, ssl, 1 slightly corroded capsule, 1 neck, 1 neck/vts
2 Bottle Per lot € 1100-1400 
1992 Chateau Margaux 1808
Margaux, Mc, ssl
1 Bottle Per lot € 190-250
1992 Chateau Margaux1809
Margaux, Mc, sdl
1 Bottle Per lot € 210-270
2002 Chateau Margaux1810
Margaux, Mc, sdl
2 Bottle Per lot € 520-640
1974 Chateau Margaux1812
Margaux, Mc, ssl, very slightly corroded capsules, 2 vts, 4 ts, 2 ts/us, 2 us, 1
us/mid, 1 mid, Owc
12 Bottle Per lot € 1800-2200
2005 Chateau Margaux1813
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 6200-7800
1974 Pavillon Rouge1814
Margaux, Mc, ssl, 1 ts, 1 us
2 Bottle Per lot € 80-120
1974 Pavillon Rouge 1815
Margaux, Mc, 9 ssl, 1 sl, 2 sdl, 3 slightly damaged capsules, 2 ts/us, 4 us, 4 mid,
2 mid/low
12 Bottle Per lot € 420-540
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1974 Pavillon Rouge1816
Margaux, Mc, 7 ssl, 4 sdl, 1 dl, 8 slightly damaged capsules, 8 mid/low, 4 low
12 Bottle Per lot € 340-440
1991 Pavillon Rouge1817
Margaux, Mc, ssl, 1 top of capsule missing, 6 neck, 1 vts, 1 ts, Owc
8 Bottle Per lot € 470-670 
2001 Pommard 'Cuvee Billardet'1818 •
Bourgogne, Louis Jadot, Hospices de Beaune, Oc
12 Bottle Per lot € 340-440
2001 Pommard 'Cuvee Billardet'1819 •
Bourgogne, Louis Jadot, Hospices de Beaune, Oc
12 Bottle Per lot € 340-440
2001 Pommard 'Cuvee Billardet'1820 •
Bourgogne, Louis Jadot, Hospices de Beaune, Oc
12 Bottle Per lot € 340-440
2001 Pommard 'Cuvee Billardet'1821 •
Bourgogne, Louis Jadot, Hospices de Beaune, Oc
12 Bottle Per lot € 340-440
2013 Bonnes Mares1822
Grand Cru, G. Roumier
3 Bottle Per lot € 1500-1800
2014 Bonnes Mares1823
Grand Cru, G. Roumier, Oc
3 Bottle Per lot € 1500-1800
2009 Chambolle Musigny 'les Charmes'1824
1er Cru, L. le Moine, Oc
6 Bottle Per lot € 420-600
2009 Chambolle Musigny 'les Charmes'1825
1er Cru, L. le Moine, 2 Bottle
2009 Vosne Romanee 'les Suchots'
1er Cru, L. le Moine, 1 slightly torn capsule, 3 Bottle
Above 5 items Per lot € 370-500
2009 Clos De La Roche1826
Grand Cru, L. le Moine, ssl, 1 Bottle
2009 Clos Saint Denis
Grand Cru, L. le Moine, 2 Bottle
Above 3 items Per lot € 430-630
2009 Chambertin 'Clos de Beze'1827
Grand Cru, L. le Moine
2 Bottle Per lot € 480-640
2006 Clos de Vougeot 'Cuvee Vieilles Vignes'1828
Grand Cru, Ponsot, Owc
3 Magnum Per lot € 1200-1500
2008 Chambertin1829
Grand Cru, P. Damoy
3 Magnum Per lot € 500-720
2007 Gevrey Chambertin1830
1er Cru, Neg. la Gibryotte , wine selected for family C. Dugat
9 Bottle Per lot € 280-360
1993 Corton1831
Grand Cru, Rapet, sdl
6 Bottle Per lot € 250-330
1993 Mazoyeres Chambertin1832
Grand Cru, H. Richard, min 2 or better
5 Bottle Per lot € 370-490
1997 Bonnes Mares1833
Grand Cru, G. Lignier, 4 ssl, 2 sdl
6 Bottle Per lot € 440-540
2002 Bonnes Mares1834
Grand Cru, G. Lignier, 4 ssl, 2 sdl
6 Bottle Per lot € 500-650
2003 Bonnes Mares1835
Grand Cru, G. Lignier, 3 ssl, 3 sdl
6 Bottle Per lot € 440-540
1998 Clos De La Roche1836
Grand Cru, G. Lignier, ssl
4 Bottle Per lot € 290-350
2003 Clos De La Roche1837
Grand Cru, G. Lignier, 4 ssl, 2 sdl
6 Bottle Per lot € 440-540
2005 Clos De La Roche1838
Grand Cru, G. Lignier, ssl
6 Bottle Per lot € 560-700

2002 Clos Saint Denis1839
Grand Cru, G. Lignier, 3 ssl, 3 sdl, 1 min 2
6 Bottle Per lot € 500-650
2003 Clos Saint Denis1840
Grand Cru, G. Lignier, 5 ssl, 1 sdl
6 Bottle Per lot € 440-540
2009 Clos Saint Denis1841
Grand Cru, G. Lignier, 5 ssl, 1 sdl
6 Bottle Per lot € 500-650
2005 Corton 'Bressandes'1842
Italy, Joseph Drouhin, 2 Bottle
2009 Corton 'Cuvee Charlotte Dumay'
Grand Cru, Domaine des Hospices de Beaune, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 190-270
1994 Pommard 'Clos de Verger'1843
1er Cru, F&L. Pillot, 9 ssl, 3 sdl, min 2 or better
12 Bottle Per lot € 250-350
1995 Charmes Chambertin1844
Grand Cru, Tortochot, ssl, 2 Bottle
1995 Mazy Chambertin
Grand Cru, Tortochot, ssl, 3 Bottle
Above 5 items Per lot € 260-320
2009 Chambolle Musigny 'aux Beaux Bruns'1845
1er Cru, G. Barthod, 1 Bottle
2009 Chambolle Musigny 'les Baudes'
1er Cru, G. Barthod, 1 Bottle
2009 Chambolle Musigny 'les Charmes'
1er Cru, G. Barthod, 1 Bottle
2009 Chambolle Musigny 'les Chatelots'
1er Cru, G. Barthod, 1 Bottle
2009 Chambolle Musigny 'les Cras'
1er Cru, G. Barthod, 1 Bottle
Above 5 items Per lot € 440-580
2008 Volnay 'les Santenots'1846
1er Cru, V. Sauvestre, 4 slightly torn labels
12 Bottle Per lot € 210-270
2008 Volnay 'les Santenots'1847
1er Cru, V. Sauvestre
12 Bottle Per lot € 210-270
1976 Gevrey Chambertin1848
Bourgogne, Bouchard, dl  , 4 min 3 or better, 1 min 3.5, 1 min 4.5
6 Bottle Per lot € 120-150
1981 Aloxe Corton1849
Bourgogne, Moillard, 5 ssl, 3 sdl, 5 min 2, 3 min 3 
8 Bottle Per lot € 120-170
1970 Pommard 'Epenots'1850
1er Cru, Alexis Lichine, sl, slightly corroded capsules, 1 min 3, 2 Bottle
1976 Nuits Saint Georges 'les Cailles'
Bourgogne, R. Chevillon, sl, 1 min 2, 1 min 3, 2 Bottle
1978 Chateauneuf Du Pape 
Rhone, Brotte Armenier, dl, slightly corroded capsules, 1 min 2, 4 min 3, 5 Bottle
Above 9 items Per lot € 170-210
1969 Chassagne Montrachet1851
Bourgogne, Moillard Grivot, rouge, dl, 2 slightly corroded capsules, 1 min 3.5, 1
min 4, 1 min 4.5, 1 min 5.5, 4 Bottle
1969 Unknown Burgundy
Bourgogne, Moillard  , only vintage label, min 4.5, 1 Bottle
1969 Volnay 'Clos des Chenes'
1er Cru, Moillard Grivot, sl, slight signs of seepage, min 4   , 1 Bottle
1976 Chassagne Montrachet 
Bourgogne, Moillard  , rouge, 4 sl, 1 sdl, 1 slightly damaged capsule, min 3.5 or
better, 5 Bottle
Above 11 items Per lot € 280-340
1974 Pommard1852
Bourgogne, B. Delagrange, 1 ssl, 1 sdl, min 3.5, 2 Bottle
1976 Gevrey Chambertin 'les Champeaux'
1er Cru, M. Guyard Gaveau, sdl, min 3, 1 Bottle
1976 Pommard
Bourgogne, B. Delagrange, sdl, 1 slightly corroded capsule, 1 min 3.5, 1 min 4, 2
Bottle
1976 Volnay
Bourgogne, B. Delagrange, sdl, 1 slightly corroded capsule, 1 min 4, 1 min 5.5, 2
Bottle
1978 Chateauneuf du Pape 'Cuvee des Sommeliers'
Rhone, J. Mestre, sdl, 1 Bottle 
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1979 Gevrey Chambertin 'les Champeaux'
1er Cru, JP. Guyard, dl, min 2.5, 1 Bottle
Above 9 items Per lot € 120-160
2000 Nuits Saint Georges 'les Saint Georges'1853
1er Cru, R. Chevillon, 5 ssl, 1 sdl
6 Bottle Per lot € 250-330
1995 Corton 'Reserve de 3ieme Millenaire'1854
Grand Cru, P. Andre , sdl , 1 min 2 , 2 Bottle
2004 Nuits Saint Georges 'les Damodes'
1er Cru, Simon, 2 Bottle
2005 Beaune 'Clos du Roi'
1er Cru, Simon, 2 Bottle
Above 6 items Per lot € 210-270
1980 Clos Vougeot 1855
Grand Cru, M. Rousseau, 1 ssl, 4 sl, 2 min 3.5, 2 min 4, 1 min 4.5, 5 Bottle
1980 Echezeaux
Grand Cru, M. Rousseau, ssl, min 3, 3 Bottle
1980 Griotte Chambertin
Grand Cru, A. Demoizeau, ssl, 1 Bottle
1983 Nuits Saint Georges
Bourgogne, JP. Mugneret, 4 ssl, 1 sdl, 1 slightly torn capsule, 1 slightly corroded
capsule, 2 min 3, 3 min 4, 5 Bottle
Above 14 items Per lot € 520-670
1959 Vougeot1856
1er Cru, l'Heritier Guyot, 6 sdl, 3 dl, 1 slightly damaged capsule, 4 min 4, 4 min
5, 1 min 5.5, 9 Demi
1969 Vosne Romanee
Bourgogne, l'Heritier Guyot, 7 sdl, 6 dl, 2 vdl, 8 slightly damaged capsules, 5
min 3, 3 min 4, 1 min 4.5, 3 min 5, 1 min 5.5, 1 min 6, 1 min 7, 15 Demi
Above 24 items Per lot € 130-180 
2006 Bourgogne Hautes Cotes De Nuits1857
Bourgogne, Mongeard Mugneret, Oc
12 Bottle Per lot € 150-200
2011 Bourgogne 'Cuvee Prestige'1859 •
Bourgogne, Ph. Charlopin , Oc
12 Bottle Per lot € 150-190
2011 Bourgogne 'Cuvee Prestige'1861 •
Bourgogne, Ph. Charlopin , Oc
12 Bottle Per lot € 150-190
2014 Chambolle Musigny VV1862 •
Bourgogne, Geantet Pansiot, Oc
11 Bottle Per lot € 240-320
2009 Beaune1863
1er Cru, Chateau de Meursault, rouge, Oc
12 Bottle Per lot € 250-310
2014 Corton Charlemagne1863bis
Grand Cru, J. Castagnier, Oc
12 Bottle Per lot € 680-840
2001 Meursault Genevrieres 'Cuvee Baudot'1864 •
1er Cru, Louis Jadot, Oc
12 Bottle Per lot € 420-560
2001 Meursault Genevrieres 'Cuvee Baudot'1865 •
1er Cru, Louis Jadot, Oc
12 Bottle Per lot € 420-560
2005 Montrachet1866
Grand Cru, Louis Jadot, sdl
1 bottle Per lot € 230-290
2002 Meursault 'Perrieres'1867
1er Cru, Comtes Lafon, sdl
1 Bottle Per lot € 250-330
1992 Macon Pierreclos 'en Chavigne' Cuvee Jeunes Vignes1868
Bourgogne, Guffens Heynen, sdl, min 2, 1 Bottle
N/V Bourgogne Leroy Blanc
Bourgogne, Neg. Leroy, sl, slightly corroded capsule, min 3, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 50-70
2012 Meursault1869
Bourgogne, Comtes Lafon
2 Bottle Per lot € 150-200
2009 Nuits Saint Georges 'Clos de la Marechale'1870
1er Cru, JF. Mugnier, blanc, slightly torn label
1 Bottle Per lot € 55-70
2014 Chablis 'les Clos'1871
Grand Cru, Dauvissat
1 Magnum Per lot € 210-280

1995 Meursault1872
Bourgogne, Chateau de Meursault
1 Magnum Per lot € 55-70
2008 Chablis 'Montee de Tonnerre'1873
1er Cru, Raveneau, ssl, slightly damaged wax capsule
1 Magnum Per lot € 340-440
1993 Chablis 'Montee de Tonnerre'1874
1er Cru, Raveneau, sdl, slightly damaged wax capsule
1 Bottle Per lot € 45-55 
2005 Chablis 'Butteaux'1875
1er Cru, Raveneau
1 Bottle Per lot € 150-200
2005 Chablis 'Montee de Tonnerre'1876
1er Cru, Raveneau, dl
1 Bottle Per lot € 150-200
2005 Chablis 'Clos'1877
Grand Cru, Raveneau
1 Bottle Per lot € 340-420
2007 Chablis 'Clos'1878
Grand Cru, Raveneau, slightly torn label, damaged wax capsule
1 Bottle Per lot € 380-480
2008 Chablis 'Valmur'1879
Grand Cru, Raveneau
2 Bottle Per lot € 420-560
2008 Chablis 'Blanchot'1880
Grand Cru, Raveneau
2 Bottle Per lot € 400-540
2010 Chablis 'Foret'1881
1er Cru, Raveneau, slightly torn label
1 Bottle Per lot € 90-110
2010 Chablis 'Montee de Tonnerre'1882
1er Cru, Raveneau, 2 Bottle
2011 Chablis 'Montee de Tonnerre'
1er Cru, Raveneau, 2 Bottle
2012 Chablis 'Montee de Tonnerre'
1er Cru, Raveneau, 2 Bottle
2013 Chablis 'Montee de Tonnerre'
1er Cru, Raveneau, 2 Bottle
Above 8 items Per lot € 720-940
2011 Chablis 'Blanchot'1883
Grand Cru, Raveneau, ssl, 1 Bottle
2012 Chablis 'Blanchot'
Grand Cru, Raveneau, 1 Bottle
2012 Chablis 'Butteaux'
1er Cru, Raveneau, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 460-580
2011 Chablis 'Butteaux'1884
1er Cru, Raveneau
2 Bottle Per lot € 290-400
2010 Chablis 'Valmur'1885
Grand Cru, Raveneau, sl, 1 Bottle
2011 Chablis 'Valmur'
Grand Cru, Raveneau, ssl, 1 Bottle
2013 Chablis 'Valmur'
Grand Cru, Raveneau, 1 Bottle 
Above 3 items Per lot € 500-620
2011 Chablis 'Valmur'1886
Grand Cru, Raveneau
2 Bottle Per lot € 360-460
2013 Chablis 'Monts Mains'1887
1er Cru, Raveneau
2 Bottle Per lot € 150-190
2013 Chablis 'Clos'1888
Grand Cru, Raveneau
1 Bottle Per lot € 290-370
2014 Chablis 'Clos'1889
Grand Cru, Raveneau
1 Bottle Per lot € 470-590
2010 Chassagne Montrachet 'la Romanee'1890
1er Cru, P. Pillot
6 Bottle Per lot € 250-330
2009 Corton Charlemagne 1891
Grand Cru, Jobard Chabloz
6 Bottle Per lot € 440-600
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2004 Puligny Montrachet 'Clavoillon'1892
1er Cru, Dom. Leflaive, sl   , 1 Bottle
2004 Puligny Montrachet 'les Folatieres'
1er Cru, Dom. Leflaive, sl   , 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 150-190
2007 Bourgogne Grand Ordinaire Blanc 'la Terre'1893
Bourgogne, B. van Berg, slightly torn labels, 2 Bottle
2007 Bourgogne Grand Ordinaire Blanc 'le Fourneau'
Bourgogne, B. van Berg, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 190-230
1999 Puligny Montrachet 'les Pucelles'1894
1er Cru, P. Pernot, ssl, min 2.5
2 Bottle Per lot € 110-140
2012 Chevalier Montrachet1895
Grand Cru, B. Moreau
1 Bottle Per lot € 250-320
2006 Montrachet1896
Grand Cru, Ramonet
1 Bottle Per lot € 850-1050
2005 Puligny Montrachet 'les Pucelles' 1897
1er Cru, Dom. Leflaive, 1 slightly torn label
2 Bottle Per lot € 290-370
2002 Meursault 'les Charmes'1898
1er Cru, R. Jobard, slightly torn label, 1 Bottle
2002 Puligny Montrachet 'les Caillerets'
1er Cru, H. Boillot, sdl, 1 Bottle
2005 Puligny Montrachet 'les Perrieres'
1er Cru, H. Boillot, slightly torn label, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 130-170
2008 Corton Charlemagne1899
Grand Cru, M&AM. Chapuis
9 Bottle Per lot € 330-430
2012 Cote de Nuits Villages 'la Montagne'1900
Bourgogne , JJ. Confuron, blanc 
6 Bottle Per lot € 110-140
1986 Puligny Montachet 'les Folatieres'1901
1er Cru, Jaboulet Vercherre, 5 vdl, 11 no labels info by seller's note, 13 slightly
corroded capsules, 3 slightly damaged capsules, 3 min 2, 1 min 3, 3 min 4, 1 min
16 Bottle Per lot € 160-220 
2011 Saint Aubin 'la Chateniere'1902
1er Cru, V. Girardin
11 Bottle Per lot € 230-330
2006 Corton1903
Grand Cru, Chandon de Briailles, blanc, dl, 6 Bottle
2006 Corton 'le Charlemagne'
Grand Cru, Chandon de Briailles, 1 dl, 2 vdl, 3 Bottle
Above 9 items Per lot € 360-460 
2007 Corton1904
Grand Cru, Chandon de Briailles, blanc, 5 dl, 4 vdl
9 Bottle Per lot € 360-460
2006 Pernand Vergelesses 'Ile de Vergelesses'1905
1er Cru, Chandon de Briailles, blanc, dl, slightly corroded capsules, 9 Bottle
2007 Pernand Vergelesses 'Ile de Vergelesses'
1er Cru, Chandon de Briailles, blanc, dl, 3 Bottle
Above 12 items Per lot € 200-260
2008 Chardonnay1906
Belgium, Clos d'Opleeuw, 2 Bottle
2012 Chardonnay
Belgium, Clos d'Opleeuw, 4 Bottle
2013 Chardonnay
Belgium, Clos d'Opleeuw, 1 slightly torn label, 2 Bottle
2015 Chardonnay
Belgium, Clos d'Opleeuw, 1 Bottle
Above 9 items Per lot € 190-250
2013 Chardonnay1907
Belgium, Clos d'Opleeuw
9 Bottle Per lot € 190-250
2009 Corton1908
Grand Cru, Chandon de Briailles, blanc, Owc
6 Bottle Per lot € 300-400
2009 Charlemagne1909
Grand Cru, Chandon de Briailles, blanc, Owc
6 Bottle Per lot € 380-480

1969 Puligny Montrachet 'Clos du Cailleret'1910
Bourgogne, Joseph Drouhin, sl, 1 min 2, 1 min 2.5
2 Bottle Per lot € 40-55
1992 Puligny Montrachet1911
Bourgogne, R. Remoissenet, ssl
17 Bottle Per lot € 160-220
2010 Meursault 'Clos des Ambres'1912
Bourgogne, A. Ente, Owc
1 Magnum Per lot € 640-800
2010 Meursault 'Clos des Ambres'1913
Bourgogne, A. Ente, Owc
1 Magnum Per lot € 640-800
2014 Meursault 'Clos des Perrieres'1914
1er Cru, A. Grivault, Oc
12 Bottle Per lot € 740-960
2014 Montrachet1915
Grand Cru, E. Sauzet , Owc
3 Bottle Per lot € 1300-1700 
2013 Montrachet1916
Grand Cru, Comtes Lafon, individual Owc, including Oc, Owc
3 Bottle Per lot € 2250-3000
2014 Chevalier Montrachet1917
Grand Cru, Dom. Leflaive, Owc
6 Bottle Per lot € 1800-2200
2006 Chassagne Montrachet 'les Vergers'1918
1er Cru, Ramonet, ssl
10 Bottle Per lot € 320-450 
2005 Puligny Montrachet 'la Garenne'1919
Bourgogne, Larue, ssl
8 Bottle Per lot € 130-200
2006 Meursault1920
1er Cru, Chateau de Meursault, damaged wax capsule, Owc without branding,
Owc
1 6,00 Ltr Per lot € 280-360
1995 Chateau le Pin1921
Pomerol, Mc, ssl, very slightly corroded capsule, neck
1 Magnum Per lot € 2400-3100
1995 Chateau le Pin 1922
Pomerol, Mc, ssl, slightly corroded capsule, neck/vts
1 Magnum Per lot € 2300-2900
1995 Chateau le Pin1923
Pomerol, Mc, ssl, slightly damaged capsule, vts
1 Magnum Per lot € 2200-2700
1995 Chateau le Pin1924
Pomerol, Mc, sdl, very slightly corroded capsule, neck/vts
1 Magnum Per lot € 2300-2900
1988 Chateau le Pin1925
Pomerol, Mc, sdl, vts
1 Bottle Per lot € 950-1200
1990 Chateau le Pin1926
Pomerol, Mc, ssl, neck/vts
1 Bottle Per lot € 1850-2400
1991 Chateau le Pin1927
Pomerol, Mc, sdl, vts/ts
1 Bottle Per lot € 950-1200
1992 Chateau le Pin1928
Pomerol, Mc, ssl, neck
1 Bottle Per lot € 1000-1250
1993 Chateau le Pin1929
Pomerol, Mc, sl, neck
1 Bottle Per lot € 1000-1300
1993 Chateau le Pin1930
Pomerol, Mc, sl, neck/vts
1 Bottle Per lot € 1000-1300
1994 Chateau le Pin1931
Pomerol, Mc, sl, neck
1 Bottle Per lot € 1000-1250
1996 Chateau le Pin1932
Pomerol, Mc, neck
1 Bottle Per lot € 1050-1350
1982 Chateau de Fieuzal1933
Graves, Mc, rouge, sdl, 1 damaged capsule, neck
2 Magnum Per lot € 170-250
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1977 Chateau Laroze1934 •
Saint Emilion, Mc, sl, 1 slightly torn capsule, 1 neck, 1 neck/vts
2 Magnum Per lot € 45-55
1955 Chateau Canon la Gaffeliere1935
Saint Emilion, Neg. Barriere, 3 ssl, 3 sl, 2 very slightly raised corks, 1 neck, 1
vts, 1 vts/ts
6 Magnum Per lot € 500-720
1960 Chateau Larcis Ducasse1936
Saint Emilion, Neg. Barriere, sl, ts, 1 Magnum
1966 Chateau la Gaffeliere
Saint Emilion, Neg. Barriere, sdl, neck/vts, 1 Magnum
Above 2 items Per lot € 140-180 
1955 Chateau Baron Pichon Longueville1937
Pauillac, Neg. Barriere, 2 ssl, 1 sl, 1 sdl, 1 slightly raised cork, 3 neck, 1 neck/vts, 
1 ts/us
5 Magnum Per lot € 620-900
1966 Chateau la Gaffeliere1938
Saint Emilion, Neg. Barriere, 6 sl, 4 sdl, 2 dl, slightly corroded capsules, 4
neck/vts, 7 vts, 1 ts
12 Bottle Per lot € 380-540
1961 Chateau Macquin Saint Georges1939
Saint Georges Saint Emilion, Neg, sl, mid, 1 Bottle
1964 Chateau Larcis Ducasse
Saint Emilion, Neg. Barriere, sl, vts, 1 Bottle
1966 Chateau Cadet Piola
Saint Emilion, Mc, sdl, ts, 1 Bottle
1966 Chateau Nenin 
Pomerol, Neg. Barriere, 3 sdl, 5 dl, 3 vdl, 1 neck, 7 neck/vts, 3 vts, 11 Bottle
Above 14 items Per lot € 320-450
1955 Chateau Baron Pichon Longueville1940
Pauillac, Neg. Barriere, 1 sl, 1 sdl, slightly torn capsules, slightly raised corks, 1
vts, 1 mid, 2 Bottle
1962 Chateau Montrose
Saint Estephe, Neg. Barriere, sdl, mid, 1 Bottle
1966 Chateau la Gaffeliere
Saint Emilion, Neg. Barriere, sl, 1 vts, 1 us/mid, 2 Bottle
Above 5 items Per lot € 170-250
1970 Chateau Patache d'Aux1941
Medoc, Mc, sl, ts, 1 Bottle
1978 Chateau Belgrave
Haut Medoc, Mc, sdl, ts, 1 Bottle
1978 Chateau Carbonnieux
Pessac Leognan, Mc, rouge, sdl, neck/vts, 1 Bottle
1979 Chateau de Camensac
Haut Medoc, Mc, 1 sl, 1 sdl, 1 neck, 1 vts/ts, 2 Bottle
1981 Chateau de Camensac 
Haut Medoc, Mc, sdl, neck/vts, 1 Bottle
1983 Chateau Malartic Lagraviere
Pessac Leognan, Mc, rouge, sdl, neck, 1 Bottle
1988 Chateau de Camensac
Haut Medoc, Mc, 5 ssl, 1 sl, slightly corroded capsules, neck, 6 Bottle
1995 Domaine De Chevalier
Pessac Leognan, Mc, rouge, ssl, neck, 1 Bottle
Above 14 items Per lot € 210-310
1985 Chateau Larrivet Haut Brion1942
Pessac Leognan, Mc, rouge, ssl, 2 vts, 2 vts/ts, 1 us, 5 Bottle
1988 Chateau la Louviere
Pessac Leognan, Mc, 1 sl, 1 sdl, 2 Bottle
1995 Chateau Larrivet Haut Brion
Pessac Leognan, Mc, rouge, 3 ssl, 2 sl, neck, 5 Bottle
Above 12 items Per lot € 190-290 
1976 Chateau Beauregard1943
Saint Julien, Neg. Barriere, ssl, 2 neck, 2 neck/vts, 5 vts, 2 vts/ts
11 Bottle Per lot € 140-200
1981 Tayac La Rauza1944
Margaux, Mc, 7 sl, 2 dl, 3 slightly corroded capsules, 7 neck, 1 neck/vts, 1 vts
9 Bottle Per lot € 70-100
1978 Chateau du Tertre1945
Margaux, Mc, sl, 1 neck/vts, 1 vts, 2 Bottle
1978 Chateau Leoville Barton
Saint Julien, Mc, dl, vts, 1 Bottle
1981 Chateau Lagrange
Saint Julien, Mc, sdl, neck, 1 Bottle
1984 Chateau Ducru Beaucaillou
Saint Julien, Mc, sdl, slightly corroded capsule, 1 Bottle

1985 Chateau Lagrange
Saint Julien, Mc, sl, 1 slightly torn capsule, 2 neck, 1 vts, 3 Bottle
Above 8 items Per lot € 220-290

X
X
X
X
X
X
X
X
X

1979 Chateau Boyd Cantenac1946
Margaux, Mc, sdl, vts, 1 Bottle
1986 Chateau d'Issan
Margaux, Mc, ssl, 2 Bottle
1986 Chateau Labegorce Zede
Margaux, Mc, ssl, neck, 2 Bottle
1987 Chateau Palmer
Margaux, Mc, dl, vts, 1 Bottle
1988 Chateau Giscours
Margaux, Mc, dl, 1 slightly corroded capsule, 3 neck, 4 Bottle
1990 Chateau Kirwan 
Margaux, Mc, 1 sdl, 1 dl, neck, 2 Bottle
Above 12 items Per lot € 300-420
1995 Chateau d'Angludet1947
Margaux, Mc, ssl, neck, 9 Bottle
1996 Chateau d'Angludet
Margaux, Mc, ssl, neck, 7 Bottle
Above 16 items Per lot € 340-480
1988 Chateau Haut Bages Liberal1948
Pauillac, Mc, dl, 3 slightly corroded capsules, 6 neck, 5 neck/vts
11 Bottle Per lot € 170-270 
1981 Chateau Baron Pichon Longueville1949
Pauillac, Mc, 2 ssl, 1 sdl, 2 slightly corroded capsule, 2  neck, 1 neck/vts, 3
Bottle
1983 Chateau Lynch Moussas
Pauillac, Mc, 4 sdl, 1 no label, info by seller's note, 2 slightly corroded capsules,
3 neck/vts, 2 vts, 5 Bottle
Above 8 items Per lot € 200-290 
1983 Chateau d'Issan1950
Margaux, Mc, ssl, 1 neck, 1 neck/vts, 1 vts, 3 Bottle
1986 Chateau d'Issan
Margaux, Mc, ssl, 5 neck, 9 Bottle
Above 12 items Per lot € 320-420
1971 Chateau Calon Segur1951
Saint Estephe, Mc, 1 sl, 1 dl, 1 damaged capsule, 1 neck, 1 us, 2 Bottle
1981 Chateau Cos Labory
Saint Estephe, Mc, dl, slightly corroded capsules, 1 neck, 3 vts, 4 Bottle
1988 Chateau Phelan Segur
Saint Estephe, Mc, ssl, neck, 1 Bottle
1990 Chateau Cos Labory 
Saint Estephe, Mc, dl, slightly corroded capsule, 1 Bottle
1994 Chateau Montrose
Saint Estephe, Mc, dl, 2 Bottle 
Above 10 items Per lot € 230-330
1986 Chateau Troplong Mondot1952
Saint Emilion, Mc, sl, slightly corroded capsules, 5 neck, 6 neck/vts
11 Bottle Per lot € 350-490
1988 Chateau Certan Guiraud1953
Pomerol, Mc, dl, 1 slightly corroded capsule, neck or better, 5 Bottle
1988 Chateau Gazin
Pomerol, Mc, vdl, cut capsule info on cork, neck/vts, 1 Bottle
1988 Chateau Grand Corbin Despagne
Saint Emilion, Mc, ssl, neck/vts, 1 Bottle
1988 Chateau la Pointe
Pomerol, Mc, ssl, 1 slightly torn capsule, 1 neck, 2 neck/vts, 3 Bottle
1988 Chateau Yon Figeac
Saint Emilion, Mc, vdl, neck/vts, 1 Bottle
1998 Chateau Petit Fombrauge
Saint Emilion, Mc, ssl, neck, 2 Bottle
Above 13 items Per lot € 290-390

(•) de afslagprijs is exclusief 21% recupereerbare B.T.W./ Hammer price is exclusive 21% deductible V.A.T
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1989 Chateau Petit Village1954
Pomerol, Mc, 1 sdl, 1 dl, 1 neck, 2 Bottle
1990 Chateau la Pointe
Pomerol, Mc, 2 sdl, 3 dl, 1 vdl, neck, 6 Bottle
1990 Chateau Nenin 
Pomerol, Mc, 4 sdl, 1 dl, 3 neck, 2 neck/vts, 5 Bottle
Above 13 items Per lot € 340-460
1978 Chateau Puyblanquet1955
Saint Emilion, Mc, dl, vts/ts, 1 Bottle
1979 Chateau Grand Corbin Despagne
Saint Emilion, Mc, sl, 3 neck, 2 neck/vts, 5 Bottle
1979 Chateau Plince
Pomerol, Mc, 3 dl, 1 vdl, slightly torn capsules, 2 neck/vts, 1 vts, 1 ts, 4 Bottle
Above 10 items Per lot € 110-160
1995 Clos Du Marquis 1956 •
Saint Julien, Mc, 2 neck
4 Bottle Per lot € 110-150
2011 Vougeot 'les Cras'1957
1er Cru, de Vougeraie, ssl
5 Bottle Per lot € 180-240
1995 Gevrey Chambertin 'Clos Saint Jacques' VV1958
1er Cru, Fourrier, ssl
3 Bottle Per lot € 560-780
1994 Ruchottes Chambertin1959
Grand Cru, H. Magnien, ssl, 3 slightly torn labels, 1 min 2
6 Bottle Per lot € 380-540
1993 Gevrey Chambertin 'les Cazetiers'1960
1er Cru, H. Magnien, ssl, 1 Bottle
1994 Ruchottes Chambertin
Grand Cru, H. Magnien, ssl, min 2, 1 Bottle
1996 Ruchottes Chambertin
Grand Cru, H. Magnien, sdl, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 170-230
1994 Volnay 'Santenots'1961
1er Cru, M. Buisson, sdl, 2 Bottle
1997 Chambertin 'Clos de Beze'
Grand Cru, J. Raphet, sdl, 2 Bottle
1997 Charmes Chambertin
Grand Cru, J. Raphet, sdl, 2 Bottle
1998 Charmes Chambertin
Grand Cru, J. Raphet, ssl, 1 slightly torn label, 3 Bottle
Above 9 items Per lot € 460-600
1990 Chassagne Montrachet 'Morgeot' 1962
1er Cru, Bachelet Ramonet, rouge, ssl, min 2.5 or better, 6 Bottle
1994 Beaune 'Greves'
1er Cru, J. Allexant, 4 min 2, 1 min 2.5, 6 Bottle
1996 Beaune 'Cuvee des Dieux' 
1er Cru, C. Ninot, 2 ssl, 2 slightly corroded capsules, min 2.5 or better, 4 Bottle
Above 16 items Per lot € 320-420
2012 Gevrey Chambertin 'Lavaux Saint Jacques'1963
1er Cru, Harmand Geoffroy, 6 Bottle
2012 Gevrey Chambertin VV
Bourgogne, Harmand Geoffroy, 1 sdl, 4 Bottle
Above 10 items Per lot € 380-480
2009 Chassagne Montrachet1964
Bourgogne, Joseph Drouhin, rouge
11 Bottle Per lot € 230-290
2006 Clos Vougeot1965
Grand Cru, D. Rion, 2 Bottle
2009 Gevrey Chambertin 'la Perriere'
1er Cru, E. Geantet, 2 ssl, 1 sdl, 6 Bottle
2009 Gevrey Chambertin 'les Vieilles Vignes'
Bourgogne, V. Girardin, ssl, 2 Bottle
Above 10 items Per lot € 340-440
1995 Beaune1966
1er Cru, Champy, 3 sdl, 2 dl, 1 vdl
12 Bottle Per lot € 150-200
1979 Pommard 'Clos de la Commaraine'1967
1er Cru, Jaboulet Vercherre, 1 dl, 5 no label info on capsules, vintage by seller's
note, 5 slightly corroded capsules, 1 damaged capsule, 5 min 3 or better, 1 min
6 Bottle Per lot € 90-110
1982 Pommard 'Clos de la Commaraine'1968
1er Cru, Jaboulet Vercherre, 2 vdl, 4 no label info on cork, 5 vintage by seller's
note, slightly corroded capsules, 4 min 3, 2 min 3.5 
6 Bottle Per lot € 70-90

1977 Echezeaux1969
Grand Cru, Jaboulet Vercherre, 3 dl, 4 vdl, 6 min 2 or better, 1 min 3
7 Bottle Per lot € 280-360
1970 Latricieres Chambertin1970
Grand Cru, Jaboulet Vercherre, Confrerie des Chevaliers du Tastevin, 1 ssl, 1 sdl,
1 min 2, 1 min 2.5
2 Bottle Per lot € 80-110
1976 Clos de Vougeot1971
Grand Cru, Jaboulet Vercherre, 5 sl, 3 dl, 5 no label, 3 info on capsules, 5 vintage 
by seller's note, 9 slightly corroded capsules, 4 damaged capsules, 7 min 3, 3 min
13 Bottle Per lot € 260-340
1976 Nuits Saint Georges1972
Bourgogne, Jaboulet Vercherre, sl, 1 vintage by seller's note, 4 min 3 or better, 1
min 3.5, 1 min 4.5, 1 min 5, 7 Bottle
1977 Nuits Saint Georges 'les Saint Georges'
1er Cru, Jaboulet Vercherre, Hospices de Nuits, 2 vdl, 2 remainings of labels, 2
info by seller's note, 1 slightly corroded capsule , 2 min 2, 1 min 3, 1 min 4, 4
1977 Nuits Saint Georges les Didiers 'Cuvee Jacques Duret'
1er Cru, Jaboulet Vercherre, Hospices de Nuits, vdl, 1 Bottle
1982 Volnay 'Caillerets' 
1er Cru, Jaboulet Vercherre, vdl, corroded capsule, min 3.5, 1 Bottle 
Above 13 items Per lot € 190-250
1978 Beaune 'Clos de l'Ecu'1973
1er Cru, Jaboulet Vercherre, no labels, info on corks, vintage by seller's note,
slightly corroded capsules, min 3
12 Bottle Per lot € 240-320
1978 Beaune 'Clos de l'Ecu'1974
1er Cru, Jaboulet Vercherre, 1 dl, 11 no label,11 vintage by seller's note, 11 info
on capsule, 9 corroded capsules, 3 damaged capsules, 8 min 3, 4 min 4 
12 Bottle Per lot € 180-240 
1978 Beaune 'Clos de l'Ecu'1975
1er Cru, Jaboulet Vercherre, no labels, info on corks, vintage by seller's note,
slightly corroded capsules, min 4
12 Bottle Per lot € 180-240
1978 Beaune 'Clos de l'Ecu'1976
1er Cru, Jaboulet Vercherre, 1 vdl, 11 no label, 11 info on capsules, vintage by
seller's note, corroded capsules, 3 min 3, 2 min 4, 6 min 5, 1 min 5.5
12 Bottle Per lot € 140-180
1978 Volnay 'Caillerets'1977
1er Cru, Jaboulet Vercherre, 2 vdl, 6 remainings of labels, 4 no label, info on
capsules, 10 vintage by seller's note, slightly corroded capsules, min 2 or better
12 Bottle Per lot € 240-320
1978 Volnay 'Caillerets'1978
1er Cru, Jaboulet Vercherre, 5 remainings of labels, 8 no labels, info on capsules,
10 vintage by seller's note, slightly corroded capsules, min 3 or better
13 Bottle Per lot € 190-250
1982 Corton 'Bressandes'1979
Grand Cru, Jaboulet Vercherre, 2 sl, 10 no label, 10 info on capsules, 10 vintage
by seller's note, slightly corroded capsules, min 3 or better
12 Bottle Per lot € 300-400
1982 Corton 'Bressandes'1980
Grand Cru, Jaboulet Vercherre, 1 sl, 1 dl, 10 no label, 10 info on capsules, 10
vintage by seller's note, 7 slightly corroded capsules, 3 damaged capsules, min 3
12 Bottle Per lot € 300-400 
1982 Corton 'Bressandes'1981
Grand Cru, Jaboulet Vercherre, 3 sl, 4 dl, 3 vdl, 5 no label, 8 info on capsules, 9
vintage by seller's note, 11 slightly corroded capsules, 4 slightly damaged
15 Bottle Per lot € 370-490
1982 Corton 'Bressandes'1982
Grand Cru, Jaboulet Vercherre, 3 sl, 4 vdl, 5 no label, 5 info on capsules, 7
vintage by seller's note, slightly corroded capsules, min 3 or better
12 Bottle Per lot € 300-400
1981 Nuits Saint Georges 'les Cailles'1983
1er Cru, Jaboulet Vercherre, 3 vdl, 16 remainings of labels, 13 vintage by seller's
note, 4 slightly damaged capsules
19 Bottle Per lot € 280-360
1979 Pommard 'Clos de la Commaraine'1984
1er Cru, Jaboulet Vercherre, 1 sl, 1 no label, info by seller's note, 1 slightly
corroded capsule, min 3, 2 Bottle
1982 Pommard 'Clos de la Commaraine'
1er Cru, Jaboulet Vercherre, 5 vdl, 3 no labels info on capsules, 7 vintage by
seller's note, 7 slightly corroded capsules, 1 damaged capsule, min 3 or better, 8
Above 10 items Per lot € 150-200
1982 Pommard 'Clos de la Commaraine'1985
1er Cru, Jaboulet Vercherre, 7 vdl, 5 no label info on capsules, 8 vintage by
seller's note, 6 slightly corroded capsules, 6 corroded capsules, min 3 or better
12 Bottle Per lot € 180-240

(•) de afslagprijs is exclusief 21% recupereerbare B.T.W./ Hammer price is exclusive 21% deductible V.A.T
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1982 Pommard 'Clos de la Commaraine'1986
1er Cru, Jaboulet Vercherre, 2 vdl, 3 remainings of label, 7 no labels info on
capsules, 10 vintage by seller's note, 11 slightly corroded capsules, 1 damaged
12 Bottle Per lot € 180-240
1982 Pommard 'Clos de la Commaraine'1987
1er Cru, Jaboulet Vercherre, 7 vdl, 6 no label info on capsules, 9 vintage by
seller's note, 7 slightly corroded capsules, 5 damaged capsules, 9 min 4, 3 min 5,
13 Bottle Per lot € 150-200
1990 Les Forts De Latour1988
Pauillac, Mc, ssl, ts
1 Bottle Per lot € 130-170
1985 Château Latour1989
Pauillac, Mc, 1 very slightly corroded capsule, 3 neck
12 Bottle Per lot € 3200-4000 
1953 Château Latour1990
Pauillac, Mc, sl, 1 torn label, 1 us/mid, 1 mid, 1 mid/low
3 Bottle Per lot € 1250-1700 
1970 Château Latour1991
Pauillac, Mc, sl, 1 slightly damaged capsule, 1 ts/us, 1 mid/low
2 Bottle Per lot € 420-540
1971 Château Latour1992
Pauillac, Mc, sl, slightly corroded capsules, 1 ts, 1 us
2 Bottle Per lot € 480-620 
1971 Château Latour1993
Pauillac, Mc, 1 ssl, 1 sdl, 1 torn capsule, 1 neck/vts, 1 vts
2 Bottle Per lot € 660-880 
1974 Château Latour1994
Pauillac, Mc, sl, 2 slightly torn labels, slightly corroded capsules, 2 neck, 1
neck/vts, 1 vts
4 Bottle Per lot € 850-1050
1975 Château Latour1995
Pauillac, Mc, 1 ssl, 6 sl, 3 sdl, 1 neck/vts, 8 vts, 1 us
10 Bottle Per lot € 1950-2600
1976 Château Latour1996
Pauillac, Mc, slightly torn capsule, vts/ts
1 Bottle Per lot € 230-290
1982 Château Latour1997
Pauillac, Mc, ssl, vts/ts
1 Bottle Per lot € 950-1200
1982 Château Latour1998
Pauillac, Mc, sdl  , vts
1 Bottle Per lot € 950-1200
1989 Château Latour1999
Pauillac, Mc, ssl, slightly faded capsule
1 Bottle Per lot € 260-320
1990 Château Latour2000
Pauillac, Mc, ssl, neck
1 Bottle Per lot € 480-580
1990 Château Latour2001
Pauillac, Mc, ssl, neck
1 Bottle Per lot € 480-580
1990 Château Latour2002
Pauillac, Mc, ssl, 1 slightly torn capsule, 1 neck
2 Bottle Per lot € 930-1130
1990 Château Latour2003
Pauillac, Mc, ssl, neck
3 Bottle Per lot € 1400-1750
1994 Château Latour2004
Pauillac, Mc, ssl, neck
1 Bottle Per lot € 280-340
1970 Château Latour2005
Pauillac, Mc, 3 ssl, slightly torn capsules, 3 vts, 2 ts, 5 ts/us, 2 us, Owc
12 Bottle Per lot € 3200-4200
1991 Château Latour2006
Pauillac, Mc, ssl, neck, Owc
12 Bottle Per lot € 3100-3800
1995 Château Latour2007
Pauillac, Mc, 8 neck, Owc
12 Bottle Per lot € 4000-5000
1996 Château Latour2008
Pauillac, Mc, sdl, 2 neck, Owc
3 Bottle Per lot € 1400-1800
1976 Couvent Des Jacobins2009
Saint Emilion, Mc, 1 sdl, 3 dl, 2 no label info by seller's note, 2 slightly torn
capsules, 3 neck, 3 vts, 6 Bottle

1979 Chateau Grand Corbin Despagne
Saint Emilion, Mc, 4 ssl, 2 sdl, 4 neck, 2  vts, 6 Bottle
Above 12 items Per lot € 110-150 

X
X
X
X
X
X

1964 Chateau Calon Segur2010
Saint Estephe, Mc, dl, slightly damaged capsule, neck, 1 Bottle
1970 Chateau Corbin Michotte
Saint Emilion, Mc, 1 dl, 1 vdl, 1 neck/vts, 1 vts, 2 Bottle
1981 Chateau Grand Puy Ducasse
Pauillac, Mc, sdl, slightly damaged capsule, vts, 1 Bottle
1989 Chateau Grand Puy Ducasse
Pauillac, Mc, dl, neck, 1 Bottle
1990 Chateau du Mayne
Graves, Mc, dl, neck, 2 Bottle
Above 7 items Per lot € 130-170
1978 Chateau Phelan Segur2011
Saint Estephe, Mc, sl, us, 1 Bottle
1979 Chateau Grand Corbin Despagne
Saint Emilion, Mc, sl, slightly damaged capsule, neck, 1 Bottle
1983 Chateau Monbrison 
Margaux, Mc, sdl, 1 slightly damaged capsule, 1 vts, 1 vts/ts, 1 mid, 3 Bottle
1993 Chateau Sociando Mallet 
Haut Medoc, Mc, sdl, neck/vts, 1 Bottle
1995 Chateau Hanteillan
Haut Medoc, Mc, ssl, neck, 1 Bottle
1995 Chateau Rauzan Gassies
Margaux, Mc, ssl, 1 Bottle
1996 Chateau Haut Bages Liberal
Pauillac, Mc, sdl, neck, 1 Bottle
1997 Chateau Pontoise Cabarrus
Haut Medoc, Mc, sdl, neck, 1 Bottle
1997 Chateau Verdignan
Haut Medoc, Mc, ssl, neck/vts, 1 Bottle
2000 Chateau Desmirail
Margaux, Mc, ssl, slightly corroded capsules, 2 Bottle
2000 Chateau Dutruch Grand Poujeaux 
Moulis, Mc, ssl, 1 Bottle
Above 14 items Per lot € 210-270
1984 Chateau Angelus2012
Saint Emilion, Mc, sdl, slightly torn capsules, 1 neck, 1 vts, 1 vts/ts, 3 Bottle
1984 Chateau Cos d´Estournel
Saint Estephe, Mc, ssl, neck, 3 Bottle 
Above 6 items Per lot € 350-430
1975 Chateau Figeac2013
Saint Emilion, Mc, ssl, neck, 1 Bottle
1978 Chateau l'Evangile 
Pomerol, Mc, ssl, ts, 1 Bottle
1978 Vieux Chateau Certan
Pomerol, Mc, sdl, ts, 1 Bottle
1981 Chateau Ausone
Saint Emilion, Mc, ssl, neck/vts, 1 Bottle
1983 Chateau Figeac
Saint Emilion, Mc, sdl, vts, 1 Bottle
1983 Chateau le Bon Pasteur
Pomerol, Mc, 2 ssl, 2 sdl, 2 damaged capsules, 1 neck, 1 neck/vts, 1 vts, 1
mid/low, 4 Bottle
Above 9 items Per lot € 480-600
1979 Chateau Cos Labory2014
Saint Estephe, Mc, ssl, vts
1 5,00 Ltr Per lot € 110-150
1983 Chateau la Croix du Casse2015
Pomerol, Mc, sl, slightly damaged capsule, slight signs of seepage, neck
1 5,00 Ltr Per lot € 170-250
1989 Chateau Pichon Comtesse Lalande2016
Pauillac, Mc, dl, torn capsule, slightly raised cork, neck
1 6,00 Ltr Per lot € 1000-1350

(•) de afslagprijs is exclusief 21% recupereerbare B.T.W./ Hammer price  is exclusive 21% deductible V.A.T
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1964 Aloxe Corton 'les Chaillots'2017
1er Cru, Louis Latour, sl, slightly corroded capsule, min 4, 1 Bottle
1967 Vieux Chateau Certan
Pomerol, Mc, vdl, slightly damaged capsule, vintage partly visible on label, vts, 1
Bottle
1970 Chateau Soutard
Saint Emilion, Mc, vdl, slightly damaged capsule, vts, 1 Bottle
1971 Chateau la Lagune
Haut Medoc, Mc, dl, slightly corroded capsule, neck/vts, 1 Bottle
1976 Chateau Malartic Lagraviere
Pessac Leognan, Mc, rouge, vdl, slightly corroded capsule, neck, 1 Bottle
1982 Chateau la Clotte
Saint Emilion, Mc, vdl, slightly corroded/cut capsule all info on cork, neck, 1 
Bottle
1982 Chateau le Prieure
Saint Emilion, Mc, no labels, cut capsules all info on corks, neck, 2 Bottle
1986 Chateau Haut Saint Georges
Saint Georges Saint Emilion, Mc, vdl, 4 vintage by seller's note, 1 torn capsule, 1
neck, 4 neck/vts, 5 Bottle
Above 13 items Per lot € 150-200
1985 Chateau Plantey2018
Pauillac, Mc, 6 ssl, 4 sdl, 9 neck, 1 vts
10 Bottle Per lot € 130-170
1971 Chateau Chasse Spleen 2019
Moulis, Mc, 1 sdl, 6 dl, 2 slightly corroded capsules, 5 ts, 1 us, 1 us/mid
7 Bottle Per lot € 75-95
1971 Chateau Chasse Spleen 2020
Moulis, Mc, 7 sdl, 5 dl, 3 slightly corroded capsules, 6 vts, 6 vts/ts, Owc
12 Bottle Per lot € 190-250
1970 Chateau du Glana2021
Saint Julien, Mc, 6 sdl, 5 dl, slightly corroded capsules, 7 vts, 1 vts/ts, 1 ts
9 Bottle Per lot € 100-120
1967 Chateau la Fleur Petrus2022
Pomerol, Neg, sdl, 1 neck, 1 vts
2 Bottle Per lot € 65-90
1975 Chateau Lynch Bages2023
Pauillac, Mc, sdl, vts, 1 Bottle
1986 Chateau Lynch Bages
Pauillac, Mc, ssl, neck/vts, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 150-210
1975 Chateau Pedesclaux2024
Pauillac, Mc, 7 sl, 5 sdl, slightly torn capsules, 2 neck, 2 neck/vts, 4 vts, 1 ts, 1
ts/us, 1 us, 1 mid
12 Bottle Per lot € 160-240
1986 Chateau Beausejour Duffau Lagarrosse2025
Saint Emilion, Mc, sdl, 4 neck/vts, 4 vts, 2 ts, Owc
10 Bottle Per lot € 390-500
1975 Chateau Lynch Bages2026
Pauillac, Mc, 11 ssl, 1 sl, slightly torn capsules, 8 vts, 3 ts, 1 ts/us, Owc
12 Bottle Per lot € 740-1080
1970 Chateau Deyrem Valentin 2027
Margaux, Neg, 4 sl, 3 dl, 1 vts, 2 ts, 2 us, 2 us/mid, 7 Bottle
1970 Chateau Rauzan Segla
Margaux, Eschenauer, 4 sl, 1 dl, 2 us/mid, 1 mid, 2 low, 5 Bottle
1978 Chateau Macquin Saint Georges
Saint Georges Saint Emilion, Neg, 4 sl, 1 sdl, 1 slightly corroded capsule, 1
neck/vts, 1 vts, 2 ts, 1us/mid, 5 Bottle
Above 17 items Per lot € 330-450
1986 Chateau la Haye2028
Saint Estephe, Mc, dusty labels, slightly corroded capsules, 3 slightly raised
corks, 7 neck, 3 neck/vts, 1 vts, 1 ts, Owc
12 Bottle Per lot € 190-250
1982 Chateau la Tour Carnet2029
Haut Medoc, Mc, ssl, 6 slightly torn capsules, 11 neck, 1 neck/vts, Owc
12 Bottle Per lot € 320-400
1985 Chateau Bellevue2030
Saint Emilion, Mc, slightly torn labels, 7 slightly torn capsules, 4 neck, 5
neck/vts, 2 vts, 1 ts, Owc
12 Bottle Per lot € 190-250
1984 Chateau Pouget2031
Margaux, Mc, ssl, slightly torn capsules, 11 neck, 1 vts/ts, Owc
12 Bottle Per lot € 190-250
1981 Chateau Rauzan Gassies2032
Margaux, Mc, ssl, slightly torn capsules, 2 neck, 5 neck/vts, 5 vts, Owc
12 Bottle Per lot € 320-400

1985 Chateau Magdelaine2033
Saint Emilion, Mc, 8 sdl, 1 vdl, very slightly corroded capsules, 9 neck, 3
neck/vts , Owc 
12 Bottle Per lot € 460-600
1990 Chateau Vieux Riffat2034
Pomerol, Neg. Grafe Lecocq, 11 sdl, 1 vdl, neck or better, Owc
12 Bottle Per lot € 150-200
1988 Chateau Malescot Saint Exupery2035
Margaux, Mc, 7 slightly torn labels, 2 sdl, 7 neck, 1 vts, Owc
9 Bottle Per lot € 230-290
1990 Chateau la Serre2036
Saint Emilion , Mc, 10 neck, 2 neck/vts , Owc
12 Bottle Per lot € 450-570
1970 Chateau la Lagune2037
Haut Medoc, Mc, 6 ssl, 4 sdl, 2 dl, 5 slightly corroded capsules, 4 slightly
damaged capsules, 6 neck/vts, 2 vts, 1 ts, 2 us, 1 us/mid, Owc 
12 Bottle Per lot € 320-400
1983 Chateau Mauvesin2038
Saint Emilion, Mc, sdl, 7 neck, 4 vts, 1 ts, Owc
12 Bottle Per lot € 130-170 
1992 Chateau Peyre Lebade2039 •
Listrac, Mc, 2 neck, Owc
12 Bottle Per lot € 110-140
1970 Chateau Belfont Belcier2040
Saint Emilion, Mc, 1 ssl, 1 sdl, 2 dl, 1 neck, 1 vts 1 mid, 1 mid/low, Owc, 4
Bottle
1978 Chateau Cantemerle 
Haut Medoc, Mc, 1 sl, 2 sdl, 1 slightly torn capsule, 1 neck/vts, 1 ts, 1 ts/us, 3
Bottle
Above 7 items Per lot € 75-95
1972 Chateau Saint Pierre 2041
Pomerol, Mc, 10 dl, 2 vdl, slightly corroded capsules, 10 vts, 2 us/mid, Owc
12 Bottle Per lot € 150-190
1970 Chateau la Lagune2042
Haut Medoc, Mc, 6 ssl, 1 sdl, 4 dl, 1 vdl, 1 vintage by seller's note, 10 very
slightly corroded capules, neck, Owc
12 Bottle Per lot € 380-480
1985 Colheita Port 'Valentino'2043
Port, Romariz, bottled 1999, neck, Owc
1 Magnum Per lot € 30-40
1994 LBV Port2044
Port, Dow, bottled 1999, individual Owc, neck, Owc
8 Bottle Per lot € 130-170
1985 Vintage Port2045
Port, Ramos Pinto, 4 sdl, neck, Owc
12 Bottle Per lot € 320-400
1985 Vintage Port2046
Port, Ramos Pinto, neck, Owc
12 Bottle Per lot € 320-400
1985 Vintage Port2047
Port, Ramos Pinto, neck, Owc
12 Bottle Per lot € 320-400
1985 Vintage Port2048
Port, Niepoort, vts
12 Bottle Per lot € 320-400
1979 LBV Port2049
Port, Dow, bottled 1984, ssl, 4 neck, 1 neck/vts, 5 Bottle
1979 LBV Port
Port, Dow, bottled 1985, ssl, 4 neck, 1 neck/vts, 5 Bottle
Above 10 items Per lot € 160-220
1976 LBV Port2050
Port, Sandeman, bottled 1981, sdl, neck, 1 Bottle
1978 LBV Port
Port, Sandeman, bottled 1983, sl, neck, 6 Bottle
Above 7 items Per lot € 120-160
1975 Vintage Port 'Finest Vintage Port'2051
Port, Delaforce, 1 sdl, 1 neck, 1 neck/vts, 2 Bottle
1977 Vintage Port
Port, Rebello Valente, ssl, damaged wax capsule, neck, 1 Bottle
1985 Vintage Port
Port, Niepoort, neck, 1 Bottle
Above 4 items Per lot € 110-150
1957 Tawny Colheita Port 2052
Port, Maia, dl, date of bottling unknown, backlabel missing, neck/vts, 1 Bottle

(•) de afslagprijs is exclusief 21% recupereerbare B.T.W./ Hammer price is exclusive 21% deductible V.A.T
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1982 Vintage Port
Port, Maia, damaged wax capsule, slightly raised cork, neck, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 90-110
N/V Tawny Port 30 Years old2053
Port, Niepoort, bottled 1997, neck
1 Bottle Per lot € 55-70 
1962 LBV Port2054
Port, Dow, bottled 1966, sdl, neck, 1 Bottle
1982 LBV Port
Port, Graham, bottled 1988, neck, 7 Bottle
1985 LBV Port
Port, Dow, bottled 1991, ssl, neck, 6 Bottle
Above 14 items Per lot € 190-250
1980 LBV Port2055
Port, Croft, bottled 1986, ssl, neck, 6 Bottle
1983 LBV Port
Port, Croft, bottled 1987, ssl, neck, 2 Bottle
1984 LBV Port
Port, Cockburn, bottled 1989, sdl, neck, 4 Bottle
Above 12 items Per lot € 160-220
N/V 10 Years Old Port2056
Port, Baron, bottled 2005, 1 Bottle
N/V 10 Years Old Port
Port, Conqueror, bottled 2005, 1 Bottle
N/V 10 Years Old Port
Port, Pinto Pereira, bottled 2013, ssl, 3 Bottle
N/V 10 Years Old Port 'Infanta Isabel'
Port, Rozes, bottled 2007, slightly torn label, 1 Bottle
Above 6 items Per lot € 50-65 
1937 Colheita Port2057
Port, Barto, bottled 1989, 1 Bottle
1970 Colheita Port 'Quinta do Estanho
Port, Cardoso, bottled 1995, 1 Bottle
1970 Vintage Port
Port, Borges & Irmao, sl, slightly damaged wax capsule, neck, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 160-200
1980 Vintage Port 'Quinta da Corte'2058
Port, Delaforce, ssl, neck
9 Bottle Per lot € 190-250
1975 Colheita Port2059
Port, Kopke, bottled 1991, damaged wax capsule, neck, 1 Bottle
1976 Colheita Port
Port, Kopke, bottled 1986, neck, 1 Bottle
1977 Colheita Port
Port, Kopke, bottled 1987, neck, 1 Bottle
1978 Colheita Port
Port, Kopke, bottled 1986 sdl, slightly damaged wax capsules, neck, 3 Bottle
1979 Colheita Port
Port, Kopke, bottled 1987, slightly damaged wax capsules, neck, 2 Bottle
1984 Colheita Port
Port, Kopke, bottled 1993, slightly damaged wax capsule, neck, 1 Bottle
1985 Colheita Port
Port, Kopke, bottled 1994, neck, Owc, 1 Bottle
1987 Vintage Port 'Quinta Sao Luiz'
Port, Kopke, cracked wax capsule, neck, 1 Bottle
N/V Fine Tawny 'Quinta Mesquita'
Port, Kopke, bottled 1985, ssl, slightly damaged wax capsule, vts/ts, 1 Bottle
Above 12 items Per lot € 320-400
1985 Vintage Port2060
Port, Niepoort, neck, 1 Bottle
1992 Vintage Port 'Extra Selected'
Port, Burmester, ssl, neck, 1 Bottle
1994 Vintage Port
Port, Dow, neck, 1 Bottle
1994 Vintage Port
Port, Martinez Gassiot, neck, 1 Bottle
1997 Vintage Port
Port, Quinta do Noval, ssl, neck, 1 Bottle
1997 Vintage Port
Port, Graham, ssl, neck, 1 Bottle
Above 6 items Per lot € 200-260
1963 Vintage Port 'Extra Selected'2061
Port, Burmester, sl, neck
1 Bottle Per lot € 75-110

1935 Colheita Port2062
Port, Kopke, bottled 1998
1 Bottle Per lot € 110-160
1947 Colheita Port2063
Port, Kopke, bottled 1997, slightly damaged wax capsule, neck
1 Bottle Per lot € 170-240
1955 Colheita Port2064
Port, Burmester, presumed bottling 2004, ssl
1 Bottle Per lot € 75-110 
1970 Vintage Port2065
Port, Niepoort, slightly damaged wax capsule, neck/vts
1 Bottle Per lot € 55-70 
1864 Solera 'Very Old Cama de Lobos' 2066
Madeira, Leacock, ssl, us
1 0,70 Ltr Per lot € 170-230 
1982 LBV Port2067
Port, Graham, 2 ssl, 1 sl, neck, 3 1,00 Ltr
1987 LBV Port 
Port, Constantino, ssl, 2 neck, 4 Bottle
1995 LBV Port
Port, Quinta do Estanho, bottled 2000, neck, 5 Bottle
N/V 30 Years Old 'WWW' Port
Port, Calem, bottled 1989, neck/vts, 1 Bottle
Above 13 items Per lot € 200-300
1980 Port Matured in wood2068
Port, Souza, bottled 1989, neck
6 Bottle Per lot € 100-150
1982 Vintage Port2069
Port, Rozes, 3 ssl, 1 sl, 2 neck, 1 neck/vts, 1 vts, 4 Bottle
1985 Vintage Port
Port, Fuerheerd, slightly damaged wax capsules, levels not visible, 3 Bottle
1987 Vintage Port 
Port, Fuerheerd, slightly damaged wax capsules, levels not visible, 3 Bottle
Above 10 items Per lot € 210-300 
1991 Vintage Port 'Quinta de Vargellas'2070
Port, Taylor, 3 ssl, 4 sdl, 1 dl, Owc without original inserts, neck, Owc
8 Demi Per lot € 90-110
N/V 30 Years Old Tawny Port2071
Port, Niepoort, bottled 1996, neck
6 Bottle Per lot € 320-390
1980 Vintage Port2072
Port, Fonseca, slightly torn labels, very slightly torn capsules, neck/vts, 2 Bottle
1980 Vintage Port
Port, Real Vinicola, 1 neck, 1 neck/vts, 2 Bottle
1983 Vintage Port
Port, Fonseca, neck  , 1 Bottle
1991 Vintage Port
Port, Ferreira, dl, damaged wax capsule, neck, 1 Bottle
1991 Vintage Port
Port, Gould Campbell, sdl  , neck, 1 Bottle
1991 Vintage Port 
Port, Barto, sdl, damaged wax capsule, neck, 1 Bottle
1991 Vintage Port
Port, Quinta do Vesuvio, sl, neck, 1 Bottle
1991 Vintage Port 
Port, Feist, slightly damaged capsule, neck, 1 Bottle
1991 Vintage Port 
Port, Niepoort, neck, 1 Bottle
1991 Vintage Port 'Quinta dos Canais'
Port, Cockburn, sl, neck, 1 Bottle 
Above 12 items Per lot € 250-350 
2003 Vintage Port2073
Port, Quinta de Roriz, Owc
6 Bottle Per lot € 160-240
2003 Vintage Port2074
Port, Quinta de Roriz, Owc
6 Bottle Per lot € 160-240
2003 Vintage Port2075
Port, Quinta de Roriz, Owc
6 Bottle Per lot € 160-240
2003 Vintage Port2076
Port, Quinta de Roriz, Owc
6 Bottle Per lot € 160-240
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1999 Vintage Port2077 •
Port, Quinta do Castelinho, Owc
12 Bottle Per lot € 180-180
1999 Vintage Port2078 •
Port, Quinta do Castelinho, Owc
12 Bottle Per lot € 180-360
1999 Vintage Port2079 •
Port, Quinta do Castelinho, Owc
12 Bottle Per lot € 180-360
1999 Vintage Port2080 •
Port, Quinta do Castelinho, Owc
12 Bottle Per lot € 180-360
1999 Vintage Port2081 •
Port, Quinta do Castelinho, Owc
12 Bottle Per lot € 180-360
2000 Vintage Port2082 •
Port, Quinta do Castelinho, 1 slightly damaged capsule,1 damaged Owc(6), Owc
12 Bottle Per lot € 180-360
2000 Vintage Port2083 •
Port, Quinta do Castelinho, Owc
12 Bottle Per lot € 180-360
2000 Vintage Port2084 •
Port, Quinta do Castelinho, Owc
12 Bottle Per lot € 180-360
1985 Vintage Port2085
Port, Souza, slightly damaged wax capsules, neck
6 Bottle Per lot € 130-180
1985 Vintage Port2086
Port, Ferreira, sl, slightly damaged wax capsules, 2 neck
6 Bottle Per lot € 130-180
1989 Vintage Port2087
Port, Quinta do Estanho, 1 slightly corroded capsule, neck or better, 3 Bottle
1991 Vintage Port
Port, Quinta do Estanho, neck or better, 8 Bottle 
Above 11 items Per lot € 230-330
1985 Vintage Port2088
Port, Ramos Pinto, ssl, very slightly corroded capsules, neck or better
6 Bottle Per lot € 130-180
1986 Vintage Port 'Quinta de Vargellas'2089
Port, Taylor, 1 ssl, 2 sdl, 1 dl, slightly corroded capsules, 1 neck, 3 vts, 4 Bottle
1987 Vintage Port 'Quinta de Vargellas'
Port, Taylor, ssl  , levels not visible, 3 Bottle
Above 7 items Per lot € 180-240
1975 Colheita Port2090
Port, Barto, bottled 2002, ssl, neck, 1 Bottle
1975 Colheita Port
Port, Real Companhia Vinicole do Norte, bottled 1988, ssl, neck, 6 Bottle
Above 7 items Per lot € 180-240
1938 Port2091
Port, Niepoort, bottled 1942, decanted 1973, neck
1 Bottle Per lot € 210-270
1963 Vintage Port2092
Port, Niepoort, 1 sdl, 1 dl, 1 neck/vts, 1 vts
2 Bottle Per lot € 250-310
1970 Vintage Port2093
Port, Niepoort, sdl, slightly cracked wax capsule, neck/vts
1 Bottle Per lot € 90-110
1987 Vintage Port2094
Port, Niepoort, levels not visible
6 Bottle Per lot € 250-310
1992 Vintage Port2095
Port, Niepoort, 5 neck, 1 vts
6 Bottle Per lot € 190-230 
2000 Vintage Port 'Silval'2096 •
Port, Quinta do Noval, Owc
12 Bottle Per lot € 190-270
1970 Vintage Port2097
Port, Fonseca, slightly torn label, slightly torn capsule, neck
1 Magnum Per lot € 290-370
1982 Vintage Port2098
Port, Niepoort, slightly torn capsule, neck
1 Magnum Per lot € 90-110

1994 Vintage Port2099
Port, Niepoort, neck
1 Magnum Per lot € 90-110
1997 Colheita Port2100 •
Port, Quinta do Noval, bottled 2011, Oc
1 Bottle Per lot € 25-35 
N/V 20 Years Old 'Fells' Port2101
Port, Smith Woodhouse, bottled 1984, neck, 1 Bottle
N/V 20 Years Old Port
Port, Calem, bottled 1990, neck, 1 Bottle
N/V 20 Years Old Port
Port, Krohn, bottled 1988, 1 Bottle
N/V 30 Years Old Port
Port, Fonseca, bottled 1980, sdl, damaged wax capsule, neck, 1 Bottle
N/V 30 Years Old Port
Port, Messias, bottled 1994, neck, 1 Bottle
N/V Over 40 Years old Ultra Reseva 'Tordiz'
Port, Burmester, bottled 1988, sdl, slightly damaged wax capsule, neck, 1 Bottle
Above 6 items Per lot € 170-230
1937 Colheita Port2102
Port, Andresen, bottled 1982, ssl, neck
1 Bottle Per lot € 90-120
1967 LBV Port2103
Port, Real Vinicola, date of bottling unknown, sdl, slightly damaged wax capsule,
neck, 1 Bottle
1975 Colheita Port 'Santhiago Reserva'
Port, CGD Agricultura das Vinhas do Alto Douro, bottled 1985, neck, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 45-60 
1921 Vinho Madeira Velho 'Meio Dulce'2104
Madeira, Manuel de Faria, 1 ssl, 1 sdl, slightly damaged wax capsules, neck
2 Bottle Per lot € 320-420
1900 Malvazia2105
Madeira, Barbeito, bottled 1995, slightly damaged wax capsule, neck
1 Bottle Per lot € 260-360
2003 Vintage Port 2106 •
Port, Campbell, Owc
12 Bottle Per lot € 340-440
1976 Vintage Port 'Guimaraens' Reserve2107
Port, Fonseca, slightly torn label, neck, 1 Bottle
1976 Vintage Port 'Malvedos' 
Port, Graham, ssl, neck, 1 Bottle
1976 Vintage Port 'Quinta de Vargellas'
Port, Taylor, sl, neck, 1 Bottle
1977 Vintage Port 
Port, Fonseca, slightly torn label, neck, 1 Bottle
1978 Vintage Port
Port, Dalva, 1 sdl, 2 slightly damaged wax capsules, neck, 3 Bottle
1978 Vintage Port 'Desintervencao
Port, Real Compania Velha, neck, 3 Bottle
1978 Vintage Port 'Quinta da Corte'
Port, Delaforce, slightly torn labels , neck, 2 Bottle
Above 12 items Per lot € 400-520
1970 Vintage Port2108
Port, Taylor, sl, mid, 1 Bottle
1970 Vintage Port 'Finest Reserve'
Port, Mackenzie, sl, remainings of wax capsule, neck, 1 Bottle
1977 Vintage Port 
Port, Dalva, sdl, chipped wax capsule, 1 Bottle
1977 Vintage Port
Port, Pocas Junior, sl , neck, 1 Bottle
1977 Vintage Port
Port, Quarles Harris, ssl, 1 neck, 1 vts, 2 Bottle
1977 Vintage Port
Port, Croft, ssl, neck, 1 Bottle
1978 Vintage Port
Port, Coreira, sdl, chipped wax capsule, neck, 1 Bottle
1978 Vintage Port 'Don Pavral'
Port, Real Companhia Vinicola, ssl, neck, 1 Bottle
1978 Vintage Port 'Malvedos'
Port, Graham, ssl, neck, 1 Bottle
1978 Vintage Port 'Quinta da Cavadinha'
Port, Warre, ssl, neck, 1 Bottle
1978 Vintage Port 'Quinta de Vargellas'
Port, Taylor, sl, slight signs of seepage, vts, 1 Bottle
Above 12 items Per lot € 390-490
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1977 Colheita Port2109
Port, Hutcheson, bottled 1985, sdl, neck, 1 Bottle
1977 Vintage Port
Port, CGD Agricultura das Vinhas do Alto Douro, dl  , neck, 1 Bottle
1977 Vintage Port
Port, Real Compania Velha, sdl, us/mid, 1 Bottle
1977 Vintage Port
Port, Rozes, sl, neck, 1 Bottle
1977 Vintage Port
Port, Warre, sl, neck, 1 Bottle
1977 Vintage Port
Port, Niepoort, sl, vts/ts, 1 Bottle
1977 Vintage Port
Port, Quarles Harris, ssl, neck, 1 Bottle
1977 Vintage Port
Port, Skeffington, ssl, neck, 1 Bottle
1977 Vintage Port 
Port, Kopke, ssl, damaged wax capsule, 1 neck/vts, 1 vts, 2 Bottle 
1977 Vintage Port 'Boa Vista'
Port, Offley, ssl, neck, 1 Bottle 
1977 Vintage Port 'the Silver Jubilee'
Port, Sandeman, sl, neck, 1 Bottle
Above 12 items Per lot € 390-550
1982 Vintage Port2110
Port, Daural, slightly damaged wax capsule, neck, 1 Bottle
1982 Vintage Port
Port, Morgan, ssl, neck, 1 Bottle
1982 Vintage Port 'Guimaraens'
Port, Fonseca, sdl, neck, 1 Bottle
1982 Vintage Port 'Quinta Eira Velha'
Port, Cockburn, sdl, neck, 1 Bottle
1983 Vintage Port
Port, Dow, sdl, 1 Bottle
1983 Vintage Port 
Port, Feist, sdl, slightly damaged wax capsule, neck, 1 Bottle
1984 Vintage Port 'Burton'
Port, Messias, 2 slightly torn labels, 1 corroded capsule, neck, 6 Bottle
Above 12 items Per lot € 250-350
1970 Vintage Port 'Finest Reserve' 2111
Port, Mackenzie, sl, cracked wax capsule, neck, 1 Bottle
1982 Vintage Port
Port, Krohn, dl, slightly damaged wax capsule, neck, 1 Bottle
1982 Vintage Port 
Port, Quinta da Silva, sdl, neck, 1 Bottle
1982 Vintage Port
Port, Dalva, sdl, 1 Bottle
1982 Vintage Port 
Port, Quinta do Noval, sl, neck, 1 Bottle
1982 Vintage Port
Port, Croft, ssl, neck, 1 Bottle
1982 Vintage Port 'Butler Nephew'
Port, Vasconcellos, sl, neck, 1 Bottle
1982 Vintage Port 'Quinta de Vargellas'
Port, Taylor, sl, neck, 1 Bottle
1983 Vintage Port
Port, Gould Campbell, ssl, neck, 1 Bottle
1985 Vintage Port
Port, Ferreira, dl, neck, 1 Bottle
1985 Vintage Port
Port, Osborne, dl, neck, 1 Bottle
1985 Vintage Port
Port, Taylor, sl, neck, 1 Bottle
Above 12 items Per lot € 260-360

X
X
X
X
X
X
X
X
X
X
X
X

1985 Vintage Port2112
Port, Niepoort, neck, 1 Bottle
1992 Vintage Port 'Jubilee'
Port, Niepoort, neck, 1 Bottle
1992 Vintage Port 'Quinta do Passadouro'
Port, Niepoort, dl, neck, 1 Bottle
1994 Vintage Port
Port, Gilbert, dl, neck, 1 Bottle
1994 Vintage Port
Port, Gould Campbell, sl, neck, 1 Bottle
1994 Vintage Port 
Port, Skeffington, ssl, neck, 1 Bottle
1995 Vintage Port 'Guimaraens'
Port, Taylor, neck, 1 Bottle
1995 Vintage Port 'Quinta dos Canais'
Port, Cockburn, sdl, vts, 1 Bottle
Above 8 items Per lot € 180-240
1964 Vintage Port2113
Port, Butler Nephew, ssl, slightly lowered cork, vts, 1 Bottle
1966 Vintage Port 
Port, Gould Campbell, sl, cracked wax capsule, neck/vts, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 90-120
1970 Vintage Port2114
Port, Butler Nephew, ssl, neck, 1 Bottle
1982 Vintage Port 
Port, Feist, sdl, neck, 1 Bottle
1985 Vintage Port
Port, Gilbert, dl, slightly damaged capsule, neck, 1 Bottle
1985 Vintage Port
Port, Dalva, sdl, slightly damaged wax capsule, level not visible, 1 Bottle
1985 Vintage Port 'Don Pavral'
Port, Real Compania Velha, sl, neck, 1 Bottle 
1986 Vintage Port 'Quinta de Vargellas'
Port, Taylor, sl, vts, 1 Bottle
1986 Vintage Port 'Quinta do Bomfim'
Port, Dow, ssl, neck, 1 Bottle
1987 Vintage Port
Port, Real Vinicola, slightly damaged wax capsule, neck, 1 Bottle
1987 Vintage Port 'Quinta da Cavadinha'
Port, Warre, sl, neck, 1 Bottle
1987 Vintage Port 'Quinta do Silval' Gastrovino Jubilee Selection
Port, Quinta do Noval, sdl, neck, 1 Bottle
1988 Vintage Port
Port, Quinta de la Rosa, sl, neck, 1 Bottle
1988 Vintage Port 'Quinta do Bomfim'
Port, Dow, sl, neck, 1 Bottle
Above 12 items Per lot € 250-350
N/V 10 Years Old Port 2115
Port, Taylor, bottled 1984, sl, neck/vts, 1 Bottle
N/V 10 Years Old Port
Port, Warre, bottled 1986, neck/vts, 1 Bottle
N/V 10 Years Old Port 
Port, Cockburn, bottled 1986, sl, neck, 1 Bottle
N/V 10 Years Old Port
Port, Velloso, bottled 1987, neck, 1 Bottle
N/V 10 Years Old Port 
Port, Villafranca, bottled 1988, ssl, neck, 1 Bottle
N/V 10 Years Old Port 
Port, Delaforce, bottled 1993, ssl, neck, 1 Bottle
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N/V 10 Years Old Port
Port, Tuke Holdsworth, bottled 1994, sdl, neck, 1 Bottle
N/V 10 Years Old Port
Port, Smith Woodhouse, bottled 1995, , neck, 1 Bottle
N/V 10 Years Old Port
Port, Smith Woodhouse, bottled 1996, neck, 1 Bottle
N/V 10 Years Old Port
Port, Melford, bottled 2002, ssl, 1 Bottle
N/V 10 Years Old Port
Port, Taylor, bottled 2004, ssl, vts, 1 Bottle
N/V 10 Years Old Port
Port, van Zellers, bottled 2010, ssl, neck, 1 Bottle
Above 12 items Per lot € 190-290
1970 Vintage Port2116
Port, Pocas Junior, dl, slightly corroded capsules, neck, 4 Bottle
1970 Vintage Port 'Finest Reserve'
Port, Mackenzie, sl, damaged wax capsule, neck, 1 Bottle
1978 Vintage Port
Port, Niepoort, dl, neck, 1 Bottle
1978 Vintage Port
Port, da Silva, sdl, slightly damaged wax capsule, neck, 1 Bottle
1978 Vintage Port
Port, Ferreira, sl, neck, 1 Bottle
1978 Vintage Port
Port, Quinta do Noval, sl, slight signs of seepage, vts, 1 Bottle
1978 Vintage Port
Port, Melford, slightly damaged wax capsule, neck, 1 Bottle
1978 Vintage Port 'Quinta da Roeda' 
Port, Croft, ssl, vts, 2 Bottle
Above 12 items Per lot € 340-440
1980 Vintage Port2117
Port, Taylor, ssl, neck/vts, 2 Bottle
1980 Vintage Port 
Port, Rocha, damaged wax capsule, neck, 1 Bottle
1980 Vintage Port
Port, Borges, dl, neck, 1 Bottle
1980 Vintage Port 
Port, Smith Woodhouse, sdl, neck, 1 Bottle
1980 Vintage Port
Port, Maia, sdl, slightly cracked wax capsule, neck, 1 Bottle
1980 Vintage Port
Port, Sandeman, sl, neck, 1 Bottle 
1980 Vintage Port 
Port, Dow, ssl, neck, 1 Bottle
1980 Vintage Port
Port, Gould Campbell, ssl, neck, 1 Bottle 
1980 Vintage Port 'Extra selected'
Port, Burmester, ssl, very slightly corroded capsule, neck, 1 Bottle
1980 Vintage Port 'Quinta da Roeda'
Port, Croft, sdl, vts, 1 Bottle
1980 Vintage Port 'Quinta do Cachao'
Port, Messias, ssl, neck, 1 Bottle
Above 12 items Per lot € 260-360
1991 Vintage Port2118
Port, Niepoort, 3 neck, 1 vts, 5 Bottle
1994 Vintage Port 
Port, Quinta de la Rosa, 2 ssl, 1 sl, neck, 3 Bottle
Above 8 items Per lot € 240-300
1970 Vintage Port2119
Port, the Douro Wine Shippers, 2 damaged wax capsules, neck
3 Bottle Per lot € 100-130
1963 Vintage Port2120
Port, Ferreira, ssl, damaged wax capsule, neck/vts
1 Bottle Per lot € 45-60 
1935 Old Vintage Port2121
Port, Charles Ladin, ssl, neck
1 Bottle Per lot € 90-120
N/V Royal Port Extra2122
Port, Kopke, bottled on the Occasion of the coronation of Queen Beatrix 30 april
1980, cracked wax capsule, neck 
1 Bottle Per lot € 15-20
1977 Vintage Port2123
Port, Niepoort, vts, 1 Bottle
1977 Vintage Port
Port, Kopke, slightly damaged wax capsule, neck, 1 Bottle

1977 Vintage Port 'Quinta Sao Luiz'
Port, Kopke, sdl, slightly damaged wax capsule, neck, 1 Bottle
1982 Vintage Port 'Boa Vista'
Port, Offley, slightly torn label, neck, 1 Bottle
1985 Vintage Port
Port, Smith Woodhouse, sdl, neck, 1 Bottle 
1985 Vintage Port
Port, Warre, ssl, neck, 1 Bottle
1996 Vintage Port 'Vau Vintage'
Port, Sandeman, ssl, neck, 1 Bottle
N/V 10 Years Old Tawny Port
Port, Cockburn, bottled 2002, ssl, 1 Bottle
Above 8 items Per lot € 300-400
N/V Old World Selected Tawny2124
Port, Kopke, slightly damaged wax capsule, neck, Owc
1 Magnum Per lot € 30-40
2003 Vintage Port2125
Port, Niepoort, Owc
6 Bottle Per lot € 250-330
1960 Vintage Port2126
Port, Fonseca, Army & Navy Store, vdl, 1 slightly damaged wax capsule, 1
damaged wax capsule, slight signs of seepage, 1 us, 1 low, 2 Bottle
1963 Vintage Port
Port, Ferreira, sdl, damaged wax capsule, signs of seepage, low, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 80-100
1815 Marsala Superiore Riserva2127 •
Italy, Woodhouse, sdl, unknown bottling date, neck, 1 0,68 Ltr
1834 Marsala Superiore Riserva
Italy, Ingham Whitaker, sdl, unknown bottling date, neck, 1 0,68 Ltr
1860 Marsala Superiore Riserva 
Italy, Woodhouse, sdl, unknown bottling date, damaged capsule, neck, 1 0,68 Ltr
Above 3 items Per lot € 370-490
1878 Porto Velho Particular2128
Port, F. Chamisso Filho & Silva, sdl, slightly corroded capsule, vts
1 Bottle Per lot € 110-140
1885 Malaga Solera2129
Spain, Scholtz, dl, neck, 2 Bottle
N/V Sherry
Spain, Harrods, presumed 40ies, bottled for Harrods, sdl, ts, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 260-340
N/V Oloroso Sherry 2130 •
Spain, El Maestro Sierra, Oc
12 Bottle Per lot € 100-140 
N/V Cream Sherry2131 •
Spain, El Maestro Sierra, Oc
12 Bottle Per lot € 100-140
N/V Amontillado Sherry2132 •
Spain, El Maestro Sierra, gift box, Oc
12 Bottle Per lot € 100-140
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